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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

 

Títol de l’estudi d’opiniói: Valors socials i polítics a Catalunya. 2015  

Motivacions / objectius: L’estudi planteja com a objectius principals recollir informació 
sobre els valors socials, polítics i morals dels catalans. També 
busca recollir les percepcions sobre el context sociopolític actual, 
la crisi econòmica, l’opinió sobre les institucions i els diferents 
actors socials i polítics. 

 

Pla anual: Sí 

 

A) Dades tècniques: Les característiques metodològiques són les següents: 

A.1) Enquestes quantitativesii: 

 

Amb enquestador:  Auto administrada: 

 Personal Telefònica CATI   Internet / on-line  en paper 

 Escolliu opció: Observacions: 

A.1.1) Durada del qüestionari: de 16 a 30 minuts  

A.1.2) Grandària mostra: De 501 a 1500 
entrevistes 

n=1.050 

 

Ponderació 

 

Error=  

± 3,02 % 

A.1.3) Àmbit geogràfic: Catalunya  

A.1.4) Univers a entrevistar: Població general Població amb ciutadania espanyola de 18 
anys i més anys resident a Catalunya 

A.1.5) Tipus de mostreig Quotes Estratificat per província i dimensió de 
municipi, amb selecció de les unitats últimes 
(individus) mitjançant quotes encreuades de 
sexe, edat i lloc de naixement 
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A.2) Enquestes qualitativesiii: 

 Reunions de grups  Grups de discussió   Altres:     

 Escolliu opció: Observacions: 

A.2.1) Núm. grups      

A.2.2) Àmbit geogràfic:      

A.2.2) Univers a entrevistar:      

A.3) Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Especifiqueu:             

  

1. Fitxa tècnica

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 5
REO 798



 

 

 
 
  

B) Dades administratives: 

B.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió 

Departament/Altres:  

B.2) Executor de l’estudi: 

 B.2.1) Dades provisionals B.2.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:         

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: Institut APOLDA, SL Institut APOLDA, SL 

Telefònic:         

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies         

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

        

Altres (especifiqueu):         

B.3) Cost de l’estudi: 

 B.3.1) Dades provisionals  B.3.2) Dades definitives 

Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   

Telefònic: 17.325,00 € (IVA no inclòs)    13.650,00 € (IVA no inclòs)    

Internet / on-line:   

Reunions de grups:   

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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C) Calendari: 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 02/06/2015 16/06/2015 02/06/2015 16/06/2015 

Lliurament de resultats: Juny 2015 Juny 2015 

Presentació resultats: Juliol 2015 Juliol 2015 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

Qüestionari: Definitiu 

Altres (especifiqueu): Taules estadístiques 

 

 

 

 

                                                      

i Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o 
serveis de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii
 Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra 

representativa del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis 
d’Opinió i del Registre d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iii Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
Província. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Barcelona 783 74,6 74,6
Girona 98 9,3 83,9
Lleida 60 5,7 89,6
Tarragona 109 10,4 100,0
Grandària. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
2.000 habitants o menys 53 5,0 5,0
Entre 2.001 i 10.000 habitants 154 14,7 19,7
Entre 10.001 i 50.000 
habitants

278 26,5 46,2

Entre 50.001 i 150.000 
habitants

216 20,6 66,8

Entre 150.001 i 1.000.000 
habitants

125 11,9 78,7

Més d'1.000.000 habitants 224 21,3 100,0
Comarca. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Alt Camp 9 0,9 0,9
Alt Empordà 19 1,8 2,7
Alt Penedès 14 1,3 4,0
Alt Urgell 4 0,4 4,4
Anoia 17 1,6 6,0
Bages 32 3,0 9,0
Baix Camp 23 2,2 11,2
Baix Ebre 12 1,1 12,4
Baix Empordà 17 1,6 14,0
Baix Llobregat 103 9,8 23,8
Baix Penedès 15 1,4 25,2
Barcelonès 298 28,4 53,6
Berguedà 5 0,5 54,1
Cerdanya 5 0,5 54,6
Conca de Barberà 3 0,3 54,9
Garraf 22 2,1 57,0
Garrigues 4 0,4 57,3
Garrotxa 8 0,8 58,1
Gironès 19 1,8 59,9
Maresme 57 5,4 65,3
Moianès 4 0,4 65,7
Montsià 10 1,0 66,7
Noguera 4 0,4 67,0
Osona 38 3,6 70,7
Pallars Jussà 3 0,3 71,0
Pallars Sobirà 1 0,1 71,0
Pla de l'Estany 1 0,1 71,1
Pla d'Urgell 7 0,7 71,8
Ribera d'Ebre 1 0,1 71,9
Ripollès 11 1,0 73,0
Segarra 4 0,4 73,3
Segrià 25 2,4 75,7
Selva 19 1,8 77,5
Solsonès 1 0,1 77,6
Tarragonès 34 3,2 80,9
Terra Alta 2 0,2 81,0
Urgell 4 0,4 81,4
Val d'Aran 2 0,2 81,6
Vallès Occidental 136 13,0 94,6
Vallès Oriental 57 5,4 100,0
F1. Estic trucant a un  domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 1050 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0

                                                

__________ ___________ __________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 1050 100,0 100,0
No 0 0,0 100,0
F3. Té vostè la ciutadania  espanyola? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1021 97,2 97,2

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

29 2,8 100,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

0 0,0 100,0

No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
F4. Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català 554 52,8 52,8
Castellà 396 37,7 90,5
Li és indiferent 100 9,5 100,0
Q1. Estic parlant amb un home  o una dona? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Home 506 48,2 48,2
Dona 544 51,8 100,0
Q2. Digui'm la seva edat, si  us plau. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0
18-24 78 7,4
25-34 144 13,7
35-49 312 29,7
50-64 256 24,4
65 o més 260 24,8
C100. Em podria dir on va  néixer?  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catalunya 719 68,5 68,5
Altres comunitats autònomes 275 26,2 94,7
Unió Europea 27 2,6 97,2
Resta del Món 29 2,8 100,0

                                                

__________ ___________ __________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
1.1. Digui, si us plau, quin  grau d'importància: molt,  bastant, poc, o gens  important; té en la seva vida  cadascun dels aspectes  següents. La
família. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 919 87,5 87,5
[2] Bastant important 126 12,0 99,5
[3] Poc important 3 0,3 99,8
[4] Gens important 1 0,1 99,9
No ho sap 0 0,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 1,13
Desviació típica 0,35
1.2. Els amics i coneguts. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 590 56,2 56,2
[2] Bastant important 419 39,9 96,1
[3] Poc important 30 2,9 99,0
[4] Gens important 6 0,6 99,5
No ho sap 2 0,2 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 1,48
Desviació típica 0,58
1.3. El temps lliure / de  lleure. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 537 51,1 51,1
[2] Bastant important 466 44,4 95,5
[3] Poc important 29 2,8 98,3
[4] Gens important 8 0,8 99,0
No ho sap 7 0,7 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 1,53
Desviació típica 0,59
1.4. La política. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 196 18,7 18,7
[2] Bastant important 405 38,6 57,2
[3] Poc important 243 23,1 80,4
[4] Gens important 182 17,3 97,7
No ho sap 11 1,0 98,8
No contesta 13 1,2 100,0

Mitjana 2,40
Desviació típica 0,99
1.5. El treball. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 679 64,7 64,7
[2] Bastant important 291 27,7 92,4
[3] Poc important 21 2,0 94,4
[4] Gens important 25 2,4 96,8
No ho sap 11 1,0 97,8
No contesta 23 2,2 100,0

Mitjana 1,40
Desviació típica 0,66
1.6. La religió. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt important 100 9,5 9,5
[2] Bastant important 163 15,5 25,0
[3] Poc important 322 30,7 55,7
[4] Gens important 444 42,3 98,0
No ho sap 11 1,0 99,0
No contesta 10 1,0 100,0

Mitjana 3,08
Desviació típica 0,99

                                                

__________ ___________ __________

___________________________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
2. En general, fins a quin  punt està satisfet/a o  insatisfet/a amb la seva vida  últimament? Per respondre,  utilitzi una escala de 0 a  10, en la
que 0 és  completament insatisfet/a i  10 completament satisfet/a. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Completament insatisfet/a 0 0,0 0,0
[1] 2 0,2 0,2
[2] 9 0,9 1,0
[3] 7 0,7 1,7
[4] 21 2,0 3,7
[5] 65 6,2 9,9
[6] 90 8,6 18,5
[7] 216 20,6 39,0
[8] 343 32,7 71,7
[9] 150 14,3 86,0
[10] Completament satisfet/a 132 12,6 98,6
No ho sap 8 0,8 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 7,65
Desviació típica 1,60
3. En general, diria vostè  que...  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Es pot confiar en la majoria 
de la gent

308 29,3 29,3

Un mai no és prou prudent 697 66,4 95,7
No ho sap 31 3,0 98,7
No contesta 14 1,3 100,0
56a. Digui'm, si us plau,  fins a quin punt està d'acord  o en desacord amb cadascuna  de les següents afirmacions:  com menys intervingui el 
Govern en l'economia, millor  serà per al país. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 133 12,7 12,7
[2] D'acord 272 25,9 38,6
[3] Ni d'acord ni en desacord 167 15,9 54,5
[4] En desacord 321 30,6 85,0
[5] Molt en desacord 66 6,3 91,3
No ho sap 74 7,0 98,4
No contesta 17 1,6 100,0

Mitjana 2,91
Desviació típica 1,20
56b. Cal baixar els impostos,  encara que això impliqui  reduir serveis i prestacions  públiques. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 48 4,6 4,6
[2] D'acord 222 21,1 25,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 155 14,8 40,5
[4] En desacord 447 42,6 83,0
[5] Molt en desacord 119 11,3 94,4
No ho sap 35 3,3 97,7
No contesta 24 2,3 100,0

Mitjana 3,37
Desviació típica 1,10
56c. El Govern hauria de  prendre mesures per reduir  les diferències en els  nivells d'ingressos. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 384 36,6 36,6
[2] D'acord 454 43,2 79,8
[3] Ni d'acord ni en desacord 61 5,8 85,6
[4] En desacord 78 7,4 93,0
[5] Molt en desacord 25 2,4 95,4
No ho sap 25 2,4 97,8
No contesta 23 2,2 100,0

Mitjana 1,91
Desviació típica 0,99

                                                

__________ ___________ __________

___________________________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
56d. Les parelles de gais i  lesbianes han de poder  adoptar fills en les mateixes  condicions que les parelles  heterosexuals. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 429 40,9 40,9
[2] D'acord 393 37,4 78,3
[3] Ni d'acord ni en desacord 68 6,5 84,8
[4] En desacord 99 9,4 94,2
[5] Molt en desacord 38 3,6 97,8
No ho sap 9 0,9 98,7
No contesta 14 1,3 100,0

Mitjana 1,95
Desviació típica 1,10
56e. L'escola ha d'ensenyar  als nens a obeir l'autoritat. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 212 20,2 20,2
[2] D'acord 505 48,1 68,3
[3] Ni d'acord ni en desacord 116 11,0 79,3
[4] En desacord 143 13,6 93,0
[5] Molt en desacord 53 5,0 98,0
No ho sap 14 1,3 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 2,34
Desviació típica 1,11
56f. La religió no hauria de  tenir cap influència en la  política. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 593 56,5 56,5
[2] D'acord 317 30,2 86,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 2,8 89,4
[4] En desacord 71 6,8 96,2
[5] Molt en desacord 22 2,1 98,3
No ho sap 13 1,2 99,5
No contesta 5 0,5 100,0

Mitjana 1,66
Desviació típica 0,98
56g. En qualsevol  circumstància, la llei sempre  ha de ser obeïda. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 181 17,2 17,2
[2] D'acord 394 37,5 54,8
[3] Ni d'acord ni en desacord 151 14,4 69,1
[4] En desacord 270 25,7 94,9
[5] Molt en desacord 35 3,3 98,2
No ho sap 11 1,0 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 2,60
Desviació típica 1,15
56h. Algú amb plenes  facultats hauria de poder  decidir quan vol morir. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 439 41,8 41,8
[2] D'acord 441 42,0 83,8
[3] Ni d'acord ni en desacord 57 5,4 89,2
[4] En desacord 62 5,9 95,1
[5] Molt en desacord 15 1,4 96,6
No ho sap 21 2,0 98,6
No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 1,79
Desviació típica 0,91

                                                

__________ ___________ __________

___________________________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
56i. Amb tanta immigració, un  ja no se sent com a casa. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 114 10,9 10,9
[2] D'acord 251 23,9 34,8
[3] Ni d'acord ni en desacord 136 13,0 47,7
[4] En desacord 359 34,2 81,9
[5] Molt en desacord 152 14,5 96,4
No ho sap 18 1,7 98,1
No contesta 20 1,9 100,0

Mitjana 3,18
Desviació típica 1,27
56j. El creixement econòmic  ha de tenir prioritat sobre  la protecció del medi ambient. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt d'acord 147 14,0 14,0
[2] D'acord 309 29,4 43,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 142 13,5 57,0
[4] En desacord 317 30,2 87,1
[5] Molt en desacord 101 9,6 96,8
No ho sap 27 2,6 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 2,92
Desviació típica 1,26
5.1. A continuació li llegiré  una sèrie d'institucions.  Posi nota, si us plau, al  grau de confiança que li  mereixen cadascuna d'elles en  una
escala del 0 al 10, on 0  és cap confiança i 10 és  molta confiança. Els  tribunals de justícia.  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 140 13,3 13,3
[1] 25 2,4 15,7
[2] 76 7,2 23,0
[3] 103 9,8 32,8
[4] 114 10,9 43,6
[5] 221 21,0 64,7
[6] 141 13,4 78,1
[7] 106 10,1 88,2
[8] 64 6,1 94,3
[9] 17 1,6 95,9
[10] Molta confiança 22 2,1 98,0
No ho sap 13 1,2 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 4,39
Desviació típica 2,55
5.2. Els partits polítics. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 233 22,2 22,2
[1] 59 5,6 27,8
[2] 94 9,0 36,8
[3] 140 13,3 50,1
[4] 152 14,5 64,6
[5] 215 20,5 85,0
[6] 77 7,3 92,4
[7] 40 3,8 96,2
[8] 15 1,4 97,6
[9] 2 0,2 97,8
[10] Molta confiança 2 0,2 98,0
No ho sap 7 0,7 98,7
No contesta 14 1,3 100,0

Mitjana 3,16
Desviació típica 2,27

                                                

__________ ___________ __________

___________________________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
5.3. El Govern d'Espanya. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 353 33,6 33,6
[1] 68 6,5 40,1
[2] 113 10,8 50,9
[3] 130 12,4 63,2
[4] 109 10,4 73,6
[5] 126 12,0 85,6
[6] 46 4,4 90,0
[7] 36 3,4 93,4
[8] 32 3,0 96,5
[9] 5 0,5 97,0
[10] Molta confiança 18 1,7 98,7
No ho sap 6 0,6 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 2,66
Desviació típica 2,58
5.4. Els sindicats. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 225 21,4 21,4
[1] 37 3,5 25,0
[2] 92 8,8 33,7
[3] 100 9,5 43,2
[4] 157 15,0 58,2
[5] 196 18,7 76,9
[6] 104 9,9 86,8
[7] 64 6,1 92,9
[8] 36 3,4 96,3
[9] 9 0,9 97,1
[10] Molta confiança 6 0,6 97,7
No ho sap 18 1,7 99,4
No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 3,54
Desviació típica 2,50
5.5. Les organitzacions  empresarials / les patronals. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 157 15,0 15,0
[1] 45 4,3 19,2
[2] 79 7,5 26,8
[3] 116 11,0 37,8
[4] 152 14,5 52,3
[5] 225 21,4 73,7
[6] 103 9,8 83,5
[7] 71 6,8 90,3
[8] 34 3,2 93,5
[9] 7 0,7 94,2
[10] Molta confiança 12 1,1 95,3
No ho sap 40 3,8 99,1
No contesta 9 0,9 100,0

Mitjana 3,85
Desviació típica 2,40

                                                

__________ ___________ __________

___________________________________________________________________________________________________________
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Freqüències Percentatges % Acumulat
Total 1050 100 100
5.6.  El Govern de Catalunya.  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 144 13,7 13,7
[1] 25 2,4 16,1
[2] 54 5,1 21,2
[3] 83 7,9 29,1
[4] 121 11,5 40,7
[5] 176 16,8 57,4
[6] 140 13,3 70,8
[7] 133 12,7 83,4
[8] 98 9,3 92,8
[9] 30 2,9 95,6
[10] Molta confiança 30 2,9 98,5
No ho sap 11 1,0 99,5
No contesta 5 0,5 100,0

Mitjana 4,71
Desviació típica 2,72
5.7. El Parlament espanyol. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 236 22,5 22,5
[1] 50 4,8 27,2
[2] 114 10,9 38,1
[3] 124 11,8 49,9
[4] 148 14,1 64,0
[5] 185 17,6 81,6
[6] 67 6,4 88,0
[7] 34 3,2 91,2
[8] 37 3,5 94,8
[9] 12 1,1 95,9
[10] Molta confiança 16 1,5 97,4
No ho sap 18 1,7 99,1
No contesta 9 0,9 100,0

Mitjana 3,30
Desviació típica 2,53
5.8. El Parlament de  Catalunya. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 127 12,1 12,1
[1] 23 2,2 14,3
[2] 43 4,1 18,4
[3] 77 7,3 25,7
[4] 118 11,2 37,0
[5] 198 18,9 55,8
[6] 135 12,9 68,7
[7] 142 13,5 82,2
[8] 94 9,0 91,1
[9] 33 3,1 94,3
[10] Molta confiança 36 3,4 97,7
No ho sap 16 1,5 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 4,89
Desviació típica 2,67
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5.9. La Unió Europea. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 81 7,7 7,7
[1] 18 1,7 9,4
[2] 56 5,3 14,8
[3] 94 9,0 23,7
[4] 97 9,2 33,0
[5] 232 22,1 55,0
[6] 154 14,7 69,7
[7] 149 14,2 83,9
[8] 91 8,7 92,6
[9] 18 1,7 94,3
[10] Molta confiança 29 2,8 97,0
No ho sap 16 1,5 98,6
No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 5,01
Desviació típica 2,40
5.10. L'Església catòlica. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 343 32,7 32,7
[1] 66 6,3 39,0
[2] 96 9,1 48,1
[3] 93 8,9 57,0
[4] 97 9,2 66,2
[5] 159 15,1 81,3
[6] 62 5,9 87,2
[7] 38 3,6 90,9
[8] 41 3,9 94,8
[9] 14 1,3 96,1
[10] Molta confiança 21 2,0 98,1
No ho sap 5 0,5 98,6
No contesta 15 1,4 100,0

Mitjana 2,93
Desviació típica 2,77
5.11. La premsa. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 60 5,7 5,7
[1] 20 1,9 7,6
[2] 47 4,5 12,1
[3] 77 7,3 19,4
[4] 117 11,1 30,6
[5] 282 26,9 57,4
[6] 160 15,2 72,7
[7] 138 13,1 85,8
[8] 89 8,5 94,3
[9] 14 1,3 95,6
[10] Molta confiança 29 2,8 98,4
No ho sap 10 1,0 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 5,11
Desviació típica 2,23
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5.12. Les forces armades. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 243 23,1 23,1
[1] 39 3,7 26,9
[2] 77 7,3 34,2
[3] 85 8,1 42,3
[4] 94 9,0 51,2
[5] 178 17,0 68,2
[6] 83 7,9 76,1
[7] 66 6,3 82,4
[8] 69 6,6 89,0
[9] 36 3,4 92,4
[10] Molta confiança 46 4,4 96,8
No ho sap 23 2,2 99,0
No contesta 11 1,0 100,0

Mitjana 3,95
Desviació típica 3,04
5.13. La monarquia espanyola. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Cap confiança 395 37,6 37,6
[1] 54 5,1 42,8
[2] 100 9,5 52,3
[3] 75 7,1 59,4
[4] 81 7,7 67,1
[5] 127 12,1 79,2
[6] 58 5,5 84,8
[7] 52 5,0 89,7
[8] 47 4,5 94,2
[9] 16 1,5 95,7
[10] Molta confiança 26 2,5 98,2
No ho sap 11 1,0 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 2,84
Desviació típica 2,93
6.1.  A continuació li  descriurem breument diferents  tipus de persones. Si us  plau, indiqui'ns per cada  descripció si aquesta persona 
s'assembla molt a vostè,  s'assembla a vostè,  s'assembla una mica a vostè,  s'assembla poc a vostè, no  s'assembla a vostè, no  s'assembla
gens a vostè. Per  aquesta persona és  important... Pensar idees  noves i ser creatiu/va, fer  les coses a la seva manera. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 315 30,0 30,0
[2] S'assembla a vostè 400 38,1 68,1
[3] S'assembla una mica a 
vostè

222 21,1 89,2

[4] S'assembla poc a vostè 58 5,5 94,8
[5] No s'assembla a vostè 32 3,0 97,8
[6] No s'assembla gens a vostè 15 1,4 99,2
No ho sap 4 0,4 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 2,17
Desviació típica 1,10
6.2. Ser ric/a, tenir molts  diners i coses cares. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 13 1,2 1,2
[2] S'assembla a vostè 27 2,6 3,8
[3] S'assembla una mica a 
vostè

74 7,0 10,9

[4] S'assembla poc a vostè 217 20,7 31,5
[5] No s'assembla a vostè 271 25,8 57,3
[6] No s'assembla gens a vostè 440 41,9 99,2
No ho sap 4 0,4 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 4,94
Desviació típica 1,16
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6.3. Viure en barris segurs,  evitar qualsevol perill. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 292 27,8 27,8
[2] S'assembla a vostè 415 39,5 67,3
[3] S'assembla una mica a 
vostè

153 14,6 81,9

[4] S'assembla poc a vostè 84 8,0 89,9
[5] No s'assembla a vostè 50 4,8 94,7
[6] No s'assembla gens a vostè 40 3,8 98,5
No ho sap 9 0,9 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 2,33
Desviació típica 1,31
6.4. Passar-s'ho bé,  divertir-se, donar-se  capricis.  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 179 17,0 17,0
[2] S'assembla a vostè 263 25,0 42,1
[3] S'assembla una mica a 
vostè

306 29,1 71,2

[4] S'assembla poc a vostè 149 14,2 85,4
[5] No s'assembla a vostè 93 8,9 94,3
[6] No s'assembla gens a vostè 54 5,1 99,4
No ho sap 2 0,2 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 2,88
Desviació típica 1,37
6.5. Cuidar a les persones  del seu voltant, ocupar-se  del seu benestar. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 570 54,3 54,3
[2] S'assembla a vostè 384 36,6 90,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

71 6,8 97,6

[4] S'assembla poc a vostè 8 0,8 98,4
[5] No s'assembla a vostè 4 0,4 98,8
[6] No s'assembla gens a vostè 6 0,6 99,3
No ho sap 4 0,4 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 1,57
Desviació típica 0,77
6.6. Tenir èxit, aconseguir  que els altres l'admirin per  allò que ha aconseguit. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 52 5,0 5,0
[2] S'assembla a vostè 173 16,5 21,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

227 21,6 43,0

[4] S'assembla poc a vostè 205 19,5 62,6
[5] No s'assembla a vostè 182 17,3 79,9
[6] No s'assembla gens a vostè 191 18,2 98,1
No ho sap 13 1,2 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 3,84
Desviació típica 1,50
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6.7. L'aventura i el risc,  tenir una vida emocionant. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 93 8,9 8,9
[2] S'assembla a vostè 152 14,5 23,3
[3] S'assembla una mica a 
vostè

218 20,8 44,1

[4] S'assembla poc a vostè 212 20,2 64,3
[5] No s'assembla a vostè 191 18,2 82,5
[6] No s'assembla gens a vostè 180 17,1 99,6
No ho sap 1 0,1 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 3,76
Desviació típica 1,55
6.8. Comportar-se sempre  adequadament, evitar fer  coses que els altres vegin  malament. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 317 30,2 30,2
[2] S'assembla a vostè 401 38,2 68,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

164 15,6 84,0

[4] S'assembla poc a vostè 76 7,2 91,2
[5] No s'assembla a vostè 47 4,5 95,7
[6] No s'assembla gens a vostè 36 3,4 99,1
No ho sap 7 0,7 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 2,27
Desviació típica 1,28
6.9. Cuidar el medi ambient,  cuidar la natura. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 419 39,9 39,9
[2] S'assembla a vostè 437 41,6 81,5
[3] S'assembla una mica a 
vostè

155 14,8 96,3

[4] S'assembla poc a vostè 21 2,0 98,3
[5] No s'assembla a vostè 10 1,0 99,2
[6] No s'assembla gens a vostè 5 0,5 99,7
No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 1,84
Desviació típica 0,87
6.10. La tradició, seguir els  costums de la seva religió o  de la seva família. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] S'assembla molt a vostè 137 13,0 13,0
[2] S'assembla a vostè 280 26,7 39,7
[3] S'assembla una mica a 
vostè

217 20,7 60,4

[4] S'assembla poc a vostè 151 14,4 74,8
[5] No s'assembla a vostè 105 10,0 84,8
[6] No s'assembla gens a vostè 143 13,6 98,4
No ho sap 10 1,0 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 3,23
Desviació típica 1,60
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7a. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li  llegiré alguns objectius als 
quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el més important? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Mantenir l'ordre en el país 154 14,7 14,7
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

446 42,5 57,1

Combatre la pujada de preus 102 9,7 66,9
Protegir la llibertat 
d'expressió

317 30,2 97,0

No ho sap 17 1,6 98,7
No contesta 14 1,3 100,0
7b. I quin li seguiria en  importància? 
Base: Contesta 1r Objectiu 1019 97,0 0,0
Mantenir l'ordre en el país 142 13,9 13,9
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

258 25,3 39,3

Combatre la pujada de preus 226 22,2 61,4
Protegir la llibertat 
d'expressió

374 36,7 98,1

No ho sap 15 1,5 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
7ab. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li  llegiré alguns objectius als 
quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el més important?  (conjunta) 
Base: Total entrevistes 1050 100,0
Mantenir l'ordre en el país 296 28,2
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

704 67,0

Combatre la pujada de preus 328 31,2
Protegir la llibertat 
d'expressió

691 65,8

No ho sap 17 1,6
No contesta 14 1,3
8. Amb quina de les següents  frases està vostè més d'acord? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
L'Estat ha de ser el 
responsable del benestar de 
tots els/les ciutadans/es i 
ha d'ajudar-los a solucionar 
els seus problemes.

626 59,6 59,6

L'Estat només ha de ser 
responsable del benestar 
dels/de les ciutadans/es més 
desafavorits i ha 
d'ajudar-los a solucionar els 
seu problemes.

244 23,2 82,9

Els/les ciutadans/es han de 
ser els responsables del seu 
propi benestar i han de 
valer-se per ells mateixos 
per solucionar els seus 
problemes.

147 14,0 96,9

No ho sap 10 1,0 97,8
No contesta 23 2,2 100,0
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54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya en una  escala de 0 a 10 on 0  significa que
els/les  ciutadans/es (com vostè o jo)  haurien de prendre  directament totes les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre
directament totes les  decisions? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Els/les ciutadans/es 
haurien de prendre 
directament totes les 
decisions

137 13,0 13,0

[1] 23 2,2 15,2
[2] 41 3,9 19,1
[3] 80 7,6 26,8
[4] 91 8,7 35,4
[5] 372 35,4 70,9
[6] 100 9,5 80,4
[7] 80 7,6 88,0
[8] 61 5,8 93,8
[9] 11 1,0 94,9
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

19 1,8 96,7

No ho sap 24 2,3 99,0
No contesta 11 1,0 100,0

Mitjana 4,44
Desviació típica 2,41
9.1. De cadascuna de les  coses següents, digui, si us  plau, en quin grau creu que  es poden justificar. Utilitzi  una escala de 1 a 10 en la  que 
vol dir que mai pot ser  justificada, i 10 que sempre  es pot justificar. Recordi  que pot utilitzar qualsevol  número entre 1 i 10 per  expressar la
seva opinió.  Reclamar prestacions de  l'Estat a les quals no es té  dret. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 653 62,2 62,2
[2] 82 7,8 70,0
[3] 61 5,8 75,8
[4] 47 4,5 80,3
[5] 75 7,1 87,4
[6] 23 2,2 89,6
[7] 21 2,0 91,6
[8] 21 2,0 93,6
[9] 6 0,6 94,2
[10] Sempre es pot justificar 34 3,2 97,4
No ho sap 20 1,9 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 2,36
Desviació típica 2,33
9.2. Enganyar en el pagament  dels impostos, si es pot. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 679 64,7 64,7
[2] 94 9,0 73,6
[3] 77 7,3 81,0
[4] 44 4,2 85,1
[5] 75 7,1 92,3
[6] 22 2,1 94,4
[7] 13 1,2 95,6
[8] 12 1,1 96,8
[9] 4 0,4 97,1
[10] Sempre es pot justificar 19 1,8 99,0
No ho sap 8 0,8 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 2,11
Desviació típica 1,99
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9.3. Prendre drogues com la  marihuana o el haixix. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 497 47,3 47,3
[2] 70 6,7 54,0
[3] 65 6,2 60,2
[4] 61 5,8 66,0
[5] 162 15,4 81,4
[6] 42 4,0 85,4
[7] 44 4,2 89,6
[8] 39 3,7 93,3
[9] 5 0,5 93,8
[10] Sempre es pot justificar 48 4,6 98,4
No ho sap 13 1,2 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 3,18
Desviació típica 2,66
9.4. Mentir en interès propi. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 485 46,2 46,2
[2] 101 9,6 55,8
[3] 96 9,1 65,0
[4] 80 7,6 72,6
[5] 154 14,7 87,2
[6] 47 4,5 91,7
[7] 27 2,6 94,3
[8] 20 1,9 96,2
[9] 4 0,4 96,6
[10] Sempre es pot justificar 18 1,7 98,3
No ho sap 11 1,0 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 2,82
Desviació típica 2,22
9.5. Tenir una aventura fora  del matrimoni (o la parella  estable). 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 497 47,3 47,3
[2] 63 6,0 53,3
[3] 73 7,0 60,3
[4] 63 6,0 66,3
[5] 167 15,9 82,2
[6] 36 3,4 85,6
[7] 39 3,7 89,3
[8] 29 2,8 92,1
[9] 7 0,7 92,8
[10] Sempre es pot justificar 39 3,7 96,5
No ho sap 20 1,9 98,4
No contesta 17 1,6 100,0

Mitjana 3,06
Desviació típica 2,56
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9.6. Que algú accepti un  suborn en el compliment de  les seves obligacions. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 914 87,0 87,0
[2] 47 4,5 91,5
[3] 35 3,3 94,9
[4] 18 1,7 96,6
[5] 13 1,2 97,8
[6] 7 0,7 98,5
[7] 0 0,0 98,5
[8] 1 0,1 98,6
[9] 3 0,3 98,9
[10] Sempre es pot justificar 5 0,5 99,3
No ho sap 4 0,4 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 1,32
Desviació típica 1,10
9.7. Homosexualitat. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 68 6,5 6,5
[2] 17 1,6 8,1
[3] 20 1,9 10,0
[4] 16 1,5 11,5
[5] 110 10,5 22,0
[6] 31 3,0 25,0
[7] 62 5,9 30,9
[8] 99 9,4 40,3
[9] 60 5,7 46,0
[10] Sempre es pot justificar 518 49,3 95,3
No ho sap 30 2,9 98,2
No contesta 19 1,8 100,0

Mitjana 7,90
Desviació típica 2,83
9.8. Avortament. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 150 14,3 14,3
[2] 19 1,8 16,1
[3] 28 2,7 18,8
[4] 27 2,6 21,3
[5] 170 16,2 37,5
[6] 59 5,6 43,1
[7] 86 8,2 51,3
[8] 129 12,3 63,6
[9] 51 4,9 68,5
[10] Sempre es pot justificar 291 27,7 96,2
No ho sap 21 2,0 98,2
No contesta 19 1,8 100,0

Mitjana 6,52
Desviació típica 3,15
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9.9. Divorci. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 44 4,2 4,2
[2] 8 0,8 5,0
[3] 13 1,2 6,2
[4] 14 1,3 7,5
[5] 155 14,8 22,3
[6] 46 4,4 26,7
[7] 77 7,3 34,0
[8] 111 10,6 44,6
[9] 78 7,4 52,0
[10] Sempre es pot justificar 481 45,8 97,8
No ho sap 20 1,9 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 7,93
Desviació típica 2,55
9.10. Eutanàsia (deixar morir  algú que té una malaltia  incurable). 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 99 9,4 9,4
[2] 16 1,5 11,0
[3] 26 2,5 13,4
[4] 19 1,8 15,2
[5] 112 10,7 25,9
[6] 51 4,9 30,8
[7] 71 6,8 37,5
[8] 142 13,5 51,0
[9] 66 6,3 57,3
[10] Sempre es pot justificar 417 39,7 97,0
No ho sap 18 1,7 98,8
No contesta 13 1,2 100,0

Mitjana 7,41
Desviació típica 2,98
9.11. Suïcidi. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 465 44,3 44,3
[2] 63 6,0 50,3
[3] 44 4,2 54,5
[4] 39 3,7 58,2
[5] 159 15,1 73,3
[6] 33 3,1 76,5
[7] 29 2,8 79,2
[8] 41 3,9 83,1
[9] 13 1,2 84,4
[10] Sempre es pot justificar 86 8,2 92,6
No ho sap 46 4,4 97,0
No contesta 32 3,0 100,0

Mitjana 3,48
Desviació típica 3,02
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9.12. Pagar en negre a fi  d'evitar impostos. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 588 56,0 56,0
[2] 96 9,1 65,1
[3] 87 8,3 73,4
[4] 59 5,6 79,0
[5] 106 10,1 89,1
[6] 35 3,3 92,5
[7] 25 2,4 94,9
[8] 20 1,9 96,8
[9] 4 0,4 97,1
[10] Sempre es pot justificar 18 1,7 98,9
No ho sap 6 0,6 99,4
No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 2,47
Desviació típica 2,17
9.13. Viatjar sense pagar en  el transport públic. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 607 57,8 57,8
[2] 58 5,5 63,3
[3] 65 6,2 69,5
[4] 69 6,6 76,1
[5] 101 9,6 85,7
[6] 43 4,1 89,8
[7] 24 2,3 92,1
[8] 26 2,5 94,6
[9] 6 0,6 95,1
[10] Sempre es pot justificar 41 3,9 99,0
No ho sap 7 0,7 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 2,69
Desviació típica 2,50
9.14. Prostitució. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 293 27,9 27,9
[2] 62 5,9 33,8
[3] 69 6,6 40,4
[4] 75 7,1 47,5
[5] 294 28,0 75,5
[6] 48 4,6 80,1
[7] 59 5,6 85,7
[8] 38 3,6 89,3
[9] 15 1,4 90,8
[10] Sempre es pot justificar 52 5,0 95,7
No ho sap 28 2,7 98,4
No contesta 17 1,6 100,0

Mitjana 4,03
Desviació típica 2,61
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9.15. Experiments científics  amb embrions humans. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 351 33,4 33,4
[2] 63 6,0 39,4
[3] 66 6,3 45,7
[4] 64 6,1 51,8
[5] 181 17,2 69,0
[6] 43 4,1 73,1
[7] 62 5,9 79,0
[8] 53 5,0 84,1
[9] 14 1,3 85,4
[10] Sempre es pot justificar 85 8,1 93,5
No ho sap 46 4,4 97,9
No contesta 22 2,1 100,0

Mitjana 4,00
Desviació típica 2,97
9.16. Manipulació genètica  dels aliments. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 574 54,7 54,7
[2] 72 6,9 61,5
[3] 99 9,4 71,0
[4] 68 6,5 77,4
[5] 119 11,3 88,8
[6] 27 2,6 91,3
[7] 16 1,5 92,9
[8] 23 2,2 95,0
[9] 5 0,5 95,5
[10] Sempre es pot justificar 15 1,4 97,0
No ho sap 22 2,1 99,0
No contesta 10 1,0 100,0

Mitjana 2,49
Desviació típica 2,14
9.17. Inseminació artificial  o fecundació in vitro. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 39 3,7 3,7
[2] 13 1,2 5,0
[3] 11 1,0 6,0
[4] 13 1,2 7,2
[5] 90 8,6 15,8
[6] 64 6,1 21,9
[7] 82 7,8 29,7
[8] 137 13,0 42,8
[9] 76 7,2 50,0
[10] Sempre es pot justificar 487 46,4 96,4
No ho sap 30 2,9 99,2
No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 8,11
Desviació típica 2,44
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9.18. Torturar un detingut. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 908 86,5 86,5
[2] 42 4,0 90,5
[3] 36 3,4 93,9
[4] 18 1,7 95,6
[5] 21 2,0 97,6
[6] 4 0,4 98,0
[7] 5 0,5 98,5
[8] 3 0,3 98,8
[9] 2 0,2 99,0
[10] Sempre es pot justificar 4 0,4 99,3
No ho sap 3 0,3 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 1,36
Desviació típica 1,17
9.19. Que un home maltracti  la seva dona. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Mai pot ser justificada 1029 98,0 98,0
[2] 10 1,0 99,0
[3] 3 0,3 99,2
[4] 3 0,3 99,5
[5] 1 0,1 99,6
[6] 0 0,0 99,6
[7] 1 0,1 99,7
[8] 0 0,0 99,7
[9] 0 0,0 99,7
[10] Sempre es pot justificar 1 0,1 99,8
No ho sap 0 0,0 99,8
No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 1,04
Desviació típica 0,41
11. Vostè considera que la  protecció social... 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
És un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

210 20,0 20,0

No és un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

718 68,4 88,4

No ho sap 99 9,4 97,8
No contesta 23 2,2 100,0
12. Com d'important és per a  vostè viure en un país  governat democràticament?  Respongui en una escala de 0  a 10, on 0 és "gens 
important" i 10 "molt  important".  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Gens important 12 1,1 1,1
[1] 2 0,2 1,3
[2] 4 0,4 1,7
[3] 3 0,3 2,0
[4] 9 0,9 2,9
[5] 54 5,1 8,0
[6] 20 1,9 9,9
[7] 40 3,8 13,7
[8] 108 10,3 24,0
[9] 72 6,9 30,9
[10] Molt important 713 67,9 98,8
No ho sap 9 0,9 99,6
No contesta 4 0,4 100,0

Mitjana 9,03
Desviació típica 1,88
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13. I com de democràtic creu  que és el Govern d'Espanya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0 a 10,  on 0 és "gens
democràtic" i  10 "molt democràtic".  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Gens democràtic 188 17,9 17,9
[1] 73 7,0 24,9
[2] 105 10,0 34,9
[3] 135 12,9 47,7
[4] 126 12,0 59,7
[5] 165 15,7 75,4
[6] 75 7,1 82,6
[7] 64 6,1 88,7
[8] 57 5,4 94,1
[9] 12 1,1 95,2
[10] Molt democràtic 28 2,7 97,9
No ho sap 15 1,4 99,3
No contesta 7 0,7 100,0

Mitjana 3,66
Desviació típica 2,68
14. I com de democràtic creu  que és el Govern de Catalunya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0 a 10,  on 0 és "gens
democràtic" i  10 "molt democràtic".  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[0] Gens democràtic 67 6,4 6,4
[1] 30 2,9 9,2
[2] 37 3,5 12,8
[3] 79 7,5 20,3
[4] 101 9,6 29,9
[5] 194 18,5 48,4
[6] 118 11,2 59,6
[7] 159 15,1 74,8
[8] 140 13,3 88,1
[9] 46 4,4 92,5
[10] Molt democràtic 56 5,3 97,8
No ho sap 13 1,2 99,0
No contesta 10 1,0 100,0

Mitjana 5,48
Desviació típica 2,58
15. Ara parlem dels tribunals  de justícia. Considera vostè  que els tribunals de justícia  tracten a tothom de la  mateixa manera, o que hi ha 
persones que reben un tracte  més favorable? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Tracten a tothom de la 
mateixa manera

33 3,1 3,1

Hi ha persones que reben un 
tracte més favorable

995 94,8 97,9

No ho sap 16 1,5 99,4
No contesta 6 0,6 100,0
16. Creu que des de les  institucions europees s'estan  aplicant polítiques adequades  o inadequades per sortir de  la crisi? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt adequades 8 0,8 0,8
[2] Adequades 176 16,8 17,5
[3] Ni adequades ni 
inadequades

152 14,5 32,0

[4] Inadequades 508 48,4 80,4
[5] Molt inadequades 112 10,7 91,0
No ho sap 77 7,3 98,4
No contesta 17 1,6 100,0

Mitjana 3,56
Desviació típica 0,95
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17. I des del Govern espanyol? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt adequades 9 0,9 0,9
[2] Adequades 118 11,2 12,1
[3] Ni adequades ni 
inadequades

104 9,9 22,0

[4] Inadequades 517 49,2 71,2
[5] Molt inadequades 257 24,5 95,7
No ho sap 36 3,4 99,1
No contesta 9 0,9 100,0

Mitjana 3,89
Desviació típica 0,95
18. I des del Govern català? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Molt adequades 9 0,9 0,9
[2] Adequades 224 21,3 22,2
[3] Ni adequades ni 
inadequades

190 18,1 40,3

[4] Inadequades 448 42,7 83,0
[5] Molt inadequades 120 11,4 94,4
No ho sap 46 4,4 98,8
No contesta 13 1,2 100,0

Mitjana 3,45
Desviació típica 1,00
19. Creu vostè que si  Catalunya es convertís en un  país independent ho tindria  més fàcil o més difícil per  fer front a la crisi  econòmica? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Més fàcil 453 43,1 43,1
[2] Igual 88 8,4 51,5
[3] Més difícil 368 35,0 86,6
No ho sap 118 11,2 97,8
No contesta 23 2,2 100,0

Mitjana 1,91
Desviació típica 0,95
20. Creu que en aquesta  crisi... 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Hi ha guanyadors i perdedors 785 74,8 74,8
Tots perden 248 23,6 98,4
No ho sap 10 1,0 99,3
No contesta 7 0,7 100,0
21a. Qui considera que són  els principals guanyadors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 74,8

Els rics, les grans fortunes, 
la classe alta

339 43,2

Alguns partits polítics, 
polítics i/o diputats

163 20,8

Els empresaris 137 17,5
Els bancs (sector financer) 107 13,6
Les grans empreses i 
multinacionals

78 9,9

Els poderosos 64 8,2
Els especuladors i corruptes 44 5,6
El gran capital, els 
capitalistes

31 3,9

El Govern 30 3,8
Altres 35 4,5
No ho sap 18 2,3
No contesta 33 4,2
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21b. Qui considera que són  els principals perdedors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 74,8

Els treballadors 272 34,6
Els ciutadans, el poble 210 26,8
Els pobres 167 21,3
La classe mitjana 142 18,1
La classe baixa (els de baix) 85 10,8
Altres 40 5,1
No ho sap 8 1,0
No contesta 43 5,5
22. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
PPC 28 2,7 2,7
CiU 104 9,9 12,6
ERC 151 14,4 27,0
PSC 71 6,8 33,7
ICV - EUiA 41 3,9 37,6
C´s 59 5,6 43,2
CUP 62 5,9 49,1
Podemos 96 9,1 58,3
Altres partits 28 2,7 61,0
Cap 289 27,5 88,5
No ho sap 34 3,2 91,7
No contesta 87 8,3 100,0
23. Quan es parla de política  normalment s'utilitzen les  expressions esquerra i dreta.  Vostè com es defineix  d'extrema esquerra, esquerra, 
centre-esquerra, centre,  centre-dreta, dreta o extrema  dreta? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Extrema esquerra 14 1,3 1,3
[2] Esquerra 430 41,0 42,3
[3] Centre-esquerra 170 16,2 58,5
[4] Centre 140 13,3 71,8
[5] Centre-dreta 63 6,0 77,8
[6] Dreta 29 2,8 80,6
[7] Extrema-dreta 2 0,2 80,8
No ho sap 72 6,9 87,6
No contesta 130 12,4 100,0

Mitjana 2,76
Desviació típica 1,01
P24. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més  espanyol/a que català/ana,  tan
espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
[1] Només espanyol/a 56 5,3 5,3
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

32 3,0 8,4

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

401 38,2 46,6

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

245 23,3 69,9

[5] Només català/ana 261 24,9 94,8
No ho sap 15 1,4 96,2
No contesta 40 3,8 100,0

Mitjana 3,63
Desviació típica 1,08
26a. Si us plau, en els  últims dos anys, com a  conseqüència de la crisi,  s'ha trobat en alguna de les  següents situacions? Ha hagut  de
recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 230 21,9 21,9
No 817 77,8 99,7
No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
26b. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 72 6,9 6,9
No 974 92,8 99,6
No ho sap 2 0,2 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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26c. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Base: Total entrevistes 790 75,2 0,0
Sí 213 27,0 27,0
No 569 72,0 99,0
No ho sap 4 0,5 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
26d. Ha tingut més problemes  per dormir. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 364 34,7 34,7
No 680 64,8 99,4
No ho sap 4 0,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
26e. Ha tingut algun problema  de salut. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Sí 195 18,6 18,6
No 849 80,9 99,4
No ho sap 3 0,3 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
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C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?  
Base: Neix fora Catalunya 331 31,5 0,0
Abans de 1950 15 4,5 4,5
1950-1959 44 13,3 17,8
1960-1969 94 28,4 46,2
1970-1979 68 20,5 66,8
1980-1989 38 11,5 78,2
1990-1994 13 3,9 82,2
1995-1999 19 5,7 87,9
2000-2004 11 3,3 91,2
Després de 2004 15 4,5 95,8
No ho sap/No se'n recorda 14 4,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catalunya 468 44,6 44,6
Altres comunitats autònomes 522 49,7 94,3
Unió Europea 24 2,3 96,6
Resta del Món 30 2,9 99,4
No ho sap 5 0,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catalunya 480 45,7 45,7
Altres comunitats autònomes 531 50,6 96,3
Unió Europea 10 1,0 97,2
Resta del Món 27 2,6 99,8
No ho sap 1 0,1 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C130. Quants dels seus avis  van néixer a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Cap 509 48,5 48,5
Un 63 6,0 54,5
Dos 157 15,0 69,4
Tres 52 5,0 74,4
Quatre 261 24,9 99,2
No ho sap 6 0,6 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Catòlic/a 466 44,4 44,4
D'una altra religió 26 2,5 46,9
Agnòstic/a (no es posiciona 
ni a favor ni en contra sobre 
l'existència d'un Déu)

212 20,2 67,0

No creient / Ateu/ea (nega 
l'existència de Déu)

328 31,2 98,3

No ho sap 10 1,0 99,2
No contesta 8 0,8 100,0
C210. Deixant de banda bodes,  funerals, batejos, etc. Amb  quina freqüència va vostè a  l'església o lloc de culte  últimament? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Més d'una vegada a la setmana 25 2,4 2,4
Una vegada a la setmana 72 6,9 9,2
Una vegada al mes 71 6,8 16,0
Més d'una vegada a l'any 77 7,3 23,3
Una vegada a l'any 98 9,3 32,7
Mai 693 66,0 98,7
No ho sap 9 0,9 99,5
No contesta 5 0,5 100,0
C400. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Treballa per compte propi 109 10,4 10,4
Treballa per compte d'altri 408 38,9 49,2
No treballa 529 50,4 99,6
No ho sap 1 0,1 99,7
No contesta 3 0,3 100,0
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C410. Vostè és...? 
Base: No treballa 529 50,4 0,0
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

271 51,2 51,2

Aturat/ada i ha treballat 
abans

125 23,6 74,9

Pensionista (abans no ha 
treballat)

29 5,5 80,3

Aturat/ada i busca la primera 
feina

16 3,0 83,4

Estudiant 50 9,5 92,8
Treball domèstic no remunerat 30 5,7 98,5
No ho sap 4 0,8 99,2
No contesta 4 0,8 100,0
C420. Vostè és...? 
Base: Compte propi 109 10,4 0,0
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 19,3 19,3

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

84 77,1 96,3

No ho sap 2 1,8 98,2
No contesta 2 1,8 100,0
C430. Vostè és...? 
Base: Compte d'altri 408 38,9 0,0
Contractat indefinit/ida 281 68,9 68,9
Contractat temporal 111 27,2 96,1
Treballa sense contracte 3 0,7 96,8
Altres opcions 13 3,2 100,0
No ho sap 0 0,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C431. En la seva opinió, quin  és el risc que perdi el seu  actual lloc de treball al  llarg dels propers 12 mesos? 
Base: Treballen 517 49,2 0,0
[1] Molt segur que el perdi 33 6,4 6,4
[2] Bastant segur que el perdi 31 6,0 12,4
[3] Poc segur que el perdi 158 30,6 42,9
[4] Gens segur que el perdi 157 30,4 73,3
No ho sap 29 5,6 78,9
No contesta 109 21,1 100,0
 
Mitjana 3,16
Desviació típica 0,91
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C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1044 99,4 0,0
No sap llegir i escriure 2 0,2 0,2
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

25 2,4 2,6

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

57 5,5 8,0

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental

253 24,2 32,3

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

168 16,1 48,4

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

83 8,0 56,3

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

145 13,9 70,2

Diplomatura, 3 cursos 
aprovats de Llicenciatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica

88 8,4 78,6

Llicenciatura, Grau o 
equivalent (4 anys o més)

164 15,7 94,3

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

44 4,2 98,6

Doctorat 8 0,8 99,3
Altres 0 0,0 99,3
No ho sap 3 0,3 99,6
No contesta 4 0,4 100,0
C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Casat/ada 590 56,2 56,2
Amb parella estable 117 11,1 67,3
Divorciat/ada 42 4,0 71,3
Separat/ada 17 1,6 73,0
Vidu/a 77 7,3 80,3
Solter/a 206 19,6 99,9
No ho sap 0 0,0 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
C610. Quants/es fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Cap 316 30,1 30,1
1 182 17,3 47,4
2 410 39,0 86,5
3 99 9,4 95,9
4 25 2,4 98,3
5 7 0,7 99,0
6 2 0,2 99,1
No ho sap 4 0,4 99,5
No contesta 5 0,5 100,0
Responen
Mitjana 1,39
Desviació típica 1,14
Tenen fills/es
Mitjana 1,99
Desviació típica 0,81
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C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català (valencià / balear) 501 47,7 47,7
Castellà 392 37,3 85,0
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

131 12,5 97,5

Aranès 1 0,1 97,6
Altres llengües o altres 
combinacions

23 2,2 99,8

No ho sap 2 0,2 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Català (valencià / balear) 419 39,9 39,9
Castellà 518 49,3 89,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

58 5,5 94,8

Aranès 0 0,0 94,8
Altres llengües o altres 
combinacions

45 4,3 99,0

No ho sap 10 1,0 100,0
No contesta 0 0,0 100,0
C320. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Classe baixa 91 8,7 8,7
Classe mitjana-baixa 314 29,9 38,6
Classe mitjana 553 52,7 91,2
Classe mitjana-alta 65 6,2 97,4
Classe alta 4 0,4 97,8
No ho sap 9 0,9 98,7
No contesta 14 1,3 100,0
C330. Quantes persones viuen  a la llar? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
1 120 11,4 11,4
2 345 32,9 44,3
3 237 22,6 66,9
4 275 26,2 93,0
5 58 5,5 98,6
6 7 0,7 99,2
7 2 0,2 99,4
8 3 0,3 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 2,86
Desviació típica 1,19
C331. Quantes d'aquestes  formen part de la seva unitat  familiar? 
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
1 157 15,0 15,0
2 347 33,0 48,0
3 236 22,5 70,5
4 253 24,1 94,6
5 45 4,3 98,9
6 5 0,5 99,3
7 1 0,1 99,4
8 3 0,3 99,7
No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 2,73
Desviació típica 1,18
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C340. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  <núm. indicat a la C331>  persones, aproximadament,  quins són els ingressos 
familiars que entren cada mes  a casa seva?  
Base: Total entrevistes 1050 100,0 0,0
Menys o igual a 600 € 42 4,0 4,0
De 601 a 1.200 € 165 15,7 19,7
De 1.201 a 1.800 € 198 18,9 38,6
De 1.801 a 2.400 € 188 17,9 56,5
De 2.401 a 3.000 € 119 11,3 67,8
De 3.001 a 4.500 € 97 9,2 77,0
Més de 4.500 € 39 3,7 80,8
No ho sap 67 6,4 87,1
No contesta 135 12,9 100,0
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Província. 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Barcelona 74,6 73,9 75,2 75,2 74,7 73,4 75,0
Girona 9,3 9,7 9,0 9,5 9,3 10,2 8,5
Lleida 5,7 5,9 5,5 5,0 5,8 5,9 6,2
Tarragona 10,4 10,5 10,3 10,4 10,3 10,5 10,4
Grandària. 
2.000 habitants o menys 5,0 4,2 5,9 3,2 5,4 6,3 5,0
Entre 2.001 i 10.000 habitants 14,7 12,6 16,5 10,8 14,1 18,8 14,6
Entre 10.001 i 50.000 
habitants

26,5 24,9 27,9 27,0 26,9 30,5 21,5

Entre 50.001 i 150.000 
habitants

20,6 23,1 18,2 18,9 22,4 16,0 24,2

Entre 150.001 i 1.000.000 
habitants

11,9 12,8 11,0 11,7 12,2 10,5 13,1

Més d'1.000.000 habitants 21,3 22,3 20,4 28,4 18,9 18,0 21,5
Comarca. 
Alt Camp 0,9 0,6 1,1 1,4 0,6 1,2 0,4
Alt Empordà 1,8 1,2 2,4 2,7 2,2 1,2 1,2
Alt Penedès 1,3 1,2 1,5 1,4 1,3 1,2 1,5
Alt Urgell 0,4 0,2 0,6 0,0 0,6 0,0 0,8
Anoia 1,6 1,4 1,8 0,9 2,2 2,7 0,4
Bages 3,0 3,8 2,4 3,2 2,6 2,7 3,8
Baix Camp 2,2 2,8 1,7 1,4 1,6 2,7 3,1
Baix Ebre 1,1 1,0 1,3 1,4 1,0 1,6 0,8
Baix Empordà 1,6 2,0 1,3 0,9 1,0 2,3 2,3
Baix Llobregat 9,8 8,1 11,4 9,0 10,9 10,2 8,8
Baix Penedès 1,4 1,4 1,5 0,9 2,2 1,2 1,2
Barcelonès 28,4 29,2 27,6 33,8 28,2 23,8 28,5
Berguedà 0,5 0,8 0,2 0,5 0,3 0,8 0,4
Cerdanya 0,5 0,6 0,4 0,5 1,0 0,4 0,0
Conca de Barberà 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,8 0,4
Garraf 2,1 2,2 2,0 2,7 1,9 2,3 1,5
Garrigues 0,4 0,2 0,6 0,9 0,0 0,4 0,4
Garrotxa 0,8 0,4 1,1 0,5 0,6 1,6 0,4
Gironès 1,8 1,8 1,8 1,8 1,6 1,2 2,7
Maresme 5,4 5,3 5,5 4,1 4,8 5,5 7,3
Moianès 0,4 0,8 0,0 0,5 1,0 0,0 0,0
Montsià 1,0 0,4 1,5 1,4 0,6 0,8 1,2
Noguera 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 0,8 0,4
Osona 3,6 2,8 4,4 3,6 1,3 5,5 4,6
Pallars Jussà 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,0 0,8
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0
Pla de l'Estany 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,7 1,0 0,4 0,9 1,0 0,4 0,4
Ribera d'Ebre 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Ripollès 1,0 1,2 0,9 0,9 0,6 2,3 0,4
Segarra 0,4 0,4 0,4 0,0 0,3 0,8 0,4
Segrià 2,4 2,6 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3
Selva 1,8 2,6 1,1 1,8 2,6 1,2 1,5
Solsonès 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Tarragonès 3,2 3,8 2,8 4,1 3,2 2,3 3,5
Terra Alta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0
Urgell 0,4 0,2 0,6 0,0 0,6 0,4 0,4
Val d'Aran 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,4
Vallès Occidental 13,0 13,4 12,5 12,6 14,4 10,9 13,5
Vallès Oriental 5,4 4,9 5,9 3,2 5,8 7,8 4,6
F1. Estic trucant a un  domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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F3. Té vostè la ciutadania  espanyola? 
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

97,2 97,4 97,1 97,3 94,9 97,3 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

2,8 2,6 2,9 2,7 5,1 2,7 0,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F4. Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Català 52,8 53,8 51,8 59,5 55,1 48,0 48,8
Castellà 37,7 36,0 39,3 32,0 32,7 41,8 44,6
Li és indiferent 9,5 10,3 8,8 8,6 12,2 10,2 6,5
Q1. Estic parlant amb un home  o una dona? 
Home 48,2 100,0 0,0 51,4 50,3 48,4 42,7
Dona 51,8 0,0 100,0 48,6 49,7 51,6 57,3
Q2. Digui'm la seva edat, si  us plau. 
18-24 7,4 7,9 7,0 35,1 0,0 0,0 0,0
25-34 13,7 14,6 12,9 64,9 0,0 0,0 0,0
35-49 29,7 31,0 28,5 0,0 100,0 0,0 0,0
50-64 24,4 24,5 24,3 0,0 0,0 100,0 0,0
65 o més 24,8 21,9 27,4 0,0 0,0 0,0 100,0
C100. Em podria dir on va  néixer?  
Catalunya 68,5 70,4 66,7 88,7 80,1 57,4 48,1
Altres comunitats autònomes 26,2 24,7 27,6 5,9 11,9 37,1 50,0
Unió Europea 2,6 2,6 2,6 0,9 3,5 3,9 1,5
Resta del Món 2,8 2,4 3,1 4,5 4,5 1,6 0,4
1.1. Digui, si us plau, quin  grau d'importància: molt,  bastant, poc, o gens  important; té en la seva vida  cadascú
dels aspectes  següents. La família. 
[1] Molt important 87,5 85,0 89,9 86,9 90,7 84,4 87,3
[2] Bastant important 12,0 14,2 9,9 13,1 9,0 15,2 11,5
[3] Poc important 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,4 0,4
[4] Gens important 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Mitjana 1,13 1,16 1,10 1,13 1,10 1,16 1,14
Desviació típica 0,35 0,39 0,31 0,34 0,31 0,38 0,39
1.2. Els amics i coneguts. 
[1] Molt important 56,2 58,7 53,9 63,5 56,7 50,4 55,0
[2] Bastant important 39,9 38,3 41,4 34,2 40,7 44,5 39,2
[3] Poc important 2,9 2,4 3,3 1,8 2,2 3,9 3,5
[4] Gens important 0,6 0,2 0,9 0,5 0,0 0,8 1,2
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,4
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 1,48 1,44 1,51 1,39 1,45 1,55 1,50
Desviació típica 0,58 0,55 0,61 0,55 0,54 0,61 0,63
1.3. El temps lliure / de  lleure. 
[1] Molt important 51,1 51,6 50,7 52,7 59,6 48,4 42,3
[2] Bastant important 44,4 44,5 44,3 43,7 38,8 44,9 51,2
[3] Poc important 2,8 2,4 3,1 3,2 1,3 5,1 1,9
[4] Gens important 0,8 0,8 0,7 0,5 0,0 0,8 1,9
No ho sap 0,7 0,8 0,6 0,0 0,3 0,4 1,9
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 1,53 1,52 1,53 1,51 1,41 1,58 1,62
Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,58 0,52 0,63 0,63
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1.4. La política. 
[1] Molt important 18,7 21,1 16,4 23,0 13,5 23,8 16,2
[2] Bastant important 38,6 40,7 36,6 42,3 43,9 34,8 32,7
[3] Poc important 23,1 21,7 24,4 18,0 26,3 20,7 26,2
[4] Gens important 17,3 14,4 20,0 15,8 15,1 19,1 19,6
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,5 0,6 0,4 2,7
No contesta 1,2 1,2 1,3 0,5 0,6 1,2 2,7

Mitjana 2,40 2,30 2,49 2,27 2,44 2,36 2,52
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,99 0,91 1,05 1,00
1.5. El treball. 
[1] Molt important 64,7 61,7 67,5 59,9 64,4 68,8 65,0
[2] Bastant important 27,7 29,1 26,5 39,2 32,4 24,2 15,8
[3] Poc important 2,0 2,6 1,5 0,9 2,2 2,3 2,3
[4] Gens important 2,4 2,6 2,2 0,0 0,3 1,6 7,7
No ho sap 1,0 1,0 1,1 0,0 0,3 0,0 3,8
No contesta 2,2 3,2 1,3 0,0 0,3 3,1 5,4

Mitjana 1,40 1,44 1,37 1,41 1,38 1,35 1,48
Desviació típica 0,66 0,68 0,63 0,51 0,55 0,61 0,90
1.6. La religió. 
[1] Molt important 9,5 6,7 12,1 3,2 6,1 8,6 20,0
[2] Bastant important 15,5 12,8 18,0 11,3 9,9 16,0 25,4
[3] Poc important 30,7 29,6 31,6 28,8 31,7 32,8 28,8
[4] Gens important 42,3 48,4 36,6 56,8 51,0 39,5 22,3
No ho sap 1,0 1,4 0,7 0,0 0,6 1,6 1,9
No contesta 1,0 1,0 0,9 0,0 0,6 1,6 1,5

Mitjana 3,08 3,23 2,94 3,39 3,29 3,06 2,55
Desviació típica 0,99 0,92 1,02 0,81 0,88 0,96 1,06
2. En general, fins a quin  punt està satisfet/a o  insatisfet/a amb la seva vida  últimament? Per respondre,  utilitzi
una escala de 0 a  10, en la que 0 és  completament insatisfet/a i  10 completament satisfet/a. 
[0] Completament insatisfet/a 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
[2] 0,9 1,0 0,7 0,5 0,3 2,0 0,8
[3] 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 1,2 0,8
[4] 2,0 2,6 1,5 1,4 3,2 2,3 0,8
[5] 6,2 7,5 5,0 1,8 7,7 9,4 5,0
[6] 8,6 9,7 7,5 10,8 8,0 9,0 6,9
[7] 20,6 21,1 20,0 23,4 23,4 19,1 16,2
[8] 32,7 32,2 33,1 34,7 34,3 30,1 31,5
[9] 14,3 13,8 14,7 18,5 11,5 12,5 15,8
[10] Completament satisfet/a 12,6 10,5 14,5 7,2 10,9 12,5 19,2
No ho sap 0,8 0,4 1,1 0,5 0,0 1,6 1,2
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,9 0,3 0,4 1,2

Mitjana 7,65 7,51 7,78 7,72 7,54 7,44 7,92
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,32 1,52 1,78 1,69
3. En general, diria vostè  que...  
Es pot confiar en la majoria 
de la gent

29,3 32,0 26,8 31,5 31,1 30,1 24,6

Un mai no és prou prudent 66,4 62,6 69,9 64,9 65,4 64,8 70,4
No ho sap 3,0 3,2 2,8 3,2 2,2 3,5 3,1
No contesta 1,3 2,2 0,6 0,5 1,3 1,6 1,9
56a. Digui'm, si us plau,  fins a quin punt està d'acord  o en desacord amb cadascuna  de les següents
afirmacions:  com menys intervingui el  Govern en l'economia, millor  serà per al país. 
[1] Molt d'acord 12,7 13,0 12,3 9,9 13,5 13,7 13,1
[2] D'acord 25,9 24,9 26,8 25,2 24,4 24,2 30,0
[3] Ni d'acord ni en desacord 15,9 17,0 14,9 25,7 17,3 13,3 8,5
[4] En desacord 30,6 33,8 27,6 31,1 31,4 30,9 28,8
[5] Molt en desacord 6,3 6,1 6,4 5,4 9,0 5,9 4,2
No ho sap 7,0 3,8 10,1 2,7 3,2 10,2 12,3
No contesta 1,6 1,4 1,8 0,0 1,3 2,0 3,1

Mitjana 2,91 2,95 2,87 2,97 2,98 2,90 2,78
Desviació típica 1,20 1,19 1,21 1,10 1,24 1,23 1,21
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56b. Cal baixar els impostos,  encara que això impliqui  reduir serveis i prestacions  públiques. 
[1] Molt d'acord 4,6 4,7 4,4 2,3 5,8 5,1 4,6
[2] D'acord 21,1 20,2 22,1 20,3 17,9 17,6 29,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 14,8 13,0 16,4 24,8 14,7 10,9 10,0
[4] En desacord 42,6 43,9 41,4 36,0 46,5 47,7 38,5
[5] Molt en desacord 11,3 13,4 9,4 12,2 10,9 13,3 9,2
No ho sap 3,3 3,0 3,7 3,6 2,6 2,7 4,6
No contesta 2,3 1,8 2,8 0,9 1,6 2,7 3,8

Mitjana 3,37 3,43 3,31 3,37 3,40 3,49 3,20
Desviació típica 1,10 1,12 1,08 1,03 1,10 1,11 1,14
56c. El Govern hauria de  prendre mesures per reduir  les diferències en els  nivells d'ingressos. 
[1] Molt d'acord 36,6 38,1 35,1 39,2 39,1 32,8 35,0
[2] D'acord 43,2 42,5 43,9 41,4 41,3 45,7 44,6
[3] Ni d'acord ni en desacord 5,8 7,1 4,6 10,4 6,1 5,1 2,3
[4] En desacord 7,4 6,7 8,1 6,8 7,1 8,2 7,7
[5] Molt en desacord 2,4 2,2 2,6 0,9 3,2 2,3 2,7
No ho sap 2,4 1,2 3,5 0,5 1,9 3,5 3,5
No contesta 2,2 2,2 2,2 0,9 1,3 2,3 4,2

Mitjana 1,91 1,89 1,93 1,87 1,90 1,95 1,90
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,92 1,02 0,99 1,00
56d. Les parelles de gais i  lesbianes han de poder  adoptar fills en les mateixes  condicions que les parelles 
heterosexuals. 
[1] Molt d'acord 40,9 39,7 41,9 63,1 45,8 37,5 19,2
[2] D'acord 37,4 36,4 38,4 27,5 37,5 41,8 41,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 6,5 6,7 6,3 3,6 8,3 5,5 7,7
[4] En desacord 9,4 9,9 9,0 5,0 4,8 9,4 18,8
[5] Molt en desacord 3,6 4,3 2,9 0,5 1,6 3,5 8,8
No ho sap 0,9 1,2 0,6 0,0 0,3 0,8 2,3
No contesta 1,3 1,8 0,9 0,5 1,6 1,6 1,5

Mitjana 1,95 2,00 1,91 1,52 1,76 1,97 2,55
Desviació típica 1,10 1,14 1,06 0,82 0,92 1,07 1,26
56e. L'escola ha d'ensenyar  als nens a obeir l'autoritat. 
[1] Molt d'acord 20,2 21,3 19,1 13,5 13,8 23,0 30,8
[2] D'acord 48,1 45,1 50,9 41,9 46,5 50,8 52,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 11,0 11,3 10,8 18,5 13,8 7,8 4,6
[4] En desacord 13,6 14,8 12,5 18,5 15,4 12,1 8,8
[5] Molt en desacord 5,0 5,7 4,4 6,3 8,7 3,9 0,8
No ho sap 1,3 1,2 1,5 1,4 1,0 1,6 1,5
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,0 1,0 0,8 0,8

Mitjana 2,34 2,37 2,31 2,62 2,58 2,21 1,94
Desviació típica 1,11 1,15 1,06 1,13 1,17 1,06 0,89
56f. La religió no hauria de  tenir cap influència en la  política. 
[1] Molt d'acord 56,5 60,9 52,4 66,7 60,3 55,9 43,8
[2] D'acord 30,2 28,7 31,6 21,6 30,4 30,5 36,9
[3] Ni d'acord ni en desacord 2,8 3,2 2,4 4,1 3,2 1,6 2,3
[4] En desacord 6,8 5,1 8,3 5,4 3,8 6,6 11,5
[5] Molt en desacord 2,1 1,2 2,9 0,9 1,3 3,5 2,7
No ho sap 1,2 0,8 1,7 0,5 0,6 1,6 2,3
No contesta 0,5 0,2 0,7 0,9 0,3 0,4 0,4

Mitjana 1,66 1,56 1,75 1,50 1,54 1,69 1,89
Desviació típica 0,98 0,88 1,05 0,88 0,84 1,04 1,09
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56g. En qualsevol  circumstància, la llei sempre  ha de ser obeïda. 
[1] Molt d'acord 17,2 17,0 17,5 10,4 16,7 18,0 23,1
[2] D'acord 37,5 36,0 39,0 32,4 38,8 35,2 42,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 14,4 15,0 13,8 23,0 16,0 10,2 9,2
[4] En desacord 25,7 26,7 24,8 28,4 23,4 32,4 19,6
[5] Molt en desacord 3,3 4,0 2,8 5,0 3,5 3,1 1,9
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,9 0,6 0,4 2,3
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 1,0 0,8 1,2

Mitjana 2,60 2,64 2,55 2,85 2,58 2,67 2,32
Desviació típica 1,15 1,17 1,13 1,10 1,13 1,20 1,11
56h. Algú amb plenes  facultats hauria de poder  decidir quan vol morir. 
[1] Molt d'acord 41,8 41,5 42,1 43,2 49,7 44,1 28,8
[2] D'acord 42,0 43,1 41,0 41,9 38,8 41,4 46,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 5,4 4,9 5,9 9,9 3,5 5,5 3,8
[4] En desacord 5,9 5,5 6,3 3,2 4,5 5,9 10,0
[5] Molt en desacord 1,4 1,6 1,3 0,5 1,0 0,4 3,8
No ho sap 2,0 1,8 2,2 0,9 1,3 1,6 4,2
No contesta 1,4 1,6 1,3 0,5 1,3 1,2 2,7

Mitjana 1,79 1,79 1,79 1,74 1,65 1,73 2,07
Desviació típica 0,91 0,90 0,91 0,80 0,84 0,85 1,07
56i. Amb tanta immigració, un  ja no se sent com a casa. 
[1] Molt d'acord 10,9 9,3 12,3 5,0 11,9 12,9 12,7
[2] D'acord 23,9 22,1 25,6 18,0 22,4 24,2 30,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 13,0 12,6 13,2 12,2 18,6 9,8 10,0
[4] En desacord 34,2 38,3 30,3 41,9 27,6 37,1 32,7
[5] Molt en desacord 14,5 15,2 13,8 21,6 17,3 12,5 6,9
No ho sap 1,7 0,8 2,6 0,9 1,0 1,2 3,8
No contesta 1,9 1,6 2,2 0,5 1,3 2,3 3,5

Mitjana 3,18 3,29 3,08 3,58 3,16 3,13 2,90
Desviació típica 1,27 1,24 1,30 1,16 1,30 1,30 1,23
56j. El creixement econòmic  ha de tenir prioritat sobre  la protecció del medi ambient. 
[1] Molt d'acord 14,0 13,8 14,2 15,3 13,5 12,5 15,0
[2] D'acord 29,4 24,1 34,4 28,4 22,8 28,5 39,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 13,5 14,6 12,5 17,6 17,0 10,2 9,2
[4] En desacord 30,2 33,4 27,2 26,1 35,6 33,2 24,2
[5] Molt en desacord 9,6 12,1 7,4 10,4 10,3 12,5 5,4
No ho sap 2,6 1,2 3,9 1,4 1,0 2,3 5,8
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,0 0,8 1,2

Mitjana 2,92 3,06 2,78 2,88 3,06 3,05 2,63
Desviació típica 1,26 1,28 1,22 1,26 1,24 1,29 1,20
5.1. A continuació li llegiré  una sèrie d'institucions.  Posi nota, si us plau, al  grau de confiança que li  mereixen
cadascuna d'elles en  una escala del 0 al 10, on 0  és cap confiança i 10 és  molta confiança. Els  tribunals de
justícia.  
[0] Cap confiança 13,3 14,0 12,7 9,0 10,6 16,0 17,7
[1] 2,4 2,8 2,0 3,6 1,3 2,3 2,7
[2] 7,2 10,1 4,6 7,2 7,7 4,7 9,2
[3] 9,8 10,9 8,8 10,4 9,6 11,7 7,7
[4] 10,9 11,7 10,1 9,0 14,1 8,2 11,2
[5] 21,0 18,6 23,3 23,9 24,7 20,3 15,0
[6] 13,4 12,8 14,0 17,1 11,2 16,4 10,0
[7] 10,1 9,3 10,8 9,0 12,8 10,2 7,7
[8] 6,1 4,7 7,4 8,1 4,5 3,5 8,8
[9] 1,6 1,8 1,5 1,8 1,0 2,0 1,9
[10] Molta confiança 2,1 2,2 2,0 0,5 1,6 3,5 2,7
No ho sap 1,2 0,6 1,8 0,5 0,0 1,2 3,5
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 1,0 0,0 1,9

Mitjana 4,39 4,18 4,60 4,58 4,47 4,37 4,15
Desviació típica 2,55 2,57 2,52 2,35 2,33 2,67 2,84
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5.2. Els partits polítics. 
[0] Cap confiança 22,2 20,6 23,7 14,9 22,1 24,2 26,5
[1] 5,6 5,1 6,1 7,2 6,4 5,5 3,5
[2] 9,0 9,9 8,1 9,9 9,9 8,2 7,7
[3] 13,3 14,6 12,1 13,1 15,7 12,9 11,2
[4] 14,5 14,8 14,2 14,4 15,7 14,1 13,5
[5] 20,5 20,2 20,8 23,0 19,2 21,5 18,8
[6] 7,3 7,5 7,2 11,7 6,1 5,9 6,5
[7] 3,8 4,2 3,5 4,1 1,9 3,1 6,5
[8] 1,4 1,4 1,5 0,5 1,6 2,3 1,2
[9] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0
[10] Molta confiança 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,9 0,0 0,0 1,9
No contesta 1,3 1,0 1,7 0,5 1,3 1,6 1,9

Mitjana 3,16 3,22 3,10 3,46 2,99 3,12 3,14
Desviació típica 2,27 2,23 2,30 2,12 2,15 2,34 2,46
5.3. El Govern d'Espanya. 
[0] Cap confiança 33,6 34,8 32,5 31,1 36,2 34,4 31,9
[1] 6,5 7,7 5,3 6,8 8,3 6,3 4,2
[2] 10,8 9,9 11,6 9,5 11,9 10,5 10,8
[3] 12,4 14,8 10,1 13,5 13,1 13,3 9,6
[4] 10,4 9,9 10,8 16,7 8,3 9,8 8,1
[5] 12,0 11,7 12,3 11,3 14,7 9,4 11,9
[6] 4,4 3,4 5,3 5,4 3,5 5,1 3,8
[7] 3,4 2,6 4,2 2,7 1,6 3,5 6,2
[8] 3,0 2,6 3,5 1,4 0,6 3,9 6,5
[9] 0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0,8 0,4
[10] Molta confiança 1,7 1,8 1,7 0,9 0,6 2,3 3,1
No ho sap 0,6 0,2 0,9 0,5 0,0 0,0 1,9
No contesta 0,8 0,2 1,3 0,0 0,6 0,8 1,5

Mitjana 2,66 2,53 2,79 2,66 2,27 2,72 3,10
Desviació típica 2,58 2,52 2,64 2,36 2,25 2,71 2,94
5.4. Els sindicats. 
[0] Cap confiança 21,4 23,9 19,1 10,4 19,9 25,4 28,8
[1] 3,5 3,4 3,7 3,2 2,9 2,7 5,4
[2] 8,8 9,1 8,5 7,2 9,3 9,8 8,5
[3] 9,5 11,5 7,7 7,2 12,2 9,4 8,5
[4] 15,0 16,0 14,0 15,3 18,9 14,1 10,8
[5] 18,7 16,8 20,4 20,3 20,8 15,6 17,7
[6] 9,9 7,7 11,9 15,3 7,7 9,4 8,5
[7] 6,1 6,5 5,7 11,7 4,2 4,7 5,0
[8] 3,4 3,2 3,7 6,3 2,2 4,7 1,2
[9] 0,9 0,8 0,9 1,4 1,0 1,2 0,0
[10] Molta confiança 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,4
No ho sap 1,7 0,6 2,8 1,4 0,0 2,0 3,8
No contesta 0,6 0,2 0,9 0,0 0,3 0,4 1,5

Mitjana 3,54 3,35 3,72 4,49 3,47 3,38 2,94
Desviació típica 2,50 2,48 2,50 2,35 2,33 2,62 2,47
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5.5. Les organitzacions  empresarials / les patronals. 
[0] Cap confiança 15,0 17,4 12,7 7,2 16,3 18,8 16,2
[1] 4,3 5,5 3,1 4,5 3,5 5,9 3,5
[2] 7,5 8,5 6,6 5,9 10,3 7,8 5,4
[3] 11,0 12,6 9,6 10,8 12,8 10,9 9,2
[4] 14,5 15,4 13,6 15,8 14,7 15,2 12,3
[5] 21,4 19,4 23,3 25,2 22,8 18,0 20,0
[6] 9,8 8,3 11,2 13,1 10,3 7,8 8,5
[7] 6,8 6,3 7,2 11,7 3,8 7,4 5,4
[8] 3,2 3,4 3,1 1,8 1,9 3,5 5,8
[9] 0,7 0,2 1,1 0,5 1,0 0,4 0,8
[10] Molta confiança 1,1 1,8 0,6 0,0 1,0 0,8 2,7
No ho sap 3,8 1,0 6,4 3,2 1,0 3,1 8,5
No contesta 0,9 0,2 1,5 0,5 0,6 0,4 1,9

Mitjana 3,85 3,64 4,06 4,32 3,63 3,56 4,01
Desviació típica 2,40 2,45 2,33 2,05 2,31 2,47 2,66
5.6.  El Govern de Catalunya.  
[0] Cap confiança 13,7 14,0 13,4 9,9 12,5 15,2 16,9
[1] 2,4 2,4 2,4 1,8 2,6 1,6 3,5
[2] 5,1 6,1 4,2 4,1 6,1 6,6 3,5
[3] 7,9 8,3 7,5 7,2 7,1 7,8 9,6
[4] 11,5 12,6 10,5 11,3 11,5 12,5 10,8
[5] 16,8 16,6 16,9 18,0 19,2 16,0 13,5
[6] 13,3 12,5 14,2 19,8 15,4 9,4 9,2
[7] 12,7 12,1 13,2 15,8 12,8 12,9 9,6
[8] 9,3 9,5 9,2 9,0 6,7 12,1 10,0
[9] 2,9 2,8 2,9 1,8 3,2 2,0 4,2
[10] Molta confiança 2,9 2,8 2,9 0,5 1,9 3,5 5,4
No ho sap 1,0 0,4 1,7 0,9 0,3 0,4 2,7
No contesta 0,5 0,0 0,9 0,0 0,6 0,0 1,2

Mitjana 4,71 4,63 4,79 4,93 4,67 4,66 4,62
Desviació típica 2,72 2,72 2,72 2,38 2,59 2,82 3,04
5.7. El Parlament espanyol. 
[0] Cap confiança 22,5 24,7 20,4 19,4 27,6 23,0 18,5
[1] 4,8 5,5 4,0 6,8 4,8 4,7 3,1
[2] 10,9 12,1 9,7 9,5 11,2 12,5 10,0
[3] 11,8 12,8 10,8 12,6 13,8 11,3 9,2
[4] 14,1 14,0 14,2 19,4 12,5 13,3 12,3
[5] 17,6 14,8 20,2 16,2 20,2 15,6 17,7
[6] 6,4 4,7 7,9 8,1 5,4 6,3 6,2
[7] 3,2 4,0 2,6 2,7 1,3 4,7 4,6
[8] 3,5 3,6 3,5 2,3 1,9 3,5 6,5
[9] 1,1 1,2 1,1 0,5 0,0 2,0 2,3
[10] Molta confiança 1,5 1,6 1,5 1,4 0,6 2,0 2,3
No ho sap 1,7 0,4 2,9 1,4 0,0 0,8 5,0
No contesta 0,9 0,6 1,1 0,0 0,6 0,4 2,3

Mitjana 3,30 3,13 3,46 3,30 2,85 3,34 3,82
Desviació típica 2,53 2,55 2,49 2,35 2,29 2,64 2,75
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5.8. El Parlament de  Catalunya. 
[0] Cap confiança 12,1 13,0 11,2 8,6 12,2 15,2 11,9
[1] 2,2 1,8 2,6 1,8 2,6 1,2 3,1
[2] 4,1 4,2 4,0 3,6 5,8 3,5 3,1
[3] 7,3 7,3 7,4 5,0 8,3 8,2 7,3
[4] 11,2 11,7 10,8 9,9 12,2 12,9 9,6
[5] 18,9 18,0 19,7 20,3 19,6 18,8 16,9
[6] 12,9 12,5 13,2 18,0 14,4 8,2 11,2
[7] 13,5 15,6 11,6 20,7 13,1 12,1 9,2
[8] 9,0 9,5 8,5 7,2 5,4 12,5 11,2
[9] 3,1 2,4 3,9 2,3 2,9 2,0 5,4
[10] Molta confiança 3,4 3,6 3,3 1,8 3,2 3,5 5,0
No ho sap 1,5 0,4 2,6 0,9 0,0 1,2 4,2
No contesta 0,8 0,2 1,3 0,0 0,3 0,8 1,9

Mitjana 4,89 4,88 4,89 5,19 4,67 4,74 5,05
Desviació típica 2,67 2,69 2,66 2,36 2,61 2,79 2,88
5.9. La Unió Europea. 
[0] Cap confiança 7,7 8,9 6,6 7,7 8,3 8,6 6,2
[1] 1,7 2,6 0,9 2,7 1,6 2,3 0,4
[2] 5,3 5,1 5,5 4,5 6,1 5,1 5,4
[3] 9,0 9,9 8,1 9,9 7,7 9,0 9,6
[4] 9,2 10,5 8,1 7,7 11,5 8,6 8,5
[5] 22,1 22,1 22,1 21,2 23,4 25,4 18,1
[6] 14,7 13,2 16,0 16,7 15,7 14,5 11,9
[7] 14,2 15,0 13,4 17,1 15,7 11,3 12,7
[8] 8,7 6,9 10,3 8,6 6,1 7,8 12,7
[9] 1,7 1,8 1,7 1,8 1,0 2,0 2,3
[10] Molta confiança 2,8 3,0 2,6 0,9 1,3 2,7 6,2
No ho sap 1,5 0,6 2,4 1,4 0,0 1,2 3,8
No contesta 1,4 0,4 2,4 0,0 1,6 1,6 2,3

Mitjana 5,01 4,85 5,16 4,98 4,82 4,88 5,42
Desviació típica 2,40 2,46 2,34 2,34 2,28 2,43 2,55
5.10. L'Església catòlica. 
[0] Cap confiança 32,7 37,2 28,5 43,2 39,4 28,5 19,6
[1] 6,3 7,3 5,3 9,0 6,7 5,5 4,2
[2] 9,1 10,3 8,1 9,9 10,6 9,4 6,5
[3] 8,9 8,9 8,8 11,3 9,0 10,5 5,0
[4] 9,2 7,9 10,5 6,8 8,7 9,8 11,5
[5] 15,1 13,4 16,7 13,5 15,7 17,2 13,8
[6] 5,9 5,3 6,4 2,7 4,8 5,5 10,4
[7] 3,6 3,6 3,7 1,4 1,9 4,7 6,5
[8] 3,9 2,6 5,1 0,9 1,6 4,3 8,8
[9] 1,3 1,0 1,7 0,0 0,3 1,2 3,8
[10] Molta confiança 2,0 1,0 2,9 0,5 0,3 1,6 5,8
No ho sap 0,5 0,2 0,7 0,5 0,0 0,8 0,8
No contesta 1,4 1,4 1,5 0,5 1,0 1,2 3,1

Mitjana 2,93 2,54 3,31 1,96 2,31 3,13 4,36
Desviació típica 2,77 2,61 2,87 2,21 2,38 2,71 3,12
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5.11. La premsa. 
[0] Cap confiança 5,7 6,3 5,1 3,6 5,4 6,6 6,9
[1] 1,9 2,2 1,7 3,6 1,9 1,6 0,8
[2] 4,5 5,9 3,1 5,4 4,5 3,9 4,2
[3] 7,3 8,9 5,9 9,0 7,4 7,4 5,8
[4] 11,1 12,6 9,7 12,6 12,5 10,2 9,2
[5] 26,9 25,5 28,1 19,8 31,7 28,9 25,0
[6] 15,2 14,8 15,6 20,3 18,9 9,4 12,3
[7] 13,1 11,3 14,9 14,9 10,3 13,3 15,0
[8] 8,5 7,3 9,6 8,6 4,8 11,3 10,0
[9] 1,3 0,6 2,0 0,0 1,3 2,3 1,5
[10] Molta confiança 2,8 3,0 2,6 1,4 1,3 4,3 4,2
No ho sap 1,0 0,8 1,1 0,0 0,0 0,4 3,5
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,0 0,4 1,5

Mitjana 5,11 4,88 5,32 5,03 4,90 5,25 5,30
Desviació típica 2,23 2,26 2,17 2,10 2,01 2,40 2,39
5.12. Les forces armades. 
[0] Cap confiança 23,1 25,9 20,6 23,9 24,0 23,8 20,8
[1] 3,7 3,6 3,9 2,3 5,4 4,3 2,3
[2] 7,3 8,5 6,3 9,5 9,0 7,4 3,5
[3] 8,1 9,3 7,0 10,8 10,9 6,3 4,2
[4] 9,0 7,5 10,3 9,9 9,3 10,2 6,5
[5] 17,0 15,2 18,6 17,6 16,7 18,8 15,0
[6] 7,9 7,1 8,6 7,2 6,7 7,0 10,8
[7] 6,3 7,1 5,5 6,8 6,4 4,3 7,7
[8] 6,6 6,5 6,6 4,5 6,7 6,3 8,5
[9] 3,4 3,6 3,3 3,2 1,3 3,1 6,5
[10] Molta confiança 4,4 4,0 4,8 2,3 1,6 5,5 8,5
No ho sap 2,2 1,0 3,3 1,8 1,0 2,3 3,8
No contesta 1,0 0,8 1,3 0,5 1,0 0,8 1,9

Mitjana 3,95 3,77 4,11 3,67 3,50 3,90 4,80
Desviació típica 3,04 3,08 3,00 2,83 2,78 3,08 3,33
5.13. La monarquia espanyola. 
[0] Cap confiança 37,6 43,1 32,5 45,5 43,9 37,1 23,8
[1] 5,1 6,5 3,9 7,2 6,7 4,3 2,3
[2] 9,5 8,7 10,3 11,7 10,6 12,1 3,8
[3] 7,1 7,3 7,0 7,2 7,7 5,9 7,7
[4] 7,7 6,9 8,5 8,1 7,4 9,4 6,2
[5] 12,1 10,3 13,8 11,3 10,9 11,3 15,0
[6] 5,5 4,5 6,4 2,7 5,1 6,6 7,3
[7] 5,0 3,6 6,3 1,8 3,8 4,7 9,2
[8] 4,5 3,8 5,1 2,3 1,9 3,1 10,8
[9] 1,5 1,4 1,7 0,5 0,6 1,6 3,5
[10] Molta confiança 2,5 2,4 2,6 1,4 0,0 2,7 6,2
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,5 0,6 0,8 2,3
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,0 0,6 0,4 1,9

Mitjana 2,84 2,47 3,19 2,06 2,17 2,83 4,39
Desviació típica 2,93 2,86 2,95 2,48 2,46 2,88 3,27
6.1.  A continuació li  descriurem breument diferents  tipus de persones. Si us  plau, indiqui'ns per cada 
descripció si aquesta persona  s'assembla molt a vostè,  s'assembla a vostè,  s'assembla una mica a vostè, 
s'assembla poc a vostè, no  s'assembla a vostè, no  s'assembla gens a vostè. Per  aquesta persona és 
important... Pensar idees  noves i ser creatiu/va, fer  les coses a la seva manera. 

[1] S'assembla molt a vostè 30,0 31,0 29,0 41,0 30,1 27,3 23,1
[2] S'assembla a vostè 38,1 37,0 39,2 28,4 35,9 41,8 45,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

21,1 21,1 21,1 22,1 25,6 21,1 15,0

[4] S'assembla poc a vostè 5,5 5,1 5,9 4,1 5,8 5,9 6,2
[5] No s'assembla a vostè 3,0 3,0 3,1 3,2 1,9 2,3 5,0
[6] No s'assembla gens a vostè 1,4 2,0 0,9 0,9 0,3 1,2 3,5
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 1,5
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,17 2,17 2,17 2,02 2,14 2,17 2,34
Desviació típica 1,10 1,14 1,07 1,11 1,00 1,05 1,25
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6.2. Ser ric/a, tenir molts  diners i coses cares. 
[1] S'assembla molt a vostè 1,2 1,8 0,7 2,3 1,0 0,4 1,5
[2] S'assembla a vostè 2,6 4,0 1,3 3,2 1,9 2,0 3,5
[3] S'assembla una mica a 
vostè

7,0 8,9 5,3 8,1 7,1 7,4 5,8

[4] S'assembla poc a vostè 20,7 22,5 18,9 26,6 25,3 17,6 13,1
[5] No s'assembla a vostè 25,8 26,7 25,0 24,3 25,0 26,2 27,7
[6] No s'assembla gens a vostè 41,9 35,2 48,2 34,7 39,1 45,7 47,7
No ho sap 0,4 0,6 0,2 0,5 0,3 0,4 0,4
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 4,94 4,76 5,12 4,73 4,90 5,06 5,07
Desviació típica 1,16 1,24 1,05 1,24 1,12 1,09 1,19
6.3. Viure en barris segurs,  evitar qualsevol perill. 
[1] S'assembla molt a vostè 27,8 23,7 31,6 23,0 26,9 29,7 31,2
[2] S'assembla a vostè 39,5 40,9 38,2 30,6 39,7 39,5 46,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

14,6 14,2 14,9 20,7 17,3 12,9 7,7

[4] S'assembla poc a vostè 8,0 8,3 7,7 13,5 6,7 9,0 3,8
[5] No s'assembla a vostè 4,8 6,7 2,9 5,4 4,8 4,7 4,2
[6] No s'assembla gens a vostè 3,8 4,2 3,5 5,4 3,5 3,1 3,5
No ho sap 0,9 1,2 0,6 0,5 0,6 0,4 1,9
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,3 0,8 0,8

Mitjana 2,33 2,45 2,22 2,63 2,33 2,28 2,11
Desviació típica 1,31 1,35 1,25 1,40 1,27 1,29 1,23
6.4. Passar-s'ho bé,  divertir-se, donar-se  capricis.  
[1] S'assembla molt a vostè 17,0 19,4 14,9 29,3 17,0 14,8 8,8
[2] S'assembla a vostè 25,0 27,9 22,4 27,9 25,3 22,7 24,6
[3] S'assembla una mica a 
vostè

29,1 28,3 30,0 27,5 36,2 27,0 24,2

[4] S'assembla poc a vostè 14,2 14,0 14,3 11,3 10,9 19,1 15,8
[5] No s'assembla a vostè 8,9 6,5 11,0 2,7 5,4 10,9 16,2
[6] No s'assembla gens a vostè 5,1 3,6 6,6 0,9 4,8 4,7 9,6
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,88 2,71 3,04 2,33 2,77 3,03 3,35
Desviació típica 1,37 1,30 1,42 1,15 1,28 1,38 1,47
6.5. Cuidar a les persones  del seu voltant, ocupar-se  del seu benestar. 
[1] S'assembla molt a vostè 54,3 47,4 60,7 56,3 58,0 52,3 50,0
[2] S'assembla a vostè 36,6 39,9 33,5 32,0 35,6 39,5 38,8
[3] S'assembla una mica a 
vostè

6,8 9,5 4,2 8,6 5,4 5,9 7,7

[4] S'assembla poc a vostè 0,8 1,0 0,6 0,9 0,3 1,2 0,8
[5] No s'assembla a vostè 0,4 0,6 0,2 1,4 0,0 0,0 0,4
[6] No s'assembla gens a vostè 0,6 0,8 0,4 0,5 0,3 0,4 1,2
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 1,2
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,5 0,3 0,4 0,0

Mitjana 1,57 1,69 1,46 1,60 1,49 1,57 1,65
Desviació típica 0,77 0,84 0,68 0,85 0,67 0,72 0,84
6.6. Tenir èxit, aconseguir  que els altres l'admirin per  allò que ha aconseguit. 
[1] S'assembla molt a vostè 5,0 5,3 4,6 10,8 3,2 3,9 3,1
[2] S'assembla a vostè 16,5 19,2 14,0 21,2 15,4 13,3 16,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

21,6 24,7 18,8 26,1 21,8 19,5 19,6

[4] S'assembla poc a vostè 19,5 18,2 20,8 18,9 21,8 23,0 13,8
[5] No s'assembla a vostè 17,3 16,4 18,2 12,2 17,9 17,6 20,8
[6] No s'assembla gens a vostè 18,2 14,6 21,5 9,0 19,2 22,3 20,8
No ho sap 1,2 1,0 1,5 0,9 0,0 0,4 3,8
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,9 0,6 0,0 1,2

Mitjana 3,84 3,66 4,01 3,28 3,94 4,04 4,00
Desviació típica 1,50 1,47 1,50 1,45 1,44 1,47 1,52
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6.7. L'aventura i el risc,  tenir una vida emocionant. 
[1] S'assembla molt a vostè 8,9 9,9 7,9 18,9 6,1 7,8 4,6
[2] S'assembla a vostè 14,5 16,6 12,5 19,4 17,0 9,8 11,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

20,8 23,9 17,8 27,5 26,3 14,5 14,6

[4] S'assembla poc a vostè 20,2 20,9 19,5 18,9 21,2 25,4 15,0
[5] No s'assembla a vostè 18,2 16,8 19,5 11,3 13,1 21,1 27,3
[6] No s'assembla gens a vostè 17,1 11,5 22,4 3,2 16,0 21,5 26,2
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,9 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,76 3,53 3,98 2,94 3,67 4,07 4,27
Desviació típica 1,55 1,49 1,58 1,38 1,47 1,52 1,52
6.8. Comportar-se sempre  adequadament, evitar fer  coses que els altres vegin  malament. 
[1] S'assembla molt a vostè 30,2 31,4 29,0 20,7 28,8 32,8 37,3
[2] S'assembla a vostè 38,2 35,4 40,8 32,0 35,9 41,8 42,7
[3] S'assembla una mica a 
vostè

15,6 17,4 14,0 22,5 19,2 12,5 8,5

[4] S'assembla poc a vostè 7,2 6,7 7,7 11,7 8,3 4,7 4,6
[5] No s'assembla a vostè 4,5 4,3 4,6 6,3 4,2 4,7 3,1
[6] No s'assembla gens a vostè 3,4 4,2 2,8 5,4 2,9 2,7 3,1
No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,9 0,3 0,8 0,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,27 2,29 2,25 2,67 2,31 2,14 2,02
Desviació típica 1,28 1,32 1,24 1,39 1,25 1,22 1,19
6.9. Cuidar el medi ambient,  cuidar la natura. 
[1] S'assembla molt a vostè 39,9 40,1 39,7 31,5 36,9 42,6 48,1
[2] S'assembla a vostè 41,6 39,9 43,2 36,0 41,0 47,7 41,2
[3] S'assembla una mica a 
vostè

14,8 15,6 14,0 23,4 18,6 9,8 7,7

[4] S'assembla poc a vostè 2,0 2,4 1,7 5,9 1,6 0,0 1,2
[5] No s'assembla a vostè 1,0 1,2 0,7 2,7 0,6 0,0 0,8
[6] No s'assembla gens a vostè 0,5 0,6 0,4 0,0 1,0 0,0 0,8
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0,0 0,0

Mitjana 1,84 1,86 1,81 2,12 1,91 1,67 1,67
Desviació típica 0,87 0,92 0,83 1,01 0,91 0,65 0,83
6.10. La tradició, seguir els  costums de la seva religió o  de la seva família. 
[1] S'assembla molt a vostè 13,0 12,6 13,4 6,3 9,0 16,0 20,8
[2] S'assembla a vostè 26,7 23,5 29,6 15,8 24,7 26,2 38,8
[3] S'assembla una mica a 
vostè

20,7 20,6 20,8 24,3 23,7 18,8 15,8

[4] S'assembla poc a vostè 14,4 15,8 13,1 17,6 17,0 13,3 9,6
[5] No s'assembla a vostè 10,0 10,5 9,6 12,2 7,7 14,8 6,2
[6] No s'assembla gens a vostè 13,6 15,2 12,1 22,5 17,3 9,0 6,2
No ho sap 1,0 1,2 0,7 0,9 0,3 0,4 2,3
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 1,6 0,4

Mitjana 3,23 3,34 3,12 3,82 3,42 3,12 2,59
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,57 1,58 1,58 1,42
7a. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important? 
Mantenir l'ordre en el país 14,7 11,3 17,8 8,1 11,2 15,2 23,8
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

42,5 48,0 37,3 49,1 48,4 43,8 28,5

Combatre la pujada de preus 9,7 8,5 10,8 6,8 10,3 9,4 11,9
Protegir la llibertat 
d'expressió

30,2 29,1 31,3 35,6 27,6 30,1 28,8

No ho sap 1,6 1,8 1,5 0,0 1,6 0,8 3,8
No contesta 1,3 1,4 1,3 0,5 1,0 0,8 3,1
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7b. I quin li seguiria en  importància? 
Base: Contesta 1r Objectiu 1019 490 529 221 304 252 242
Mantenir l'ordre en el país 13,9 13,9 14,0 12,2 13,8 11,9 17,8
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

25,3 25,1 25,5 29,4 23,7 24,6 24,4

Combatre la pujada de preus 22,2 19,8 24,4 26,2 17,8 23,0 23,1
Protegir la llibertat 
d'expressió

36,7 40,4 33,3 31,2 43,4 38,9 31,0

No ho sap 1,5 0,4 2,5 0,9 1,3 1,2 2,5
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 1,2
7ab. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important?  (conjunta) 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Mantenir l'ordre en el país 28,2 24,7 31,4 20,3 24,7 27,0 40,4
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

67,0 72,3 62,1 78,4 71,5 68,0 51,2

Combatre la pujada de preus 31,2 27,7 34,6 32,9 27,6 32,0 33,5
Protegir la llibertat 
d'expressió

65,8 68,2 63,6 66,7 69,9 68,4 57,7

No ho sap 1,6 1,8 1,5 0,0 1,6 0,8 3,8
No contesta 1,3 1,4 1,3 0,5 1,0 0,8 3,1
8. Amb quina de les següents  frases està vostè més d'acord? 
L'Estat ha de ser el 
responsable del benestar de 
tots els/les ciutadans/es i 
ha d'ajudar-los a solucionar 
els seus problemes.

59,6 61,1 58,3 67,6 64,4 56,3 50,4

L'Estat només ha de ser 
responsable del benestar 
dels/de les ciutadans/es més 
desafavorits i ha 
d'ajudar-los a solucionar els 
seu problemes.

23,2 24,1 22,4 18,9 21,2 22,3 30,4

Els/les ciutadans/es han de 
ser els responsables del seu 
propi benestar i han de 
valer-se per ells mateixos 
per solucionar els seus 
problemes.

14,0 12,3 15,6 13,1 11,5 17,6 14,2

No ho sap 1,0 1,0 0,9 0,0 1,3 1,2 1,2
No contesta 2,2 1,6 2,8 0,5 1,6 2,7 3,8
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54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya en una 
escala de 0 a 10 on 0  significa que els/les  ciutadans/es (com vostè o jo)  haurien de prendre  directament totes
les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions? 
[0] Els/les ciutadans/es 
haurien de prendre 
directament totes les 
decisions

13,0 12,3 13,8 9,9 13,1 15,2 13,5

[1] 2,2 3,6 0,9 3,6 1,6 2,0 1,9
[2] 3,9 4,7 3,1 5,0 4,5 3,9 2,3
[3] 7,6 8,9 6,4 14,9 9,0 4,7 2,7
[4] 8,7 10,5 7,0 11,7 10,3 9,0 3,8
[5] 35,4 35,0 35,8 34,2 39,1 36,7 30,8
[6] 9,5 8,9 10,1 9,0 10,9 7,8 10,0
[7] 7,6 7,1 8,1 7,2 5,1 7,4 11,2
[8] 5,8 4,0 7,5 3,6 3,2 6,6 10,0
[9] 1,0 1,0 1,1 0,0 0,6 1,6 1,9
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

1,8 2,4 1,3 0,5 1,0 2,7 3,1

No ho sap 2,3 1,2 3,3 0,0 0,6 1,6 6,9
No contesta 1,0 0,6 1,5 0,5 1,0 0,8 1,9

Mitjana 4,44 4,32 4,56 4,16 4,23 4,47 4,94
Desviació típica 2,41 2,38 2,43 2,09 2,21 2,56 2,69
9.1. De cadascuna de les  coses següents, digui, si us  plau, en quin grau creu que  es poden justificar. Utilitzi 
una escala de 1 a 10 en la  que 1 vol dir que mai pot ser  justificada, i 10 que sempre  es pot justificar. Recordi 
que pot utilitzar qualsevol  número entre 1 i 10 per  expressar la seva opinió.  Reclamar prestacions de  l'Estat a
les quals no es té  dret. 

[1] Mai pot ser justificada 62,2 61,3 63,1 45,0 66,7 68,8 65,0
[2] 7,8 8,7 7,0 13,5 5,4 5,9 7,7
[3] 5,8 5,1 6,4 11,3 4,5 3,9 4,6
[4] 4,5 4,3 4,6 6,3 2,9 5,1 4,2
[5] 7,1 7,7 6,6 8,6 8,3 6,6 5,0
[6] 2,2 2,8 1,7 5,0 1,6 1,6 1,2
[7] 2,0 1,8 2,2 4,5 1,6 0,8 1,5
[8] 2,0 2,4 1,7 1,4 2,9 1,6 1,9
[9] 0,6 0,8 0,4 0,9 0,3 0,4 0,8
[10] Sempre es pot justificar 3,2 3,2 3,3 2,3 4,8 2,0 3,5
No ho sap 1,9 1,4 2,4 1,4 0,6 1,6 4,2
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,0 0,3 2,0 0,4

Mitjana 2,36 2,42 2,30 2,80 2,41 2,03 2,21
Desviació típica 2,33 2,37 2,30 2,31 2,53 2,03 2,32
9.2. Enganyar en el pagament  dels impostos, si es pot. 
[1] Mai pot ser justificada 64,7 60,9 68,2 50,9 66,3 65,2 73,8
[2] 9,0 8,9 9,0 12,6 9,3 7,0 7,3
[3] 7,3 7,1 7,5 10,8 7,4 7,4 4,2
[4] 4,2 4,7 3,7 7,2 2,9 4,3 3,1
[5] 7,1 9,5 5,0 9,0 7,7 7,4 4,6
[6] 2,1 2,4 1,8 2,7 1,3 2,0 2,7
[7] 1,2 1,6 0,9 2,3 0,6 0,8 1,5
[8] 1,1 1,4 0,9 0,9 1,9 1,6 0,0
[9] 0,4 0,6 0,2 1,8 0,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,8 2,4 1,3 1,4 1,9 2,3 1,5
No ho sap 0,8 0,6 0,9 0,5 0,3 1,2 1,2
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,8 0,0

Mitjana 2,11 2,33 1,90 2,52 2,05 2,13 1,81
Desviació típica 1,99 2,18 1,78 2,13 1,97 2,05 1,77
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9.3. Prendre drogues com la  marihuana o el haixix. 
[1] Mai pot ser justificada 47,3 41,1 53,1 22,5 33,3 58,2 74,6
[2] 6,7 6,9 6,4 6,3 7,7 5,9 6,5
[3] 6,2 7,1 5,3 9,0 7,4 5,1 3,5
[4] 5,8 5,3 6,3 7,7 6,4 7,0 2,3
[5] 15,4 17,8 13,2 21,2 23,1 10,9 5,8
[6] 4,0 5,1 2,9 6,3 5,8 2,7 1,2
[7] 4,2 4,9 3,5 7,2 5,8 2,0 1,9
[8] 3,7 3,6 3,9 7,7 3,8 3,1 0,8
[9] 0,5 1,0 0,0 0,9 0,3 0,8 0,0
[10] Sempre es pot justificar 4,6 5,7 3,5 10,4 5,1 2,3 1,2
No ho sap 1,2 1,0 1,5 0,9 1,0 2,0 1,2
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,3 0,0 1,2

Mitjana 3,18 3,52 2,86 4,64 3,77 2,59 1,78
Desviació típica 2,66 2,76 2,53 2,89 2,64 2,37 1,76
9.4. Mentir en interès propi. 
[1] Mai pot ser justificada 46,2 42,3 49,8 31,5 45,2 50,8 55,4
[2] 9,6 11,5 7,9 13,5 7,4 10,2 8,5
[3] 9,1 10,5 7,9 13,1 11,5 7,4 4,6
[4] 7,6 8,9 6,4 9,9 9,3 4,3 6,9
[5] 14,7 16,6 12,9 17,1 15,1 14,1 12,7
[6] 4,5 3,6 5,3 5,0 5,1 3,5 4,2
[7] 2,6 2,2 2,9 3,6 2,6 2,3 1,9
[8] 1,9 1,8 2,0 3,2 1,0 2,3 1,5
[9] 0,4 0,6 0,2 0,9 0,3 0,4 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,7 1,8 1,7 0,9 1,9 2,3 1,5
No ho sap 1,0 0,0 2,0 0,5 0,6 1,6 1,5
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,9 0,0 0,8 1,2

Mitjana 2,82 2,90 2,74 3,25 2,87 2,70 2,51
Desviació típica 2,22 2,19 2,25 2,19 2,19 2,32 2,15
9.5. Tenir una aventura fora  del matrimoni (o la parella  estable). 
[1] Mai pot ser justificada 47,3 43,9 50,6 40,5 43,6 49,2 55,8
[2] 6,0 6,9 5,1 8,1 5,8 5,5 5,0
[3] 7,0 7,7 6,3 9,9 7,7 5,9 4,6
[4] 6,0 6,5 5,5 6,3 6,4 5,5 5,8
[5] 15,9 18,6 13,4 15,8 19,6 16,4 11,2
[6] 3,4 3,0 3,9 6,8 2,6 2,3 2,7
[7] 3,7 3,6 3,9 3,2 3,2 5,1 3,5
[8] 2,8 2,4 3,1 2,7 3,8 2,0 2,3
[9] 0,7 0,6 0,7 0,9 1,0 0,4 0,4
[10] Sempre es pot justificar 3,7 4,2 3,3 3,6 4,2 4,3 2,7
No ho sap 1,9 1,2 2,6 1,4 1,3 2,0 3,1
No contesta 1,6 1,6 1,7 0,9 1,0 1,6 3,1

Mitjana 3,06 3,17 2,96 3,26 3,28 3,04 2,64
Desviació típica 2,56 2,54 2,57 2,53 2,62 2,60 2,42
9.6. Que algú accepti un  suborn en el compliment de  les seves obligacions. 
[1] Mai pot ser justificada 87,0 87,5 86,6 77,5 88,5 93,4 87,3
[2] 4,5 5,1 3,9 7,7 4,5 3,1 3,1
[3] 3,3 3,2 3,5 5,9 2,9 2,3 2,7
[4] 1,7 1,0 2,4 2,7 2,2 0,8 1,2
[5] 1,2 1,0 1,5 2,7 1,0 0,0 1,5
[6] 0,7 0,8 0,6 2,3 0,3 0,0 0,4
[7] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[8] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
[9] 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,4 0,4
[10] Sempre es pot justificar 0,5 0,6 0,4 0,9 0,0 0,0 1,2
No ho sap 0,4 0,2 0,6 0,5 0,0 0,0 1,2
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,8

Mitjana 1,32 1,31 1,33 1,58 1,25 1,13 1,37
Desviació típica 1,10 1,13 1,08 1,40 0,86 0,66 1,37
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9.7. Homosexualitat. 
[1] Mai pot ser justificada 6,5 7,5 5,5 2,3 4,2 8,2 11,2
[2] 1,6 1,6 1,7 0,5 0,6 1,6 3,8
[3] 1,9 2,6 1,3 1,4 1,3 2,3 2,7
[4] 1,5 1,8 1,3 1,8 0,6 0,8 3,1
[5] 10,5 12,5 8,6 7,7 9,0 10,5 14,6
[6] 3,0 2,8 3,1 2,7 1,9 3,1 4,2
[7] 5,9 5,1 6,6 5,4 4,5 6,3 7,7
[8] 9,4 8,9 9,9 5,4 6,4 12,9 13,1
[9] 5,7 5,7 5,7 7,2 5,8 3,9 6,2
[10] Sempre es pot justificar 49,3 47,4 51,1 64,0 64,4 46,5 21,5
No ho sap 2,9 2,2 3,5 1,8 1,0 2,0 6,9
No contesta 1,8 2,0 1,7 0,0 0,3 2,0 5,0

Mitjana 7,90 7,69 8,09 8,70 8,58 7,70 6,44
Desviació típica 2,83 2,95 2,70 2,24 2,45 2,93 3,09
9.8. Avortament. 
[1] Mai pot ser justificada 14,3 11,5 16,9 5,9 7,7 12,5 31,2
[2] 1,8 2,0 1,7 0,5 0,6 2,7 3,5
[3] 2,7 2,0 3,3 0,9 2,9 3,1 3,5
[4] 2,6 2,6 2,6 3,6 2,2 3,9 0,8
[5] 16,2 18,4 14,2 11,7 15,4 20,3 16,9
[6] 5,6 6,3 5,0 6,8 5,8 3,9 6,2
[7] 8,2 10,1 6,4 12,2 9,6 6,3 5,0
[8] 12,3 11,7 12,9 16,2 11,5 14,8 7,3
[9] 4,9 5,5 4,2 5,4 5,4 4,7 3,8
[10] Sempre es pot justificar 27,7 27,9 27,6 35,1 37,5 23,8 13,5
No ho sap 2,0 1,2 2,8 0,9 0,3 2,3 4,6
No contesta 1,8 1,0 2,6 0,9 1,0 1,6 3,8

Mitjana 6,52 6,68 6,37 7,51 7,31 6,36 4,76
Desviació típica 3,15 2,99 3,30 2,58 2,83 3,06 3,36
9.9. Divorci. 
[1] Mai pot ser justificada 4,2 4,0 4,4 2,7 1,9 3,1 9,2
[2] 0,8 0,8 0,7 0,5 0,6 0,4 1,5
[3] 1,2 1,4 1,1 0,9 1,0 0,8 2,3
[4] 1,3 1,2 1,5 1,8 1,3 0,4 1,9
[5] 14,8 17,4 12,3 11,3 12,8 18,0 16,9
[6] 4,4 4,9 3,9 2,7 4,2 5,5 5,0
[7] 7,3 6,9 7,7 7,7 7,4 5,1 9,2
[8] 10,6 11,1 10,1 9,0 8,0 12,9 12,7
[9] 7,4 6,1 8,6 10,4 5,8 7,0 7,3
[10] Sempre es pot justificar 45,8 44,3 47,2 52,3 56,4 44,9 28,5
No ho sap 1,9 1,6 2,2 0,9 0,0 2,0 5,0
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4

Mitjana 7,93 7,81 8,04 8,35 8,37 7,97 6,96
Desviació típica 2,55 2,56 2,53 2,31 2,29 2,41 2,91
9.10. Eutanàsia (deixar morir  algú que té una malaltia  incurable). 
[1] Mai pot ser justificada 9,4 8,7 10,1 7,2 5,8 8,6 16,5
[2] 1,5 1,6 1,5 1,4 1,0 0,8 3,1
[3] 2,5 2,8 2,2 2,3 1,9 3,5 2,3
[4] 1,8 1,4 2,2 2,3 1,9 2,0 1,2
[5] 10,7 11,7 9,7 9,5 8,7 12,9 11,9
[6] 4,9 5,1 4,6 7,7 5,8 3,9 2,3
[7] 6,8 6,9 6,6 8,1 7,1 5,5 6,5
[8] 13,5 14,6 12,5 15,8 12,2 14,1 12,7
[9] 6,3 5,5 7,0 9,9 6,1 5,1 4,6
[10] Sempre es pot justificar 39,7 40,3 39,2 34,7 48,7 41,0 31,9
No ho sap 1,7 0,6 2,8 0,9 0,3 1,6 4,2
No contesta 1,2 0,8 1,7 0,5 0,6 1,2 2,7

Mitjana 7,41 7,43 7,38 7,48 7,95 7,43 6,62
Desviació típica 2,98 2,92 3,03 2,75 2,67 2,95 3,40
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9.11. Suïcidi. 
[1] Mai pot ser justificada 44,3 42,1 46,3 23,9 39,4 51,6 60,4
[2] 6,0 7,1 5,0 5,4 7,4 5,5 5,4
[3] 4,2 4,5 3,9 5,4 3,8 3,9 3,8
[4] 3,7 4,3 3,1 5,0 4,2 4,7 1,2
[5] 15,1 18,4 12,1 24,3 18,6 12,1 6,2
[6] 3,1 2,2 4,0 5,9 3,2 1,6 2,3
[7] 2,8 3,6 2,0 5,4 2,6 3,1 0,4
[8] 3,9 4,0 3,9 5,4 3,5 3,5 3,5
[9] 1,2 1,6 0,9 1,8 1,9 0,8 0,4
[10] Sempre es pot justificar 8,2 8,3 8,1 13,1 10,3 5,5 4,2
No ho sap 4,4 2,2 6,4 2,3 3,2 4,7 7,3
No contesta 3,0 1,8 4,2 2,3 1,9 3,1 5,0

Mitjana 3,48 3,60 3,35 4,77 3,80 2,98 2,37
Desviació típica 3,02 2,99 3,04 3,05 3,11 2,79 2,56
9.12. Pagar en negre a fi  d'evitar impostos. 
[1] Mai pot ser justificada 56,0 55,3 56,6 39,2 56,1 63,3 63,1
[2] 9,1 8,3 9,9 13,1 9,3 7,4 7,3
[3] 8,3 9,5 7,2 13,1 9,0 4,7 6,9
[4] 5,6 6,9 4,4 7,7 5,1 6,3 3,8
[5] 10,1 11,1 9,2 10,4 11,5 10,2 8,1
[6] 3,3 3,0 3,7 5,4 2,6 2,3 3,5
[7] 2,4 1,6 3,1 6,3 2,2 1,2 0,4
[8] 1,9 2,0 1,8 2,7 1,0 1,2 3,1
[9] 0,4 0,4 0,4 0,5 1,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,7 1,4 2,0 1,4 1,9 2,7 0,8
No ho sap 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,8 1,5
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,5 0,3 0,0 1,5

Mitjana 2,47 2,47 2,48 3,04 2,47 2,29 2,17
Desviació típica 2,17 2,10 2,24 2,29 2,17 2,16 1,99
9.13. Viatjar sense pagar en  el transport públic. 
[1] Mai pot ser justificada 57,8 57,3 58,3 31,1 58,0 70,3 68,1
[2] 5,5 5,5 5,5 9,9 2,9 4,7 5,8
[3] 6,2 6,7 5,7 9,5 8,0 3,5 3,8
[4] 6,6 6,9 6,3 12,2 6,4 4,3 4,2
[5] 9,6 10,3 9,0 11,7 13,8 6,3 6,2
[6] 4,1 4,0 4,2 8,1 2,9 2,3 3,8
[7] 2,3 1,8 2,8 5,4 1,6 1,6 1,2
[8] 2,5 3,6 1,5 5,4 2,2 1,6 1,2
[9] 0,6 0,6 0,6 2,3 0,3 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 3,9 3,2 4,6 4,5 3,5 4,3 3,5
No ho sap 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,8 1,9
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,69 2,70 2,68 3,82 2,68 2,22 2,19
Desviació típica 2,50 2,46 2,54 2,70 2,41 2,36 2,25
9.14. Prostitució. 
[1] Mai pot ser justificada 27,9 24,7 30,9 18,5 24,0 31,3 37,3
[2] 5,9 7,7 4,2 7,2 4,2 6,3 6,5
[3] 6,6 6,5 6,6 7,7 6,4 7,4 5,0
[4] 7,1 5,3 8,8 6,8 7,7 6,3 7,7
[5] 28,0 31,6 24,6 30,2 31,1 26,6 23,8
[6] 4,6 5,1 4,0 8,6 4,5 3,5 2,3
[7] 5,6 6,5 4,8 5,4 7,1 6,6 3,1
[8] 3,6 2,6 4,6 5,0 3,2 3,9 2,7
[9] 1,4 1,8 1,1 2,3 1,9 0,4 1,2
[10] Sempre es pot justificar 5,0 5,5 4,4 7,2 6,4 3,5 2,7
No ho sap 2,7 1,6 3,7 1,4 1,9 2,7 4,6
No contesta 1,6 1,0 2,2 0,0 1,6 1,6 3,1

Mitjana 4,03 4,18 3,89 4,61 4,37 3,78 3,35
Desviació típica 2,61 2,59 2,62 2,62 2,64 2,53 2,46
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9.15. Experiments científics  amb embrions humans. 
[1] Mai pot ser justificada 33,4 26,9 39,5 29,3 33,3 36,7 33,8
[2] 6,0 5,3 6,6 10,4 6,1 3,9 4,2
[3] 6,3 4,9 7,5 8,1 6,4 5,1 5,8
[4] 6,1 7,3 5,0 6,8 5,4 5,5 6,9
[5] 17,2 20,6 14,2 15,8 18,6 20,3 13,8
[6] 4,1 5,5 2,8 4,5 4,8 3,9 3,1
[7] 5,9 6,7 5,1 5,9 7,7 3,5 6,2
[8] 5,0 6,3 3,9 5,4 5,1 4,3 5,4
[9] 1,3 1,4 1,3 1,4 1,3 0,8 1,9
[10] Sempre es pot justificar 8,1 10,9 5,5 8,6 9,3 7,4 6,9
No ho sap 4,4 2,8 5,9 2,7 1,3 5,5 8,5
No contesta 2,1 1,4 2,8 1,4 0,6 3,1 3,5

Mitjana 4,00 4,55 3,46 4,06 4,16 3,79 3,95
Desviació típica 2,97 3,01 2,82 2,94 3,01 2,91 3,01
9.16. Manipulació genètica  dels aliments. 
[1] Mai pot ser justificada 54,7 50,6 58,5 32,0 53,2 66,4 64,2
[2] 6,9 6,7 7,0 8,6 4,8 7,4 7,3
[3] 9,4 11,3 7,7 15,3 12,2 6,3 4,2
[4] 6,5 7,3 5,7 9,0 8,7 3,9 4,2
[5] 11,3 12,3 10,5 17,6 11,9 9,0 7,7
[6] 2,6 2,8 2,4 5,0 2,2 2,3 1,2
[7] 1,5 2,2 0,9 3,2 1,6 0,4 1,2
[8] 2,2 2,2 2,2 2,7 2,6 2,0 1,5
[9] 0,5 0,6 0,4 1,4 0,0 0,0 0,8
[10] Sempre es pot justificar 1,4 1,8 1,1 2,3 2,2 0,0 1,2
No ho sap 2,1 1,6 2,6 2,3 0,6 0,8 5,0
No contesta 1,0 0,8 1,1 0,9 0,0 1,6 1,5

Mitjana 2,49 2,67 2,32 3,38 2,63 1,98 2,06
Desviació típica 2,14 2,21 2,05 2,33 2,20 1,72 1,99
9.17. Inseminació artificial  o fecundació in vitro. 
[1] Mai pot ser justificada 3,7 3,4 4,0 2,3 1,3 3,5 8,1
[2] 1,2 1,6 0,9 1,4 0,6 1,2 1,9
[3] 1,0 1,0 1,1 0,0 0,3 2,0 1,9
[4] 1,2 1,2 1,3 0,9 1,0 1,2 1,9
[5] 8,6 11,9 5,5 5,4 4,8 10,9 13,5
[6] 6,1 6,5 5,7 5,0 5,8 6,3 7,3
[7] 7,8 8,7 7,0 10,8 6,7 5,5 8,8
[8] 13,0 14,0 12,1 11,7 11,2 15,6 13,8
[9] 7,2 6,5 7,9 6,3 7,4 7,8 7,3
[10] Sempre es pot justificar 46,4 42,3 50,2 55,9 58,3 43,8 26,5
No ho sap 2,9 2,4 3,3 0,5 1,9 2,3 6,5
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 0,6 0,0 2,3

Mitjana 8,11 7,91 8,30 8,54 8,75 7,98 7,03
Desviació típica 2,44 2,45 2,42 2,14 1,95 2,47 2,84
9.18. Torturar un detingut. 
[1] Mai pot ser justificada 86,5 85,8 87,1 74,8 88,8 90,6 89,6
[2] 4,0 3,6 4,4 9,5 2,6 2,0 3,1
[3] 3,4 3,8 3,1 6,3 3,8 2,3 1,5
[4] 1,7 2,2 1,3 2,7 1,3 2,0 1,2
[5] 2,0 2,2 1,8 4,5 1,9 1,2 0,8
[6] 0,4 0,2 0,6 0,9 0,0 0,0 0,8
[7] 0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0,4 0,8
[8] 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4
[9] 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
[10] Sempre es pot justificar 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4
No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8 0,4
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,3 0,0 1,2

Mitjana 1,36 1,41 1,32 1,63 1,31 1,26 1,28
Desviació típica 1,17 1,27 1,07 1,40 1,10 1,06 1,11
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9.19. Que un home maltracti  la seva dona. 
[1] Mai pot ser justificada 98,0 97,6 98,3 95,5 99,0 99,6 97,3
[2] 1,0 1,0 0,9 2,7 0,0 0,4 1,2
[3] 0,3 0,6 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
[4] 0,3 0,2 0,4 0,9 0,0 0,0 0,4
[5] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0
[6] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[7] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
[8] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[9] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8

Mitjana 1,04 1,06 1,03 1,10 1,03 1,00 1,05
Desviació típica 0,41 0,53 0,27 0,69 0,28 0,06 0,43
11. Vostè considera que la  protecció social... 
És un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

20,0 19,6 20,4 18,9 18,3 19,5 23,5

No és un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

68,4 73,5 63,6 73,9 72,4 69,9 57,3

No ho sap 9,4 5,1 13,4 6,3 6,1 9,4 16,2
No contesta 2,2 1,8 2,6 0,9 3,2 1,2 3,1
12. Com d'important és per a  vostè viure en un país  governat democràticament?  Respongui en una escala de 0
a 10, on 0 és "gens  important" i 10 "molt  important".  
[0] Gens important 1,1 1,0 1,3 1,8 1,0 0,8 1,2
[1] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
[2] 0,4 0,4 0,4 0,5 0,6 0,4 0,0
[3] 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,4 0,4
[4] 0,9 0,8 0,9 1,8 0,6 0,4 0,8
[5] 5,1 3,2 7,0 7,7 4,8 2,7 5,8
[6] 1,9 1,6 2,2 3,2 2,6 1,2 0,8
[7] 3,8 2,8 4,8 6,3 1,3 3,1 5,4
[8] 10,3 10,7 9,9 12,2 8,3 8,2 13,1
[9] 6,9 6,1 7,5 5,0 6,7 7,0 8,5
[10] Molt important 67,9 72,5 63,6 60,8 72,1 75,0 61,9
No ho sap 0,9 0,4 1,3 0,5 0,6 0,4 1,9
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0

Mitjana 9,03 9,22 8,85 8,65 9,18 9,29 8,93
Desviació típica 1,88 1,68 2,03 2,17 1,77 1,66 1,88
13. I com de democràtic creu  que és el Govern d'Espanya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0
10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 17,9 17,4 18,4 12,6 19,2 22,3 16,5
[1] 7,0 7,3 6,6 7,2 8,7 5,1 6,5
[2] 10,0 11,5 8,6 8,6 11,5 10,5 8,8
[3] 12,9 13,4 12,3 18,5 11,9 11,7 10,4
[4] 12,0 12,1 11,9 14,4 12,8 9,4 11,5
[5] 15,7 16,0 15,4 18,0 13,8 14,1 17,7
[6] 7,1 6,9 7,4 5,9 8,7 7,0 6,5
[7] 6,1 5,3 6,8 5,4 4,5 7,8 6,9
[8] 5,4 4,9 5,9 5,4 4,2 5,5 6,9
[9] 1,1 1,2 1,1 1,4 0,3 1,6 1,5
[10] Molt democràtic 2,7 2,8 2,6 2,7 2,6 3,1 2,3
No ho sap 1,4 0,8 2,0 0,0 0,3 1,2 4,2
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,0 1,6 0,8 0,0

Mitjana 3,66 3,60 3,71 3,83 3,39 3,62 3,86
Desviació típica 2,68 2,64 2,71 2,50 2,60 2,85 2,72
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14. I com de democràtic creu  que és el Govern de Catalunya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de
0 a 10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 6,4 5,1 7,5 6,3 4,2 7,8 7,7
[1] 2,9 3,2 2,6 1,8 2,6 2,3 4,6
[2] 3,5 4,5 2,6 2,3 1,9 5,5 4,6
[3] 7,5 7,1 7,9 6,8 9,0 7,4 6,5
[4] 9,6 11,3 8,1 9,5 9,3 9,8 10,0
[5] 18,5 17,6 19,3 18,5 22,1 15,6 16,9
[6] 11,2 12,5 10,1 13,5 12,5 10,9 8,1
[7] 15,1 15,4 14,9 20,3 14,4 14,1 12,7
[8] 13,3 13,0 13,6 14,4 13,1 13,3 12,7
[9] 4,4 3,4 5,3 3,2 3,2 6,3 5,0
[10] Molt democràtic 5,3 5,5 5,1 2,7 6,1 5,5 6,5
No ho sap 1,2 0,8 1,7 0,5 0,0 0,8 3,8
No contesta 1,0 0,6 1,3 0,5 1,6 0,8 0,8

Mitjana 5,48 5,47 5,50 5,55 5,61 5,42 5,32
Desviació típica 2,58 2,51 2,64 2,37 2,40 2,72 2,81
15. Ara parlem dels tribunals  de justícia. Considera vostè  que els tribunals de justícia  tracten a tothom de la 
mateixa manera, o que hi ha  persones que reben un tracte  més favorable? 
Tracten a tothom de la 
mateixa manera

3,1 3,8 2,6 2,7 3,8 2,7 3,1

Hi ha persones que reben un 
tracte més favorable

94,8 94,7 94,9 96,4 94,6 95,3 93,1

No ho sap 1,5 1,2 1,8 0,5 1,0 2,0 2,7
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,0 1,2
16. Creu que des de les  institucions europees s'estan  aplicant polítiques adequades  o inadequades per sortir de
 la crisi? 
[1] Molt adequades 0,8 0,6 0,9 0,5 1,3 0,8 0,4
[2] Adequades 16,8 18,8 14,9 16,7 16,3 14,5 19,6
[3] Ni adequades ni 
inadequades

14,5 13,6 15,3 18,9 15,7 14,8 8,8

[4] Inadequades 48,4 47,6 49,1 48,2 49,7 52,3 43,1
[5] Molt inadequades 10,7 14,0 7,5 9,9 11,9 9,8 10,8
No ho sap 7,3 3,4 11,0 4,5 2,6 7,4 15,4
No contesta 1,6 2,0 1,3 1,4 2,6 0,4 1,9

Mitjana 3,56 3,59 3,54 3,54 3,57 3,61 3,53
Desviació típica 0,95 0,99 0,91 0,92 0,96 0,90 1,01
17. I des del Govern espanyol? 
[1] Molt adequades 0,9 0,8 0,9 1,4 0,3 0,8 1,2
[2] Adequades 11,2 13,4 9,2 9,0 7,1 13,3 16,2
[3] Ni adequades ni 
inadequades

9,9 9,7 10,1 13,1 10,6 10,5 5,8

[4] Inadequades 49,2 46,4 51,8 48,2 50,0 50,8 47,7
[5] Molt inadequades 24,5 27,9 21,3 26,6 30,1 20,3 20,0
No ho sap 3,4 1,4 5,3 0,9 0,6 3,9 8,5
No contesta 0,9 0,4 1,3 0,9 1,3 0,4 0,8

Mitjana 3,89 3,89 3,89 3,91 4,05 3,80 3,76
Desviació típica 0,95 1,00 0,90 0,94 0,86 0,96 1,03
18. I des del Govern català? 
[1] Molt adequades 0,9 0,8 0,9 0,0 1,6 0,0 1,5
[2] Adequades 21,3 21,9 20,8 19,8 19,2 21,5 25,0
[3] Ni adequades ni 
inadequades

18,1 19,8 16,5 27,5 17,3 17,6 11,5

[4] Inadequades 42,7 41,1 44,1 40,1 44,6 44,9 40,4
[5] Molt inadequades 11,4 13,8 9,2 9,5 14,4 9,8 11,2
No ho sap 4,4 2,0 6,6 2,3 1,6 5,5 8,5
No contesta 1,2 0,6 1,8 0,9 1,3 0,8 1,9

Mitjana 3,45 3,46 3,44 3,40 3,52 3,46 3,39
Desviació típica 1,00 1,02 0,98 0,92 1,02 0,96 1,07
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19. Creu vostè que si  Catalunya es convertís en un  país independent ho tindria  més fàcil o més difícil per  fer
front a la crisi  econòmica? 
[1] Més fàcil 43,1 47,6 39,0 53,2 49,0 37,5 33,1
[2] Igual 8,4 8,9 7,9 13,1 8,0 8,6 4,6
[3] Més difícil 35,0 33,8 36,2 23,0 32,7 37,5 45,8
No ho sap 11,2 6,7 15,4 9,9 8,3 14,1 13,1
No contesta 2,2 3,0 1,5 0,9 1,9 2,3 3,5

Mitjana 1,91 1,85 1,97 1,66 1,82 2,00 2,15
Desviació típica 0,95 0,94 0,95 0,86 0,94 0,95 0,96
20. Creu que en aquesta  crisi... 
Hi ha guanyadors i perdedors 74,8 76,1 73,5 77,9 76,6 75,0 69,6
Tots perden 23,6 23,1 24,1 22,1 21,8 23,8 26,9
No ho sap 1,0 0,6 1,3 0,0 1,0 1,2 1,5
No contesta 0,7 0,2 1,1 0,0 0,6 0,0 1,9
21a. Qui considera que són  els principals guanyadors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els rics, les grans fortunes, 
la classe alta

43,2 40,3 46,0 38,2 44,8 46,4 42,5

Alguns partits polítics, 
polítics i/o diputats

20,8 16,6 24,8 29,5 20,5 16,7 17,1

Els empresaris 17,5 20,5 14,5 24,9 16,7 17,7 11,0
Els bancs (sector financer) 13,6 18,4 9,0 9,8 15,1 14,6 14,4
Les grans empreses i 
multinacionals

9,9 13,8 6,3 12,1 9,2 9,4 9,4

Els poderosos 8,2 8,3 8,0 5,8 9,6 10,9 5,5
Els especuladors i corruptes 5,6 4,7 6,5 5,8 3,8 5,2 8,3
El gran capital, els 
capitalistes

3,9 6,8 1,3 1,7 2,5 7,8 3,9

El Govern 3,8 1,6 6,0 2,3 2,9 3,6 6,6
Altres 4,5 4,2 4,8 4,6 5,0 2,6 5,5
No ho sap 2,3 0,5 4,0 1,7 1,3 1,6 5,0
No contesta 4,2 7,5 1,0 8,7 4,6 1,0 2,8
21b. Qui considera que són  els principals perdedors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els treballadors 34,6 33,8 35,5 25,4 33,1 45,8 33,7
Els ciutadans, el poble 26,8 25,2 28,3 31,8 30,5 19,8 24,3
Els pobres 21,3 17,7 24,8 19,1 17,2 25,0 24,9
La classe mitjana 18,1 20,0 16,3 19,7 19,2 19,3 13,8
La classe baixa (els de baix) 10,8 12,5 9,3 13,9 9,2 9,9 11,0
Altres 5,1 4,2 6,0 4,0 4,6 4,2 7,7
No ho sap 1,0 0,3 1,8 0,0 0,0 1,0 3,3
No contesta 5,5 9,4 1,8 10,4 7,5 1,0 2,8
22. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
PPC 2,7 2,2 3,1 0,9 1,6 1,2 6,9
CiU 9,9 8,9 10,8 5,4 7,7 10,9 15,4
ERC 14,4 17,0 11,9 16,7 18,3 14,5 7,7
PSC 6,8 6,5 7,0 4,5 3,8 7,8 11,2
ICV - EUiA 3,9 4,0 3,9 3,6 5,4 3,9 2,3
C´s 5,6 7,1 4,2 5,0 3,8 8,6 5,4
CUP 5,9 7,7 4,2 13,5 4,5 4,7 2,3
Podemos 9,1 10,5 7,9 14,9 8,7 7,8 6,2
Altres partits 2,7 3,0 2,4 3,6 3,8 2,0 1,2
Cap 27,5 22,9 31,8 22,5 30,8 25,8 29,6
No ho sap 3,2 2,0 4,4 4,5 2,6 3,1 3,1
No contesta 8,3 8,3 8,3 5,0 9,0 9,8 8,8

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 59
REO 798



Total Sexe Edat
% Verticals Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 506 544 222 312 256 260
23. Quan es parla de política  normalment s'utilitzen les  expressions esquerra i dreta.  Vostè com es defineix 
d'extrema esquerra, esquerra,  centre-esquerra, centre,  centre-dreta, dreta o extrema  dreta? 
[1] Extrema esquerra 1,3 1,4 1,3 3,2 1,3 0,8 0,4
[2] Esquerra 41,0 41,3 40,6 50,9 44,6 39,5 29,6
[3] Centre-esquerra 16,2 20,0 12,7 14,9 14,7 21,5 13,8
[4] Centre 13,3 12,6 14,0 8,1 9,6 13,7 21,9
[5] Centre-dreta 6,0 7,1 5,0 5,0 5,4 5,1 8,5
[6] Dreta 2,8 2,4 3,1 2,3 2,6 1,6 4,6
[7] Extrema-dreta 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
No ho sap 6,9 4,5 9,0 6,8 6,1 6,6 8,1
No contesta 12,4 10,3 14,3 8,6 15,7 11,3 12,7

Mitjana 2,76 2,79 2,74 2,52 2,65 2,79 3,11
Desviació típica 1,01 1,01 1,01 0,94 0,98 0,95 1,08
P24. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més 
espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana?
[1] Només espanyol/a 5,3 5,1 5,5 0,5 5,8 4,7 9,6
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,0 2,8 3,3 1,8 1,3 3,1 6,2

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

38,2 36,2 40,1 40,1 36,2 39,8 37,3

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

23,3 23,9 22,8 27,5 21,8 23,0 21,9

[5] Només català/ana 24,9 26,5 23,3 25,7 28,5 23,8 20,8
No ho sap 1,4 1,8 1,1 1,8 1,9 1,2 0,8
No contesta 3,8 3,8 3,9 2,7 4,5 4,3 3,5

Mitjana 3,63 3,68 3,58 3,80 3,71 3,62 3,40
Desviació típica 1,08 1,08 1,07 0,88 1,10 1,05 1,19
26a. Si us plau, en els  últims dos anys, com a  conseqüència de la crisi,  s'ha trobat en alguna de les  següents
situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Sí 21,9 24,5 19,5 36,5 26,9 18,0 7,3
No 77,8 75,3 80,1 63,5 73,1 81,6 91,9
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26b. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Sí 6,9 7,5 6,3 15,3 7,7 3,9 1,5
No 92,8 92,3 93,2 84,7 92,3 95,7 97,3
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26c. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Sí 27,0 31,6 22,3 48,2 26,6 9,0 0
No 72,0 68,1 75,9 50,0 73,4 89,5 0
No ho sap 0,5 0,3 0,8 1,4 0,0 0,4 0
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,5 0,0 1,2 0
26d. Ha tingut més problemes  per dormir. 
Sí 34,7 32,2 36,9 26,6 43,3 39,8 26,2
No 64,8 67,2 62,5 73,4 56,4 59,8 72,3
No ho sap 0,4 0,6 0,2 0,0 0,3 0,0 1,2
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26e. Ha tingut algun problema  de salut. 
Sí 18,6 15,8 21,1 12,2 19,6 24,2 17,3
No 80,9 84,0 77,9 87,4 80,4 75,0 81,5
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,8
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?  
Base: Neix fora Catalunya 331 150 181 25 62 109 135
Abans de 1950 4,5 3,3 5,5 0,0 0,0 0,0 11,1
1950-1959 13,3 14,0 12,7 0,0 0,0 9,2 25,2
1960-1969 28,4 27,3 29,3 0,0 3,2 36,7 38,5
1970-1979 20,5 15,3 24,9 0,0 32,3 29,4 11,9
1980-1989 11,5 14,0 9,4 20,0 30,6 10,1 2,2
1990-1994 3,9 5,3 2,8 12,0 1,6 5,5 2,2
1995-1999 5,7 8,0 3,9 32,0 14,5 1,8 0,0
2000-2004 3,3 4,7 2,2 12,0 8,1 1,8 0,7
Després de 2004 4,5 5,3 3,9 20,0 9,7 2,8 0,7
No ho sap/No se'n recorda 4,2 2,7 5,5 4,0 0,0 2,8 7,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Catalunya 44,6 45,5 43,8 60,8 40,1 43,0 37,7
Altres comunitats autònomes 49,7 49,4 50,0 32,0 52,2 52,0 59,6
Unió Europea 2,3 2,4 2,2 1,8 3,2 3,1 0,8
Resta del Món 2,9 2,6 3,1 5,0 4,2 1,6 0,8
No ho sap 0,5 0,2 0,7 0,5 0,3 0,4 0,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Catalunya 45,7 45,8 45,6 64,4 40,1 42,6 39,6
Altres comunitats autònomes 50,6 49,8 51,3 30,6 54,5 54,3 59,2
Unió Europea 1,0 1,4 0,6 0,0 1,9 1,6 0,0
Resta del Món 2,6 2,8 2,4 4,5 3,5 1,6 0,8
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
C130. Quants dels seus avis  van néixer a Catalunya? 
Cap 48,5 48,2 48,7 38,3 50,3 51,2 52,3
Un 6,0 6,7 5,3 9,9 8,0 4,3 1,9
Dos 15,0 16,2 13,8 19,4 19,2 8,2 12,7
Tres 5,0 5,9 4,0 8,6 5,4 4,3 1,9
Quatre 24,9 22,7 26,8 23,4 17,0 30,5 30,0
No ho sap 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 1,6 0,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4
C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...  
Catòlic/a 44,4 35,8 52,4 20,3 37,8 49,2 68,1
D'una altra religió 2,5 2,4 2,6 3,6 3,5 1,6 1,2
Agnòstic/a (no es posiciona 
ni a favor ni en contra sobre 
l'existència d'un Déu)

20,2 22,5 18,0 20,3 21,5 23,4 15,4

No creient / Ateu/ea (nega 
l'existència de Déu)

31,2 37,9 25,0 55,0 34,9 24,6 13,1

No ho sap 1,0 0,8 1,1 0,5 1,9 0,8 0,4
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,5 0,3 0,4 1,9
C210. Deixant de banda bodes,  funerals, batejos, etc. Amb  quina freqüència va vostè a  l'església o lloc de culte
últimament? 
Més d'una vegada a la setmana 2,4 1,4 3,3 0,0 1,6 2,3 5,4
Una vegada a la setmana 6,9 4,3 9,2 0,9 3,5 5,9 16,9
Una vegada al mes 6,8 6,1 7,4 2,7 4,2 9,0 11,2
Més d'una vegada a l'any 7,3 6,1 8,5 7,7 7,4 4,3 10,0
Una vegada a l'any 9,3 8,7 9,9 9,0 8,7 10,2 9,6
Mai 66,0 71,7 60,7 78,8 73,4 67,2 45,0
No ho sap 0,9 0,8 0,9 0,5 1,0 0,4 1,5
No contesta 0,5 0,8 0,2 0,5 0,3 0,8 0,4
C400. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Treballa per compte propi 10,4 14,2 6,8 10,4 15,4 12,1 2,7
Treballa per compte d'altri 38,9 38,9 38,8 51,8 61,5 37,9 1,5
No treballa 50,4 46,8 53,7 37,8 23,1 48,8 95,4
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8 0,4
C410. Vostè és...? 
Base: No treballa 529 237 292 84 72 125 248
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

51,2 55,7 47,6 0,0 11,1 36,0 87,9

Aturat/ada i ha treballat 
abans

23,6 26,2 21,6 35,7 61,1 40,0 0,4

Pensionista (abans no ha 
treballat)

5,5 3,0 7,5 1,2 4,2 4,0 8,1

Aturat/ada i busca la primera 
feina

3,0 2,5 3,4 3,6 9,7 4,8 0,0

Estudiant 9,5 11,4 7,9 59,5 0,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 5,7 0,8 9,6 0,0 11,1 12,0 2,8
No ho sap 0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 2,4 0,4
No contesta 0,8 0,4 1,0 0,0 2,8 0,8 0,4
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C420. Vostè és...? 
Base: Compte propi 109 72 37 23 48 31 7
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

19,3 20,8 16,2 8,7 18,8 25,8 28,6

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

77,1 76,4 78,4 78,3 79,2 74,2 71,4

No ho sap 1,8 2,8 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,8 0,0 5,4 4,3 2,1 0,0 0,0
C430. Vostè és...? 
Base: Compte d'altri 408 197 211 115 192 97 4
Contractat indefinit/ida 68,9 71,6 66,4 44,3 73,4 88,7 75,0
Contractat temporal 27,2 24,4 29,9 48,7 23,4 9,3 25,0
Treballa sense contracte 0,7 1,0 0,5 2,6 0,0 0,0 0,0
Altres opcions 3,2 3,0 3,3 4,3 3,1 2,1 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C431. En la seva opinió, quin  és el risc que perdi el seu  actual lloc de treball al  llarg dels propers 12 mesos? 
Base: Treballen 517 269 248 138 240 128 11
[1] Molt segur que el perdi 6,4 5,9 6,9 10,9 6,3 1,6 9,1
[2] Bastant segur que el perdi 6,0 4,8 7,3 12,3 3,3 4,7 0,0
[3] Poc segur que el perdi 30,6 32,3 28,6 33,3 32,5 25,0 18,2
[4] Gens segur que el perdi 30,4 26,4 34,7 19,6 33,3 38,3 9,1
No ho sap 5,6 3,7 7,7 7,2 4,6 6,3 0,0
No contesta 21,1 26,8 14,9 16,7 20,0 24,2 63,6
 
Mitjana 3,16 3,14 3,18 2,81 3,23 3,44 2,75
Desviació típica 0,91 0,88 0,93 0,98 0,88 0,72 1,26
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1044 503 541 222 312 255 255
No sap llegir i escriure 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

2,4 1,4 3,3 0,0 0,0 1,2 8,6

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,5 3,2 7,6 0,5 1,3 4,7 15,7

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental

24,2 21,5 26,8 12,6 15,1 32,5 37,3

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

16,1 18,3 14,0 24,8 15,4 17,3 8,2

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

8,0 8,2 7,8 7,2 10,3 11,0 2,7

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,9 15,9 12,0 20,3 19,6 8,2 7,1

Diplomatura, 3 cursos 
aprovats de Llicenciatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica

8,4 8,5 8,3 9,5 10,3 8,6 5,1

Llicenciatura, Grau o 
equivalent (4 anys o més)

15,7 16,5 15,0 16,2 20,8 13,7 11,0

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

4,2 4,8 3,7 8,6 6,4 0,8 1,2

Doctorat 0,8 1,2 0,4 0,0 1,0 1,2 0,8
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,4 0,8
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 0,4 0,8
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C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Casat/ada 56,2 55,9 56,4 9,5 66,0 73,0 67,7
Amb parella estable 11,1 12,1 10,3 28,8 12,2 4,7 1,2
Divorciat/ada 4,0 3,4 4,6 0,0 6,4 5,5 3,1
Separat/ada 1,6 1,2 2,0 0,9 2,2 1,6 1,5
Vidu/a 7,3 3,4 11,0 0,0 1,6 6,3 21,5
Solter/a 19,6 24,1 15,4 60,8 11,5 8,6 5,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
C610. Quants/es fills/es té? 
Cap 30,1 35,2 25,4 85,1 22,1 13,7 8,8
1 17,3 15,8 18,8 7,7 22,4 23,8 13,1
2 39,0 37,5 40,4 5,9 48,4 48,8 46,5
3 9,4 8,1 10,7 0,5 5,8 9,4 21,5
4 2,4 2,2 2,6 0,0 0,6 2,3 6,5
5 0,7 0,4 0,9 0,0 0,3 0,4 1,9
6 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 1,2 0,0
No contesta 0,5 0,2 0,7 0,5 0,3 0,4 0,8
Responen
Mitjana 1,39 1,28 1,49 0,21 1,41 1,63 2,13
Desviació típica 1,14 1,14 1,13 0,56 0,94 0,95 1,12
Tenen fills/es
Mitjana 1,99 1,98 2,01 1,48 1,81 1,90 2,34
Desviació típica 0,81 0,78 0,83 0,57 0,63 0,73 0,94
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a
pròpia. 
Català (valencià / balear) 47,7 48,2 47,2 50,5 46,5 46,9 47,7
Castellà 37,3 37,0 37,7 27,0 40,1 41,0 39,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

12,5 11,9 13,1 19,8 11,5 9,4 10,4

Aranès 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Altres llengües o altres 
combinacions

2,2 2,4 2,0 2,3 1,9 2,7 1,9

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 39,9 40,1 39,7 46,8 34,3 37,5 43,1
Castellà 49,3 49,2 49,4 38,3 55,1 53,9 47,3
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

5,5 5,3 5,7 10,4 5,4 3,5 3,5

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

4,3 4,3 4,2 3,2 4,2 4,3 5,4

No ho sap 1,0 1,0 0,9 1,4 1,0 0,8 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C320. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social? 
Classe baixa 8,7 8,1 9,2 6,3 8,7 9,8 9,6
Classe mitjana-baixa 29,9 30,0 29,8 27,5 36,2 28,9 25,4
Classe mitjana 52,7 52,6 52,8 58,6 46,8 52,7 54,6
Classe mitjana-alta 6,2 7,7 4,8 7,7 7,1 5,9 4,2
Classe alta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,8 0,8
No ho sap 0,9 0,4 1,3 0,0 0,6 0,0 2,7
No contesta 1,3 0,6 2,0 0,0 0,6 2,0 2,7
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C330. Quantes persones viuen  a la llar? 
1 11,4 9,3 13,4 3,6 7,4 13,3 21,2
2 32,9 33,0 32,7 18,9 15,1 37,9 61,2
3 22,6 23,7 21,5 28,8 25,6 25,4 10,8
4 26,2 27,7 24,8 35,1 43,9 18,8 4,6
5 5,5 5,5 5,5 10,8 6,7 3,1 1,9
6 0,7 0,6 0,7 1,8 1,0 0,0 0,0
7 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,4 0,0
8 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0

Mitjana 2,86 2,89 2,83 3,38 3,32 2,64 2,07
Desviació típica 1,19 1,12 1,25 1,12 1,09 1,13 0,90
C331. Quantes d'aquestes  formen part de la seva unitat  familiar? 
1 15,0 13,0 16,7 9,0 9,6 16,8 24,6
2 33,0 32,8 33,3 22,1 15,4 38,3 58,5
3 22,5 23,5 21,5 27,9 26,9 24,2 10,8
4 24,1 25,7 22,6 31,5 41,3 16,8 4,2
5 4,3 4,3 4,2 7,2 5,8 2,7 1,5
6 0,5 0,4 0,6 1,4 0,6 0,0 0,0
7 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0
8 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0

Mitjana 2,73 2,77 2,69 3,12 3,21 2,52 2,02
Desviació típica 1,18 1,13 1,24 1,19 1,12 1,10 0,90
C340. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  <núm. indicat a la C331>  persones, aproximadament, 
quins són els ingressos  familiars que entren cada mes  a casa seva?  
Menys o igual a 600 € 4,0 3,2 4,8 1,4 2,2 5,9 6,5
De 601 a 1.200 € 15,7 13,6 17,6 12,2 13,5 14,1 23,1
De 1.201 a 1.800 € 18,9 17,8 19,9 15,8 17,3 19,5 22,7
De 1.801 a 2.400 € 17,9 19,6 16,4 22,5 21,2 16,0 11,9
De 2.401 a 3.000 € 11,3 13,0 9,7 12,2 14,1 10,5 8,1
De 3.001 a 4.500 € 9,2 10,1 8,5 9,0 13,5 9,0 4,6
Més de 4.500 € 3,7 5,7 1,8 3,2 3,2 7,0 1,5
No ho sap 6,4 5,5 7,2 14,9 4,2 3,5 4,6
No contesta 12,9 11,5 14,2 9,0 10,9 14,5 16,9
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Província. 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Barcelona 74,6 73,9 75,2 75,2 74,7 73,4 75,0
Girona 9,3 9,7 9,0 9,5 9,3 10,2 8,5
Lleida 5,7 5,9 5,5 5,0 5,8 5,9 6,2
Tarragona 10,4 10,5 10,3 10,4 10,3 10,5 10,4
Grandària. 
2.000 habitants o menys 5,0 4,2 5,9 3,2 5,4 6,3 5,0
Entre 2.001 i 10.000 habitants 14,7 12,6 16,5 10,8 14,1 18,8 14,6
Entre 10.001 i 50.000 
habitants

26,5 24,9 27,9 27,0 26,9 30,5 21,5

Entre 50.001 i 150.000 
habitants

20,6 23,1 18,2 18,9 22,4 16,0 24,2

Entre 150.001 i 1.000.000 
habitants

11,9 12,8 11,0 11,7 12,2 10,5 13,1

Més d'1.000.000 habitants 21,3 22,3 20,4 >28,4 18,9 18,0 21,5
Comarca. 
Alt Camp 0,9 0,6 1,1 1,4 0,6 1,2 0,4
Alt Empordà 1,8 1,2 2,4 2,7 2,2 1,2 1,2
Alt Penedès 1,3 1,2 1,5 1,4 1,3 1,2 1,5
Alt Urgell 0,4 0,2 0,6 0,0 0,6 0,0 0,8
Anoia 1,6 1,4 1,8 0,9 2,2 2,7 0,4
Bages 3,0 3,8 2,4 3,2 2,6 2,7 3,8
Baix Camp 2,2 2,8 1,7 1,4 1,6 2,7 3,1
Baix Ebre 1,1 1,0 1,3 1,4 1,0 1,6 0,8
Baix Empordà 1,6 2,0 1,3 0,9 1,0 2,3 2,3
Baix Llobregat 9,8 8,1 11,4 9,0 10,9 10,2 8,8
Baix Penedès 1,4 1,4 1,5 0,9 2,2 1,2 1,2
Barcelonès 28,4 29,2 27,6 33,8 28,2 23,8 28,5
Berguedà 0,5 0,8 0,2 0,5 0,3 0,8 0,4
Cerdanya 0,5 0,6 0,4 0,5 1,0 0,4 0,0
Conca de Barberà 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,8 0,4
Garraf 2,1 2,2 2,0 2,7 1,9 2,3 1,5
Garrigues 0,4 0,2 0,6 0,9 0,0 0,4 0,4
Garrotxa 0,8 0,4 1,1 0,5 0,6 1,6 0,4
Gironès 1,8 1,8 1,8 1,8 1,6 1,2 2,7
Maresme 5,4 5,3 5,5 4,1 4,8 5,5 7,3
Moianès 0,4 0,8 0,0 0,5 1,0 0,0 0,0
Montsià 1,0 0,4 1,5 1,4 0,6 0,8 1,2
Noguera 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 0,8 0,4
Osona 3,6 2,8 4,4 3,6 <1,3 5,5 4,6
Pallars Jussà 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,0 0,8
Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0
Pla de l'Estany 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 0,7 1,0 0,4 0,9 1,0 0,4 0,4
Ribera d'Ebre 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Ripollès 1,0 1,2 0,9 0,9 0,6 >2,3 0,4
Segarra 0,4 0,4 0,4 0,0 0,3 0,8 0,4
Segrià 2,4 2,6 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3
Selva 1,8 2,6 1,1 1,8 2,6 1,2 1,5
Solsonès 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Tarragonès 3,2 3,8 2,8 4,1 3,2 2,3 3,5
Terra Alta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0
Urgell 0,4 0,2 0,6 0,0 0,6 0,4 0,4
Val d'Aran 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,4
Vallès Occidental 13,0 13,4 12,5 12,6 14,4 10,9 13,5
Vallès Oriental 5,4 4,9 5,9 3,2 5,8 7,8 4,6
F1. Estic trucant a un  domicili particular? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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F3. Té vostè la ciutadania  espanyola? 
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

97,2 97,4 97,1 97,3 94,9 97,3 100,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

2,8 2,6 2,9 2,7 >5,1 2,7 <0,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
F4. Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Català 52,8 53,8 51,8 59,5 55,1 48,0 48,8
Castellà 37,7 36,0 39,3 32,0 32,7 41,8 44,6
Li és indiferent 9,5 10,3 8,8 8,6 12,2 10,2 6,5
Q1. Estic parlant amb un home  o una dona? 
Home 48,2 >100,0 <0,0 51,4 50,3 48,4 42,7
Dona 51,8 <0,0 >100,0 48,6 49,7 51,6 57,3
Q2. Digui'm la seva edat, si  us plau. 
18-24 7,4 7,9 7,0 >35,1 <0,0 <0,0 <0,0
25-34 13,7 14,6 12,9 >64,9 <0,0 <0,0 <0,0
35-49 29,7 31,0 28,5 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
50-64 24,4 24,5 24,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
65 o més 24,8 21,9 27,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
C100. Em podria dir on va  néixer?  
Catalunya 68,5 70,4 66,7 >88,7 >80,1 <57,4 <48,1
Altres comunitats autònomes 26,2 24,7 27,6 <5,9 <11,9 >37,1 >50,0
Unió Europea 2,6 2,6 2,6 0,9 3,5 3,9 1,5
Resta del Món 2,8 2,4 3,1 4,5 4,5 1,6 <0,4
1.1. Digui, si us plau, quin  grau d'importància: molt,  bastant, poc, o gens  important; té en la seva vida  cadasc¼
dels aspectes  següents. La família. 
[1] Molt important 87,5 85,0 89,9 86,9 90,7 84,4 87,3
[2] Bastant important 12,0 14,2 9,9 13,1 9,0 15,2 11,5
[3] Poc important 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,4 0,4
[4] Gens important 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Mitjana 1,13 1,16 1,10 1,13 1,10 1,16 1,14
Desviació típica 0,35 0,39 0,31 0,34 0,31 0,38 0,39
1.2. Els amics i coneguts. 
[1] Molt important 56,2 58,7 53,9 63,5 56,7 50,4 55,0
[2] Bastant important 39,9 38,3 41,4 34,2 40,7 44,5 39,2
[3] Poc important 2,9 2,4 3,3 1,8 2,2 3,9 3,5
[4] Gens important 0,6 0,2 0,9 0,5 0,0 0,8 1,2
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,4
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 1,48 1,44 1,51 1,39 1,45 1,55 1,50
Desviació típica 0,58 0,55 0,61 0,55 0,54 0,61 0,63
1.3. El temps lliure / de  lleure. 
[1] Molt important 51,1 51,6 50,7 52,7 >59,6 48,4 <42,3
[2] Bastant important 44,4 44,5 44,3 43,7 38,8 44,9 51,2
[3] Poc important 2,8 2,4 3,1 3,2 1,3 >5,1 1,9
[4] Gens important 0,8 0,8 0,7 0,5 0,0 0,8 >1,9
No ho sap 0,7 0,8 0,6 0,0 0,3 0,4 >1,9
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,8

Mitjana 1,53 1,52 1,53 1,51 1,41 1,58 1,62
Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,58 0,52 0,63 0,63
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1.4. La política. 
[1] Molt important 18,7 21,1 16,4 23,0 <13,5 23,8 16,2
[2] Bastant important 38,6 40,7 36,6 42,3 43,9 34,8 32,7
[3] Poc important 23,1 21,7 24,4 18,0 26,3 20,7 26,2
[4] Gens important 17,3 14,4 20,0 15,8 15,1 19,1 19,6
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,5 0,6 0,4 >2,7
No contesta 1,2 1,2 1,3 0,5 0,6 1,2 >2,7

Mitjana 2,40 2,30 2,49 2,27 2,44 2,36 2,52
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,99 0,91 1,05 1,00
1.5. El treball. 
[1] Molt important 64,7 61,7 67,5 59,9 64,4 68,8 65,0
[2] Bastant important 27,7 29,1 26,5 >39,2 32,4 24,2 <15,8
[3] Poc important 2,0 2,6 1,5 0,9 2,2 2,3 2,3
[4] Gens important 2,4 2,6 2,2 <0,0 <0,3 1,6 >7,7
No ho sap 1,0 1,0 1,1 0,0 0,3 0,0 >3,8
No contesta 2,2 3,2 1,3 <0,0 <0,3 3,1 >5,4

Mitjana 1,40 1,44 1,37 1,41 1,38 1,35 1,48
Desviació típica 0,66 0,68 0,63 0,51 0,55 0,61 0,90
1.6. La religió. 
[1] Molt important 9,5 <6,7 >12,1 <3,2 <6,1 8,6 >20,0
[2] Bastant important 15,5 12,8 18,0 11,3 <9,9 16,0 >25,4
[3] Poc important 30,7 29,6 31,6 28,8 31,7 32,8 28,8
[4] Gens important 42,3 >48,4 <36,6 >56,8 >51,0 39,5 <22,3
No ho sap 1,0 1,4 0,7 0,0 0,6 1,6 1,9
No contesta 1,0 1,0 0,9 0,0 0,6 1,6 1,5

Mitjana 3,08 3,23 2,94 3,39 3,29 3,06 2,55
Desviació típica 0,99 0,92 1,02 0,81 0,88 0,96 1,06
2. En general, fins a quin  punt està satisfet/a o  insatisfet/a amb la seva vida  últimament? Per respondre,  utilitzi
una escala de 0 a  10, en la que 0 és  completament insatisfet/a i  10 completament satisfet/a. 
[0] Completament insatisfet/a 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[1] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8
[2] 0,9 1,0 0,7 0,5 0,3 2,0 0,8
[3] 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 1,2 0,8
[4] 2,0 2,6 1,5 1,4 3,2 2,3 0,8
[5] 6,2 7,5 5,0 <1,8 7,7 >9,4 5,0
[6] 8,6 9,7 7,5 10,8 8,0 9,0 6,9
[7] 20,6 21,1 20,0 23,4 23,4 19,1 16,2
[8] 32,7 32,2 33,1 34,7 34,3 30,1 31,5
[9] 14,3 13,8 14,7 18,5 11,5 12,5 15,8
[10] Completament satisfet/a 12,6 10,5 14,5 <7,2 10,9 12,5 >19,2
No ho sap 0,8 0,4 1,1 0,5 0,0 1,6 1,2
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,9 0,3 0,4 1,2

Mitjana 7,65 7,51 7,78 7,72 7,54 7,44 7,92
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,32 1,52 1,78 1,69
3. En general, diria vostè  que...  
Es pot confiar en la majoria 
de la gent

29,3 32,0 26,8 31,5 31,1 30,1 24,6

Un mai no és prou prudent 66,4 62,6 69,9 64,9 65,4 64,8 70,4
No ho sap 3,0 3,2 2,8 3,2 2,2 3,5 3,1
No contesta 1,3 2,2 0,6 0,5 1,3 1,6 1,9
56a. Digui'm, si us plau,  fins a quin punt està d'acord  o en desacord amb cadascuna  de les següents
afirmacions:  com menys intervingui el  Govern en l'economia, millor  serà per al país. 
[1] Molt d'acord 12,7 13,0 12,3 9,9 13,5 13,7 13,1
[2] D'acord 25,9 24,9 26,8 25,2 24,4 24,2 30,0
[3] Ni d'acord ni en desacord 15,9 17,0 14,9 >25,7 17,3 13,3 <8,5
[4] En desacord 30,6 33,8 27,6 31,1 31,4 30,9 28,8
[5] Molt en desacord 6,3 6,1 6,4 5,4 9,0 5,9 4,2
No ho sap 7,0 <3,8 >10,1 <2,7 <3,2 10,2 >12,3
No contesta 1,6 1,4 1,8 0,0 1,3 2,0 3,1

Mitjana 2,91 2,95 2,87 2,97 2,98 2,90 2,78
Desviació típica 1,20 1,19 1,21 1,10 1,24 1,23 1,21
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56b. Cal baixar els impostos,  encara que això impliqui  reduir serveis i prestacions  públiques. 
[1] Molt d'acord 4,6 4,7 4,4 2,3 5,8 5,1 4,6
[2] D'acord 21,1 20,2 22,1 20,3 17,9 17,6 >29,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 14,8 13,0 16,4 >24,8 14,7 10,9 <10,0
[4] En desacord 42,6 43,9 41,4 36,0 46,5 47,7 38,5
[5] Molt en desacord 11,3 13,4 9,4 12,2 10,9 13,3 9,2
No ho sap 3,3 3,0 3,7 3,6 2,6 2,7 4,6
No contesta 2,3 1,8 2,8 0,9 1,6 2,7 3,8

Mitjana 3,37 3,43 3,31 3,37 3,40 3,49 3,20
Desviació típica 1,10 1,12 1,08 1,03 1,10 1,11 1,14
56c. El Govern hauria de  prendre mesures per reduir  les diferències en els  nivells d'ingressos. 
[1] Molt d'acord 36,6 38,1 35,1 39,2 39,1 32,8 35,0
[2] D'acord 43,2 42,5 43,9 41,4 41,3 45,7 44,6
[3] Ni d'acord ni en desacord 5,8 7,1 4,6 >10,4 6,1 5,1 <2,3
[4] En desacord 7,4 6,7 8,1 6,8 7,1 8,2 7,7
[5] Molt en desacord 2,4 2,2 2,6 0,9 3,2 2,3 2,7
No ho sap 2,4 1,2 3,5 0,5 1,9 3,5 3,5
No contesta 2,2 2,2 2,2 0,9 1,3 2,3 >4,2

Mitjana 1,91 1,89 1,93 1,87 1,90 1,95 1,90
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,92 1,02 0,99 1,00
56d. Les parelles de gais i  lesbianes han de poder  adoptar fills en les mateixes  condicions que les parelles 
heterosexuals. 
[1] Molt d'acord 40,9 39,7 41,9 >63,1 45,8 37,5 <19,2
[2] D'acord 37,4 36,4 38,4 <27,5 37,5 41,8 41,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 6,5 6,7 6,3 3,6 8,3 5,5 7,7
[4] En desacord 9,4 9,9 9,0 <5,0 <4,8 9,4 >18,8
[5] Molt en desacord 3,6 4,3 2,9 <0,5 1,6 3,5 >8,8
No ho sap 0,9 1,2 0,6 0,0 0,3 0,8 >2,3
No contesta 1,3 1,8 0,9 0,5 1,6 1,6 1,5

Mitjana 1,95 2,00 1,91 1,52 1,76 1,97 2,55
Desviació típica 1,10 1,14 1,06 0,82 0,92 1,07 1,26
56e. L'escola ha d'ensenyar  als nens a obeir l'autoritat. 
[1] Molt d'acord 20,2 21,3 19,1 <13,5 <13,8 23,0 >30,8
[2] D'acord 48,1 45,1 50,9 41,9 46,5 50,8 52,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 11,0 11,3 10,8 >18,5 13,8 7,8 <4,6
[4] En desacord 13,6 14,8 12,5 18,5 15,4 12,1 <8,8
[5] Molt en desacord 5,0 5,7 4,4 6,3 >8,7 3,9 <0,8
No ho sap 1,3 1,2 1,5 1,4 1,0 1,6 1,5
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,0 1,0 0,8 0,8

Mitjana 2,34 2,37 2,31 2,62 2,58 2,21 1,94
Desviació típica 1,11 1,15 1,06 1,13 1,17 1,06 0,89
56f. La religió no hauria de  tenir cap influència en la  política. 
[1] Molt d'acord 56,5 60,9 52,4 >66,7 60,3 55,9 <43,8
[2] D'acord 30,2 28,7 31,6 <21,6 30,4 30,5 >36,9
[3] Ni d'acord ni en desacord 2,8 3,2 2,4 4,1 3,2 1,6 2,3
[4] En desacord 6,8 5,1 8,3 5,4 <3,8 6,6 >11,5
[5] Molt en desacord 2,1 1,2 2,9 0,9 1,3 3,5 2,7
No ho sap 1,2 0,8 1,7 0,5 0,6 1,6 2,3
No contesta 0,5 0,2 0,7 0,9 0,3 0,4 0,4

Mitjana 1,66 1,56 1,75 1,50 1,54 1,69 1,89
Desviació típica 0,98 0,88 1,05 0,88 0,84 1,04 1,09
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56g. En qualsevol  circumstància, la llei sempre  ha de ser obeïda. 
[1] Molt d'acord 17,2 17,0 17,5 <10,4 16,7 18,0 >23,1
[2] D'acord 37,5 36,0 39,0 32,4 38,8 35,2 42,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 14,4 15,0 13,8 >23,0 16,0 10,2 <9,2
[4] En desacord 25,7 26,7 24,8 28,4 23,4 >32,4 19,6
[5] Molt en desacord 3,3 4,0 2,8 5,0 3,5 3,1 1,9
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,9 0,6 0,4 >2,3
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 1,0 0,8 1,2

Mitjana 2,60 2,64 2,55 2,85 2,58 2,67 2,32
Desviació típica 1,15 1,17 1,13 1,10 1,13 1,20 1,11
56h. Algú amb plenes  facultats hauria de poder  decidir quan vol morir. 
[1] Molt d'acord 41,8 41,5 42,1 43,2 >49,7 44,1 <28,8
[2] D'acord 42,0 43,1 41,0 41,9 38,8 41,4 46,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 5,4 4,9 5,9 >9,9 3,5 5,5 3,8
[4] En desacord 5,9 5,5 6,3 3,2 4,5 5,9 >10,0
[5] Molt en desacord 1,4 1,6 1,3 0,5 1,0 0,4 >3,8
No ho sap 2,0 1,8 2,2 0,9 1,3 1,6 >4,2
No contesta 1,4 1,6 1,3 0,5 1,3 1,2 2,7

Mitjana 1,79 1,79 1,79 1,74 1,65 1,73 2,07
Desviació típica 0,91 0,90 0,91 0,80 0,84 0,85 1,07
56i. Amb tanta immigració, un  ja no se sent com a casa. 
[1] Molt d'acord 10,9 9,3 12,3 <5,0 11,9 12,9 12,7
[2] D'acord 23,9 22,1 25,6 18,0 22,4 24,2 >30,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 13,0 12,6 13,2 12,2 >18,6 9,8 10,0
[4] En desacord 34,2 38,3 30,3 >41,9 <27,6 37,1 32,7
[5] Molt en desacord 14,5 15,2 13,8 >21,6 17,3 12,5 <6,9
No ho sap 1,7 0,8 2,6 0,9 1,0 1,2 >3,8
No contesta 1,9 1,6 2,2 0,5 1,3 2,3 3,5

Mitjana 3,18 3,29 3,08 3,58 3,16 3,13 2,90
Desviació típica 1,27 1,24 1,30 1,16 1,30 1,30 1,23
56j. El creixement econòmic  ha de tenir prioritat sobre  la protecció del medi ambient. 
[1] Molt d'acord 14,0 13,8 14,2 15,3 13,5 12,5 15,0
[2] D'acord 29,4 <24,1 >34,4 28,4 <22,8 28,5 >39,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 13,5 14,6 12,5 17,6 17,0 10,2 9,2
[4] En desacord 30,2 33,4 27,2 26,1 35,6 33,2 24,2
[5] Molt en desacord 9,6 12,1 7,4 10,4 10,3 12,5 <5,4
No ho sap 2,6 1,2 3,9 1,4 1,0 2,3 >5,8
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,0 0,8 1,2

Mitjana 2,92 3,06 2,78 2,88 3,06 3,05 2,63
Desviació típica 1,26 1,28 1,22 1,26 1,24 1,29 1,20
5.1. A continuació li llegiré  una sèrie d'institucions.  Posi nota, si us plau, al  grau de confiança que li  mereixen
cadascuna d'elles en  una escala del 0 al 10, on 0  és cap confiança i 10 és  molta confiança. Els  tribunals de
justícia.  
[0] Cap confiança 13,3 14,0 12,7 9,0 10,6 16,0 17,7
[1] 2,4 2,8 2,0 3,6 1,3 2,3 2,7
[2] 7,2 >10,1 <4,6 7,2 7,7 4,7 9,2
[3] 9,8 10,9 8,8 10,4 9,6 11,7 7,7
[4] 10,9 11,7 10,1 9,0 14,1 8,2 11,2
[5] 21,0 18,6 23,3 23,9 24,7 20,3 <15,0
[6] 13,4 12,8 14,0 17,1 11,2 16,4 10,0
[7] 10,1 9,3 10,8 9,0 12,8 10,2 7,7
[8] 6,1 4,7 7,4 8,1 4,5 3,5 8,8
[9] 1,6 1,8 1,5 1,8 1,0 2,0 1,9
[10] Molta confiança 2,1 2,2 2,0 0,5 1,6 3,5 2,7
No ho sap 1,2 0,6 1,8 0,5 <0,0 1,2 >3,5
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 1,0 0,0 >1,9

Mitjana 4,39 4,18 4,60 4,58 4,47 4,37 4,15
Desviació típica 2,55 2,57 2,52 2,35 2,33 2,67 2,84
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5.2. Els partits polítics. 
[0] Cap confiança 22,2 20,6 23,7 <14,9 22,1 24,2 26,5
[1] 5,6 5,1 6,1 7,2 6,4 5,5 3,5
[2] 9,0 9,9 8,1 9,9 9,9 8,2 7,7
[3] 13,3 14,6 12,1 13,1 15,7 12,9 11,2
[4] 14,5 14,8 14,2 14,4 15,7 14,1 13,5
[5] 20,5 20,2 20,8 23,0 19,2 21,5 18,8
[6] 7,3 7,5 7,2 >11,7 6,1 5,9 6,5
[7] 3,8 4,2 3,5 4,1 1,9 3,1 >6,5
[8] 1,4 1,4 1,5 0,5 1,6 2,3 1,2
[9] 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 >0,8 0,0
[10] Molta confiança 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8
No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,9 0,0 0,0 >1,9
No contesta 1,3 1,0 1,7 0,5 1,3 1,6 1,9

Mitjana 3,16 3,22 3,10 3,46 2,99 3,12 3,14
Desviació típica 2,27 2,23 2,30 2,12 2,15 2,34 2,46
5.3. El Govern d'Espanya. 
[0] Cap confiança 33,6 34,8 32,5 31,1 36,2 34,4 31,9
[1] 6,5 7,7 5,3 6,8 8,3 6,3 4,2
[2] 10,8 9,9 11,6 9,5 11,9 10,5 10,8
[3] 12,4 14,8 10,1 13,5 13,1 13,3 9,6
[4] 10,4 9,9 10,8 >16,7 8,3 9,8 8,1
[5] 12,0 11,7 12,3 11,3 14,7 9,4 11,9
[6] 4,4 3,4 5,3 5,4 3,5 5,1 3,8
[7] 3,4 2,6 4,2 2,7 1,6 3,5 >6,2
[8] 3,0 2,6 3,5 1,4 <0,6 3,9 >6,5
[9] 0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0,8 0,4
[10] Molta confiança 1,7 1,8 1,7 0,9 0,6 2,3 3,1
No ho sap 0,6 0,2 0,9 0,5 0,0 0,0 >1,9
No contesta 0,8 0,2 1,3 0,0 0,6 0,8 1,5

Mitjana 2,66 2,53 2,79 2,66 2,27 2,72 3,10
Desviació típica 2,58 2,52 2,64 2,36 2,25 2,71 2,94
5.4. Els sindicats. 
[0] Cap confiança 21,4 23,9 19,1 <10,4 19,9 25,4 >28,8
[1] 3,5 3,4 3,7 3,2 2,9 2,7 5,4
[2] 8,8 9,1 8,5 7,2 9,3 9,8 8,5
[3] 9,5 11,5 7,7 7,2 12,2 9,4 8,5
[4] 15,0 16,0 14,0 15,3 18,9 14,1 10,8
[5] 18,7 16,8 20,4 20,3 20,8 15,6 17,7
[6] 9,9 7,7 11,9 >15,3 7,7 9,4 8,5
[7] 6,1 6,5 5,7 >11,7 4,2 4,7 5,0
[8] 3,4 3,2 3,7 >6,3 2,2 4,7 <1,2
[9] 0,9 0,8 0,9 1,4 1,0 1,2 0,0
[10] Molta confiança 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,8 0,4
No ho sap 1,7 0,6 2,8 1,4 <0,0 2,0 >3,8
No contesta 0,6 0,2 0,9 0,0 0,3 0,4 >1,5

Mitjana 3,54 3,35 3,72 4,49 3,47 3,38 2,94
Desviació típica 2,50 2,48 2,50 2,35 2,33 2,62 2,47
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5.5. Les organitzacions  empresarials / les patronals. 
[0] Cap confiança 15,0 17,4 12,7 <7,2 16,3 18,8 16,2
[1] 4,3 5,5 3,1 4,5 3,5 5,9 3,5
[2] 7,5 8,5 6,6 5,9 10,3 7,8 5,4
[3] 11,0 12,6 9,6 10,8 12,8 10,9 9,2
[4] 14,5 15,4 13,6 15,8 14,7 15,2 12,3
[5] 21,4 19,4 23,3 25,2 22,8 18,0 20,0
[6] 9,8 8,3 11,2 13,1 10,3 7,8 8,5
[7] 6,8 6,3 7,2 >11,7 <3,8 7,4 5,4
[8] 3,2 3,4 3,1 1,8 1,9 3,5 >5,8
[9] 0,7 0,2 1,1 0,5 1,0 0,4 0,8
[10] Molta confiança 1,1 1,8 0,6 0,0 1,0 0,8 >2,7
No ho sap 3,8 <1,0 >6,4 3,2 <1,0 3,1 >8,5
No contesta 0,9 0,2 1,5 0,5 0,6 0,4 1,9

Mitjana 3,85 3,64 4,06 4,32 3,63 3,56 4,01
Desviació típica 2,40 2,45 2,33 2,05 2,31 2,47 2,66
5.6.  El Govern de Catalunya.  
[0] Cap confiança 13,7 14,0 13,4 9,9 12,5 15,2 16,9
[1] 2,4 2,4 2,4 1,8 2,6 1,6 3,5
[2] 5,1 6,1 4,2 4,1 6,1 6,6 3,5
[3] 7,9 8,3 7,5 7,2 7,1 7,8 9,6
[4] 11,5 12,6 10,5 11,3 11,5 12,5 10,8
[5] 16,8 16,6 16,9 18,0 19,2 16,0 13,5
[6] 13,3 12,5 14,2 >19,8 15,4 9,4 9,2
[7] 12,7 12,1 13,2 15,8 12,8 12,9 9,6
[8] 9,3 9,5 9,2 9,0 6,7 12,1 10,0
[9] 2,9 2,8 2,9 1,8 3,2 2,0 4,2
[10] Molta confiança 2,9 2,8 2,9 <0,5 1,9 3,5 >5,4
No ho sap 1,0 0,4 1,7 0,9 0,3 0,4 >2,7
No contesta 0,5 0,0 0,9 0,0 0,6 0,0 1,2

Mitjana 4,71 4,63 4,79 4,93 4,67 4,66 4,62
Desviació típica 2,72 2,72 2,72 2,38 2,59 2,82 3,04
5.7. El Parlament espanyol. 
[0] Cap confiança 22,5 24,7 20,4 19,4 27,6 23,0 18,5
[1] 4,8 5,5 4,0 6,8 4,8 4,7 3,1
[2] 10,9 12,1 9,7 9,5 11,2 12,5 10,0
[3] 11,8 12,8 10,8 12,6 13,8 11,3 9,2
[4] 14,1 14,0 14,2 >19,4 12,5 13,3 12,3
[5] 17,6 14,8 20,2 16,2 20,2 15,6 17,7
[6] 6,4 4,7 7,9 8,1 5,4 6,3 6,2
[7] 3,2 4,0 2,6 2,7 1,3 4,7 4,6
[8] 3,5 3,6 3,5 2,3 1,9 3,5 >6,5
[9] 1,1 1,2 1,1 0,5 0,0 2,0 2,3
[10] Molta confiança 1,5 1,6 1,5 1,4 0,6 2,0 2,3
No ho sap 1,7 <0,4 >2,9 1,4 <0,0 0,8 >5,0
No contesta 0,9 0,6 1,1 0,0 0,6 0,4 >2,3

Mitjana 3,30 3,13 3,46 3,30 2,85 3,34 3,82
Desviació típica 2,53 2,55 2,49 2,35 2,29 2,64 2,75
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5.8. El Parlament de  Catalunya. 
[0] Cap confiança 12,1 13,0 11,2 8,6 12,2 15,2 11,9
[1] 2,2 1,8 2,6 1,8 2,6 1,2 3,1
[2] 4,1 4,2 4,0 3,6 5,8 3,5 3,1
[3] 7,3 7,3 7,4 5,0 8,3 8,2 7,3
[4] 11,2 11,7 10,8 9,9 12,2 12,9 9,6
[5] 18,9 18,0 19,7 20,3 19,6 18,8 16,9
[6] 12,9 12,5 13,2 >18,0 14,4 <8,2 11,2
[7] 13,5 15,6 11,6 >20,7 13,1 12,1 9,2
[8] 9,0 9,5 8,5 7,2 <5,4 12,5 11,2
[9] 3,1 2,4 3,9 2,3 2,9 2,0 >5,4
[10] Molta confiança 3,4 3,6 3,3 1,8 3,2 3,5 5,0
No ho sap 1,5 <0,4 >2,6 0,9 <0,0 1,2 >4,2
No contesta 0,8 0,2 1,3 0,0 0,3 0,8 >1,9

Mitjana 4,89 4,88 4,89 5,19 4,67 4,74 5,05
Desviació típica 2,67 2,69 2,66 2,36 2,61 2,79 2,88
5.9. La Unió Europea. 
[0] Cap confiança 7,7 8,9 6,6 7,7 8,3 8,6 6,2
[1] 1,7 2,6 0,9 2,7 1,6 2,3 0,4
[2] 5,3 5,1 5,5 4,5 6,1 5,1 5,4
[3] 9,0 9,9 8,1 9,9 7,7 9,0 9,6
[4] 9,2 10,5 8,1 7,7 11,5 8,6 8,5
[5] 22,1 22,1 22,1 21,2 23,4 25,4 18,1
[6] 14,7 13,2 16,0 16,7 15,7 14,5 11,9
[7] 14,2 15,0 13,4 17,1 15,7 11,3 12,7
[8] 8,7 6,9 10,3 8,6 6,1 7,8 >12,7
[9] 1,7 1,8 1,7 1,8 1,0 2,0 2,3
[10] Molta confiança 2,8 3,0 2,6 0,9 1,3 2,7 >6,2
No ho sap 1,5 0,6 2,4 1,4 <0,0 1,2 >3,8
No contesta 1,4 0,4 2,4 0,0 1,6 1,6 2,3

Mitjana 5,01 4,85 5,16 4,98 4,82 4,88 5,42
Desviació típica 2,40 2,46 2,34 2,34 2,28 2,43 2,55
5.10. L'Església catòlica. 
[0] Cap confiança 32,7 37,2 28,5 >43,2 >39,4 28,5 <19,6
[1] 6,3 7,3 5,3 9,0 6,7 5,5 4,2
[2] 9,1 10,3 8,1 9,9 10,6 9,4 6,5
[3] 8,9 8,9 8,8 11,3 9,0 10,5 <5,0
[4] 9,2 7,9 10,5 6,8 8,7 9,8 11,5
[5] 15,1 13,4 16,7 13,5 15,7 17,2 13,8
[6] 5,9 5,3 6,4 <2,7 4,8 5,5 >10,4
[7] 3,6 3,6 3,7 1,4 1,9 4,7 >6,5
[8] 3,9 2,6 5,1 <0,9 <1,6 4,3 >8,8
[9] 1,3 1,0 1,7 0,0 0,3 1,2 >3,8
[10] Molta confiança 2,0 1,0 2,9 0,5 <0,3 1,6 >5,8
No ho sap 0,5 0,2 0,7 0,5 0,0 0,8 0,8
No contesta 1,4 1,4 1,5 0,5 1,0 1,2 >3,1

Mitjana 2,93 2,54 3,31 1,96 2,31 3,13 4,36
Desviació típica 2,77 2,61 2,87 2,21 2,38 2,71 3,12
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5.11. La premsa. 
[0] Cap confiança 5,7 6,3 5,1 3,6 5,4 6,6 6,9
[1] 1,9 2,2 1,7 3,6 1,9 1,6 0,8
[2] 4,5 5,9 3,1 5,4 4,5 3,9 4,2
[3] 7,3 8,9 5,9 9,0 7,4 7,4 5,8
[4] 11,1 12,6 9,7 12,6 12,5 10,2 9,2
[5] 26,9 25,5 28,1 <19,8 31,7 28,9 25,0
[6] 15,2 14,8 15,6 20,3 18,9 <9,4 12,3
[7] 13,1 11,3 14,9 14,9 10,3 13,3 15,0
[8] 8,5 7,3 9,6 8,6 <4,8 11,3 10,0
[9] 1,3 0,6 2,0 0,0 1,3 2,3 1,5
[10] Molta confiança 2,8 3,0 2,6 1,4 1,3 4,3 4,2
No ho sap 1,0 0,8 1,1 0,0 0,0 0,4 >3,5
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,0 0,4 1,5

Mitjana 5,11 4,88 5,32 5,03 4,90 5,25 5,30
Desviació típica 2,23 2,26 2,17 2,10 2,01 2,40 2,39
5.12. Les forces armades. 
[0] Cap confiança 23,1 25,9 20,6 23,9 24,0 23,8 20,8
[1] 3,7 3,6 3,9 2,3 5,4 4,3 2,3
[2] 7,3 8,5 6,3 9,5 9,0 7,4 <3,5
[3] 8,1 9,3 7,0 10,8 10,9 6,3 <4,2
[4] 9,0 7,5 10,3 9,9 9,3 10,2 6,5
[5] 17,0 15,2 18,6 17,6 16,7 18,8 15,0
[6] 7,9 7,1 8,6 7,2 6,7 7,0 10,8
[7] 6,3 7,1 5,5 6,8 6,4 4,3 7,7
[8] 6,6 6,5 6,6 4,5 6,7 6,3 8,5
[9] 3,4 3,6 3,3 3,2 <1,3 3,1 >6,5
[10] Molta confiança 4,4 4,0 4,8 2,3 <1,6 5,5 >8,5
No ho sap 2,2 1,0 3,3 1,8 1,0 2,3 3,8
No contesta 1,0 0,8 1,3 0,5 1,0 0,8 1,9

Mitjana 3,95 3,77 4,11 3,67 3,50 3,90 4,80
Desviació típica 3,04 3,08 3,00 2,83 2,78 3,08 3,33
5.13. La monarquia espanyola. 
[0] Cap confiança 37,6 >43,1 32,5 45,5 43,9 37,1 <23,8
[1] 5,1 6,5 3,9 7,2 6,7 4,3 <2,3
[2] 9,5 8,7 10,3 11,7 10,6 12,1 <3,8
[3] 7,1 7,3 7,0 7,2 7,7 5,9 7,7
[4] 7,7 6,9 8,5 8,1 7,4 9,4 6,2
[5] 12,1 10,3 13,8 11,3 10,9 11,3 15,0
[6] 5,5 4,5 6,4 2,7 5,1 6,6 7,3
[7] 5,0 3,6 6,3 <1,8 3,8 4,7 >9,2
[8] 4,5 3,8 5,1 2,3 <1,9 3,1 >10,8
[9] 1,5 1,4 1,7 0,5 0,6 1,6 >3,5
[10] Molta confiança 2,5 2,4 2,6 1,4 <0,0 2,7 >6,2
No ho sap 1,0 0,8 1,3 0,5 0,6 0,8 >2,3
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,0 0,6 0,4 >1,9

Mitjana 2,84 2,47 3,19 2,06 2,17 2,83 4,39
Desviació típica 2,93 2,86 2,95 2,48 2,46 2,88 3,27
6.1.  A continuació li  descriurem breument diferents  tipus de persones. Si us  plau, indiqui'ns per cada 
descripció si aquesta persona  s'assembla molt a vostè,  s'assembla a vostè,  s'assembla una mica a vostè, 
s'assembla poc a vostè, no  s'assembla a vostè, no  s'assembla gens a vostè. Per  aquesta persona és 
important... Pensar idees  noves i ser creatiu/va, fer  les coses a la seva manera. 

[1] S'assembla molt a vostè 30,0 31,0 29,0 >41,0 30,1 27,3 <23,1
[2] S'assembla a vostè 38,1 37,0 39,2 <28,4 35,9 41,8 45,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

21,1 21,1 21,1 22,1 25,6 21,1 <15,0

[4] S'assembla poc a vostè 5,5 5,1 5,9 4,1 5,8 5,9 6,2
[5] No s'assembla a vostè 3,0 3,0 3,1 3,2 1,9 2,3 5,0
[6] No s'assembla gens a vostè 1,4 2,0 0,9 0,9 0,3 1,2 >3,5
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 >1,5
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,17 2,17 2,17 2,02 2,14 2,17 2,34
Desviació típica 1,10 1,14 1,07 1,11 1,00 1,05 1,25
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6.2. Ser ric/a, tenir molts  diners i coses cares. 
[1] S'assembla molt a vostè 1,2 1,8 0,7 2,3 1,0 0,4 1,5
[2] S'assembla a vostè 2,6 4,0 1,3 3,2 1,9 2,0 3,5
[3] S'assembla una mica a 
vostè

7,0 8,9 5,3 8,1 7,1 7,4 5,8

[4] S'assembla poc a vostè 20,7 22,5 18,9 26,6 25,3 17,6 <13,1
[5] No s'assembla a vostè 25,8 26,7 25,0 24,3 25,0 26,2 27,7
[6] No s'assembla gens a vostè 41,9 <35,2 >48,2 34,7 39,1 45,7 47,7
No ho sap 0,4 0,6 0,2 0,5 0,3 0,4 0,4
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 4,94 4,76 5,12 4,73 4,90 5,06 5,07
Desviació típica 1,16 1,24 1,05 1,24 1,12 1,09 1,19
6.3. Viure en barris segurs,  evitar qualsevol perill. 
[1] S'assembla molt a vostè 27,8 23,7 31,6 23,0 26,9 29,7 31,2
[2] S'assembla a vostè 39,5 40,9 38,2 <30,6 39,7 39,5 46,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

14,6 14,2 14,9 >20,7 17,3 12,9 <7,7

[4] S'assembla poc a vostè 8,0 8,3 7,7 >13,5 6,7 9,0 <3,8
[5] No s'assembla a vostè 4,8 >6,7 2,9 5,4 4,8 4,7 4,2
[6] No s'assembla gens a vostè 3,8 4,2 3,5 5,4 3,5 3,1 3,5
No ho sap 0,9 1,2 0,6 0,5 0,6 0,4 1,9
No contesta 0,7 0,8 0,6 0,9 0,3 0,8 0,8

Mitjana 2,33 2,45 2,22 2,63 2,33 2,28 2,11
Desviació típica 1,31 1,35 1,25 1,40 1,27 1,29 1,23
6.4. Passar-s'ho bé,  divertir-se, donar-se  capricis.  
[1] S'assembla molt a vostè 17,0 19,4 14,9 >29,3 17,0 14,8 <8,8
[2] S'assembla a vostè 25,0 27,9 22,4 27,9 25,3 22,7 24,6
[3] S'assembla una mica a 
vostè

29,1 28,3 30,0 27,5 >36,2 27,0 24,2

[4] S'assembla poc a vostè 14,2 14,0 14,3 11,3 10,9 >19,1 15,8
[5] No s'assembla a vostè 8,9 6,5 11,0 <2,7 <5,4 10,9 >16,2
[6] No s'assembla gens a vostè 5,1 3,6 6,6 <0,9 4,8 4,7 >9,6
No ho sap 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,88 2,71 3,04 2,33 2,77 3,03 3,35
Desviació típica 1,37 1,30 1,42 1,15 1,28 1,38 1,47
6.5. Cuidar a les persones  del seu voltant, ocupar-se  del seu benestar. 
[1] S'assembla molt a vostè 54,3 <47,4 >60,7 56,3 58,0 52,3 50,0
[2] S'assembla a vostè 36,6 39,9 33,5 32,0 35,6 39,5 38,8
[3] S'assembla una mica a 
vostè

6,8 >9,5 <4,2 8,6 5,4 5,9 7,7

[4] S'assembla poc a vostè 0,8 1,0 0,6 0,9 0,3 1,2 0,8
[5] No s'assembla a vostè 0,4 0,6 0,2 >1,4 0,0 0,0 0,4
[6] No s'assembla gens a vostè 0,6 0,8 0,4 0,5 0,3 0,4 1,2
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 >1,2
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,5 0,3 0,4 0,0

Mitjana 1,57 1,69 1,46 1,60 1,49 1,57 1,65
Desviació típica 0,77 0,84 0,68 0,85 0,67 0,72 0,84
6.6. Tenir èxit, aconseguir  que els altres l'admirin per  allò que ha aconseguit. 
[1] S'assembla molt a vostè 5,0 5,3 4,6 >10,8 3,2 3,9 3,1
[2] S'assembla a vostè 16,5 19,2 14,0 21,2 15,4 13,3 16,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

21,6 24,7 18,8 26,1 21,8 19,5 19,6

[4] S'assembla poc a vostè 19,5 18,2 20,8 18,9 21,8 23,0 <13,8
[5] No s'assembla a vostè 17,3 16,4 18,2 12,2 17,9 17,6 20,8
[6] No s'assembla gens a vostè 18,2 14,6 21,5 <9,0 19,2 22,3 20,8
No ho sap 1,2 1,0 1,5 0,9 <0,0 0,4 >3,8
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,9 0,6 0,0 1,2

Mitjana 3,84 3,66 4,01 3,28 3,94 4,04 4,00
Desviació típica 1,50 1,47 1,50 1,45 1,44 1,47 1,52

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 75
REO 798



Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 506 544 222 312 256 260
6.7. L'aventura i el risc,  tenir una vida emocionant. 
[1] S'assembla molt a vostè 8,9 9,9 7,9 >18,9 6,1 7,8 <4,6
[2] S'assembla a vostè 14,5 16,6 12,5 19,4 17,0 <9,8 11,9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

20,8 23,9 17,8 >27,5 >26,3 <14,5 <14,6

[4] S'assembla poc a vostè 20,2 20,9 19,5 18,9 21,2 25,4 15,0
[5] No s'assembla a vostè 18,2 16,8 19,5 <11,3 <13,1 21,1 >27,3
[6] No s'assembla gens a vostè 17,1 <11,5 >22,4 <3,2 16,0 21,5 >26,2
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,9 0,3 0,0 0,0

Mitjana 3,76 3,53 3,98 2,94 3,67 4,07 4,27
Desviació típica 1,55 1,49 1,58 1,38 1,47 1,52 1,52
6.8. Comportar-se sempre  adequadament, evitar fer  coses que els altres vegin  malament. 
[1] S'assembla molt a vostè 30,2 31,4 29,0 <20,7 28,8 32,8 >37,3
[2] S'assembla a vostè 38,2 35,4 40,8 32,0 35,9 41,8 42,7
[3] S'assembla una mica a 
vostè

15,6 17,4 14,0 >22,5 19,2 12,5 <8,5

[4] S'assembla poc a vostè 7,2 6,7 7,7 >11,7 8,3 4,7 4,6
[5] No s'assembla a vostè 4,5 4,3 4,6 6,3 4,2 4,7 3,1
[6] No s'assembla gens a vostè 3,4 4,2 2,8 5,4 2,9 2,7 3,1
No ho sap 0,7 0,4 0,9 0,9 0,3 0,8 0,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0,0 0,0

Mitjana 2,27 2,29 2,25 2,67 2,31 2,14 2,02
Desviació típica 1,28 1,32 1,24 1,39 1,25 1,22 1,19
6.9. Cuidar el medi ambient,  cuidar la natura. 
[1] S'assembla molt a vostè 39,9 40,1 39,7 <31,5 36,9 42,6 >48,1
[2] S'assembla a vostè 41,6 39,9 43,2 36,0 41,0 47,7 41,2
[3] S'assembla una mica a 
vostè

14,8 15,6 14,0 >23,4 18,6 <9,8 <7,7

[4] S'assembla poc a vostè 2,0 2,4 1,7 >5,9 1,6 <0,0 1,2
[5] No s'assembla a vostè 1,0 1,2 0,7 >2,7 0,6 0,0 0,8
[6] No s'assembla gens a vostè 0,5 0,6 0,4 0,0 1,0 0,0 0,8
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0,0 0,0

Mitjana 1,84 1,86 1,81 2,12 1,91 1,67 1,67
Desviació típica 0,87 0,92 0,83 1,01 0,91 0,65 0,83
6.10. La tradició, seguir els  costums de la seva religió o  de la seva família. 
[1] S'assembla molt a vostè 13,0 12,6 13,4 <6,3 <9,0 16,0 >20,8
[2] S'assembla a vostè 26,7 23,5 29,6 <15,8 24,7 26,2 >38,8
[3] S'assembla una mica a 
vostè

20,7 20,6 20,8 24,3 23,7 18,8 15,8

[4] S'assembla poc a vostè 14,4 15,8 13,1 17,6 17,0 13,3 <9,6
[5] No s'assembla a vostè 10,0 10,5 9,6 12,2 7,7 >14,8 <6,2
[6] No s'assembla gens a vostè 13,6 15,2 12,1 >22,5 17,3 <9,0 <6,2
No ho sap 1,0 1,2 0,7 0,9 0,3 0,4 >2,3
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 1,6 0,4

Mitjana 3,23 3,34 3,12 3,82 3,42 3,12 2,59
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,57 1,58 1,58 1,42
7a. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important? 
Mantenir l'ordre en el país 14,7 <11,3 17,8 <8,1 11,2 15,2 >23,8
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

42,5 48,0 37,3 49,1 48,4 43,8 <28,5

Combatre la pujada de preus 9,7 8,5 10,8 6,8 10,3 9,4 11,9
Protegir la llibertat 
d'expressió

30,2 29,1 31,3 35,6 27,6 30,1 28,8

No ho sap 1,6 1,8 1,5 0,0 1,6 0,8 >3,8
No contesta 1,3 1,4 1,3 0,5 1,0 0,8 >3,1
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7b. I quin li seguiria en  importància? 
Base: Contesta 1r Objectiu 1019 490 529 221 304 252 242
Mantenir l'ordre en el país 13,9 13,9 14,0 12,2 13,8 11,9 17,8
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

25,3 25,1 25,5 29,4 23,7 24,6 24,4

Combatre la pujada de preus 22,2 19,8 24,4 26,2 17,8 23,0 23,1
Protegir la llibertat 
d'expressió

36,7 40,4 33,3 31,2 43,4 38,9 31,0

No ho sap 1,5 0,4 2,5 0,9 1,3 1,2 2,5
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,4 >1,2
7ab. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important?  (conjunta) 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Mantenir l'ordre en el país 28,2 24,7 31,4 <20,3 24,7 27,0 >40,4
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

67,0 72,3 62,1 >78,4 71,5 68,0 <51,2

Combatre la pujada de preus 31,2 27,7 34,6 32,9 27,6 32,0 33,5
Protegir la llibertat 
d'expressió

65,8 68,2 63,6 66,7 69,9 68,4 57,7

No ho sap 1,6 1,8 1,5 0,0 1,6 0,8 >3,8
No contesta 1,3 1,4 1,3 0,5 1,0 0,8 >3,1
8. Amb quina de les següents  frases està vostè més d'acord? 
L'Estat ha de ser el 
responsable del benestar de 
tots els/les ciutadans/es i 
ha d'ajudar-los a solucionar 
els seus problemes.

59,6 61,1 58,3 67,6 64,4 56,3 50,4

L'Estat només ha de ser 
responsable del benestar 
dels/de les ciutadans/es més 
desafavorits i ha 
d'ajudar-los a solucionar els 
seu problemes.

23,2 24,1 22,4 18,9 21,2 22,3 >30,4

Els/les ciutadans/es han de 
ser els responsables del seu 
propi benestar i han de 
valer-se per ells mateixos 
per solucionar els seus 
problemes.

14,0 12,3 15,6 13,1 11,5 17,6 14,2

No ho sap 1,0 1,0 0,9 0,0 1,3 1,2 1,2
No contesta 2,2 1,6 2,8 0,5 1,6 2,7 3,8
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54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya en una 
escala de 0 a 10 on 0  significa que els/les  ciutadans/es (com vostè o jo)  haurien de prendre  directament totes
les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions? 
[0] Els/les ciutadans/es 
haurien de prendre 
directament totes les 
decisions

13,0 12,3 13,8 9,9 13,1 15,2 13,5

[1] 2,2 >3,6 <0,9 3,6 1,6 2,0 1,9
[2] 3,9 4,7 3,1 5,0 4,5 3,9 2,3
[3] 7,6 8,9 6,4 >14,9 9,0 4,7 <2,7
[4] 8,7 10,5 7,0 11,7 10,3 9,0 <3,8
[5] 35,4 35,0 35,8 34,2 39,1 36,7 30,8
[6] 9,5 8,9 10,1 9,0 10,9 7,8 10,0
[7] 7,6 7,1 8,1 7,2 5,1 7,4 >11,2
[8] 5,8 4,0 7,5 3,6 3,2 6,6 >10,0
[9] 1,0 1,0 1,1 0,0 0,6 1,6 1,9
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

1,8 2,4 1,3 0,5 1,0 2,7 3,1

No ho sap 2,3 1,2 3,3 <0,0 0,6 1,6 >6,9
No contesta 1,0 0,6 1,5 0,5 1,0 0,8 1,9

Mitjana 4,44 4,32 4,56 4,16 4,23 4,47 4,94
Desviació típica 2,41 2,38 2,43 2,09 2,21 2,56 2,69
9.1. De cadascuna de les  coses següents, digui, si us  plau, en quin grau creu que  es poden justificar. Utilitzi 
una escala de 1 a 10 en la  que 1 vol dir que mai pot ser  justificada, i 10 que sempre  es pot justificar. Recordi 
que pot utilitzar qualsevol  número entre 1 i 10 per  expressar la seva opinió.  Reclamar prestacions de  l'Estat a
les quals no es té  dret. 

[1] Mai pot ser justificada 62,2 61,3 63,1 <45,0 66,7 68,8 65,0
[2] 7,8 8,7 7,0 >13,5 5,4 5,9 7,7
[3] 5,8 5,1 6,4 >11,3 4,5 3,9 4,6
[4] 4,5 4,3 4,6 6,3 2,9 5,1 4,2
[5] 7,1 7,7 6,6 8,6 8,3 6,6 5,0
[6] 2,2 2,8 1,7 >5,0 1,6 1,6 1,2
[7] 2,0 1,8 2,2 >4,5 1,6 0,8 1,5
[8] 2,0 2,4 1,7 1,4 2,9 1,6 1,9
[9] 0,6 0,8 0,4 0,9 0,3 0,4 0,8
[10] Sempre es pot justificar 3,2 3,2 3,3 2,3 4,8 2,0 3,5
No ho sap 1,9 1,4 2,4 1,4 0,6 1,6 >4,2
No contesta 0,7 0,6 0,7 0,0 0,3 >2,0 0,4

Mitjana 2,36 2,42 2,30 2,80 2,41 2,03 2,21
Desviació típica 2,33 2,37 2,30 2,31 2,53 2,03 2,32
9.2. Enganyar en el pagament  dels impostos, si es pot. 
[1] Mai pot ser justificada 64,7 60,9 68,2 <50,9 66,3 65,2 73,8
[2] 9,0 8,9 9,0 12,6 9,3 7,0 7,3
[3] 7,3 7,1 7,5 10,8 7,4 7,4 4,2
[4] 4,2 4,7 3,7 >7,2 2,9 4,3 3,1
[5] 7,1 >9,5 5,0 9,0 7,7 7,4 4,6
[6] 2,1 2,4 1,8 2,7 1,3 2,0 2,7
[7] 1,2 1,6 0,9 2,3 0,6 0,8 1,5
[8] 1,1 1,4 0,9 0,9 1,9 1,6 0,0
[9] 0,4 0,6 0,2 >1,8 0,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,8 2,4 1,3 1,4 1,9 2,3 1,5
No ho sap 0,8 0,6 0,9 0,5 0,3 1,2 1,2
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,8 0,0

Mitjana 2,11 2,33 1,90 2,52 2,05 2,13 1,81
Desviació típica 1,99 2,18 1,78 2,13 1,97 2,05 1,77
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9.3. Prendre drogues com la  marihuana o el haixix. 
[1] Mai pot ser justificada 47,3 <41,1 >53,1 <22,5 <33,3 >58,2 >74,6
[2] 6,7 6,9 6,4 6,3 7,7 5,9 6,5
[3] 6,2 7,1 5,3 9,0 7,4 5,1 3,5
[4] 5,8 5,3 6,3 7,7 6,4 7,0 <2,3
[5] 15,4 17,8 13,2 >21,2 >23,1 10,9 <5,8
[6] 4,0 5,1 2,9 6,3 5,8 2,7 <1,2
[7] 4,2 4,9 3,5 >7,2 5,8 2,0 1,9
[8] 3,7 3,6 3,9 >7,7 3,8 3,1 <0,8
[9] 0,5 1,0 0,0 0,9 0,3 0,8 0,0
[10] Sempre es pot justificar 4,6 5,7 3,5 >10,4 5,1 2,3 <1,2
No ho sap 1,2 1,0 1,5 0,9 1,0 2,0 1,2
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,3 0,0 >1,2

Mitjana 3,18 3,52 2,86 4,64 3,77 2,59 1,78
Desviació típica 2,66 2,76 2,53 2,89 2,64 2,37 1,76
9.4. Mentir en interès propi. 
[1] Mai pot ser justificada 46,2 42,3 49,8 <31,5 45,2 50,8 >55,4
[2] 9,6 11,5 7,9 13,5 7,4 10,2 8,5
[3] 9,1 10,5 7,9 13,1 11,5 7,4 <4,6
[4] 7,6 8,9 6,4 9,9 9,3 4,3 6,9
[5] 14,7 16,6 12,9 17,1 15,1 14,1 12,7
[6] 4,5 3,6 5,3 5,0 5,1 3,5 4,2
[7] 2,6 2,2 2,9 3,6 2,6 2,3 1,9
[8] 1,9 1,8 2,0 3,2 1,0 2,3 1,5
[9] 0,4 0,6 0,2 0,9 0,3 0,4 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,7 1,8 1,7 0,9 1,9 2,3 1,5
No ho sap 1,0 <0,0 >2,0 0,5 0,6 1,6 1,5
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,9 0,0 0,8 1,2

Mitjana 2,82 2,90 2,74 3,25 2,87 2,70 2,51
Desviació típica 2,22 2,19 2,25 2,19 2,19 2,32 2,15
9.5. Tenir una aventura fora  del matrimoni (o la parella  estable). 
[1] Mai pot ser justificada 47,3 43,9 50,6 40,5 43,6 49,2 >55,8
[2] 6,0 6,9 5,1 8,1 5,8 5,5 5,0
[3] 7,0 7,7 6,3 9,9 7,7 5,9 4,6
[4] 6,0 6,5 5,5 6,3 6,4 5,5 5,8
[5] 15,9 18,6 13,4 15,8 19,6 16,4 11,2
[6] 3,4 3,0 3,9 >6,8 2,6 2,3 2,7
[7] 3,7 3,6 3,9 3,2 3,2 5,1 3,5
[8] 2,8 2,4 3,1 2,7 3,8 2,0 2,3
[9] 0,7 0,6 0,7 0,9 1,0 0,4 0,4
[10] Sempre es pot justificar 3,7 4,2 3,3 3,6 4,2 4,3 2,7
No ho sap 1,9 1,2 2,6 1,4 1,3 2,0 3,1
No contesta 1,6 1,6 1,7 0,9 1,0 1,6 3,1

Mitjana 3,06 3,17 2,96 3,26 3,28 3,04 2,64
Desviació típica 2,56 2,54 2,57 2,53 2,62 2,60 2,42
9.6. Que algú accepti un  suborn en el compliment de  les seves obligacions. 
[1] Mai pot ser justificada 87,0 87,5 86,6 77,5 88,5 93,4 87,3
[2] 4,5 5,1 3,9 >7,7 4,5 3,1 3,1
[3] 3,3 3,2 3,5 >5,9 2,9 2,3 2,7
[4] 1,7 1,0 2,4 2,7 2,2 0,8 1,2
[5] 1,2 1,0 1,5 >2,7 1,0 0,0 1,5
[6] 0,7 0,8 0,6 >2,3 0,3 0,0 0,4
[7] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[8] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
[9] 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,4 0,4
[10] Sempre es pot justificar 0,5 0,6 0,4 0,9 0,0 0,0 1,2
No ho sap 0,4 0,2 0,6 0,5 0,0 0,0 >1,2
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,8

Mitjana 1,32 1,31 1,33 1,58 1,25 1,13 1,37
Desviació típica 1,10 1,13 1,08 1,40 0,86 0,66 1,37
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9.7. Homosexualitat. 
[1] Mai pot ser justificada 6,5 7,5 5,5 <2,3 4,2 8,2 >11,2
[2] 1,6 1,6 1,7 0,5 0,6 1,6 >3,8
[3] 1,9 2,6 1,3 1,4 1,3 2,3 2,7
[4] 1,5 1,8 1,3 1,8 0,6 0,8 >3,1
[5] 10,5 12,5 8,6 7,7 9,0 10,5 >14,6
[6] 3,0 2,8 3,1 2,7 1,9 3,1 4,2
[7] 5,9 5,1 6,6 5,4 4,5 6,3 7,7
[8] 9,4 8,9 9,9 5,4 6,4 12,9 13,1
[9] 5,7 5,7 5,7 7,2 5,8 3,9 6,2
[10] Sempre es pot justificar 49,3 47,4 51,1 >64,0 >64,4 46,5 <21,5
No ho sap 2,9 2,2 3,5 1,8 <1,0 2,0 >6,9
No contesta 1,8 2,0 1,7 <0,0 0,3 2,0 >5,0

Mitjana 7,90 7,69 8,09 8,70 8,58 7,70 6,44
Desviació típica 2,83 2,95 2,70 2,24 2,45 2,93 3,09
9.8. Avortament. 
[1] Mai pot ser justificada 14,3 11,5 16,9 <5,9 <7,7 12,5 >31,2
[2] 1,8 2,0 1,7 0,5 0,6 2,7 >3,5
[3] 2,7 2,0 3,3 0,9 2,9 3,1 3,5
[4] 2,6 2,6 2,6 3,6 2,2 3,9 0,8
[5] 16,2 18,4 14,2 11,7 15,4 20,3 16,9
[6] 5,6 6,3 5,0 6,8 5,8 3,9 6,2
[7] 8,2 10,1 6,4 >12,2 9,6 6,3 5,0
[8] 12,3 11,7 12,9 16,2 11,5 14,8 <7,3
[9] 4,9 5,5 4,2 5,4 5,4 4,7 3,8
[10] Sempre es pot justificar 27,7 27,9 27,6 >35,1 >37,5 23,8 <13,5
No ho sap 2,0 1,2 2,8 0,9 <0,3 2,3 >4,6
No contesta 1,8 1,0 2,6 0,9 1,0 1,6 >3,8

Mitjana 6,52 6,68 6,37 7,51 7,31 6,36 4,76
Desviació típica 3,15 2,99 3,30 2,58 2,83 3,06 3,36
9.9. Divorci. 
[1] Mai pot ser justificada 4,2 4,0 4,4 2,7 1,9 3,1 >9,2
[2] 0,8 0,8 0,7 0,5 0,6 0,4 1,5
[3] 1,2 1,4 1,1 0,9 1,0 0,8 2,3
[4] 1,3 1,2 1,5 1,8 1,3 0,4 1,9
[5] 14,8 17,4 12,3 11,3 12,8 18,0 16,9
[6] 4,4 4,9 3,9 2,7 4,2 5,5 5,0
[7] 7,3 6,9 7,7 7,7 7,4 5,1 9,2
[8] 10,6 11,1 10,1 9,0 8,0 12,9 12,7
[9] 7,4 6,1 8,6 10,4 5,8 7,0 7,3
[10] Sempre es pot justificar 45,8 44,3 47,2 52,3 >56,4 44,9 <28,5
No ho sap 1,9 1,6 2,2 0,9 <0,0 2,0 >5,0
No contesta 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4

Mitjana 7,93 7,81 8,04 8,35 8,37 7,97 6,96
Desviació típica 2,55 2,56 2,53 2,31 2,29 2,41 2,91
9.10. Eutanàsia (deixar morir  algú que té una malaltia  incurable). 
[1] Mai pot ser justificada 9,4 8,7 10,1 7,2 <5,8 8,6 >16,5
[2] 1,5 1,6 1,5 1,4 1,0 0,8 >3,1
[3] 2,5 2,8 2,2 2,3 1,9 3,5 2,3
[4] 1,8 1,4 2,2 2,3 1,9 2,0 1,2
[5] 10,7 11,7 9,7 9,5 8,7 12,9 11,9
[6] 4,9 5,1 4,6 7,7 5,8 3,9 2,3
[7] 6,8 6,9 6,6 8,1 7,1 5,5 6,5
[8] 13,5 14,6 12,5 15,8 12,2 14,1 12,7
[9] 6,3 5,5 7,0 >9,9 6,1 5,1 4,6
[10] Sempre es pot justificar 39,7 40,3 39,2 34,7 >48,7 41,0 <31,9
No ho sap 1,7 0,6 2,8 0,9 0,3 1,6 >4,2
No contesta 1,2 0,8 1,7 0,5 0,6 1,2 >2,7

Mitjana 7,41 7,43 7,38 7,48 7,95 7,43 6,62
Desviació típica 2,98 2,92 3,03 2,75 2,67 2,95 3,40

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 80
REO 798



Total Sexe Edat
% Verticals amb Jhi² Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 506 544 222 312 256 260
9.11. Suïcidi. 
[1] Mai pot ser justificada 44,3 42,1 46,3 <23,9 39,4 51,6 >60,4
[2] 6,0 7,1 5,0 5,4 7,4 5,5 5,4
[3] 4,2 4,5 3,9 5,4 3,8 3,9 3,8
[4] 3,7 4,3 3,1 5,0 4,2 4,7 <1,2
[5] 15,1 18,4 12,1 >24,3 18,6 12,1 <6,2
[6] 3,1 2,2 4,0 >5,9 3,2 1,6 2,3
[7] 2,8 3,6 2,0 >5,4 2,6 3,1 <0,4
[8] 3,9 4,0 3,9 5,4 3,5 3,5 3,5
[9] 1,2 1,6 0,9 1,8 1,9 0,8 0,4
[10] Sempre es pot justificar 8,2 8,3 8,1 >13,1 10,3 5,5 <4,2
No ho sap 4,4 <2,2 >6,4 2,3 3,2 4,7 >7,3
No contesta 3,0 1,8 4,2 2,3 1,9 3,1 5,0

Mitjana 3,48 3,60 3,35 4,77 3,80 2,98 2,37
Desviació típica 3,02 2,99 3,04 3,05 3,11 2,79 2,56
9.12. Pagar en negre a fi  d'evitar impostos. 
[1] Mai pot ser justificada 56,0 55,3 56,6 <39,2 56,1 63,3 63,1
[2] 9,1 8,3 9,9 13,1 9,3 7,4 7,3
[3] 8,3 9,5 7,2 >13,1 9,0 <4,7 6,9
[4] 5,6 6,9 4,4 7,7 5,1 6,3 3,8
[5] 10,1 11,1 9,2 10,4 11,5 10,2 8,1
[6] 3,3 3,0 3,7 5,4 2,6 2,3 3,5
[7] 2,4 1,6 3,1 >6,3 2,2 1,2 <0,4
[8] 1,9 2,0 1,8 2,7 1,0 1,2 3,1
[9] 0,4 0,4 0,4 0,5 1,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 1,7 1,4 2,0 1,4 1,9 2,7 0,8
No ho sap 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,8 >1,5
No contesta 0,6 0,6 0,6 0,5 0,3 0,0 >1,5

Mitjana 2,47 2,47 2,48 3,04 2,47 2,29 2,17
Desviació típica 2,17 2,10 2,24 2,29 2,17 2,16 1,99
9.13. Viatjar sense pagar en  el transport públic. 
[1] Mai pot ser justificada 57,8 57,3 58,3 <31,1 58,0 >70,3 >68,1
[2] 5,5 5,5 5,5 >9,9 <2,9 4,7 5,8
[3] 6,2 6,7 5,7 9,5 8,0 3,5 3,8
[4] 6,6 6,9 6,3 >12,2 6,4 4,3 4,2
[5] 9,6 10,3 9,0 11,7 >13,8 6,3 6,2
[6] 4,1 4,0 4,2 >8,1 2,9 2,3 3,8
[7] 2,3 1,8 2,8 >5,4 1,6 1,6 1,2
[8] 2,5 3,6 1,5 >5,4 2,2 1,6 1,2
[9] 0,6 0,6 0,6 >2,3 0,3 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 3,9 3,2 4,6 4,5 3,5 4,3 3,5
No ho sap 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 0,8 >1,9
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,4 0,4

Mitjana 2,69 2,70 2,68 3,82 2,68 2,22 2,19
Desviació típica 2,50 2,46 2,54 2,70 2,41 2,36 2,25
9.14. Prostitució. 
[1] Mai pot ser justificada 27,9 24,7 30,9 <18,5 24,0 31,3 >37,3
[2] 5,9 7,7 4,2 7,2 4,2 6,3 6,5
[3] 6,6 6,5 6,6 7,7 6,4 7,4 5,0
[4] 7,1 5,3 8,8 6,8 7,7 6,3 7,7
[5] 28,0 31,6 24,6 30,2 31,1 26,6 23,8
[6] 4,6 5,1 4,0 >8,6 4,5 3,5 2,3
[7] 5,6 6,5 4,8 5,4 7,1 6,6 3,1
[8] 3,6 2,6 4,6 5,0 3,2 3,9 2,7
[9] 1,4 1,8 1,1 2,3 1,9 0,4 1,2
[10] Sempre es pot justificar 5,0 5,5 4,4 7,2 6,4 3,5 2,7
No ho sap 2,7 1,6 3,7 1,4 1,9 2,7 4,6
No contesta 1,6 1,0 2,2 0,0 1,6 1,6 3,1

Mitjana 4,03 4,18 3,89 4,61 4,37 3,78 3,35
Desviació típica 2,61 2,59 2,62 2,62 2,64 2,53 2,46
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9.15. Experiments científics  amb embrions humans. 
[1] Mai pot ser justificada 33,4 <26,9 >39,5 29,3 33,3 36,7 33,8
[2] 6,0 5,3 6,6 >10,4 6,1 3,9 4,2
[3] 6,3 4,9 7,5 8,1 6,4 5,1 5,8
[4] 6,1 7,3 5,0 6,8 5,4 5,5 6,9
[5] 17,2 20,6 14,2 15,8 18,6 20,3 13,8
[6] 4,1 5,5 2,8 4,5 4,8 3,9 3,1
[7] 5,9 6,7 5,1 5,9 7,7 3,5 6,2
[8] 5,0 6,3 3,9 5,4 5,1 4,3 5,4
[9] 1,3 1,4 1,3 1,4 1,3 0,8 1,9
[10] Sempre es pot justificar 8,1 >10,9 <5,5 8,6 9,3 7,4 6,9
No ho sap 4,4 2,8 5,9 2,7 <1,3 5,5 >8,5
No contesta 2,1 1,4 2,8 1,4 0,6 3,1 3,5

Mitjana 4,00 4,55 3,46 4,06 4,16 3,79 3,95
Desviació típica 2,97 3,01 2,82 2,94 3,01 2,91 3,01
9.16. Manipulació genètica  dels aliments. 
[1] Mai pot ser justificada 54,7 50,6 58,5 <32,0 53,2 >66,4 >64,2
[2] 6,9 6,7 7,0 8,6 4,8 7,4 7,3
[3] 9,4 11,3 7,7 >15,3 12,2 6,3 <4,2
[4] 6,5 7,3 5,7 9,0 8,7 3,9 4,2
[5] 11,3 12,3 10,5 >17,6 11,9 9,0 7,7
[6] 2,6 2,8 2,4 >5,0 2,2 2,3 1,2
[7] 1,5 2,2 0,9 >3,2 1,6 0,4 1,2
[8] 2,2 2,2 2,2 2,7 2,6 2,0 1,5
[9] 0,5 0,6 0,4 1,4 0,0 0,0 0,8
[10] Sempre es pot justificar 1,4 1,8 1,1 2,3 2,2 0,0 1,2
No ho sap 2,1 1,6 2,6 2,3 0,6 0,8 >5,0
No contesta 1,0 0,8 1,1 0,9 0,0 1,6 1,5

Mitjana 2,49 2,67 2,32 3,38 2,63 1,98 2,06
Desviació típica 2,14 2,21 2,05 2,33 2,20 1,72 1,99
9.17. Inseminació artificial  o fecundació in vitro. 
[1] Mai pot ser justificada 3,7 3,4 4,0 2,3 <1,3 3,5 >8,1
[2] 1,2 1,6 0,9 1,4 0,6 1,2 1,9
[3] 1,0 1,0 1,1 0,0 0,3 2,0 1,9
[4] 1,2 1,2 1,3 0,9 1,0 1,2 1,9
[5] 8,6 >11,9 <5,5 5,4 <4,8 10,9 >13,5
[6] 6,1 6,5 5,7 5,0 5,8 6,3 7,3
[7] 7,8 8,7 7,0 10,8 6,7 5,5 8,8
[8] 13,0 14,0 12,1 11,7 11,2 15,6 13,8
[9] 7,2 6,5 7,9 6,3 7,4 7,8 7,3
[10] Sempre es pot justificar 46,4 42,3 50,2 >55,9 >58,3 43,8 <26,5
No ho sap 2,9 2,4 3,3 <0,5 1,9 2,3 >6,5
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,0 0,6 0,0 >2,3

Mitjana 8,11 7,91 8,30 8,54 8,75 7,98 7,03
Desviació típica 2,44 2,45 2,42 2,14 1,95 2,47 2,84
9.18. Torturar un detingut. 
[1] Mai pot ser justificada 86,5 85,8 87,1 74,8 88,8 90,6 89,6
[2] 4,0 3,6 4,4 >9,5 2,6 2,0 3,1
[3] 3,4 3,8 3,1 >6,3 3,8 2,3 1,5
[4] 1,7 2,2 1,3 2,7 1,3 2,0 1,2
[5] 2,0 2,2 1,8 >4,5 1,9 1,2 0,8
[6] 0,4 0,2 0,6 0,9 0,0 0,0 0,8
[7] 0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0,4 0,8
[8] 0,3 0,4 0,2 0,0 0,6 0,0 0,4
[9] 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
[10] Sempre es pot justificar 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,4 0,4
No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8 0,4
No contesta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,2

Mitjana 1,36 1,41 1,32 1,63 1,31 1,26 1,28
Desviació típica 1,17 1,27 1,07 1,40 1,10 1,06 1,11
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9.19. Que un home maltracti  la seva dona. 
[1] Mai pot ser justificada 98,0 97,6 98,3 95,5 99,0 99,6 97,3
[2] 1,0 1,0 0,9 >2,7 0,0 0,4 1,2
[3] 0,3 0,6 0,0 0,5 0,6 0,0 0,0
[4] 0,3 0,2 0,4 0,9 0,0 0,0 0,4
[5] 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0
[6] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[7] 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
[8] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[9] 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 1,04 1,06 1,03 1,10 1,03 1,00 1,05
Desviació típica 0,41 0,53 0,27 0,69 0,28 0,06 0,43
11. Vostè considera que la  protecció social... 
És un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

20,0 19,6 20,4 18,9 18,3 19,5 23,5

No és un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

68,4 73,5 63,6 73,9 72,4 69,9 <57,3

No ho sap 9,4 <5,1 >13,4 6,3 6,1 9,4 >16,2
No contesta 2,2 1,8 2,6 0,9 3,2 1,2 3,1
12. Com d'important és per a  vostè viure en un país  governat democràticament?  Respongui en una escala de 0
a 10, on 0 és "gens  important" i 10 "molt  important".  
[0] Gens important 1,1 1,0 1,3 1,8 1,0 0,8 1,2
[1] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
[2] 0,4 0,4 0,4 0,5 0,6 0,4 0,0
[3] 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,4 0,4
[4] 0,9 0,8 0,9 1,8 0,6 0,4 0,8
[5] 5,1 <3,2 7,0 7,7 4,8 2,7 5,8
[6] 1,9 1,6 2,2 3,2 2,6 1,2 0,8
[7] 3,8 2,8 4,8 6,3 <1,3 3,1 5,4
[8] 10,3 10,7 9,9 12,2 8,3 8,2 13,1
[9] 6,9 6,1 7,5 5,0 6,7 7,0 8,5
[10] Molt important 67,9 72,5 63,6 60,8 72,1 75,0 61,9
No ho sap 0,9 0,4 1,3 0,5 0,6 0,4 1,9
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,0 >1,3 0,0 0,0

Mitjana 9,03 9,22 8,85 8,65 9,18 9,29 8,93
Desviació típica 1,88 1,68 2,03 2,17 1,77 1,66 1,88
13. I com de democràtic creu  que és el Govern d'Espanya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0
10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 17,9 17,4 18,4 12,6 19,2 22,3 16,5
[1] 7,0 7,3 6,6 7,2 8,7 5,1 6,5
[2] 10,0 11,5 8,6 8,6 11,5 10,5 8,8
[3] 12,9 13,4 12,3 >18,5 11,9 11,7 10,4
[4] 12,0 12,1 11,9 14,4 12,8 9,4 11,5
[5] 15,7 16,0 15,4 18,0 13,8 14,1 17,7
[6] 7,1 6,9 7,4 5,9 8,7 7,0 6,5
[7] 6,1 5,3 6,8 5,4 4,5 7,8 6,9
[8] 5,4 4,9 5,9 5,4 4,2 5,5 6,9
[9] 1,1 1,2 1,1 1,4 0,3 1,6 1,5
[10] Molt democràtic 2,7 2,8 2,6 2,7 2,6 3,1 2,3
No ho sap 1,4 0,8 2,0 0,0 0,3 1,2 >4,2
No contesta 0,7 0,4 0,9 0,0 >1,6 0,8 0,0

Mitjana 3,66 3,60 3,71 3,83 3,39 3,62 3,86
Desviació típica 2,68 2,64 2,71 2,50 2,60 2,85 2,72
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14. I com de democràtic creu  que és el Govern de Catalunya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de
0 a 10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 6,4 5,1 7,5 6,3 4,2 7,8 7,7
[1] 2,9 3,2 2,6 1,8 2,6 2,3 4,6
[2] 3,5 4,5 2,6 2,3 1,9 5,5 4,6
[3] 7,5 7,1 7,9 6,8 9,0 7,4 6,5
[4] 9,6 11,3 8,1 9,5 9,3 9,8 10,0
[5] 18,5 17,6 19,3 18,5 22,1 15,6 16,9
[6] 11,2 12,5 10,1 13,5 12,5 10,9 8,1
[7] 15,1 15,4 14,9 >20,3 14,4 14,1 12,7
[8] 13,3 13,0 13,6 14,4 13,1 13,3 12,7
[9] 4,4 3,4 5,3 3,2 3,2 6,3 5,0
[10] Molt democràtic 5,3 5,5 5,1 2,7 6,1 5,5 6,5
No ho sap 1,2 0,8 1,7 0,5 <0,0 0,8 >3,8
No contesta 1,0 0,6 1,3 0,5 1,6 0,8 0,8

Mitjana 5,48 5,47 5,50 5,55 5,61 5,42 5,32
Desviació típica 2,58 2,51 2,64 2,37 2,40 2,72 2,81
15. Ara parlem dels tribunals  de justícia. Considera vostè  que els tribunals de justícia  tracten a tothom de la 
mateixa manera, o que hi ha  persones que reben un tracte  més favorable? 
Tracten a tothom de la 
mateixa manera

3,1 3,8 2,6 2,7 3,8 2,7 3,1

Hi ha persones que reben un 
tracte més favorable

94,8 94,7 94,9 96,4 94,6 95,3 93,1

No ho sap 1,5 1,2 1,8 0,5 1,0 2,0 2,7
No contesta 0,6 0,4 0,7 0,5 0,6 0,0 1,2
16. Creu que des de les  institucions europees s'estan  aplicant polítiques adequades  o inadequades per sortir de
 la crisi? 
[1] Molt adequades 0,8 0,6 0,9 0,5 1,3 0,8 0,4
[2] Adequades 16,8 18,8 14,9 16,7 16,3 14,5 19,6
[3] Ni adequades ni 
inadequades

14,5 13,6 15,3 18,9 15,7 14,8 <8,8

[4] Inadequades 48,4 47,6 49,1 48,2 49,7 52,3 43,1
[5] Molt inadequades 10,7 >14,0 <7,5 9,9 11,9 9,8 10,8
No ho sap 7,3 <3,4 >11,0 4,5 <2,6 7,4 >15,4
No contesta 1,6 2,0 1,3 1,4 2,6 0,4 1,9

Mitjana 3,56 3,59 3,54 3,54 3,57 3,61 3,53
Desviació típica 0,95 0,99 0,91 0,92 0,96 0,90 1,01
17. I des del Govern espanyol? 
[1] Molt adequades 0,9 0,8 0,9 1,4 0,3 0,8 1,2
[2] Adequades 11,2 13,4 9,2 9,0 <7,1 13,3 >16,2
[3] Ni adequades ni 
inadequades

9,9 9,7 10,1 13,1 10,6 10,5 <5,8

[4] Inadequades 49,2 46,4 51,8 48,2 50,0 50,8 47,7
[5] Molt inadequades 24,5 27,9 21,3 26,6 >30,1 20,3 20,0
No ho sap 3,4 <1,4 >5,3 <0,9 <0,6 3,9 >8,5
No contesta 0,9 0,4 1,3 0,9 1,3 0,4 0,8

Mitjana 3,89 3,89 3,89 3,91 4,05 3,80 3,76
Desviació típica 0,95 1,00 0,90 0,94 0,86 0,96 1,03
18. I des del Govern català? 
[1] Molt adequades 0,9 0,8 0,9 0,0 1,6 0,0 1,5
[2] Adequades 21,3 21,9 20,8 19,8 19,2 21,5 25,0
[3] Ni adequades ni 
inadequades

18,1 19,8 16,5 >27,5 17,3 17,6 <11,5

[4] Inadequades 42,7 41,1 44,1 40,1 44,6 44,9 40,4
[5] Molt inadequades 11,4 13,8 9,2 9,5 14,4 9,8 11,2
No ho sap 4,4 <2,0 >6,6 2,3 <1,6 5,5 >8,5
No contesta 1,2 0,6 1,8 0,9 1,3 0,8 1,9

Mitjana 3,45 3,46 3,44 3,40 3,52 3,46 3,39
Desviació típica 1,00 1,02 0,98 0,92 1,02 0,96 1,07
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19. Creu vostè que si  Catalunya es convertís en un  país independent ho tindria  més fàcil o més difícil per  fer
front a la crisi  econòmica? 
[1] Més fàcil 43,1 47,6 39,0 >53,2 49,0 37,5 <33,1
[2] Igual 8,4 8,9 7,9 >13,1 8,0 8,6 <4,6
[3] Més difícil 35,0 33,8 36,2 <23,0 32,7 37,5 >45,8
No ho sap 11,2 <6,7 >15,4 9,9 8,3 14,1 13,1
No contesta 2,2 3,0 1,5 0,9 1,9 2,3 3,5

Mitjana 1,91 1,85 1,97 1,66 1,82 2,00 2,15
Desviació típica 0,95 0,94 0,95 0,86 0,94 0,95 0,96
20. Creu que en aquesta  crisi... 
Hi ha guanyadors i perdedors 74,8 76,1 73,5 77,9 76,6 75,0 69,6
Tots perden 23,6 23,1 24,1 22,1 21,8 23,8 26,9
No ho sap 1,0 0,6 1,3 0,0 1,0 1,2 1,5
No contesta 0,7 0,2 1,1 0,0 0,6 0,0 >1,9
21a. Qui considera que són  els principals guanyadors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els rics, les grans fortunes, 
la classe alta

43,2 40,3 46,0 38,2 44,8 46,4 42,5

Alguns partits polítics, 
polítics i/o diputats

20,8 16,6 24,8 >29,5 20,5 16,7 17,1

Els empresaris 17,5 20,5 14,5 >24,9 16,7 17,7 <11,0
Els bancs (sector financer) 13,6 >18,4 <9,0 9,8 15,1 14,6 14,4
Les grans empreses i 
multinacionals

9,9 >13,8 <6,3 12,1 9,2 9,4 9,4

Els poderosos 8,2 8,3 8,0 5,8 9,6 10,9 5,5
Els especuladors i corruptes 5,6 4,7 6,5 5,8 3,8 5,2 8,3
El gran capital, els 
capitalistes

3,9 >6,8 <1,3 1,7 2,5 >7,8 3,9

El Govern 3,8 <1,6 >6,0 2,3 2,9 3,6 6,6
Altres 4,5 4,2 4,8 4,6 5,0 2,6 5,5
No ho sap 2,3 <0,5 >4,0 1,7 1,3 1,6 >5,0
No contesta 4,2 >7,5 <1,0 >8,7 4,6 <1,0 2,8
21b. Qui considera que són  els principals perdedors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els treballadors 34,6 33,8 35,5 <25,4 33,1 >45,8 33,7
Els ciutadans, el poble 26,8 25,2 28,3 31,8 30,5 19,8 24,3
Els pobres 21,3 17,7 24,8 19,1 17,2 25,0 24,9
La classe mitjana 18,1 20,0 16,3 19,7 19,2 19,3 13,8
La classe baixa (els de baix) 10,8 12,5 9,3 13,9 9,2 9,9 11,0
Altres 5,1 4,2 6,0 4,0 4,6 4,2 7,7
No ho sap 1,0 0,3 1,8 0,0 0,0 1,0 >3,3
No contesta 5,5 >9,4 <1,8 >10,4 7,5 <1,0 2,8
22. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
PPC 2,7 2,2 3,1 0,9 1,6 1,2 >6,9
CiU 9,9 8,9 10,8 <5,4 7,7 10,9 >15,4
ERC 14,4 17,0 11,9 16,7 18,3 14,5 <7,7
PSC 6,8 6,5 7,0 4,5 <3,8 7,8 >11,2
ICV - EUiA 3,9 4,0 3,9 3,6 5,4 3,9 2,3
C´s 5,6 7,1 4,2 5,0 3,8 >8,6 5,4
CUP 5,9 7,7 4,2 >13,5 4,5 4,7 <2,3
Podemos 9,1 10,5 7,9 >14,9 8,7 7,8 6,2
Altres partits 2,7 3,0 2,4 3,6 3,8 2,0 1,2
Cap 27,5 <22,9 31,8 22,5 30,8 25,8 29,6
No ho sap 3,2 2,0 4,4 4,5 2,6 3,1 3,1
No contesta 8,3 8,3 8,3 5,0 9,0 9,8 8,8
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23. Quan es parla de política  normalment s'utilitzen les  expressions esquerra i dreta.  Vostè com es defineix 
d'extrema esquerra, esquerra,  centre-esquerra, centre,  centre-dreta, dreta o extrema  dreta? 
[1] Extrema esquerra 1,3 1,4 1,3 >3,2 1,3 0,8 0,4
[2] Esquerra 41,0 41,3 40,6 >50,9 44,6 39,5 <29,6
[3] Centre-esquerra 16,2 >20,0 <12,7 14,9 14,7 >21,5 13,8
[4] Centre 13,3 12,6 14,0 <8,1 9,6 13,7 >21,9
[5] Centre-dreta 6,0 7,1 5,0 5,0 5,4 5,1 8,5
[6] Dreta 2,8 2,4 3,1 2,3 2,6 1,6 4,6
[7] Extrema-dreta 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
No ho sap 6,9 <4,5 9,0 6,8 6,1 6,6 8,1
No contesta 12,4 10,3 14,3 8,6 15,7 11,3 12,7

Mitjana 2,76 2,79 2,74 2,52 2,65 2,79 3,11
Desviació típica 1,01 1,01 1,01 0,94 0,98 0,95 1,08
P24. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més 
espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana?
[1] Només espanyol/a 5,3 5,1 5,5 <0,5 5,8 4,7 >9,6
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

3,0 2,8 3,3 1,8 1,3 3,1 >6,2

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

38,2 36,2 40,1 40,1 36,2 39,8 37,3

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

23,3 23,9 22,8 27,5 21,8 23,0 21,9

[5] Només català/ana 24,9 26,5 23,3 25,7 28,5 23,8 20,8
No ho sap 1,4 1,8 1,1 1,8 1,9 1,2 0,8
No contesta 3,8 3,8 3,9 2,7 4,5 4,3 3,5

Mitjana 3,63 3,68 3,58 3,80 3,71 3,62 3,40
Desviació típica 1,08 1,08 1,07 0,88 1,10 1,05 1,19
26a. Si us plau, en els  últims dos anys, com a  conseqüència de la crisi,  s'ha trobat en alguna de les  següents
situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Sí 21,9 24,5 19,5 >36,5 26,9 18,0 <7,3
No 77,8 75,3 80,1 <63,5 73,1 81,6 >91,9
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26b. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Sí 6,9 7,5 6,3 >15,3 7,7 3,9 <1,5
No 92,8 92,3 93,2 84,7 92,3 95,7 97,3
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26c. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Sí 27,0 31,6 22,3 >48,2 26,6 <9,0 0
No 72,0 68,1 75,9 <50,0 73,4 >89,5 0
No ho sap 0,5 0,3 0,8 1,4 0,0 0,4 0
No contesta 0,5 0,0 1,0 0,5 0,0 1,2 0
26d. Ha tingut més problemes  per dormir. 
Sí 34,7 32,2 36,9 <26,6 >43,3 39,8 <26,2
No 64,8 67,2 62,5 73,4 56,4 59,8 72,3
No ho sap 0,4 0,6 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,2
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4
26e. Ha tingut algun problema  de salut. 
Sí 18,6 15,8 21,1 <12,2 19,6 >24,2 17,3
No 80,9 84,0 77,9 87,4 80,4 75,0 81,5
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,4 0,8
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?  
Base: Neix fora Catalunya 331 150 181 25 62 109 135
Abans de 1950 4,5 3,3 5,5 0,0 0,0 <0,0 >11,1
1950-1959 13,3 14,0 12,7 0,0 <0,0 9,2 >25,2
1960-1969 28,4 27,3 29,3 <0,0 <3,2 36,7 >38,5
1970-1979 20,5 15,3 24,9 <0,0 >32,3 >29,4 <11,9
1980-1989 11,5 14,0 9,4 20,0 >30,6 10,1 <2,2
1990-1994 3,9 5,3 2,8 >12,0 1,6 5,5 2,2
1995-1999 5,7 8,0 3,9 >32,0 >14,5 1,8 <0,0
2000-2004 3,3 4,7 2,2 >12,0 >8,1 1,8 0,7
Després de 2004 4,5 5,3 3,9 >20,0 9,7 2,8 <0,7
No ho sap/No se'n recorda 4,2 2,7 5,5 4,0 0,0 2,8 7,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Catalunya 44,6 45,5 43,8 >60,8 40,1 43,0 37,7
Altres comunitats autònomes 49,7 49,4 50,0 <32,0 52,2 52,0 >59,6
Unió Europea 2,3 2,4 2,2 1,8 3,2 3,1 0,8
Resta del Món 2,9 2,6 3,1 5,0 4,2 1,6 <0,8
No ho sap 0,5 0,2 0,7 0,5 0,3 0,4 0,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Catalunya 45,7 45,8 45,6 >64,4 40,1 42,6 39,6
Altres comunitats autònomes 50,6 49,8 51,3 <30,6 54,5 54,3 >59,2
Unió Europea 1,0 1,4 0,6 0,0 1,9 1,6 0,0
Resta del Món 2,6 2,8 2,4 4,5 3,5 1,6 0,8
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4
C130. Quants dels seus avis  van néixer a Catalunya? 
Cap 48,5 48,2 48,7 <38,3 50,3 51,2 52,3
Un 6,0 6,7 5,3 >9,9 8,0 4,3 <1,9
Dos 15,0 16,2 13,8 19,4 19,2 <8,2 12,7
Tres 5,0 5,9 4,0 >8,6 5,4 4,3 <1,9
Quatre 24,9 22,7 26,8 23,4 <17,0 30,5 30,0
No ho sap 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 >1,6 0,8
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4
C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...  
Catòlic/a 44,4 <35,8 >52,4 <20,3 37,8 49,2 >68,1
D'una altra religió 2,5 2,4 2,6 3,6 3,5 1,6 1,2
Agnòstic/a (no es posiciona 
ni a favor ni en contra sobre 
l'existència d'un Déu)

20,2 22,5 18,0 20,3 21,5 23,4 15,4

No creient / Ateu/ea (nega 
l'existència de Déu)

31,2 >37,9 <25,0 >55,0 34,9 24,6 <13,1

No ho sap 1,0 0,8 1,1 0,5 1,9 0,8 0,4
No contesta 0,8 0,6 0,9 0,5 0,3 0,4 >1,9
C210. Deixant de banda bodes,  funerals, batejos, etc. Amb  quina freqüència va vostè a  l'església o lloc de culte
últimament? 
Més d'una vegada a la setmana 2,4 1,4 3,3 <0,0 1,6 2,3 >5,4
Una vegada a la setmana 6,9 <4,3 >9,2 <0,9 <3,5 5,9 >16,9
Una vegada al mes 6,8 6,1 7,4 <2,7 4,2 9,0 >11,2
Més d'una vegada a l'any 7,3 6,1 8,5 7,7 7,4 4,3 10,0
Una vegada a l'any 9,3 8,7 9,9 9,0 8,7 10,2 9,6
Mai 66,0 71,7 60,7 >78,8 73,4 67,2 <45,0
No ho sap 0,9 0,8 0,9 0,5 1,0 0,4 1,5
No contesta 0,5 0,8 0,2 0,5 0,3 0,8 0,4
C400. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Treballa per compte propi 10,4 >14,2 <6,8 10,4 >15,4 12,1 <2,7
Treballa per compte d'altri 38,9 38,9 38,8 >51,8 >61,5 37,9 <1,5
No treballa 50,4 46,8 53,7 <37,8 <23,1 48,8 >95,4
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,8 0,4
C410. Vostè és...? 
Base: No treballa 529 237 292 84 72 125 248
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

51,2 55,7 47,6 <0,0 <11,1 <36,0 >87,9

Aturat/ada i ha treballat 
abans

23,6 26,2 21,6 >35,7 >61,1 >40,0 <0,4

Pensionista (abans no ha 
treballat)

5,5 3,0 7,5 1,2 4,2 4,0 8,1

Aturat/ada i busca la primera 
feina

3,0 2,5 3,4 3,6 >9,7 4,8 <0,0

Estudiant 9,5 11,4 7,9 >59,5 <0,0 <0,0 <0,0
Treball domèstic no remunerat 5,7 <0,8 >9,6 <0,0 11,1 >12,0 2,8
No ho sap 0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 >2,4 0,4
No contesta 0,8 0,4 1,0 0,0 >2,8 0,8 0,4
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C420. Vostè és...? 
Base: Compte propi 109 72 37 23 48 31 7
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

19,3 20,8 16,2 8,7 18,8 25,8 28,6

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

77,1 76,4 78,4 78,3 79,2 74,2 71,4

No ho sap 1,8 2,8 0,0 >8,7 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,8 0,0 5,4 4,3 2,1 0,0 0,0
C430. Vostè és...? 
Base: Compte d'altri 408 197 211 115 192 97 4
Contractat indefinit/ida 68,9 71,6 66,4 <44,3 73,4 >88,7 75,0
Contractat temporal 27,2 24,4 29,9 >48,7 23,4 <9,3 25,0
Treballa sense contracte 0,7 1,0 0,5 >2,6 0,0 0,0 0,0
Altres opcions 3,2 3,0 3,3 4,3 3,1 2,1 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C431. En la seva opinió, quin  és el risc que perdi el seu  actual lloc de treball al  llarg dels propers 12 mesos? 
Base: Treballen 517 269 248 138 240 128 11
[1] Molt segur que el perdi 6,4 5,9 6,9 >10,9 6,3 <1,6 9,1
[2] Bastant segur que el perdi 6,0 4,8 7,3 >12,3 3,3 4,7 0,0
[3] Poc segur que el perdi 30,6 32,3 28,6 33,3 32,5 25,0 18,2
[4] Gens segur que el perdi 30,4 26,4 34,7 <19,6 33,3 38,3 9,1
No ho sap 5,6 3,7 7,7 7,2 4,6 6,3 0,0
No contesta 21,1 >26,8 <14,9 16,7 20,0 24,2 >63,6
 
Mitjana 3,16 3,14 3,18 2,81 3,23 3,44 2,75
Desviació típica 0,91 0,88 0,93 0,98 0,88 0,72 1,26
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1044 503 541 222 312 255 255
No sap llegir i escriure 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >0,8
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

2,4 1,4 3,3 <0,0 <0,0 1,2 >8,6

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

5,5 <3,2 >7,6 <0,5 <1,3 4,7 >15,7

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental

24,2 21,5 26,8 <12,6 <15,1 >32,5 >37,3

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

16,1 18,3 14,0 >24,8 15,4 17,3 <8,2

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

8,0 8,2 7,8 7,2 10,3 11,0 <2,7

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

13,9 15,9 12,0 >20,3 >19,6 <8,2 <7,1

Diplomatura, 3 cursos 
aprovats de Llicenciatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica

8,4 8,5 8,3 9,5 10,3 8,6 5,1

Llicenciatura, Grau o 
equivalent (4 anys o més)

15,7 16,5 15,0 16,2 >20,8 13,7 11,0

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

4,2 4,8 3,7 >8,6 6,4 <0,8 <1,2

Doctorat 0,8 1,2 0,4 0,0 1,0 1,2 0,8
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,4 0,8
No contesta 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 0,4 0,8
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C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Casat/ada 56,2 55,9 56,4 <9,5 >66,0 >73,0 >67,7
Amb parella estable 11,1 12,1 10,3 >28,8 12,2 <4,7 <1,2
Divorciat/ada 4,0 3,4 4,6 <0,0 >6,4 5,5 3,1
Separat/ada 1,6 1,2 2,0 0,9 2,2 1,6 1,5
Vidu/a 7,3 <3,4 >11,0 <0,0 <1,6 6,3 >21,5
Solter/a 19,6 >24,1 <15,4 >60,8 <11,5 <8,6 <5,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0
C610. Quants/es fills/es té? 
Cap 30,1 >35,2 <25,4 >85,1 <22,1 <13,7 <8,8
1 17,3 15,8 18,8 <7,7 >22,4 >23,8 13,1
2 39,0 37,5 40,4 <5,9 >48,4 >48,8 46,5
3 9,4 8,1 10,7 <0,5 <5,8 9,4 >21,5
4 2,4 2,2 2,6 <0,0 <0,6 2,3 >6,5
5 0,7 0,4 0,9 0,0 0,3 0,4 >1,9
6 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8
No ho sap 0,4 0,4 0,4 0,5 0,0 >1,2 0,0
No contesta 0,5 0,2 0,7 0,5 0,3 0,4 0,8
Responen
Mitjana 1,39 1,28 1,49 0,21 1,41 1,63 2,13
Desviació típica 1,14 1,14 1,13 0,56 0,94 0,95 1,12
Tenen fills/es
Mitjana 1,99 1,98 2,01 1,48 1,81 1,90 2,34
Desviació típica 0,81 0,78 0,83 0,57 0,63 0,73 0,94
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a
pròpia. 
Català (valencià / balear) 47,7 48,2 47,2 50,5 46,5 46,9 47,7
Castellà 37,3 37,0 37,7 <27,0 40,1 41,0 39,2
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

12,5 11,9 13,1 >19,8 11,5 9,4 10,4

Aranès 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
Altres llengües o altres 
combinacions

2,2 2,4 2,0 2,3 1,9 2,7 1,9

No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 39,9 40,1 39,7 46,8 34,3 37,5 43,1
Castellà 49,3 49,2 49,4 <38,3 55,1 53,9 47,3
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

5,5 5,3 5,7 >10,4 5,4 3,5 3,5

Aranès 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres llengües o altres 
combinacions

4,3 4,3 4,2 3,2 4,2 4,3 5,4

No ho sap 1,0 1,0 0,9 1,4 1,0 0,8 0,8
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
C320. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social? 
Classe baixa 8,7 8,1 9,2 6,3 8,7 9,8 9,6
Classe mitjana-baixa 29,9 30,0 29,8 27,5 >36,2 28,9 25,4
Classe mitjana 52,7 52,6 52,8 58,6 46,8 52,7 54,6
Classe mitjana-alta 6,2 7,7 4,8 7,7 7,1 5,9 4,2
Classe alta 0,4 0,6 0,2 0,0 0,0 0,8 0,8
No ho sap 0,9 0,4 1,3 0,0 0,6 0,0 >2,7
No contesta 1,3 0,6 2,0 0,0 0,6 2,0 2,7
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C330. Quantes persones viuen  a la llar? 
1 11,4 9,3 13,4 <3,6 <7,4 13,3 >21,2
2 32,9 33,0 32,7 <18,9 <15,1 37,9 >61,2
3 22,6 23,7 21,5 >28,8 25,6 25,4 <10,8
4 26,2 27,7 24,8 >35,1 >43,9 <18,8 <4,6
5 5,5 5,5 5,5 >10,8 6,7 3,1 <1,9
6 0,7 0,6 0,7 >1,8 1,0 0,0 0,0
7 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,4 0,0
8 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0

Mitjana 2,86 2,89 2,83 3,38 3,32 2,64 2,07
Desviació típica 1,19 1,12 1,25 1,12 1,09 1,13 0,90
C331. Quantes d'aquestes  formen part de la seva unitat  familiar? 
1 15,0 13,0 16,7 <9,0 <9,6 16,8 >24,6
2 33,0 32,8 33,3 <22,1 <15,4 38,3 >58,5
3 22,5 23,5 21,5 27,9 26,9 24,2 <10,8
4 24,1 25,7 22,6 >31,5 >41,3 <16,8 <4,2
5 4,3 4,3 4,2 >7,2 5,8 2,7 <1,5
6 0,5 0,4 0,6 1,4 0,6 0,0 0,0
7 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0
8 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,4 0,4
No contesta 0,3 0,2 0,4 0,5 0,0 0,8 0,0

Mitjana 2,73 2,77 2,69 3,12 3,21 2,52 2,02
Desviació típica 1,18 1,13 1,24 1,19 1,12 1,10 0,90
C340. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  <núm. indicat a la C331>  persones, aproximadament, 
quins són els ingressos  familiars que entren cada mes  a casa seva?  
Menys o igual a 600 € 4,0 3,2 4,8 <1,4 2,2 5,9 >6,5
De 601 a 1.200 € 15,7 13,6 17,6 12,2 13,5 14,1 >23,1
De 1.201 a 1.800 € 18,9 17,8 19,9 15,8 17,3 19,5 22,7
De 1.801 a 2.400 € 17,9 19,6 16,4 22,5 21,2 16,0 <11,9
De 2.401 a 3.000 € 11,3 13,0 9,7 12,2 14,1 10,5 8,1
De 3.001 a 4.500 € 9,2 10,1 8,5 9,0 >13,5 9,0 <4,6
Més de 4.500 € 3,7 >5,7 <1,8 3,2 3,2 >7,0 1,5
No ho sap 6,4 5,5 7,2 >14,9 4,2 3,5 4,6
No contesta 12,9 11,5 14,2 9,0 10,9 14,5 16,9
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Província. 
Base: Total entrevistes 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
Barcelona 783 47,8 52,2 21,3 29,8 24,0 24,9
Girona 98 50,0 50,0 21,4 29,6 26,5 22,4
Lleida 60 50,0 50,0 18,3 30,0 25,0 26,7
Tarragona 109 48,6 51,4 21,1 29,4 24,8 24,8
Grandària. 
2.000 habitants o menys 53 39,6 60,4 13,2 32,1 30,2 24,5
Entre 2.001 i 10.000 habitants 154 41,6 58,4 15,6 28,6 31,2 24,7
Entre 10.001 i 50.000 
habitants

278 45,3 54,7 21,6 30,2 28,1 20,1

Entre 50.001 i 150.000 
habitants

216 54,2 45,8 19,4 32,4 19,0 29,2

Entre 150.001 i 1.000.000 
habitants

125 52,0 48,0 20,8 30,4 21,6 27,2

Més d'1.000.000 habitants 224 50,4 49,6 28,1 26,3 20,5 25,0
Comarca. 
Alt Camp 9 33,3 66,7 33,3 22,2 33,3 11,1
Alt Empordà 19 31,6 68,4 31,6 36,8 15,8 15,8
Alt Penedès 14 42,9 57,1 21,4 28,6 21,4 28,6
Alt Urgell 4 25,0 75,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Anoia 17 41,2 58,8 11,8 41,2 41,2 5,9
Bages 32 59,4 40,6 21,9 25,0 21,9 31,3
Baix Camp 23 60,9 39,1 13,0 21,7 30,4 34,8
Baix Ebre 12 41,7 58,3 25,0 25,0 33,3 16,7
Baix Empordà 17 58,8 41,2 11,8 17,6 35,3 35,3
Baix Llobregat 103 39,8 60,2 19,4 33,0 25,2 22,3
Baix Penedès 15 46,7 53,3 13,3 46,7 20,0 20,0
Barcelonès 298 49,7 50,3 25,2 29,5 20,5 24,8
Berguedà 5 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0
Cerdanya 5 60,0 40,0 20,0 60,0 20,0 0,0
Conca de Barberà 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3
Garraf 22 50,0 50,0 27,3 27,3 27,3 18,2
Garrigues 4 25,0 75,0 50,0 0,0 25,0 25,0
Garrotxa 8 25,0 75,0 12,5 25,0 50,0 12,5
Gironès 19 47,4 52,6 21,1 26,3 15,8 36,8
Maresme 57 47,4 52,6 15,8 26,3 24,6 33,3
Moianès 4 100,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0
Montsià 10 20,0 80,0 30,0 20,0 20,0 30,0
Noguera 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 25,0
Osona 38 36,8 63,2 21,1 10,5 36,8 31,6
Pallars Jussà 3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 66,7
Pallars Sobirà 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Pla de l'Estany 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Pla d'Urgell 7 71,4 28,6 28,6 42,9 14,3 14,3
Ribera d'Ebre 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Ripollès 11 54,5 45,5 18,2 18,2 54,5 9,1
Segarra 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0
Segrià 25 52,0 48,0 20,0 28,0 28,0 24,0
Selva 19 68,4 31,6 21,1 42,1 15,8 21,1
Solsonès 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Tarragonès 34 55,9 44,1 26,5 29,4 17,6 26,5
Terra Alta 2 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Urgell 4 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 25,0
Val d'Aran 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Vallès Occidental 136 50,0 50,0 20,6 33,1 20,6 25,7
Vallès Oriental 57 43,9 56,1 12,3 31,6 35,1 21,1
F1. Estic trucant a un  domicili particular? 
Sí 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
No 0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Sí 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
No 0
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F3. Té vostè la ciutadania  espanyola? 
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1021 48,3 51,7 21,2 29,0 24,4 25,5

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

29 44,8 55,2 20,7 55,2 24,1 0,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

0

No ho sap 0
No contesta 0
F4. Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Català 554 49,1 50,9 23,8 31,0 22,2 22,9
Castellà 396 46,0 54,0 17,9 25,8 27,0 29,3
Li és indiferent 100 52,0 48,0 19,0 38,0 26,0 17,0
Q1. Estic parlant amb un home  o una dona? 
Home 506 100,0 0,0 22,5 31,0 24,5 21,9
Dona 544 0,0 100,0 19,9 28,5 24,3 27,4
Q2. Digui'm la seva edat, si  us plau. 
18-24 78 51,3 48,7 100,0 0,0 0,0 0,0
25-34 144 51,4 48,6 100,0 0,0 0,0 0,0
35-49 312 50,3 49,7 0,0 100,0 0,0 0,0
50-64 256 48,4 51,6 0,0 0,0 100,0 0,0
65 o més 260 42,7 57,3 0,0 0,0 0,0 100,0
C100. Em podria dir on va  néixer?  
Catalunya 719 49,5 50,5 27,4 34,8 20,4 17,4
Altres comunitats autònomes 275 45,5 54,5 4,7 13,5 34,5 47,3
Unió Europea 27 48,1 51,9 7,4 40,7 37,0 14,8
Resta del Món 29 41,4 58,6 34,5 48,3 13,8 3,4
1.1. Digui, si us plau, quin  grau d'importància: molt,  bastant, poc, o gens  important; té en la seva vida  cadasc¼
dels aspectes  següents. La família. 
[1] Molt important 919 46,8 53,2 21,0 30,8 23,5 24,7
[2] Bastant important 126 57,1 42,9 23,0 22,2 31,0 23,8
[3] Poc important 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3
[4] Gens important 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,13 1,16 1,10 1,13 1,10 1,16 1,14
Desviació típica 0,35 0,39 0,31 0,34 0,31 0,38 0,39
1.2. Els amics i coneguts. 
[1] Molt important 590 50,3 49,7 23,9 30,0 21,9 24,2
[2] Bastant important 419 46,3 53,7 18,1 30,3 27,2 24,3
[3] Poc important 30 40,0 60,0 13,3 23,3 33,3 30,0
[4] Gens important 6 16,7 83,3 16,7 0,0 33,3 50,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 1,48 1,44 1,51 1,39 1,45 1,55 1,50
Desviació típica 0,58 0,55 0,61 0,55 0,54 0,61 0,63
1.3. El temps lliure / de  lleure. 
[1] Molt important 537 48,6 51,4 21,8 34,6 23,1 20,5
[2] Bastant important 466 48,3 51,7 20,8 26,0 24,7 28,5
[3] Poc important 29 41,4 58,6 24,1 13,8 44,8 17,2
[4] Gens important 8 50,0 50,0 12,5 0,0 25,0 62,5
No ho sap 7 57,1 42,9 0,0 14,3 14,3 71,4
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 1,53 1,52 1,53 1,51 1,41 1,58 1,62
Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,58 0,52 0,63 0,63

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 93
REO 798



Total Sexe Edat
% Horitzontals Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
1.4. La política. 
[1] Molt important 196 54,6 45,4 26,0 21,4 31,1 21,4
[2] Bastant important 405 50,9 49,1 23,2 33,8 22,0 21,0
[3] Poc important 243 45,3 54,7 16,5 33,7 21,8 28,0
[4] Gens important 182 40,1 59,9 19,2 25,8 26,9 28,0
No ho sap 11 36,4 63,6 9,1 18,2 9,1 63,6
No contesta 13 46,2 53,8 7,7 15,4 23,1 53,8

Mitjana 2,40 2,30 2,49 2,27 2,44 2,36 2,52
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,99 0,91 1,05 1,00
1.5. El treball. 
[1] Molt important 679 45,9 54,1 19,6 29,6 25,9 24,9
[2] Bastant important 291 50,5 49,5 29,9 34,7 21,3 14,1
[3] Poc important 21 61,9 38,1 9,5 33,3 28,6 28,6
[4] Gens important 25 52,0 48,0 0,0 4,0 16,0 80,0
No ho sap 11 45,5 54,5 0,0 9,1 0,0 90,9
No contesta 23 69,6 30,4 0,0 4,3 34,8 60,9

Mitjana 1,40 1,44 1,37 1,41 1,38 1,35 1,48
Desviació típica 0,66 0,68 0,63 0,51 0,55 0,61 0,90
1.6. La religió. 
[1] Molt important 100 34,0 66,0 7,0 19,0 22,0 52,0
[2] Bastant important 163 39,9 60,1 15,3 19,0 25,2 40,5
[3] Poc important 322 46,6 53,4 19,9 30,7 26,1 23,3
[4] Gens important 444 55,2 44,8 28,4 35,8 22,7 13,1
No ho sap 11 63,6 36,4 0,0 18,2 36,4 45,5
No contesta 10 50,0 50,0 0,0 20,0 40,0 40,0

Mitjana 3,08 3,23 2,94 3,39 3,29 3,06 2,55
Desviació típica 0,99 0,92 1,02 0,81 0,88 0,96 1,06
2. En general, fins a quin  punt està satisfet/a o  insatisfet/a amb la seva vida  últimament? Per respondre,  utilitzi
una escala de 0 a  10, en la que 0 és  completament insatisfet/a i  10 completament satisfet/a. 
[0] Completament insatisfet/a 0
[1] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[2] 9 55,6 44,4 11,1 11,1 55,6 22,2
[3] 7 42,9 57,1 14,3 14,3 42,9 28,6
[4] 21 61,9 38,1 14,3 47,6 28,6 9,5
[5] 65 58,5 41,5 6,2 36,9 36,9 20,0
[6] 90 54,4 45,6 26,7 27,8 25,6 20,0
[7] 216 49,5 50,5 24,1 33,8 22,7 19,4
[8] 343 47,5 52,5 22,4 31,2 22,4 23,9
[9] 150 46,7 53,3 27,3 24,0 21,3 27,3
[10] Completament satisfet/a 132 40,2 59,8 12,1 25,8 24,2 37,9
No ho sap 8 25,0 75,0 12,5 0,0 50,0 37,5
No contesta 7 28,6 71,4 28,6 14,3 14,3 42,9

Mitjana 7,65 7,51 7,78 7,72 7,54 7,44 7,92
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,32 1,52 1,78 1,69
3. En general, diria vostè  que...  
Es pot confiar en la majoria 
de la gent

308 52,6 47,4 22,7 31,5 25,0 20,8

Un mai no és prou prudent 697 45,5 54,5 20,7 29,3 23,8 26,3
No ho sap 31 51,6 48,4 22,6 22,6 29,0 25,8
No contesta 14 78,6 21,4 7,1 28,6 28,6 35,7
56a. Digui'm, si us plau,  fins a quin punt està d'acord  o en desacord amb cadascuna  de les següents
afirmacions:  com menys intervingui el  Govern en l'economia, millor  serà per al país. 
[1] Molt d'acord 133 49,6 50,4 16,5 31,6 26,3 25,6
[2] D'acord 272 46,3 53,7 20,6 27,9 22,8 28,7
[3] Ni d'acord ni en desacord 167 51,5 48,5 34,1 32,3 20,4 13,2
[4] En desacord 321 53,3 46,7 21,5 30,5 24,6 23,4
[5] Molt en desacord 66 47,0 53,0 18,2 42,4 22,7 16,7
No ho sap 74 25,7 74,3 8,1 13,5 35,1 43,2
No contesta 17 41,2 58,8 0,0 23,5 29,4 47,1

Mitjana 2,91 2,95 2,87 2,97 2,98 2,90 2,78
Desviació típica 1,20 1,19 1,21 1,10 1,24 1,23 1,21
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56b. Cal baixar els impostos,  encara que això impliqui  reduir serveis i prestacions  públiques. 
[1] Molt d'acord 48 50,0 50,0 10,4 37,5 27,1 25,0
[2] D'acord 222 45,9 54,1 20,3 25,2 20,3 34,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 155 42,6 57,4 35,5 29,7 18,1 16,8
[4] En desacord 447 49,7 50,3 17,9 32,4 27,3 22,4
[5] Molt en desacord 119 57,1 42,9 22,7 28,6 28,6 20,2
No ho sap 35 42,9 57,1 22,9 22,9 20,0 34,3
No contesta 24 37,5 62,5 8,3 20,8 29,2 41,7

Mitjana 3,37 3,43 3,31 3,37 3,40 3,49 3,20
Desviació típica 1,10 1,12 1,08 1,03 1,10 1,11 1,14
56c. El Govern hauria de  prendre mesures per reduir  les diferències en els  nivells d'ingressos. 
[1] Molt d'acord 384 50,3 49,7 22,7 31,8 21,9 23,7
[2] D'acord 454 47,4 52,6 20,3 28,4 25,8 25,6
[3] Ni d'acord ni en desacord 61 59,0 41,0 37,7 31,1 21,3 9,8
[4] En desacord 78 43,6 56,4 19,2 28,2 26,9 25,6
[5] Molt en desacord 25 44,0 56,0 8,0 40,0 24,0 28,0
No ho sap 25 24,0 76,0 4,0 24,0 36,0 36,0
No contesta 23 47,8 52,2 8,7 17,4 26,1 47,8

Mitjana 1,91 1,89 1,93 1,87 1,90 1,95 1,90
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,92 1,02 0,99 1,00
56d. Les parelles de gais i  lesbianes han de poder  adoptar fills en les mateixes  condicions que les parelles 
heterosexuals. 
[1] Molt d'acord 429 46,9 53,1 32,6 33,3 22,4 11,7
[2] D'acord 393 46,8 53,2 15,5 29,8 27,2 27,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 68 50,0 50,0 11,8 38,2 20,6 29,4
[4] En desacord 99 50,5 49,5 11,1 15,2 24,2 49,5
[5] Molt en desacord 38 57,9 42,1 2,6 13,2 23,7 60,5
No ho sap 9 66,7 33,3 0,0 11,1 22,2 66,7
No contesta 14 64,3 35,7 7,1 35,7 28,6 28,6

Mitjana 1,95 2,00 1,91 1,52 1,76 1,97 2,55
Desviació típica 1,10 1,14 1,06 0,82 0,92 1,07 1,26
56e. L'escola ha d'ensenyar  als nens a obeir l'autoritat. 
[1] Molt d'acord 212 50,9 49,1 14,2 20,3 27,8 37,7
[2] D'acord 505 45,1 54,9 18,4 28,7 25,7 27,1
[3] Ni d'acord ni en desacord 116 49,1 50,9 35,3 37,1 17,2 10,3
[4] En desacord 143 52,4 47,6 28,7 33,6 21,7 16,1
[5] Molt en desacord 53 54,7 45,3 26,4 50,9 18,9 3,8
No ho sap 14 42,9 57,1 21,4 21,4 28,6 28,6
No contesta 7 42,9 57,1 0,0 42,9 28,6 28,6

Mitjana 2,34 2,37 2,31 2,62 2,58 2,21 1,94
Desviació típica 1,11 1,15 1,06 1,13 1,17 1,06 0,89
56f. La religió no hauria de  tenir cap influència en la  política. 
[1] Molt d'acord 593 51,9 48,1 25,0 31,7 24,1 19,2
[2] D'acord 317 45,7 54,3 15,1 30,0 24,6 30,3
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 55,2 44,8 31,0 34,5 13,8 20,7
[4] En desacord 71 36,6 63,4 16,9 16,9 23,9 42,3
[5] Molt en desacord 22 27,3 72,7 9,1 18,2 40,9 31,8
No ho sap 13 30,8 69,2 7,7 15,4 30,8 46,2
No contesta 5 20,0 80,0 40,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 1,66 1,56 1,75 1,50 1,54 1,69 1,89
Desviació típica 0,98 0,88 1,05 0,88 0,84 1,04 1,09
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56g. En qualsevol  circumstància, la llei sempre  ha de ser obeïda. 
[1] Molt d'acord 181 47,5 52,5 12,7 28,7 25,4 33,1
[2] D'acord 394 46,2 53,8 18,3 30,7 22,8 28,2
[3] Ni d'acord ni en desacord 151 50,3 49,7 33,8 33,1 17,2 15,9
[4] En desacord 270 50,0 50,0 23,3 27,0 30,7 18,9
[5] Molt en desacord 35 57,1 42,9 31,4 31,4 22,9 14,3
No ho sap 11 36,4 63,6 18,2 18,2 9,1 54,5
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 37,5 25,0 37,5

Mitjana 2,60 2,64 2,55 2,85 2,58 2,67 2,32
Desviació típica 1,15 1,17 1,13 1,10 1,13 1,20 1,11
56h. Algú amb plenes  facultats hauria de poder  decidir quan vol morir. 
[1] Molt d'acord 439 47,8 52,2 21,9 35,3 25,7 17,1
[2] D'acord 441 49,4 50,6 21,1 27,4 24,0 27,4
[3] Ni d'acord ni en desacord 57 43,9 56,1 38,6 19,3 24,6 17,5
[4] En desacord 62 45,2 54,8 11,3 22,6 24,2 41,9
[5] Molt en desacord 15 53,3 46,7 6,7 20,0 6,7 66,7
No ho sap 21 42,9 57,1 9,5 19,0 19,0 52,4
No contesta 15 53,3 46,7 6,7 26,7 20,0 46,7

Mitjana 1,79 1,79 1,79 1,74 1,65 1,73 2,07
Desviació típica 0,91 0,90 0,91 0,80 0,84 0,85 1,07
56i. Amb tanta immigració, un  ja no se sent com a casa. 
[1] Molt d'acord 114 41,2 58,8 9,6 32,5 28,9 28,9
[2] D'acord 251 44,6 55,4 15,9 27,9 24,7 31,5
[3] Ni d'acord ni en desacord 136 47,1 52,9 19,9 42,6 18,4 19,1
[4] En desacord 359 54,0 46,0 25,9 24,0 26,5 23,7
[5] Molt en desacord 152 50,7 49,3 31,6 35,5 21,1 11,8
No ho sap 18 22,2 77,8 11,1 16,7 16,7 55,6
No contesta 20 40,0 60,0 5,0 20,0 30,0 45,0

Mitjana 3,18 3,29 3,08 3,58 3,16 3,13 2,90
Desviació típica 1,27 1,24 1,30 1,16 1,30 1,30 1,23
56j. El creixement econòmic  ha de tenir prioritat sobre  la protecció del medi ambient. 
[1] Molt d'acord 147 47,6 52,4 23,1 28,6 21,8 26,5
[2] D'acord 309 39,5 60,5 20,4 23,0 23,6 33,0
[3] Ni d'acord ni en desacord 142 52,1 47,9 27,5 37,3 18,3 16,9
[4] En desacord 317 53,3 46,7 18,3 35,0 26,8 19,9
[5] Molt en desacord 101 60,4 39,6 22,8 31,7 31,7 13,9
No ho sap 27 22,2 77,8 11,1 11,1 22,2 55,6
No contesta 7 57,1 42,9 28,6 0,0 28,6 42,9

Mitjana 2,92 3,06 2,78 2,88 3,06 3,05 2,63
Desviació típica 1,26 1,28 1,22 1,26 1,24 1,29 1,20
5.1. A continuació li llegiré  una sèrie d'institucions.  Posi nota, si us plau, al  grau de confiança que li  mereixen
cadascuna d'elles en  una escala del 0 al 10, on 0  és cap confiança i 10 és  molta confiança. Els  tribunals de
justícia.  
[0] Cap confiança 140 50,7 49,3 14,3 23,6 29,3 32,9
[1] 25 56,0 44,0 32,0 16,0 24,0 28,0
[2] 76 67,1 32,9 21,1 31,6 15,8 31,6
[3] 103 53,4 46,6 22,3 29,1 29,1 19,4
[4] 114 51,8 48,2 17,5 38,6 18,4 25,4
[5] 221 42,5 57,5 24,0 34,8 23,5 17,6
[6] 141 46,1 53,9 27,0 24,8 29,8 18,4
[7] 106 44,3 55,7 18,9 37,7 24,5 18,9
[8] 64 37,5 62,5 28,1 21,9 14,1 35,9
[9] 17 52,9 47,1 23,5 17,6 29,4 29,4
[10] Molta confiança 22 50,0 50,0 4,5 22,7 40,9 31,8
No ho sap 13 23,1 76,9 7,7 0,0 23,1 69,2
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 37,5 0,0 62,5

Mitjana 4,39 4,18 4,60 4,58 4,47 4,37 4,15
Desviació típica 2,55 2,57 2,52 2,35 2,33 2,67 2,84
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5.2. Els partits polítics. 
[0] Cap confiança 233 44,6 55,4 14,2 29,6 26,6 29,6
[1] 59 44,1 55,9 27,1 33,9 23,7 15,3
[2] 94 53,2 46,8 23,4 33,0 22,3 21,3
[3] 140 52,9 47,1 20,7 35,0 23,6 20,7
[4] 152 49,3 50,7 21,1 32,2 23,7 23,0
[5] 215 47,4 52,6 23,7 27,9 25,6 22,8
[6] 77 49,4 50,6 33,8 24,7 19,5 22,1
[7] 40 52,5 47,5 22,5 15,0 20,0 42,5
[8] 15 46,7 53,3 6,7 33,3 40,0 20,0
[9] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[10] Molta confiança 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 7 28,6 71,4 28,6 0,0 0,0 71,4
No contesta 14 35,7 64,3 7,1 28,6 28,6 35,7

Mitjana 3,16 3,22 3,10 3,46 2,99 3,12 3,14
Desviació típica 2,27 2,23 2,30 2,12 2,15 2,34 2,46
5.3. El Govern d'Espanya. 
[0] Cap confiança 353 49,9 50,1 19,5 32,0 24,9 23,5
[1] 68 57,4 42,6 22,1 38,2 23,5 16,2
[2] 113 44,2 55,8 18,6 32,7 23,9 24,8
[3] 130 57,7 42,3 23,1 31,5 26,2 19,2
[4] 109 45,9 54,1 33,9 23,9 22,9 19,3
[5] 126 46,8 53,2 19,8 36,5 19,0 24,6
[6] 46 37,0 63,0 26,1 23,9 28,3 21,7
[7] 36 36,1 63,9 16,7 13,9 25,0 44,4
[8] 32 40,6 59,4 9,4 6,3 31,3 53,1
[9] 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 20,0
[10] Molta confiança 18 50,0 50,0 11,1 11,1 33,3 44,4
No ho sap 6 16,7 83,3 16,7 0,0 0,0 83,3
No contesta 8 12,5 87,5 0,0 25,0 25,0 50,0

Mitjana 2,66 2,53 2,79 2,66 2,27 2,72 3,10
Desviació típica 2,58 2,52 2,64 2,36 2,25 2,71 2,94
5.4. Els sindicats. 
[0] Cap confiança 225 53,8 46,2 10,2 27,6 28,9 33,3
[1] 37 45,9 54,1 18,9 24,3 18,9 37,8
[2] 92 50,0 50,0 17,4 31,5 27,2 23,9
[3] 100 58,0 42,0 16,0 38,0 24,0 22,0
[4] 157 51,6 48,4 21,7 37,6 22,9 17,8
[5] 196 43,4 56,6 23,0 33,2 20,4 23,5
[6] 104 37,5 62,5 32,7 23,1 23,1 21,2
[7] 64 51,6 48,4 40,6 20,3 18,8 20,3
[8] 36 44,4 55,6 38,9 19,4 33,3 8,3
[9] 9 44,4 55,6 33,3 33,3 33,3 0,0
[10] Molta confiança 6 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7
No ho sap 18 16,7 83,3 16,7 0,0 27,8 55,6
No contesta 6 16,7 83,3 0,0 16,7 16,7 66,7

Mitjana 3,54 3,35 3,72 4,49 3,47 3,38 2,94
Desviació típica 2,50 2,48 2,50 2,35 2,33 2,62 2,47
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5.5. Les organitzacions  empresarials / les patronals. 
[0] Cap confiança 157 56,1 43,9 10,2 32,5 30,6 26,8
[1] 45 62,2 37,8 22,2 24,4 33,3 20,0
[2] 79 54,4 45,6 16,5 40,5 25,3 17,7
[3] 116 55,2 44,8 20,7 34,5 24,1 20,7
[4] 152 51,3 48,7 23,0 30,3 25,7 21,1
[5] 225 43,6 56,4 24,9 31,6 20,4 23,1
[6] 103 40,8 59,2 28,2 31,1 19,4 21,4
[7] 71 45,1 54,9 36,6 16,9 26,8 19,7
[8] 34 50,0 50,0 11,8 17,6 26,5 44,1
[9] 7 14,3 85,7 14,3 42,9 14,3 28,6
[10] Molta confiança 12 75,0 25,0 0,0 25,0 16,7 58,3
No ho sap 40 12,5 87,5 17,5 7,5 20,0 55,0
No contesta 9 11,1 88,9 11,1 22,2 11,1 55,6

Mitjana 3,85 3,64 4,06 4,32 3,63 3,56 4,01
Desviació típica 2,40 2,45 2,33 2,05 2,31 2,47 2,66
5.6.  El Govern de Catalunya.  
[0] Cap confiança 144 49,3 50,7 15,3 27,1 27,1 30,6
[1] 25 48,0 52,0 16,0 32,0 16,0 36,0
[2] 54 57,4 42,6 16,7 35,2 31,5 16,7
[3] 83 50,6 49,4 19,3 26,5 24,1 30,1
[4] 121 52,9 47,1 20,7 29,8 26,4 23,1
[5] 176 47,7 52,3 22,7 34,1 23,3 19,9
[6] 140 45,0 55,0 31,4 34,3 17,1 17,1
[7] 133 45,9 54,1 26,3 30,1 24,8 18,8
[8] 98 49,0 51,0 20,4 21,4 31,6 26,5
[9] 30 46,7 53,3 13,3 33,3 16,7 36,7
[10] Molta confiança 30 46,7 53,3 3,3 20,0 30,0 46,7
No ho sap 11 18,2 81,8 18,2 9,1 9,1 63,6
No contesta 5 0,0 100,0 0,0 40,0 0,0 60,0

Mitjana 4,71 4,63 4,79 4,93 4,67 4,66 4,62
Desviació típica 2,72 2,72 2,72 2,38 2,59 2,82 3,04
5.7. El Parlament espanyol. 
[0] Cap confiança 236 53,0 47,0 18,2 36,4 25,0 20,3
[1] 50 56,0 44,0 30,0 30,0 24,0 16,0
[2] 114 53,5 46,5 18,4 30,7 28,1 22,8
[3] 124 52,4 47,6 22,6 34,7 23,4 19,4
[4] 148 48,0 52,0 29,1 26,4 23,0 21,6
[5] 185 40,5 59,5 19,5 34,1 21,6 24,9
[6] 67 35,8 64,2 26,9 25,4 23,9 23,9
[7] 34 58,8 41,2 17,6 11,8 35,3 35,3
[8] 37 48,6 51,4 13,5 16,2 24,3 45,9
[9] 12 50,0 50,0 8,3 0,0 41,7 50,0
[10] Molta confiança 16 50,0 50,0 18,8 12,5 31,3 37,5
No ho sap 18 11,1 88,9 16,7 0,0 11,1 72,2
No contesta 9 33,3 66,7 0,0 22,2 11,1 66,7

Mitjana 3,30 3,13 3,46 3,30 2,85 3,34 3,82
Desviació típica 2,53 2,55 2,49 2,35 2,29 2,64 2,75
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5.8. El Parlament de  Catalunya. 
[0] Cap confiança 127 52,0 48,0 15,0 29,9 30,7 24,4
[1] 23 39,1 60,9 17,4 34,8 13,0 34,8
[2] 43 48,8 51,2 18,6 41,9 20,9 18,6
[3] 77 48,1 51,9 14,3 33,8 27,3 24,7
[4] 118 50,0 50,0 18,6 32,2 28,0 21,2
[5] 198 46,0 54,0 22,7 30,8 24,2 22,2
[6] 135 46,7 53,3 29,6 33,3 15,6 21,5
[7] 142 55,6 44,4 32,4 28,9 21,8 16,9
[8] 94 51,1 48,9 17,0 18,1 34,0 30,9
[9] 33 36,4 63,6 15,2 27,3 15,2 42,4
[10] Molta confiança 36 50,0 50,0 11,1 27,8 25,0 36,1
No ho sap 16 12,5 87,5 12,5 0,0 18,8 68,8
No contesta 8 12,5 87,5 0,0 12,5 25,0 62,5

Mitjana 4,89 4,88 4,89 5,19 4,67 4,74 5,05
Desviació típica 2,67 2,69 2,66 2,36 2,61 2,79 2,88
5.9. La Unió Europea. 
[0] Cap confiança 81 55,6 44,4 21,0 32,1 27,2 19,8
[1] 18 72,2 27,8 33,3 27,8 33,3 5,6
[2] 56 46,4 53,6 17,9 33,9 23,2 25,0
[3] 94 53,2 46,8 23,4 25,5 24,5 26,6
[4] 97 54,6 45,4 17,5 37,1 22,7 22,7
[5] 232 48,3 51,7 20,3 31,5 28,0 20,3
[6] 154 43,5 56,5 24,0 31,8 24,0 20,1
[7] 149 51,0 49,0 25,5 32,9 19,5 22,1
[8] 91 38,5 61,5 20,9 20,9 22,0 36,3
[9] 18 50,0 50,0 22,2 16,7 27,8 33,3
[10] Molta confiança 29 51,7 48,3 6,9 13,8 24,1 55,2
No ho sap 16 18,8 81,3 18,8 0,0 18,8 62,5
No contesta 15 13,3 86,7 0,0 33,3 26,7 40,0

Mitjana 5,01 4,85 5,16 4,98 4,82 4,88 5,42
Desviació típica 2,40 2,46 2,34 2,34 2,28 2,43 2,55
5.10. L'Església catòlica. 
[0] Cap confiança 343 54,8 45,2 28,0 35,9 21,3 14,9
[1] 66 56,1 43,9 30,3 31,8 21,2 16,7
[2] 96 54,2 45,8 22,9 34,4 25,0 17,7
[3] 93 48,4 51,6 26,9 30,1 29,0 14,0
[4] 97 41,2 58,8 15,5 27,8 25,8 30,9
[5] 159 42,8 57,2 18,9 30,8 27,7 22,6
[6] 62 43,5 56,5 9,7 24,2 22,6 43,5
[7] 38 47,4 52,6 7,9 15,8 31,6 44,7
[8] 41 31,7 68,3 4,9 12,2 26,8 56,1
[9] 14 35,7 64,3 0,0 7,1 21,4 71,4
[10] Molta confiança 21 23,8 76,2 4,8 4,8 19,0 71,4
No ho sap 5 20,0 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0
No contesta 15 46,7 53,3 6,7 20,0 20,0 53,3

Mitjana 2,93 2,54 3,31 1,96 2,31 3,13 4,36
Desviació típica 2,77 2,61 2,87 2,21 2,38 2,71 3,12
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5.11. La premsa. 
[0] Cap confiança 60 53,3 46,7 13,3 28,3 28,3 30,0
[1] 20 55,0 45,0 40,0 30,0 20,0 10,0
[2] 47 63,8 36,2 25,5 29,8 21,3 23,4
[3] 77 58,4 41,6 26,0 29,9 24,7 19,5
[4] 117 54,7 45,3 23,9 33,3 22,2 20,5
[5] 282 45,7 54,3 15,6 35,1 26,2 23,0
[6] 160 46,9 53,1 28,1 36,9 15,0 20,0
[7] 138 41,3 58,7 23,9 23,2 24,6 28,3
[8] 89 41,6 58,4 21,3 16,9 32,6 29,2
[9] 14 21,4 78,6 0,0 28,6 42,9 28,6
[10] Molta confiança 29 51,7 48,3 10,3 13,8 37,9 37,9
No ho sap 10 40,0 60,0 0,0 0,0 10,0 90,0
No contesta 7 57,1 42,9 28,6 0,0 14,3 57,1

Mitjana 5,11 4,88 5,32 5,03 4,90 5,25 5,30
Desviació típica 2,23 2,26 2,17 2,10 2,01 2,40 2,39
5.12. Les forces armades. 
[0] Cap confiança 243 53,9 46,1 21,8 30,9 25,1 22,2
[1] 39 46,2 53,8 12,8 43,6 28,2 15,4
[2] 77 55,8 44,2 27,3 36,4 24,7 11,7
[3] 85 55,3 44,7 28,2 40,0 18,8 12,9
[4] 94 40,4 59,6 23,4 30,9 27,7 18,1
[5] 178 43,3 56,7 21,9 29,2 27,0 21,9
[6] 83 43,4 56,6 19,3 25,3 21,7 33,7
[7] 66 54,5 45,5 22,7 30,3 16,7 30,3
[8] 69 47,8 52,2 14,5 30,4 23,2 31,9
[9] 36 50,0 50,0 19,4 11,1 22,2 47,2
[10] Molta confiança 46 43,5 56,5 10,9 10,9 30,4 47,8
No ho sap 23 21,7 78,3 17,4 13,0 26,1 43,5
No contesta 11 36,4 63,6 9,1 27,3 18,2 45,5

Mitjana 3,95 3,77 4,11 3,67 3,50 3,90 4,80
Desviació típica 3,04 3,08 3,00 2,83 2,78 3,08 3,33
5.13. La monarquia espanyola. 
[0] Cap confiança 395 55,2 44,8 25,6 34,7 24,1 15,7
[1] 54 61,1 38,9 29,6 38,9 20,4 11,1
[2] 100 44,0 56,0 26,0 33,0 31,0 10,0
[3] 75 49,3 50,7 21,3 32,0 20,0 26,7
[4] 81 43,2 56,8 22,2 28,4 29,6 19,8
[5] 127 40,9 59,1 19,7 26,8 22,8 30,7
[6] 58 39,7 60,3 10,3 27,6 29,3 32,8
[7] 52 34,6 65,4 7,7 23,1 23,1 46,2
[8] 47 40,4 59,6 10,6 12,8 17,0 59,6
[9] 16 43,8 56,3 6,3 12,5 25,0 56,3
[10] Molta confiança 26 46,2 53,8 11,5 0,0 26,9 61,5
No ho sap 11 36,4 63,6 9,1 18,2 18,2 54,5
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 25,0 12,5 62,5

Mitjana 2,84 2,47 3,19 2,06 2,17 2,83 4,39
Desviació típica 2,93 2,86 2,95 2,48 2,46 2,88 3,27
6.1.  A continuació li  descriurem breument diferents  tipus de persones. Si us  plau, indiqui'ns per cada 
descripció si aquesta persona  s'assembla molt a vostè,  s'assembla a vostè,  s'assembla una mica a vostè, 
s'assembla poc a vostè, no  s'assembla a vostè, no  s'assembla gens a vostè. Per  aquesta persona és 
important... Pensar idees  noves i ser creatiu/va, fer  les coses a la seva manera. 

[1] S'assembla molt a vostè 315 49,8 50,2 28,9 29,8 22,2 19,0
[2] S'assembla a vostè 400 46,8 53,3 15,8 28,0 26,8 29,5
[3] S'assembla una mica a 
vostè

222 48,2 51,8 22,1 36,0 24,3 17,6

[4] S'assembla poc a vostè 58 44,8 55,2 15,5 31,0 25,9 27,6
[5] No s'assembla a vostè 32 46,9 53,1 21,9 18,8 18,8 40,6
[6] No s'assembla gens a vostè 15 66,7 33,3 13,3 6,7 20,0 60,0
No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Mitjana 2,17 2,17 2,17 2,02 2,14 2,17 2,34
Desviació típica 1,10 1,14 1,07 1,11 1,00 1,05 1,25
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6.2. Ser ric/a, tenir molts  diners i coses cares. 
[1] S'assembla molt a vostè 13 69,2 30,8 38,5 23,1 7,7 30,8
[2] S'assembla a vostè 27 74,1 25,9 25,9 22,2 18,5 33,3
[3] S'assembla una mica a 
vostè

74 60,8 39,2 24,3 29,7 25,7 20,3

[4] S'assembla poc a vostè 217 52,5 47,5 27,2 36,4 20,7 15,7
[5] No s'assembla a vostè 271 49,8 50,2 19,9 28,8 24,7 26,6
[6] No s'assembla gens a vostè 440 40,5 59,5 17,5 27,7 26,6 28,2
No ho sap 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Mitjana 4,94 4,76 5,12 4,73 4,90 5,06 5,07
Desviació típica 1,16 1,24 1,05 1,24 1,12 1,09 1,19
6.3. Viure en barris segurs,  evitar qualsevol perill. 
[1] S'assembla molt a vostè 292 41,1 58,9 17,5 28,8 26,0 27,7
[2] S'assembla a vostè 415 49,9 50,1 16,4 29,9 24,3 29,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

153 47,1 52,9 30,1 35,3 21,6 13,1

[4] S'assembla poc a vostè 84 50,0 50,0 35,7 25,0 27,4 11,9
[5] No s'assembla a vostè 50 68,0 32,0 24,0 30,0 24,0 22,0
[6] No s'assembla gens a vostè 40 52,5 47,5 30,0 27,5 20,0 22,5
No ho sap 9 66,7 33,3 11,1 22,2 11,1 55,6
No contesta 7 57,1 42,9 28,6 14,3 28,6 28,6

Mitjana 2,33 2,45 2,22 2,63 2,33 2,28 2,11
Desviació típica 1,31 1,35 1,25 1,40 1,27 1,29 1,23
6.4. Passar-s'ho bé,  divertir-se, donar-se  capricis.  
[1] S'assembla molt a vostè 179 54,7 45,3 36,3 29,6 21,2 12,8
[2] S'assembla a vostè 263 53,6 46,4 23,6 30,0 22,1 24,3
[3] S'assembla una mica a 
vostè

306 46,7 53,3 19,9 36,9 22,5 20,6

[4] S'assembla poc a vostè 149 47,7 52,3 16,8 22,8 32,9 27,5
[5] No s'assembla a vostè 93 35,5 64,5 6,5 18,3 30,1 45,2
[6] No s'assembla gens a vostè 54 33,3 66,7 3,7 27,8 22,2 46,3
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Mitjana 2,88 2,71 3,04 2,33 2,77 3,03 3,35
Desviació típica 1,37 1,30 1,42 1,15 1,28 1,38 1,47
6.5. Cuidar a les persones  del seu voltant, ocupar-se  del seu benestar. 
[1] S'assembla molt a vostè 570 42,1 57,9 21,9 31,8 23,5 22,8
[2] S'assembla a vostè 384 52,6 47,4 18,5 28,9 26,3 26,3
[3] S'assembla una mica a 
vostè

71 67,6 32,4 26,8 23,9 21,1 28,2

[4] S'assembla poc a vostè 8 62,5 37,5 25,0 12,5 37,5 25,0
[5] No s'assembla a vostè 4 75,0 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0
[6] No s'assembla gens a vostè 6 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 50,0
No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 75,0
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0

Mitjana 1,57 1,69 1,46 1,60 1,49 1,57 1,65
Desviació típica 0,77 0,84 0,68 0,85 0,67 0,72 0,84
6.6. Tenir èxit, aconseguir  que els altres l'admirin per  allò que ha aconseguit. 
[1] S'assembla molt a vostè 52 51,9 48,1 46,2 19,2 19,2 15,4
[2] S'assembla a vostè 173 56,1 43,9 27,2 27,7 19,7 25,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

227 55,1 44,9 25,6 30,0 22,0 22,5

[4] S'assembla poc a vostè 205 44,9 55,1 20,5 33,2 28,8 17,6
[5] No s'assembla a vostè 182 45,6 54,4 14,8 30,8 24,7 29,7
[6] No s'assembla gens a vostè 191 38,7 61,3 10,5 31,4 29,8 28,3
No ho sap 13 38,5 61,5 15,4 0,0 7,7 76,9
No contesta 7 42,9 57,1 28,6 28,6 0,0 42,9

Mitjana 3,84 3,66 4,01 3,28 3,94 4,04 4,00
Desviació típica 1,50 1,47 1,50 1,45 1,44 1,47 1,52
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6.7. L'aventura i el risc,  tenir una vida emocionant. 
[1] S'assembla molt a vostè 93 53,8 46,2 45,2 20,4 21,5 12,9
[2] S'assembla a vostè 152 55,3 44,7 28,3 34,9 16,4 20,4
[3] S'assembla una mica a 
vostè

218 55,5 44,5 28,0 37,6 17,0 17,4

[4] S'assembla poc a vostè 212 50,0 50,0 19,8 31,1 30,7 18,4
[5] No s'assembla a vostè 191 44,5 55,5 13,1 21,5 28,3 37,2
[6] No s'assembla gens a vostè 180 32,2 67,8 3,9 27,8 30,6 37,8
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 3 66,7 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0

Mitjana 3,76 3,53 3,98 2,94 3,67 4,07 4,27
Desviació típica 1,55 1,49 1,58 1,38 1,47 1,52 1,52
6.8. Comportar-se sempre  adequadament, evitar fer  coses que els altres vegin  malament. 
[1] S'assembla molt a vostè 317 50,2 49,8 14,5 28,4 26,5 30,6
[2] S'assembla a vostè 401 44,6 55,4 17,7 27,9 26,7 27,7
[3] S'assembla una mica a 
vostè

164 53,7 46,3 30,5 36,6 19,5 13,4

[4] S'assembla poc a vostè 76 44,7 55,3 34,2 34,2 15,8 15,8
[5] No s'assembla a vostè 47 46,8 53,2 29,8 27,7 25,5 17,0
[6] No s'assembla gens a vostè 36 58,3 41,7 33,3 25,0 19,4 22,2
No ho sap 7 28,6 71,4 28,6 14,3 28,6 28,6
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 2,27 2,29 2,25 2,67 2,31 2,14 2,02
Desviació típica 1,28 1,32 1,24 1,39 1,25 1,22 1,19
6.9. Cuidar el medi ambient,  cuidar la natura. 
[1] S'assembla molt a vostè 419 48,4 51,6 16,7 27,4 26,0 29,8
[2] S'assembla a vostè 437 46,2 53,8 18,3 29,3 27,9 24,5
[3] S'assembla una mica a 
vostè

155 51,0 49,0 33,5 37,4 16,1 12,9

[4] S'assembla poc a vostè 21 57,1 42,9 61,9 23,8 0,0 14,3
[5] No s'assembla a vostè 10 60,0 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0
[6] No s'assembla gens a vostè 5 60,0 40,0 0,0 60,0 0,0 40,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 1,84 1,86 1,81 2,12 1,91 1,67 1,67
Desviació típica 0,87 0,92 0,83 1,01 0,91 0,65 0,83
6.10. La tradició, seguir els  costums de la seva religió o  de la seva família. 
[1] S'assembla molt a vostè 137 46,7 53,3 10,2 20,4 29,9 39,4
[2] S'assembla a vostè 280 42,5 57,5 12,5 27,5 23,9 36,1
[3] S'assembla una mica a 
vostè

217 47,9 52,1 24,9 34,1 22,1 18,9

[4] S'assembla poc a vostè 151 53,0 47,0 25,8 35,1 22,5 16,6
[5] No s'assembla a vostè 105 50,5 49,5 25,7 22,9 36,2 15,2
[6] No s'assembla gens a vostè 143 53,8 46,2 35,0 37,8 16,1 11,2
No ho sap 10 60,0 40,0 20,0 10,0 10,0 60,0
No contesta 7 42,9 57,1 14,3 14,3 57,1 14,3

Mitjana 3,23 3,34 3,12 3,82 3,42 3,12 2,59
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,57 1,58 1,58 1,42
7a. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important? 
Mantenir l'ordre en el país 154 37,0 63,0 11,7 22,7 25,3 40,3
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

446 54,5 45,5 24,4 33,9 25,1 16,6

Combatre la pujada de preus 102 42,2 57,8 14,7 31,4 23,5 30,4
Protegir la llibertat 
d'expressió

317 46,4 53,6 24,9 27,1 24,3 23,7

No ho sap 17 52,9 47,1 0,0 29,4 11,8 58,8
No contesta 14 50,0 50,0 7,1 21,4 14,3 57,1
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7b. I quin li seguiria en  importància? 
Base: Contesta 1r Objectiu 1019 48,1 51,9 21,7 29,8 24,7 23,7
Mantenir l'ordre en el país 142 47,9 52,1 19,0 29,6 21,1 30,3
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

258 47,7 52,3 25,2 27,9 24,0 22,9

Combatre la pujada de preus 226 42,9 57,1 25,7 23,9 25,7 24,8
Protegir la llibertat 
d'expressió

374 52,9 47,1 18,4 35,3 26,2 20,1

No ho sap 15 13,3 86,7 13,3 26,7 20,0 40,0
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 75,0
7ab. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important?  (conjunta) 
Base: Total entrevistes 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
Mantenir l'ordre en el país 296 42,2 57,8 15,2 26,0 23,3 35,5
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

704 52,0 48,0 24,7 31,7 24,7 18,9

Combatre la pujada de preus 328 42,7 57,3 22,3 26,2 25,0 26,5
Protegir la llibertat 
d'expressió

691 49,9 50,1 21,4 31,5 25,3 21,7

No ho sap 17 52,9 47,1 0,0 29,4 11,8 58,8
No contesta 14 50,0 50,0 7,1 21,4 14,3 57,1
8. Amb quina de les següents  frases està vostè més d'acord? 
L'Estat ha de ser el 
responsable del benestar de 
tots els/les ciutadans/es i 
ha d'ajudar-los a solucionar 
els seus problemes.

626 49,4 50,6 24,0 32,1 23,0 20,9

L'Estat només ha de ser 
responsable del benestar 
dels/de les ciutadans/es més 
desafavorits i ha 
d'ajudar-los a solucionar els 
seu problemes.

244 50,0 50,0 17,2 27,0 23,4 32,4

Els/les ciutadans/es han de 
ser els responsables del seu 
propi benestar i han de 
valer-se per ells mateixos 
per solucionar els seus 
problemes.

147 42,2 57,8 19,7 24,5 30,6 25,2

No ho sap 10 50,0 50,0 0,0 40,0 30,0 30,0
No contesta 23 34,8 65,2 4,3 21,7 30,4 43,5
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54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya en una 
escala de 0 a 10 on 0  significa que els/les  ciutadans/es (com vostè o jo)  haurien de prendre  directament totes
les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions? 
[0] Els/les ciutadans/es 
haurien de prendre 
directament totes les 
decisions

137 45,3 54,7 16,1 29,9 28,5 25,5

[1] 23 78,3 21,7 34,8 21,7 21,7 21,7
[2] 41 58,5 41,5 26,8 34,1 24,4 14,6
[3] 80 56,3 43,8 41,3 35,0 15,0 8,8
[4] 91 58,2 41,8 28,6 35,2 25,3 11,0
[5] 372 47,6 52,4 20,4 32,8 25,3 21,5
[6] 100 45,0 55,0 20,0 34,0 20,0 26,0
[7] 80 45,0 55,0 20,0 20,0 23,8 36,3
[8] 61 32,8 67,2 13,1 16,4 27,9 42,6
[9] 11 45,5 54,5 0,0 18,2 36,4 45,5
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

19 63,2 36,8 5,3 15,8 36,8 42,1

No ho sap 24 25,0 75,0 0,0 8,3 16,7 75,0
No contesta 11 27,3 72,7 9,1 27,3 18,2 45,5

Mitjana 4,44 4,32 4,56 4,16 4,23 4,47 4,94
Desviació típica 2,41 2,38 2,43 2,09 2,21 2,56 2,69
9.1. De cadascuna de les  coses següents, digui, si us  plau, en quin grau creu que  es poden justificar. Utilitzi 
una escala de 1 a 10 en la  que 1 vol dir que mai pot ser  justificada, i 10 que sempre  es pot justificar. Recordi 
que pot utilitzar qualsevol  número entre 1 i 10 per  expressar la seva opinió.  Reclamar prestacions de  l'Estat a
les quals no es té  dret. 

[1] Mai pot ser justificada 653 47,5 52,5 15,3 31,9 27,0 25,9
[2] 82 53,7 46,3 36,6 20,7 18,3 24,4
[3] 61 42,6 57,4 41,0 23,0 16,4 19,7
[4] 47 46,8 53,2 29,8 19,1 27,7 23,4
[5] 75 52,0 48,0 25,3 34,7 22,7 17,3
[6] 23 60,9 39,1 47,8 21,7 17,4 13,0
[7] 21 42,9 57,1 47,6 23,8 9,5 19,0
[8] 21 57,1 42,9 14,3 42,9 19,0 23,8
[9] 6 66,7 33,3 33,3 16,7 16,7 33,3
[10] Sempre es pot justificar 34 47,1 52,9 14,7 44,1 14,7 26,5
No ho sap 20 35,0 65,0 15,0 10,0 20,0 55,0
No contesta 7 42,9 57,1 0,0 14,3 71,4 14,3

Mitjana 2,36 2,42 2,30 2,80 2,41 2,03 2,21
Desviació típica 2,33 2,37 2,30 2,31 2,53 2,03 2,32
9.2. Enganyar en el pagament  dels impostos, si es pot. 
[1] Mai pot ser justificada 679 45,4 54,6 16,6 30,5 24,6 28,3
[2] 94 47,9 52,1 29,8 30,9 19,1 20,2
[3] 77 46,8 53,2 31,2 29,9 24,7 14,3
[4] 44 54,5 45,5 36,4 20,5 25,0 18,2
[5] 75 64,0 36,0 26,7 32,0 25,3 16,0
[6] 22 54,5 45,5 27,3 18,2 22,7 31,8
[7] 13 61,5 38,5 38,5 15,4 15,4 30,8
[8] 12 58,3 41,7 16,7 50,0 33,3 0,0
[9] 4 75,0 25,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 19 63,2 36,8 15,8 31,6 31,6 21,1
No ho sap 8 37,5 62,5 12,5 12,5 37,5 37,5
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Mitjana 2,11 2,33 1,90 2,52 2,05 2,13 1,81
Desviació típica 1,99 2,18 1,78 2,13 1,97 2,05 1,77
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9.3. Prendre drogues com la  marihuana o el haixix. 
[1] Mai pot ser justificada 497 41,9 58,1 10,1 20,9 30,0 39,0
[2] 70 50,0 50,0 20,0 34,3 21,4 24,3
[3] 65 55,4 44,6 30,8 35,4 20,0 13,8
[4] 61 44,3 55,7 27,9 32,8 29,5 9,8
[5] 162 55,6 44,4 29,0 44,4 17,3 9,3
[6] 42 61,9 38,1 33,3 42,9 16,7 7,1
[7] 44 56,8 43,2 36,4 40,9 11,4 11,4
[8] 39 46,2 53,8 43,6 30,8 20,5 5,1
[9] 5 100,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 48 60,4 39,6 47,9 33,3 12,5 6,3
No ho sap 13 38,5 61,5 15,4 23,1 38,5 23,1
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 0,0 75,0

Mitjana 3,18 3,52 2,86 4,64 3,77 2,59 1,78
Desviació típica 2,66 2,76 2,53 2,89 2,64 2,37 1,76
9.4. Mentir en interès propi. 
[1] Mai pot ser justificada 485 44,1 55,9 14,4 29,1 26,8 29,7
[2] 101 57,4 42,6 29,7 22,8 25,7 21,8
[3] 96 55,2 44,8 30,2 37,5 19,8 12,5
[4] 80 56,3 43,8 27,5 36,3 13,8 22,5
[5] 154 54,5 45,5 24,7 30,5 23,4 21,4
[6] 47 38,3 61,7 23,4 34,0 19,1 23,4
[7] 27 40,7 59,3 29,6 29,6 22,2 18,5
[8] 20 45,0 55,0 35,0 15,0 30,0 20,0
[9] 4 75,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 18 50,0 50,0 11,1 33,3 33,3 22,2
No ho sap 11 0,0 100,0 9,1 18,2 36,4 36,4
No contesta 7 28,6 71,4 28,6 0,0 28,6 42,9

Mitjana 2,82 2,90 2,74 3,25 2,87 2,70 2,51
Desviació típica 2,22 2,19 2,25 2,19 2,19 2,32 2,15
9.5. Tenir una aventura fora  del matrimoni (o la parella  estable). 
[1] Mai pot ser justificada 497 44,7 55,3 18,1 27,4 25,4 29,2
[2] 63 55,6 44,4 28,6 28,6 22,2 20,6
[3] 73 53,4 46,6 30,1 32,9 20,5 16,4
[4] 63 52,4 47,6 22,2 31,7 22,2 23,8
[5] 167 56,3 43,7 21,0 36,5 25,1 17,4
[6] 36 41,7 58,3 41,7 22,2 16,7 19,4
[7] 39 46,2 53,8 17,9 25,6 33,3 23,1
[8] 29 41,4 58,6 20,7 41,4 17,2 20,7
[9] 7 42,9 57,1 28,6 42,9 14,3 14,3
[10] Sempre es pot justificar 39 53,8 46,2 20,5 33,3 28,2 17,9
No ho sap 20 30,0 70,0 15,0 20,0 25,0 40,0
No contesta 17 47,1 52,9 11,8 17,6 23,5 47,1

Mitjana 3,06 3,17 2,96 3,26 3,28 3,04 2,64
Desviació típica 2,56 2,54 2,57 2,53 2,62 2,60 2,42
9.6. Que algú accepti un  suborn en el compliment de  les seves obligacions. 
[1] Mai pot ser justificada 914 48,5 51,5 18,8 30,2 26,1 24,8
[2] 47 55,3 44,7 36,2 29,8 17,0 17,0
[3] 35 45,7 54,3 37,1 25,7 17,1 20,0
[4] 18 27,8 72,2 33,3 38,9 11,1 16,7
[5] 13 38,5 61,5 46,2 23,1 0,0 30,8
[6] 7 57,1 42,9 71,4 14,3 0,0 14,3
[7] 0
[8] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[9] 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3
[10] Sempre es pot justificar 5 60,0 40,0 40,0 0,0 0,0 60,0
No ho sap 4 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 75,0
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7

Mitjana 1,32 1,31 1,33 1,58 1,25 1,13 1,37
Desviació típica 1,10 1,13 1,08 1,40 0,86 0,66 1,37
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9.7. Homosexualitat. 
[1] Mai pot ser justificada 68 55,9 44,1 7,4 19,1 30,9 42,6
[2] 17 47,1 52,9 5,9 11,8 23,5 58,8
[3] 20 65,0 35,0 15,0 20,0 30,0 35,0
[4] 16 56,3 43,8 25,0 12,5 12,5 50,0
[5] 110 57,3 42,7 15,5 25,5 24,5 34,5
[6] 31 45,2 54,8 19,4 19,4 25,8 35,5
[7] 62 41,9 58,1 19,4 22,6 25,8 32,3
[8] 99 45,5 54,5 12,1 20,2 33,3 34,3
[9] 60 48,3 51,7 26,7 30,0 16,7 26,7
[10] Sempre es pot justificar 518 46,3 53,7 27,4 38,8 23,0 10,8
No ho sap 30 36,7 63,3 13,3 10,0 16,7 60,0
No contesta 19 52,6 47,4 0,0 5,3 26,3 68,4

Mitjana 7,90 7,69 8,09 8,70 8,58 7,70 6,44
Desviació típica 2,83 2,95 2,70 2,24 2,45 2,93 3,09
9.8. Avortament. 
[1] Mai pot ser justificada 150 38,7 61,3 8,7 16,0 21,3 54,0
[2] 19 52,6 47,4 5,3 10,5 36,8 47,4
[3] 28 35,7 64,3 7,1 32,1 28,6 32,1
[4] 27 48,1 51,9 29,6 25,9 37,0 7,4
[5] 170 54,7 45,3 15,3 28,2 30,6 25,9
[6] 59 54,2 45,8 25,4 30,5 16,9 27,1
[7] 86 59,3 40,7 31,4 34,9 18,6 15,1
[8] 129 45,7 54,3 27,9 27,9 29,5 14,7
[9] 51 54,9 45,1 23,5 33,3 23,5 19,6
[10] Sempre es pot justificar 291 48,5 51,5 26,8 40,2 21,0 12,0
No ho sap 21 28,6 71,4 9,5 4,8 28,6 57,1
No contesta 19 26,3 73,7 10,5 15,8 21,1 52,6

Mitjana 6,52 6,68 6,37 7,51 7,31 6,36 4,76
Desviació típica 3,15 2,99 3,30 2,58 2,83 3,06 3,36
9.9. Divorci. 
[1] Mai pot ser justificada 44 45,5 54,5 13,6 13,6 18,2 54,5
[2] 8 50,0 50,0 12,5 25,0 12,5 50,0
[3] 13 53,8 46,2 15,4 23,1 15,4 46,2
[4] 14 42,9 57,1 28,6 28,6 7,1 35,7
[5] 155 56,8 43,2 16,1 25,8 29,7 28,4
[6] 46 54,3 45,7 13,0 28,3 30,4 28,3
[7] 77 45,5 54,5 22,1 29,9 16,9 31,2
[8] 111 50,5 49,5 18,0 22,5 29,7 29,7
[9] 78 39,7 60,3 29,5 23,1 23,1 24,4
[10] Sempre es pot justificar 481 46,6 53,4 24,1 36,6 23,9 15,4
No ho sap 20 40,0 60,0 10,0 0,0 25,0 65,0
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3

Mitjana 7,93 7,81 8,04 8,35 8,37 7,97 6,96
Desviació típica 2,55 2,56 2,53 2,31 2,29 2,41 2,91
9.10. Eutanàsia (deixar morir  algú que té una malaltia  incurable). 
[1] Mai pot ser justificada 99 44,4 55,6 16,2 18,2 22,2 43,4
[2] 16 50,0 50,0 18,8 18,8 12,5 50,0
[3] 26 53,8 46,2 19,2 23,1 34,6 23,1
[4] 19 36,8 63,2 26,3 31,6 26,3 15,8
[5] 112 52,7 47,3 18,8 24,1 29,5 27,7
[6] 51 51,0 49,0 33,3 35,3 19,6 11,8
[7] 71 49,3 50,7 25,4 31,0 19,7 23,9
[8] 142 52,1 47,9 24,6 26,8 25,4 23,2
[9] 66 42,4 57,6 33,3 28,8 19,7 18,2
[10] Sempre es pot justificar 417 48,9 51,1 18,5 36,5 25,2 19,9
No ho sap 18 16,7 83,3 11,1 5,6 22,2 61,1
No contesta 13 30,8 69,2 7,7 15,4 23,1 53,8

Mitjana 7,41 7,43 7,38 7,48 7,95 7,43 6,62
Desviació típica 2,98 2,92 3,03 2,75 2,67 2,95 3,40
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9.11. Suïcidi. 
[1] Mai pot ser justificada 465 45,8 54,2 11,4 26,5 28,4 33,8
[2] 63 57,1 42,9 19,0 36,5 22,2 22,2
[3] 44 52,3 47,7 27,3 27,3 22,7 22,7
[4] 39 56,4 43,6 28,2 33,3 30,8 7,7
[5] 159 58,5 41,5 34,0 36,5 19,5 10,1
[6] 33 33,3 66,7 39,4 30,3 12,1 18,2
[7] 29 62,1 37,9 41,4 27,6 27,6 3,4
[8] 41 48,8 51,2 29,3 26,8 22,0 22,0
[9] 13 61,5 38,5 30,8 46,2 15,4 7,7
[10] Sempre es pot justificar 86 48,8 51,2 33,7 37,2 16,3 12,8
No ho sap 46 23,9 76,1 10,9 21,7 26,1 41,3
No contesta 32 28,1 71,9 15,6 18,8 25,0 40,6

Mitjana 3,48 3,60 3,35 4,77 3,80 2,98 2,37
Desviació típica 3,02 2,99 3,04 3,05 3,11 2,79 2,56
9.12. Pagar en negre a fi  d'evitar impostos. 
[1] Mai pot ser justificada 588 47,6 52,4 14,8 29,8 27,6 27,9
[2] 96 43,8 56,3 30,2 30,2 19,8 19,8
[3] 87 55,2 44,8 33,3 32,2 13,8 20,7
[4] 59 59,3 40,7 28,8 27,1 27,1 16,9
[5] 106 52,8 47,2 21,7 34,0 24,5 19,8
[6] 35 42,9 57,1 34,3 22,9 17,1 25,7
[7] 25 32,0 68,0 56,0 28,0 12,0 4,0
[8] 20 50,0 50,0 30,0 15,0 15,0 40,0
[9] 4 50,0 50,0 25,0 75,0 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 18 38,9 61,1 16,7 33,3 38,9 11,1
No ho sap 6 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7
No contesta 6 50,0 50,0 16,7 16,7 0,0 66,7

Mitjana 2,47 2,47 2,48 3,04 2,47 2,29 2,17
Desviació típica 2,17 2,10 2,24 2,29 2,17 2,16 1,99
9.13. Viatjar sense pagar en  el transport públic. 
[1] Mai pot ser justificada 607 47,8 52,2 11,4 29,8 29,7 29,2
[2] 58 48,3 51,7 37,9 15,5 20,7 25,9
[3] 65 52,3 47,7 32,3 38,5 13,8 15,4
[4] 69 50,7 49,3 39,1 29,0 15,9 15,9
[5] 101 51,5 48,5 25,7 42,6 15,8 15,8
[6] 43 46,5 53,5 41,9 20,9 14,0 23,3
[7] 24 37,5 62,5 50,0 20,8 16,7 12,5
[8] 26 69,2 30,8 46,2 26,9 15,4 11,5
[9] 6 50,0 50,0 83,3 16,7 0,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 41 39,0 61,0 24,4 26,8 26,8 22,0
No ho sap 7 0,0 100,0 0,0 0,0 28,6 71,4
No contesta 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 2,69 2,70 2,68 3,82 2,68 2,22 2,19
Desviació típica 2,50 2,46 2,54 2,70 2,41 2,36 2,25
9.14. Prostitució. 
[1] Mai pot ser justificada 293 42,7 57,3 14,0 25,6 27,3 33,1
[2] 62 62,9 37,1 25,8 21,0 25,8 27,4
[3] 69 47,8 52,2 24,6 29,0 27,5 18,8
[4] 75 36,0 64,0 20,0 32,0 21,3 26,7
[5] 294 54,4 45,6 22,8 33,0 23,1 21,1
[6] 48 54,2 45,8 39,6 29,2 18,8 12,5
[7] 59 55,9 44,1 20,3 37,3 28,8 13,6
[8] 38 34,2 65,8 28,9 26,3 26,3 18,4
[9] 15 60,0 40,0 33,3 40,0 6,7 20,0
[10] Sempre es pot justificar 52 53,8 46,2 30,8 38,5 17,3 13,5
No ho sap 28 28,6 71,4 10,7 21,4 25,0 42,9
No contesta 17 29,4 70,6 0,0 29,4 23,5 47,1

Mitjana 4,03 4,18 3,89 4,61 4,37 3,78 3,35
Desviació típica 2,61 2,59 2,62 2,62 2,64 2,53 2,46
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9.15. Experiments científics  amb embrions humans. 
[1] Mai pot ser justificada 351 38,7 61,3 18,5 29,6 26,8 25,1
[2] 63 42,9 57,1 36,5 30,2 15,9 17,5
[3] 66 37,9 62,1 27,3 30,3 19,7 22,7
[4] 64 57,8 42,2 23,4 26,6 21,9 28,1
[5] 181 57,5 42,5 19,3 32,0 28,7 19,9
[6] 43 65,1 34,9 23,3 34,9 23,3 18,6
[7] 62 54,8 45,2 21,0 38,7 14,5 25,8
[8] 53 60,4 39,6 22,6 30,2 20,8 26,4
[9] 14 50,0 50,0 21,4 28,6 14,3 35,7
[10] Sempre es pot justificar 85 64,7 35,3 22,4 34,1 22,4 21,2
No ho sap 46 30,4 69,6 13,0 8,7 30,4 47,8
No contesta 22 31,8 68,2 13,6 9,1 36,4 40,9

Mitjana 4,00 4,55 3,46 4,06 4,16 3,79 3,95
Desviació típica 2,97 3,01 2,82 2,94 3,01 2,91 3,01
9.16. Manipulació genètica  dels aliments. 
[1] Mai pot ser justificada 574 44,6 55,4 12,4 28,9 29,6 29,1
[2] 72 47,2 52,8 26,4 20,8 26,4 26,4
[3] 99 57,6 42,4 34,3 38,4 16,2 11,1
[4] 68 54,4 45,6 29,4 39,7 14,7 16,2
[5] 119 52,1 47,9 32,8 31,1 19,3 16,8
[6] 27 51,9 48,1 40,7 25,9 22,2 11,1
[7] 16 68,8 31,3 43,8 31,3 6,3 18,8
[8] 23 47,8 52,2 26,1 34,8 21,7 17,4
[9] 5 60,0 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0
[10] Sempre es pot justificar 15 60,0 40,0 33,3 46,7 0,0 20,0
No ho sap 22 36,4 63,6 22,7 9,1 9,1 59,1
No contesta 10 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 40,0

Mitjana 2,49 2,67 2,32 3,38 2,63 1,98 2,06
Desviació típica 2,14 2,21 2,05 2,33 2,20 1,72 1,99
9.17. Inseminació artificial  o fecundació in vitro. 
[1] Mai pot ser justificada 39 43,6 56,4 12,8 10,3 23,1 53,8
[2] 13 61,5 38,5 23,1 15,4 23,1 38,5
[3] 11 45,5 54,5 0,0 9,1 45,5 45,5
[4] 13 46,2 53,8 15,4 23,1 23,1 38,5
[5] 90 66,7 33,3 13,3 16,7 31,1 38,9
[6] 64 51,6 48,4 17,2 28,1 25,0 29,7
[7] 82 53,7 46,3 29,3 25,6 17,1 28,0
[8] 137 51,8 48,2 19,0 25,5 29,2 26,3
[9] 76 43,4 56,6 18,4 30,3 26,3 25,0
[10] Sempre es pot justificar 487 43,9 56,1 25,5 37,4 23,0 14,2
No ho sap 30 40,0 60,0 3,3 20,0 20,0 56,7
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 25,0 0,0 75,0

Mitjana 8,11 7,91 8,30 8,54 8,75 7,98 7,03
Desviació típica 2,44 2,45 2,42 2,14 1,95 2,47 2,84
9.18. Torturar un detingut. 
[1] Mai pot ser justificada 908 47,8 52,2 18,3 30,5 25,6 25,7
[2] 42 42,9 57,1 50,0 19,0 11,9 19,0
[3] 36 52,8 47,2 38,9 33,3 16,7 11,1
[4] 18 61,1 38,9 33,3 22,2 27,8 16,7
[5] 21 52,4 47,6 47,6 28,6 14,3 9,5
[6] 4 25,0 75,0 50,0 0,0 0,0 50,0
[7] 5 60,0 40,0 20,0 20,0 20,0 40,0
[8] 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3
[9] 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
[10] Sempre es pot justificar 4 50,0 50,0 25,0 25,0 25,0 25,0
No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 75,0

Mitjana 1,36 1,41 1,32 1,63 1,31 1,26 1,28
Desviació típica 1,17 1,27 1,07 1,40 1,10 1,06 1,11
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9.19. Que un home maltracti  la seva dona. 
[1] Mai pot ser justificada 1029 48,0 52,0 20,6 30,0 24,8 24,6
[2] 10 50,0 50,0 60,0 0,0 10,0 30,0
[3] 3 100,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0
[4] 3 33,3 66,7 66,7 0,0 0,0 33,3
[5] 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[6] 0
[7] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[8] 0
[9] 0
[10] Sempre es pot justificar 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,04 1,06 1,03 1,10 1,03 1,00 1,05
Desviació típica 0,41 0,53 0,27 0,69 0,28 0,06 0,43
11. Vostè considera que la  protecció social... 
És un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

210 47,1 52,9 20,0 27,1 23,8 29,0

No és un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

718 51,8 48,2 22,8 31,5 24,9 20,8

No ho sap 99 26,3 73,7 14,1 19,2 24,2 42,4
No contesta 23 39,1 60,9 8,7 43,5 13,0 34,8
12. Com d'important és per a  vostè viure en un país  governat democràticament?  Respongui en una escala de 0
a 10, on 0 és "gens  important" i 10 "molt  important".  
[0] Gens important 12 41,7 58,3 33,3 25,0 16,7 25,0
[1] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
[2] 4 50,0 50,0 25,0 50,0 25,0 0,0
[3] 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3
[4] 9 44,4 55,6 44,4 22,2 11,1 22,2
[5] 54 29,6 70,4 31,5 27,8 13,0 27,8
[6] 20 40,0 60,0 35,0 40,0 15,0 10,0
[7] 40 35,0 65,0 35,0 10,0 20,0 35,0
[8] 108 50,0 50,0 25,0 24,1 19,4 31,5
[9] 72 43,1 56,9 15,3 29,2 25,0 30,6
[10] Molt important 713 51,5 48,5 18,9 31,6 26,9 22,6
No ho sap 9 22,2 77,8 11,1 22,2 11,1 55,6
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 9,03 9,22 8,85 8,65 9,18 9,29 8,93
Desviació típica 1,88 1,68 2,03 2,17 1,77 1,66 1,88
13. I com de democràtic creu  que és el Govern d'Espanya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0
10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 188 46,8 53,2 14,9 31,9 30,3 22,9
[1] 73 50,7 49,3 21,9 37,0 17,8 23,3
[2] 105 55,2 44,8 18,1 34,3 25,7 21,9
[3] 135 50,4 49,6 30,4 27,4 22,2 20,0
[4] 126 48,4 51,6 25,4 31,7 19,0 23,8
[5] 165 49,1 50,9 24,2 26,1 21,8 27,9
[6] 75 46,7 53,3 17,3 36,0 24,0 22,7
[7] 64 42,2 57,8 18,8 21,9 31,3 28,1
[8] 57 43,9 56,1 21,1 22,8 24,6 31,6
[9] 12 50,0 50,0 25,0 8,3 33,3 33,3
[10] Molt democràtic 28 50,0 50,0 21,4 28,6 28,6 21,4
No ho sap 15 26,7 73,3 0,0 6,7 20,0 73,3
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 71,4 28,6 0,0

Mitjana 3,66 3,60 3,71 3,83 3,39 3,62 3,86
Desviació típica 2,68 2,64 2,71 2,50 2,60 2,85 2,72
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14. I com de democràtic creu  que és el Govern de Catalunya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de
0 a 10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 67 38,8 61,2 20,9 19,4 29,9 29,9
[1] 30 53,3 46,7 13,3 26,7 20,0 40,0
[2] 37 62,2 37,8 13,5 16,2 37,8 32,4
[3] 79 45,6 54,4 19,0 35,4 24,1 21,5
[4] 101 56,4 43,6 20,8 28,7 24,8 25,7
[5] 194 45,9 54,1 21,1 35,6 20,6 22,7
[6] 118 53,4 46,6 25,4 33,1 23,7 17,8
[7] 159 49,1 50,9 28,3 28,3 22,6 20,8
[8] 140 47,1 52,9 22,9 29,3 24,3 23,6
[9] 46 37,0 63,0 15,2 21,7 34,8 28,3
[10] Molt democràtic 56 50,0 50,0 10,7 33,9 25,0 30,4
No ho sap 13 30,8 69,2 7,7 0,0 15,4 76,9
No contesta 10 30,0 70,0 10,0 50,0 20,0 20,0

Mitjana 5,48 5,47 5,50 5,55 5,61 5,42 5,32
Desviació típica 2,58 2,51 2,64 2,37 2,40 2,72 2,81
15. Ara parlem dels tribunals  de justícia. Considera vostè  que els tribunals de justícia  tracten a tothom de la 
mateixa manera, o que hi ha  persones que reben un tracte  més favorable? 
Tracten a tothom de la 
mateixa manera

33 57,6 42,4 18,2 36,4 21,2 24,2

Hi ha persones que reben un 
tracte més favorable

995 48,1 51,9 21,5 29,6 24,5 24,3

No ho sap 16 37,5 62,5 6,3 18,8 31,3 43,8
No contesta 6 33,3 66,7 16,7 33,3 0,0 50,0
16. Creu que des de les  institucions europees s'estan  aplicant polítiques adequades  o inadequades per sortir de
 la crisi? 
[1] Molt adequades 8 37,5 62,5 12,5 50,0 25,0 12,5
[2] Adequades 176 54,0 46,0 21,0 29,0 21,0 29,0
[3] Ni adequades ni 
inadequades

152 45,4 54,6 27,6 32,2 25,0 15,1

[4] Inadequades 508 47,4 52,6 21,1 30,5 26,4 22,0
[5] Molt inadequades 112 63,4 36,6 19,6 33,0 22,3 25,0
No ho sap 77 22,1 77,9 13,0 10,4 24,7 51,9
No contesta 17 58,8 41,2 17,6 47,1 5,9 29,4

Mitjana 3,56 3,59 3,54 3,54 3,57 3,61 3,53
Desviació típica 0,95 0,99 0,91 0,92 0,96 0,90 1,01
17. I des del Govern espanyol? 
[1] Molt adequades 9 44,4 55,6 33,3 11,1 22,2 33,3
[2] Adequades 118 57,6 42,4 16,9 18,6 28,8 35,6
[3] Ni adequades ni 
inadequades

104 47,1 52,9 27,9 31,7 26,0 14,4

[4] Inadequades 517 45,5 54,5 20,7 30,2 25,1 24,0
[5] Molt inadequades 257 54,9 45,1 23,0 36,6 20,2 20,2
No ho sap 36 19,4 80,6 5,6 5,6 27,8 61,1
No contesta 9 22,2 77,8 22,2 44,4 11,1 22,2

Mitjana 3,89 3,89 3,89 3,91 4,05 3,80 3,76
Desviació típica 0,95 1,00 0,90 0,94 0,86 0,96 1,03
18. I des del Govern català? 
[1] Molt adequades 9 44,4 55,6 0,0 55,6 0,0 44,4
[2] Adequades 224 49,6 50,4 19,6 26,8 24,6 29,0
[3] Ni adequades ni 
inadequades

190 52,6 47,4 32,1 28,4 23,7 15,8

[4] Inadequades 448 46,4 53,6 19,9 31,0 25,7 23,4
[5] Molt inadequades 120 58,3 41,7 17,5 37,5 20,8 24,2
No ho sap 46 21,7 78,3 10,9 10,9 30,4 47,8
No contesta 13 23,1 76,9 15,4 30,8 15,4 38,5

Mitjana 3,45 3,46 3,44 3,40 3,52 3,46 3,39
Desviació típica 1,00 1,02 0,98 0,92 1,02 0,96 1,07
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19. Creu vostè que si  Catalunya es convertís en un  país independent ho tindria  més fàcil o més difícil per  fer
front a la crisi  econòmica? 
[1] Més fàcil 453 53,2 46,8 26,0 33,8 21,2 19,0
[2] Igual 88 51,1 48,9 33,0 28,4 25,0 13,6
[3] Més difícil 368 46,5 53,5 13,9 27,7 26,1 32,3
No ho sap 118 28,8 71,2 18,6 22,0 30,5 28,8
No contesta 23 65,2 34,8 8,7 26,1 26,1 39,1

Mitjana 1,91 1,85 1,97 1,66 1,82 2,00 2,15
Desviació típica 0,95 0,94 0,95 0,86 0,94 0,95 0,96
20. Creu que en aquesta  crisi... 
Hi ha guanyadors i perdedors 785 49,0 51,0 22,0 30,4 24,5 23,1
Tots perden 248 47,2 52,8 19,8 27,4 24,6 28,2
No ho sap 10 30,0 70,0 0,0 30,0 30,0 40,0
No contesta 7 14,3 85,7 0,0 28,6 0,0 71,4
21a. Qui considera que són  els principals guanyadors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 49,0 51,0 22,0 30,4 24,5 23,1

Els rics, les grans fortunes, 
la classe alta

339 45,7 54,3 19,5 31,6 26,3 22,7

Alguns partits polítics, 
polítics i/o diputats

163 39,3 60,7 31,3 30,1 19,6 19,0

Els empresaris 137 57,7 42,3 31,4 29,2 24,8 14,6
Els bancs (sector financer) 107 66,4 33,6 15,9 33,6 26,2 24,3
Les grans empreses i 
multinacionals

78 67,9 32,1 26,9 28,2 23,1 21,8

Els poderosos 64 50,0 50,0 15,6 35,9 32,8 15,6
Els especuladors i corruptes 44 40,9 59,1 22,7 20,5 22,7 34,1
El gran capital, els 
capitalistes

31 83,9 16,1 9,7 19,4 48,4 22,6

El Govern 30 20,0 80,0 13,3 23,3 23,3 40,0
Altres 35 45,7 54,3 22,9 34,3 14,3 28,6
No ho sap 18 11,1 88,9 16,7 16,7 16,7 50,0
No contesta 33 87,9 12,1 45,5 33,3 6,1 15,2
21b. Qui considera que són  els principals perdedors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 49,0 51,0 22,0 30,4 24,5 23,1

Els treballadors 272 47,8 52,2 16,2 29,0 32,4 22,4
Els ciutadans, el poble 210 46,2 53,8 26,2 34,8 18,1 21,0
Els pobres 167 40,7 59,3 19,8 24,6 28,7 26,9
La classe mitjana 142 54,2 45,8 23,9 32,4 26,1 17,6
La classe baixa (els de baix) 85 56,5 43,5 28,2 25,9 22,4 23,5
Altres 40 40,0 60,0 17,5 27,5 20,0 35,0
No ho sap 8 12,5 87,5 0,0 0,0 25,0 75,0
No contesta 43 83,7 16,3 41,9 41,9 4,7 11,6
22. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
PPC 28 39,3 60,7 7,1 17,9 10,7 64,3
CiU 104 43,3 56,7 11,5 23,1 26,9 38,5
ERC 151 57,0 43,0 24,5 37,7 24,5 13,2
PSC 71 46,5 53,5 14,1 16,9 28,2 40,8
ICV - EUiA 41 48,8 51,2 19,5 41,5 24,4 14,6
C´s 59 61,0 39,0 18,6 20,3 37,3 23,7
CUP 62 62,9 37,1 48,4 22,6 19,4 9,7
Podemos 96 55,2 44,8 34,4 28,1 20,8 16,7
Altres partits 28 53,6 46,4 28,6 42,9 17,9 10,7
Cap 289 40,1 59,9 17,3 33,2 22,8 26,6
No ho sap 34 29,4 70,6 29,4 23,5 23,5 23,5
No contesta 87 48,3 51,7 12,6 32,2 28,7 26,4
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23. Quan es parla de política  normalment s'utilitzen les  expressions esquerra i dreta.  Vostè com es defineix 
d'extrema esquerra, esquerra,  centre-esquerra, centre,  centre-dreta, dreta o extrema  dreta? 
[1] Extrema esquerra 14 50,0 50,0 50,0 28,6 14,3 7,1
[2] Esquerra 430 48,6 51,4 26,3 32,3 23,5 17,9
[3] Centre-esquerra 170 59,4 40,6 19,4 27,1 32,4 21,2
[4] Centre 140 45,7 54,3 12,9 21,4 25,0 40,7
[5] Centre-dreta 63 57,1 42,9 17,5 27,0 20,6 34,9
[6] Dreta 29 41,4 58,6 17,2 27,6 13,8 41,4
[7] Extrema-dreta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
No ho sap 72 31,9 68,1 20,8 26,4 23,6 29,2
No contesta 130 40,0 60,0 14,6 37,7 22,3 25,4

Mitjana 2,76 2,79 2,74 2,52 2,65 2,79 3,11
Desviació típica 1,01 1,01 1,01 0,94 0,98 0,95 1,08
P24. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més 
espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana?
[1] Només espanyol/a 56 46,4 53,6 1,8 32,1 21,4 44,6
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

32 43,8 56,3 12,5 12,5 25,0 50,0

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

401 45,6 54,4 22,2 28,2 25,4 24,2

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

245 49,4 50,6 24,9 27,8 24,1 23,3

[5] Només català/ana 261 51,3 48,7 21,8 34,1 23,4 20,7
No ho sap 15 60,0 40,0 26,7 40,0 20,0 13,3
No contesta 40 47,5 52,5 15,0 35,0 27,5 22,5

Mitjana 3,63 3,68 3,58 3,80 3,71 3,62 3,40
Desviació típica 1,08 1,08 1,07 0,88 1,10 1,05 1,19
26a. Si us plau, en els  últims dos anys, com a  conseqüència de la crisi,  s'ha trobat en alguna de les  següents
situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Sí 230 53,9 46,1 35,2 36,5 20,0 8,3
No 817 46,6 53,4 17,3 27,9 25,6 29,3
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
26b. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Sí 72 52,8 47,2 47,2 33,3 13,9 5,6
No 974 47,9 52,1 19,3 29,6 25,2 26,0
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
26c. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Sí 213 58,7 41,3 50,2 39,0 10,8 0,0
No 569 47,3 52,7 19,5 40,2 40,2 0,0
No ho sap 4 25,0 75,0 75,0 0,0 25,0 0,0
No contesta 4 0,0 100,0 25,0 0,0 75,0 0,0
26d. Ha tingut més problemes  per dormir. 
Sí 364 44,8 55,2 16,2 37,1 28,0 18,7
No 680 50,0 50,0 24,0 25,9 22,5 27,6
No ho sap 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 75,0
No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
26e. Ha tingut algun problema  de salut. 
Sí 195 41,0 59,0 13,8 31,3 31,8 23,1
No 849 50,1 49,9 22,9 29,6 22,6 25,0
No ho sap 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 33,3 66,7
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?  
Base: Neix fora Catalunya 331 45,3 54,7 7,6 18,7 32,9 40,8
Abans de 1950 15 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0
1950-1959 44 47,7 52,3 0,0 0,0 22,7 77,3
1960-1969 94 43,6 56,4 0,0 2,1 42,6 55,3
1970-1979 68 33,8 66,2 0,0 29,4 47,1 23,5
1980-1989 38 55,3 44,7 13,2 50,0 28,9 7,9
1990-1994 13 61,5 38,5 23,1 7,7 46,2 23,1
1995-1999 19 63,2 36,8 42,1 47,4 10,5 0,0
2000-2004 11 63,6 36,4 27,3 45,5 18,2 9,1
Després de 2004 15 53,3 46,7 33,3 40,0 20,0 6,7
No ho sap/No se'n recorda 14 28,6 71,4 7,1 0,0 21,4 71,4
No contesta 0
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C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1050 48,2 51,8 21,1 29,7 24,4 24,8
Catalunya 468 49,1 50,9 28,8 26,7 23,5 20,9
Altres comunitats autònomes 522 47,9 52,1 13,6 31,2 25,5 29,7
Unió Europea 24 50,0 50,0 16,7 41,7 33,3 8,3
Resta del Món 30 43,3 56,7 36,7 43,3 13,3 6,7
No ho sap 5 20,0 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Catalunya 480 48,3 51,7 29,8 26,0 22,7 21,5
Altres comunitats autònomes 531 47,5 52,5 12,8 32,0 26,2 29,0
Unió Europea 10 70,0 30,0 0,0 60,0 40,0 0,0
Resta del Món 27 51,9 48,1 37,0 40,7 14,8 7,4
No ho sap 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C130. Quants dels seus avis  van néixer a Catalunya? 
Cap 509 47,9 52,1 16,7 30,8 25,7 26,7
Un 63 54,0 46,0 34,9 39,7 17,5 7,9
Dos 157 52,2 47,8 27,4 38,2 13,4 21,0
Tres 52 57,7 42,3 36,5 32,7 21,2 9,6
Quatre 261 44,1 55,9 19,9 20,3 29,9 29,9
No ho sap 6 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...  
Catòlic/a 466 38,8 61,2 9,7 25,3 27,0 38,0
D'una altra religió 26 46,2 53,8 30,8 42,3 15,4 11,5
Agnòstic/a (no es posiciona 
ni a favor ni en contra sobre 
l'existència d'un Déu)

212 53,8 46,2 21,2 31,6 28,3 18,9

No creient / Ateu/ea (nega 
l'existència de Déu)

328 58,5 41,5 37,2 33,2 19,2 10,4

No ho sap 10 40,0 60,0 10,0 60,0 20,0 10,0
No contesta 8 37,5 62,5 12,5 12,5 12,5 62,5
C210. Deixant de banda bodes,  funerals, batejos, etc. Amb  quina freqüència va vostè a  l'església o lloc de culte
últimament? 
Més d'una vegada a la setmana 25 28,0 72,0 0,0 20,0 24,0 56,0
Una vegada a la setmana 72 30,6 69,4 2,8 15,3 20,8 61,1
Una vegada al mes 71 43,7 56,3 8,5 18,3 32,4 40,8
Més d'una vegada a l'any 77 40,3 59,7 22,1 29,9 14,3 33,8
Una vegada a l'any 98 44,9 55,1 20,4 27,6 26,5 25,5
Mai 693 52,4 47,6 25,3 33,0 24,8 16,9
No ho sap 9 44,4 55,6 11,1 33,3 11,1 44,4
No contesta 5 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0 20,0
C400. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Treballa per compte propi 109 66,1 33,9 21,1 44,0 28,4 6,4
Treballa per compte d'altri 408 48,3 51,7 28,2 47,1 23,8 1,0
No treballa 529 44,8 55,2 15,9 13,6 23,6 46,9
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 3 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3
C410. Vostè és...? 
Base: No treballa 529 44,8 55,2 15,9 13,6 23,6 46,9
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

271 48,7 51,3 0,0 3,0 16,6 80,4

Aturat/ada i ha treballat 
abans

125 49,6 50,4 24,0 35,2 40,0 0,8

Pensionista (abans no ha 
treballat)

29 24,1 75,9 3,4 10,3 17,2 69,0

Aturat/ada i busca la primera 
feina

16 37,5 62,5 18,8 43,8 37,5 0,0

Estudiant 50 54,0 46,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Treball domèstic no remunerat 30 6,7 93,3 0,0 26,7 50,0 23,3
No ho sap 4 0,0 100,0 0,0 0,0 75,0 25,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 50,0 25,0 25,0
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C420. Vostè és...? 
Base: Compte propi 109 66,1 33,9 21,1 44,0 28,4 6,4
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 71,4 28,6 9,5 42,9 38,1 9,5

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

84 65,5 34,5 21,4 45,2 27,4 6,0

No ho sap 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0
C430. Vostè és...? 
Base: Compte d'altri 408 48,3 51,7 28,2 47,1 23,8 1,0
Contractat indefinit/ida 281 50,2 49,8 18,1 50,2 30,6 1,1
Contractat temporal 111 43,2 56,8 50,5 40,5 8,1 0,9
Treballa sense contracte 3 66,7 33,3 100,0 0,0 0,0 0,0
Altres opcions 13 46,2 53,8 38,5 46,2 15,4 0,0
No ho sap 0
No contesta 0
C431. En la seva opinió, quin  és el risc que perdi el seu  actual lloc de treball al  llarg dels propers 12 mesos? 
Base: Treballen 517 52,0 48,0 26,7 46,4 24,8 2,1
[1] Molt segur que el perdi 33 48,5 51,5 45,5 45,5 6,1 3,0
[2] Bastant segur que el perdi 31 41,9 58,1 54,8 25,8 19,4 0,0
[3] Poc segur que el perdi 158 55,1 44,9 29,1 49,4 20,3 1,3
[4] Gens segur que el perdi 157 45,2 54,8 17,2 51,0 31,2 0,6
No ho sap 29 34,5 65,5 34,5 37,9 27,6 0,0
No contesta 109 66,1 33,9 21,1 44,0 28,4 6,4
 
Mitjana 3,16 3,14 3,18 2,81 3,23 3,44 2,75
Desviació típica 0,91 0,88 0,93 0,98 0,88 0,72 1,26
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1044 48,2 51,8 21,3 29,9 24,4 24,4
No sap llegir i escriure 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

25 28,0 72,0 0,0 0,0 12,0 88,0

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

57 28,1 71,9 1,8 7,0 21,1 70,2

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental

253 42,7 57,3 11,1 18,6 32,8 37,5

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

168 54,8 45,2 32,7 28,6 26,2 12,5

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

83 49,4 50,6 19,3 38,6 33,7 8,4

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

145 55,2 44,8 31,0 42,1 14,5 12,4

Diplomatura, 3 cursos 
aprovats de Llicenciatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica

88 48,9 51,1 23,9 36,4 25,0 14,8

Llicenciatura, Grau o 
equivalent (4 anys o més)

164 50,6 49,4 22,0 39,6 21,3 17,1

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

44 54,5 45,5 43,2 45,5 4,5 6,8

Doctorat 8 75,0 25,0 0,0 37,5 37,5 25,0
Altres 0
No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7
No contesta 4 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 50,0
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C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Casat/ada 590 48,0 52,0 3,6 34,9 31,7 29,8
Amb parella estable 117 52,1 47,9 54,7 32,5 10,3 2,6
Divorciat/ada 42 40,5 59,5 0,0 47,6 33,3 19,0
Separat/ada 17 35,3 64,7 11,8 41,2 23,5 23,5
Vidu/a 77 22,1 77,9 0,0 6,5 20,8 72,7
Solter/a 206 59,2 40,8 65,5 17,5 10,7 6,3
No ho sap 0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C610. Quants/es fills/es té? 
Cap 316 56,3 43,7 59,8 21,8 11,1 7,3
1 182 44,0 56,0 9,3 38,5 33,5 18,7
2 410 46,3 53,7 3,2 36,8 30,5 29,5
3 99 41,4 58,6 1,0 18,2 24,2 56,6
4 25 44,0 56,0 0,0 8,0 24,0 68,0
5 7 28,6 71,4 0,0 14,3 14,3 71,4
6 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 4 50,0 50,0 25,0 0,0 75,0 0,0
No contesta 5 20,0 80,0 20,0 20,0 20,0 40,0
Responen
Mitjana 1,39 1,28 1,49 0,21 1,41 1,63 2,13
Desviació típica 1,14 1,14 1,13 0,56 0,94 0,95 1,12
Tenen fills/es
Mitjana 1,99 1,98 2,01 1,48 1,81 1,90 2,34
Desviació típica 0,81 0,78 0,83 0,57 0,63 0,73 0,94
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a
pròpia. 
Català (valencià / balear) 501 48,7 51,3 22,4 28,9 24,0 24,8
Castellà 392 47,7 52,3 15,3 31,9 26,8 26,0
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

131 45,8 54,2 33,6 27,5 18,3 20,6

Aranès 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres llengües o altres 
combinacions

23 52,2 47,8 21,7 26,1 30,4 21,7

No ho sap 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
No contesta 0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 419 48,4 51,6 24,8 25,5 22,9 26,7
Castellà 518 48,1 51,9 16,4 33,2 26,6 23,7
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

58 46,6 53,4 39,7 29,3 15,5 15,5

Aranès 0
Altres llengües o altres 
combinacions

45 48,9 51,1 15,6 28,9 24,4 31,1

No ho sap 10 50,0 50,0 30,0 30,0 20,0 20,0
No contesta 0
C320. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social? 
Classe baixa 91 45,1 54,9 15,4 29,7 27,5 27,5
Classe mitjana-baixa 314 48,4 51,6 19,4 36,0 23,6 21,0
Classe mitjana 553 48,1 51,9 23,5 26,4 24,4 25,7
Classe mitjana-alta 65 60,0 40,0 26,2 33,8 23,1 16,9
Classe alta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No ho sap 9 22,2 77,8 0,0 22,2 0,0 77,8
No contesta 14 21,4 78,6 0,0 14,3 35,7 50,0
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C330. Quantes persones viuen  a la llar? 
1 120 39,2 60,8 6,7 19,2 28,3 45,8
2 345 48,4 51,6 12,2 13,6 28,1 46,1
3 237 50,6 49,4 27,0 33,8 27,4 11,8
4 275 50,9 49,1 28,4 49,8 17,5 4,4
5 58 48,3 51,7 41,4 36,2 13,8 8,6
6 7 42,9 57,1 57,1 42,9 0,0 0,0
7 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
8 3 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 33,3
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0

Mitjana 2,86 2,89 2,83 3,38 3,32 2,64 2,07
Desviació típica 1,19 1,12 1,25 1,12 1,09 1,13 0,90
C331. Quantes d'aquestes  formen part de la seva unitat  familiar? 
1 157 42,0 58,0 12,7 19,1 27,4 40,8
2 347 47,8 52,2 14,1 13,8 28,2 43,8
3 236 50,4 49,6 26,3 35,6 26,3 11,9
4 253 51,4 48,6 27,7 51,0 17,0 4,3
5 45 48,9 51,1 35,6 40,0 15,6 8,9
6 5 40,0 60,0 60,0 40,0 0,0 0,0
7 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 3 0,0 100,0 33,3 0,0 33,3 33,3
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0

Mitjana 2,73 2,77 2,69 3,12 3,21 2,52 2,02
Desviació típica 1,18 1,13 1,24 1,19 1,12 1,10 0,90
C340. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  <núm. indicat a la C331>  persones, aproximadament, 
quins són els ingressos  familiars que entren cada mes  a casa seva?  
Menys o igual a 600 € 42 38,1 61,9 7,1 16,7 35,7 40,5
De 601 a 1.200 € 165 41,8 58,2 16,4 25,5 21,8 36,4
De 1.201 a 1.800 € 198 45,5 54,5 17,7 27,3 25,3 29,8
De 1.801 a 2.400 € 188 52,7 47,3 26,6 35,1 21,8 16,5
De 2.401 a 3.000 € 119 55,5 44,5 22,7 37,0 22,7 17,6
De 3.001 a 4.500 € 97 52,6 47,4 20,6 43,3 23,7 12,4
Més de 4.500 € 39 74,4 25,6 17,9 25,6 46,2 10,3
No ho sap 67 41,8 58,2 49,3 19,4 13,4 17,9
No contesta 135 43,0 57,0 14,8 25,2 27,4 32,6
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Província. 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Barcelona 783 374 409 167 233 188 195
Girona 98 49 49 21 29 26 22
Lleida 60 30 30 11 18 15 16
Tarragona 109 53 56 23 32 27 27
Grandària. 
2.000 habitants o menys 53 21 32 7 17 16 13
Entre 2.001 i 10.000 habitants 154 64 90 24 44 48 38
Entre 10.001 i 50.000 
habitants

278 126 152 60 84 78 56

Entre 50.001 i 150.000 
habitants

216 117 99 42 70 41 63

Entre 150.001 i 1.000.000 
habitants

125 65 60 26 38 27 34

Més d'1.000.000 habitants 224 113 111 63 59 46 56
Comarca. 
Alt Camp 9 3 6 3 2 3 1
Alt Empordà 19 6 13 6 7 3 3
Alt Penedès 14 6 8 3 4 3 4
Alt Urgell 4 1 3 0 2 0 2
Anoia 17 7 10 2 7 7 1
Bages 32 19 13 7 8 7 10
Baix Camp 23 14 9 3 5 7 8
Baix Ebre 12 5 7 3 3 4 2
Baix Empordà 17 10 7 2 3 6 6
Baix Llobregat 103 41 62 20 34 26 23
Baix Penedès 15 7 8 2 7 3 3
Barcelonès 298 148 150 75 88 61 74
Berguedà 5 4 1 1 1 2 1
Cerdanya 5 3 2 1 3 1 0
Conca de Barberà 3 2 1 0 0 2 1
Garraf 22 11 11 6 6 6 4
Garrigues 4 1 3 2 0 1 1
Garrotxa 8 2 6 1 2 4 1
Gironès 19 9 10 4 5 3 7
Maresme 57 27 30 9 15 14 19
Moianès 4 4 0 1 3 0 0
Montsià 10 2 8 3 2 2 3
Noguera 4 2 2 1 0 2 1
Osona 38 14 24 8 4 14 12
Pallars Jussà 3 2 1 0 1 0 2
Pallars Sobirà 1 0 1 1 0 0 0
Pla de l'Estany 1 1 0 1 0 0 0
Pla d'Urgell 7 5 2 2 3 1 1
Ribera d'Ebre 1 1 0 0 1 0 0
Ripollès 11 6 5 2 2 6 1
Segarra 4 2 2 0 1 2 1
Segrià 25 13 12 5 7 7 6
Selva 19 13 6 4 8 3 4
Solsonès 1 1 0 0 1 0 0
Tarragonès 34 19 15 9 10 6 9
Terra Alta 2 0 2 0 2 0 0
Urgell 4 1 3 0 2 1 1
Val d'Aran 2 1 1 0 0 1 1
Vallès Occidental 136 68 68 28 45 28 35
Vallès Oriental 57 25 32 7 18 20 12
F1. Estic trucant a un  domicili particular? 
Sí 1050 506 544 222 312 256 260
No 0 0 0 0 0 0 0
F2. Està vostè empadronat/ada  en aquest municipi? 
Sí 1050 506 544 222 312 256 260
No 0 0 0 0 0 0 0
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F3. Té vostè la ciutadania  espanyola? 
Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

1021 493 528 216 296 249 260

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

29 13 16 6 16 7 0

No tinc la ciutadania 
espanyola (sóc estranger)

0 0 0 0 0 0 0

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0
F4. Prefereix que li faci les  preguntes en català o en  castellà? 
Català 554 272 282 132 172 123 127
Castellà 396 182 214 71 102 107 116
Li és indiferent 100 52 48 19 38 26 17
Q1. Estic parlant amb un home  o una dona? 
Home 506 506 0 114 157 124 111
Dona 544 0 544 108 155 132 149
Q2. Digui'm la seva edat, si  us plau. 
18-24 78 40 38 78 0 0 0
25-34 144 74 70 144 0 0 0
35-49 312 157 155 0 312 0 0
50-64 256 124 132 0 0 256 0
65 o més 260 111 149 0 0 0 260
C100. Em podria dir on va  néixer?  
Catalunya 719 356 363 197 250 147 125
Altres comunitats autònomes 275 125 150 13 37 95 130
Unió Europea 27 13 14 2 11 10 4
Resta del Món 29 12 17 10 14 4 1
1.1. Digui, si us plau, quin  grau d'importància: molt,  bastant, poc, o gens  important; té en la seva vida  cadascú
dels aspectes  següents. La família. 
[1] Molt important 919 430 489 193 283 216 227
[2] Bastant important 126 72 54 29 28 39 30
[3] Poc important 3 2 1 0 1 1 1
[4] Gens important 1 1 0 0 0 0 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1

Mitjana 1,13 1,16 1,10 1,13 1,10 1,16 1,14
Desviació típica 0,35 0,39 0,31 0,34 0,31 0,38 0,39
1.2. Els amics i coneguts. 
[1] Molt important 590 297 293 141 177 129 143
[2] Bastant important 419 194 225 76 127 114 102
[3] Poc important 30 12 18 4 7 10 9
[4] Gens important 6 1 5 1 0 2 3
No ho sap 2 0 2 0 1 0 1
No contesta 3 2 1 0 0 1 2

Mitjana 1,48 1,44 1,51 1,39 1,45 1,55 1,50
Desviació típica 0,58 0,55 0,61 0,55 0,54 0,61 0,63
1.3. El temps lliure / de  lleure. 
[1] Molt important 537 261 276 117 186 124 110
[2] Bastant important 466 225 241 97 121 115 133
[3] Poc important 29 12 17 7 4 13 5
[4] Gens important 8 4 4 1 0 2 5
No ho sap 7 4 3 0 1 1 5
No contesta 3 0 3 0 0 1 2

Mitjana 1,53 1,52 1,53 1,51 1,41 1,58 1,62
Desviació típica 0,59 0,59 0,60 0,58 0,52 0,63 0,63
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1.4. La política. 
[1] Molt important 196 107 89 51 42 61 42
[2] Bastant important 405 206 199 94 137 89 85
[3] Poc important 243 110 133 40 82 53 68
[4] Gens important 182 73 109 35 47 49 51
No ho sap 11 4 7 1 2 1 7
No contesta 13 6 7 1 2 3 7

Mitjana 2,40 2,30 2,49 2,27 2,44 2,36 2,52
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,99 0,91 1,05 1,00
1.5. El treball. 
[1] Molt important 679 312 367 133 201 176 169
[2] Bastant important 291 147 144 87 101 62 41
[3] Poc important 21 13 8 2 7 6 6
[4] Gens important 25 13 12 0 1 4 20
No ho sap 11 5 6 0 1 0 10
No contesta 23 16 7 0 1 8 14

Mitjana 1,40 1,44 1,37 1,41 1,38 1,35 1,48
Desviació típica 0,66 0,68 0,63 0,51 0,55 0,61 0,90
1.6. La religió. 
[1] Molt important 100 34 66 7 19 22 52
[2] Bastant important 163 65 98 25 31 41 66
[3] Poc important 322 150 172 64 99 84 75
[4] Gens important 444 245 199 126 159 101 58
No ho sap 11 7 4 0 2 4 5
No contesta 10 5 5 0 2 4 4

Mitjana 3,08 3,23 2,94 3,39 3,29 3,06 2,55
Desviació típica 0,99 0,92 1,02 0,81 0,88 0,96 1,06
2. En general, fins a quin  punt està satisfet/a o  insatisfet/a amb la seva vida  últimament? Per respondre,  utilitzi
una escala de 0 a  10, en la que 0 és  completament insatisfet/a i  10 completament satisfet/a. 
[0] Completament insatisfet/a 0 0 0 0 0 0 0
[1] 2 1 1 0 0 0 2
[2] 9 5 4 1 1 5 2
[3] 7 3 4 1 1 3 2
[4] 21 13 8 3 10 6 2
[5] 65 38 27 4 24 24 13
[6] 90 49 41 24 25 23 18
[7] 216 107 109 52 73 49 42
[8] 343 163 180 77 107 77 82
[9] 150 70 80 41 36 32 41
[10] Completament satisfet/a 132 53 79 16 34 32 50
No ho sap 8 2 6 1 0 4 3
No contesta 7 2 5 2 1 1 3

Mitjana 7,65 7,51 7,78 7,72 7,54 7,44 7,92
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,32 1,52 1,78 1,69
3. En general, diria vostè  que...  
Es pot confiar en la majoria 
de la gent

308 162 146 70 97 77 64

Un mai no és prou prudent 697 317 380 144 204 166 183
No ho sap 31 16 15 7 7 9 8
No contesta 14 11 3 1 4 4 5
56a. Digui'm, si us plau,  fins a quin punt està d'acord  o en desacord amb cadascuna  de les següents
afirmacions:  com menys intervingui el  Govern en l'economia, millor  serà per al país. 
[1] Molt d'acord 133 66 67 22 42 35 34
[2] D'acord 272 126 146 56 76 62 78
[3] Ni d'acord ni en desacord 167 86 81 57 54 34 22
[4] En desacord 321 171 150 69 98 79 75
[5] Molt en desacord 66 31 35 12 28 15 11
No ho sap 74 19 55 6 10 26 32
No contesta 17 7 10 0 4 5 8

Mitjana 2,91 2,95 2,87 2,97 2,98 2,90 2,78
Desviació típica 1,20 1,19 1,21 1,10 1,24 1,23 1,21
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56b. Cal baixar els impostos,  encara que això impliqui  reduir serveis i prestacions  públiques. 
[1] Molt d'acord 48 24 24 5 18 13 12
[2] D'acord 222 102 120 45 56 45 76
[3] Ni d'acord ni en desacord 155 66 89 55 46 28 26
[4] En desacord 447 222 225 80 145 122 100
[5] Molt en desacord 119 68 51 27 34 34 24
No ho sap 35 15 20 8 8 7 12
No contesta 24 9 15 2 5 7 10

Mitjana 3,37 3,43 3,31 3,37 3,40 3,49 3,20
Desviació típica 1,10 1,12 1,08 1,03 1,10 1,11 1,14
56c. El Govern hauria de  prendre mesures per reduir  les diferències en els  nivells d'ingressos. 
[1] Molt d'acord 384 193 191 87 122 84 91
[2] D'acord 454 215 239 92 129 117 116
[3] Ni d'acord ni en desacord 61 36 25 23 19 13 6
[4] En desacord 78 34 44 15 22 21 20
[5] Molt en desacord 25 11 14 2 10 6 7
No ho sap 25 6 19 1 6 9 9
No contesta 23 11 12 2 4 6 11

Mitjana 1,91 1,89 1,93 1,87 1,90 1,95 1,90
Desviació típica 0,99 0,97 1,00 0,92 1,02 0,99 1,00
56d. Les parelles de gais i  lesbianes han de poder  adoptar fills en les mateixes  condicions que les parelles 
heterosexuals. 
[1] Molt d'acord 429 201 228 140 143 96 50
[2] D'acord 393 184 209 61 117 107 108
[3] Ni d'acord ni en desacord 68 34 34 8 26 14 20
[4] En desacord 99 50 49 11 15 24 49
[5] Molt en desacord 38 22 16 1 5 9 23
No ho sap 9 6 3 0 1 2 6
No contesta 14 9 5 1 5 4 4

Mitjana 1,95 2,00 1,91 1,52 1,76 1,97 2,55
Desviació típica 1,10 1,14 1,06 0,82 0,92 1,07 1,26
56e. L'escola ha d'ensenyar  als nens a obeir l'autoritat. 
[1] Molt d'acord 212 108 104 30 43 59 80
[2] D'acord 505 228 277 93 145 130 137
[3] Ni d'acord ni en desacord 116 57 59 41 43 20 12
[4] En desacord 143 75 68 41 48 31 23
[5] Molt en desacord 53 29 24 14 27 10 2
No ho sap 14 6 8 3 3 4 4
No contesta 7 3 4 0 3 2 2

Mitjana 2,34 2,37 2,31 2,62 2,58 2,21 1,94
Desviació típica 1,11 1,15 1,06 1,13 1,17 1,06 0,89
56f. La religió no hauria de  tenir cap influència en la  política. 
[1] Molt d'acord 593 308 285 148 188 143 114
[2] D'acord 317 145 172 48 95 78 96
[3] Ni d'acord ni en desacord 29 16 13 9 10 4 6
[4] En desacord 71 26 45 12 12 17 30
[5] Molt en desacord 22 6 16 2 4 9 7
No ho sap 13 4 9 1 2 4 6
No contesta 5 1 4 2 1 1 1

Mitjana 1,66 1,56 1,75 1,50 1,54 1,69 1,89
Desviació típica 0,98 0,88 1,05 0,88 0,84 1,04 1,09
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56g. En qualsevol  circumstància, la llei sempre  ha de ser obeïda. 
[1] Molt d'acord 181 86 95 23 52 46 60
[2] D'acord 394 182 212 72 121 90 111
[3] Ni d'acord ni en desacord 151 76 75 51 50 26 24
[4] En desacord 270 135 135 63 73 83 51
[5] Molt en desacord 35 20 15 11 11 8 5
No ho sap 11 4 7 2 2 1 6
No contesta 8 3 5 0 3 2 3

Mitjana 2,60 2,64 2,55 2,85 2,58 2,67 2,32
Desviació típica 1,15 1,17 1,13 1,10 1,13 1,20 1,11
56h. Algú amb plenes  facultats hauria de poder  decidir quan vol morir. 
[1] Molt d'acord 439 210 229 96 155 113 75
[2] D'acord 441 218 223 93 121 106 121
[3] Ni d'acord ni en desacord 57 25 32 22 11 14 10
[4] En desacord 62 28 34 7 14 15 26
[5] Molt en desacord 15 8 7 1 3 1 10
No ho sap 21 9 12 2 4 4 11
No contesta 15 8 7 1 4 3 7

Mitjana 1,79 1,79 1,79 1,74 1,65 1,73 2,07
Desviació típica 0,91 0,90 0,91 0,80 0,84 0,85 1,07
56i. Amb tanta immigració, un  ja no se sent com a casa. 
[1] Molt d'acord 114 47 67 11 37 33 33
[2] D'acord 251 112 139 40 70 62 79
[3] Ni d'acord ni en desacord 136 64 72 27 58 25 26
[4] En desacord 359 194 165 93 86 95 85
[5] Molt en desacord 152 77 75 48 54 32 18
No ho sap 18 4 14 2 3 3 10
No contesta 20 8 12 1 4 6 9

Mitjana 3,18 3,29 3,08 3,58 3,16 3,13 2,90
Desviació típica 1,27 1,24 1,30 1,16 1,30 1,30 1,23
56j. El creixement econòmic  ha de tenir prioritat sobre  la protecció del medi ambient. 
[1] Molt d'acord 147 70 77 34 42 32 39
[2] D'acord 309 122 187 63 71 73 102
[3] Ni d'acord ni en desacord 142 74 68 39 53 26 24
[4] En desacord 317 169 148 58 111 85 63
[5] Molt en desacord 101 61 40 23 32 32 14
No ho sap 27 6 21 3 3 6 15
No contesta 7 4 3 2 0 2 3

Mitjana 2,92 3,06 2,78 2,88 3,06 3,05 2,63
Desviació típica 1,26 1,28 1,22 1,26 1,24 1,29 1,20
5.1. A continuació li llegiré  una sèrie d'institucions.  Posi nota, si us plau, al  grau de confiança que li  mereixen
cadascuna d'elles en  una escala del 0 al 10, on 0  és cap confiança i 10 és  molta confiança. Els  tribunals de
justícia.  
[0] Cap confiança 140 71 69 20 33 41 46
[1] 25 14 11 8 4 6 7
[2] 76 51 25 16 24 12 24
[3] 103 55 48 23 30 30 20
[4] 114 59 55 20 44 21 29
[5] 221 94 127 53 77 52 39
[6] 141 65 76 38 35 42 26
[7] 106 47 59 20 40 26 20
[8] 64 24 40 18 14 9 23
[9] 17 9 8 4 3 5 5
[10] Molta confiança 22 11 11 1 5 9 7
No ho sap 13 3 10 1 0 3 9
No contesta 8 3 5 0 3 0 5

Mitjana 4,39 4,18 4,60 4,58 4,47 4,37 4,15
Desviació típica 2,55 2,57 2,52 2,35 2,33 2,67 2,84
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5.2. Els partits polítics. 
[0] Cap confiança 233 104 129 33 69 62 69
[1] 59 26 33 16 20 14 9
[2] 94 50 44 22 31 21 20
[3] 140 74 66 29 49 33 29
[4] 152 75 77 32 49 36 35
[5] 215 102 113 51 60 55 49
[6] 77 38 39 26 19 15 17
[7] 40 21 19 9 6 8 17
[8] 15 7 8 1 5 6 3
[9] 2 1 1 0 0 2 0
[10] Molta confiança 2 1 1 0 0 0 2
No ho sap 7 2 5 2 0 0 5
No contesta 14 5 9 1 4 4 5

Mitjana 3,16 3,22 3,10 3,46 2,99 3,12 3,14
Desviació típica 2,27 2,23 2,30 2,12 2,15 2,34 2,46
5.3. El Govern d'Espanya. 
[0] Cap confiança 353 176 177 69 113 88 83
[1] 68 39 29 15 26 16 11
[2] 113 50 63 21 37 27 28
[3] 130 75 55 30 41 34 25
[4] 109 50 59 37 26 25 21
[5] 126 59 67 25 46 24 31
[6] 46 17 29 12 11 13 10
[7] 36 13 23 6 5 9 16
[8] 32 13 19 3 2 10 17
[9] 5 3 2 1 1 2 1
[10] Molta confiança 18 9 9 2 2 6 8
No ho sap 6 1 5 1 0 0 5
No contesta 8 1 7 0 2 2 4

Mitjana 2,66 2,53 2,79 2,66 2,27 2,72 3,10
Desviació típica 2,58 2,52 2,64 2,36 2,25 2,71 2,94
5.4. Els sindicats. 
[0] Cap confiança 225 121 104 23 62 65 75
[1] 37 17 20 7 9 7 14
[2] 92 46 46 16 29 25 22
[3] 100 58 42 16 38 24 22
[4] 157 81 76 34 59 36 28
[5] 196 85 111 45 65 40 46
[6] 104 39 65 34 24 24 22
[7] 64 33 31 26 13 12 13
[8] 36 16 20 14 7 12 3
[9] 9 4 5 3 3 3 0
[10] Molta confiança 6 2 4 1 2 2 1
No ho sap 18 3 15 3 0 5 10
No contesta 6 1 5 0 1 1 4

Mitjana 3,54 3,35 3,72 4,49 3,47 3,38 2,94
Desviació típica 2,50 2,48 2,50 2,35 2,33 2,62 2,47
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5.5. Les organitzacions  empresarials / les patronals. 
[0] Cap confiança 157 88 69 16 51 48 42
[1] 45 28 17 10 11 15 9
[2] 79 43 36 13 32 20 14
[3] 116 64 52 24 40 28 24
[4] 152 78 74 35 46 39 32
[5] 225 98 127 56 71 46 52
[6] 103 42 61 29 32 20 22
[7] 71 32 39 26 12 19 14
[8] 34 17 17 4 6 9 15
[9] 7 1 6 1 3 1 2
[10] Molta confiança 12 9 3 0 3 2 7
No ho sap 40 5 35 7 3 8 22
No contesta 9 1 8 1 2 1 5

Mitjana 3,85 3,64 4,06 4,32 3,63 3,56 4,01
Desviació típica 2,40 2,45 2,33 2,05 2,31 2,47 2,66
5.6.  El Govern de Catalunya.  
[0] Cap confiança 144 71 73 22 39 39 44
[1] 25 12 13 4 8 4 9
[2] 54 31 23 9 19 17 9
[3] 83 42 41 16 22 20 25
[4] 121 64 57 25 36 32 28
[5] 176 84 92 40 60 41 35
[6] 140 63 77 44 48 24 24
[7] 133 61 72 35 40 33 25
[8] 98 48 50 20 21 31 26
[9] 30 14 16 4 10 5 11
[10] Molta confiança 30 14 16 1 6 9 14
No ho sap 11 2 9 2 1 1 7
No contesta 5 0 5 0 2 0 3

Mitjana 4,71 4,63 4,79 4,93 4,67 4,66 4,62
Desviació típica 2,72 2,72 2,72 2,38 2,59 2,82 3,04
5.7. El Parlament espanyol. 
[0] Cap confiança 236 125 111 43 86 59 48
[1] 50 28 22 15 15 12 8
[2] 114 61 53 21 35 32 26
[3] 124 65 59 28 43 29 24
[4] 148 71 77 43 39 34 32
[5] 185 75 110 36 63 40 46
[6] 67 24 43 18 17 16 16
[7] 34 20 14 6 4 12 12
[8] 37 18 19 5 6 9 17
[9] 12 6 6 1 0 5 6
[10] Molta confiança 16 8 8 3 2 5 6
No ho sap 18 2 16 3 0 2 13
No contesta 9 3 6 0 2 1 6

Mitjana 3,30 3,13 3,46 3,30 2,85 3,34 3,82
Desviació típica 2,53 2,55 2,49 2,35 2,29 2,64 2,75
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5.8. El Parlament de  Catalunya. 
[0] Cap confiança 127 66 61 19 38 39 31
[1] 23 9 14 4 8 3 8
[2] 43 21 22 8 18 9 8
[3] 77 37 40 11 26 21 19
[4] 118 59 59 22 38 33 25
[5] 198 91 107 45 61 48 44
[6] 135 63 72 40 45 21 29
[7] 142 79 63 46 41 31 24
[8] 94 48 46 16 17 32 29
[9] 33 12 21 5 9 5 14
[10] Molta confiança 36 18 18 4 10 9 13
No ho sap 16 2 14 2 0 3 11
No contesta 8 1 7 0 1 2 5

Mitjana 4,89 4,88 4,89 5,19 4,67 4,74 5,05
Desviació típica 2,67 2,69 2,66 2,36 2,61 2,79 2,88
5.9. La Unió Europea. 
[0] Cap confiança 81 45 36 17 26 22 16
[1] 18 13 5 6 5 6 1
[2] 56 26 30 10 19 13 14
[3] 94 50 44 22 24 23 25
[4] 97 53 44 17 36 22 22
[5] 232 112 120 47 73 65 47
[6] 154 67 87 37 49 37 31
[7] 149 76 73 38 49 29 33
[8] 91 35 56 19 19 20 33
[9] 18 9 9 4 3 5 6
[10] Molta confiança 29 15 14 2 4 7 16
No ho sap 16 3 13 3 0 3 10
No contesta 15 2 13 0 5 4 6

Mitjana 5,01 4,85 5,16 4,98 4,82 4,88 5,42
Desviació típica 2,40 2,46 2,34 2,34 2,28 2,43 2,55
5.10. L'Església catòlica. 
[0] Cap confiança 343 188 155 96 123 73 51
[1] 66 37 29 20 21 14 11
[2] 96 52 44 22 33 24 17
[3] 93 45 48 25 28 27 13
[4] 97 40 57 15 27 25 30
[5] 159 68 91 30 49 44 36
[6] 62 27 35 6 15 14 27
[7] 38 18 20 3 6 12 17
[8] 41 13 28 2 5 11 23
[9] 14 5 9 0 1 3 10
[10] Molta confiança 21 5 16 1 1 4 15
No ho sap 5 1 4 1 0 2 2
No contesta 15 7 8 1 3 3 8

Mitjana 2,93 2,54 3,31 1,96 2,31 3,13 4,36
Desviació típica 2,77 2,61 2,87 2,21 2,38 2,71 3,12
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5.11. La premsa. 
[0] Cap confiança 60 32 28 8 17 17 18
[1] 20 11 9 8 6 4 2
[2] 47 30 17 12 14 10 11
[3] 77 45 32 20 23 19 15
[4] 117 64 53 28 39 26 24
[5] 282 129 153 44 99 74 65
[6] 160 75 85 45 59 24 32
[7] 138 57 81 33 32 34 39
[8] 89 37 52 19 15 29 26
[9] 14 3 11 0 4 6 4
[10] Molta confiança 29 15 14 3 4 11 11
No ho sap 10 4 6 0 0 1 9
No contesta 7 4 3 2 0 1 4

Mitjana 5,11 4,88 5,32 5,03 4,90 5,25 5,30
Desviació típica 2,23 2,26 2,17 2,10 2,01 2,40 2,39
5.12. Les forces armades. 
[0] Cap confiança 243 131 112 53 75 61 54
[1] 39 18 21 5 17 11 6
[2] 77 43 34 21 28 19 9
[3] 85 47 38 24 34 16 11
[4] 94 38 56 22 29 26 17
[5] 178 77 101 39 52 48 39
[6] 83 36 47 16 21 18 28
[7] 66 36 30 15 20 11 20
[8] 69 33 36 10 21 16 22
[9] 36 18 18 7 4 8 17
[10] Molta confiança 46 20 26 5 5 14 22
No ho sap 23 5 18 4 3 6 10
No contesta 11 4 7 1 3 2 5

Mitjana 3,95 3,77 4,11 3,67 3,50 3,90 4,80
Desviació típica 3,04 3,08 3,00 2,83 2,78 3,08 3,33
5.13. La monarquia espanyola. 
[0] Cap confiança 395 218 177 101 137 95 62
[1] 54 33 21 16 21 11 6
[2] 100 44 56 26 33 31 10
[3] 75 37 38 16 24 15 20
[4] 81 35 46 18 23 24 16
[5] 127 52 75 25 34 29 39
[6] 58 23 35 6 16 17 19
[7] 52 18 34 4 12 12 24
[8] 47 19 28 5 6 8 28
[9] 16 7 9 1 2 4 9
[10] Molta confiança 26 12 14 3 0 7 16
No ho sap 11 4 7 1 2 2 6
No contesta 8 4 4 0 2 1 5

Mitjana 2,84 2,47 3,19 2,06 2,17 2,83 4,39
Desviació típica 2,93 2,86 2,95 2,48 2,46 2,88 3,27
6.1.  A continuació li  descriurem breument diferents  tipus de persones. Si us  plau, indiqui'ns per cada 
descripció si aquesta persona  s'assembla molt a vostè,  s'assembla a vostè,  s'assembla una mica a vostè, 
s'assembla poc a vostè, no  s'assembla a vostè, no  s'assembla gens a vostè. Per  aquesta persona és 
important... Pensar idees  noves i ser creatiu/va, fer  les coses a la seva manera. 

[1] S'assembla molt a vostè 315 157 158 91 94 70 60
[2] S'assembla a vostè 400 187 213 63 112 107 118
[3] S'assembla una mica a 
vostè

222 107 115 49 80 54 39

[4] S'assembla poc a vostè 58 26 32 9 18 15 16
[5] No s'assembla a vostè 32 15 17 7 6 6 13
[6] No s'assembla gens a vostè 15 10 5 2 1 3 9
No ho sap 4 2 2 0 0 0 4
No contesta 4 2 2 1 1 1 1

Mitjana 2,17 2,17 2,17 2,02 2,14 2,17 2,34
Desviació típica 1,10 1,14 1,07 1,11 1,00 1,05 1,25
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6.2. Ser ric/a, tenir molts  diners i coses cares. 
[1] S'assembla molt a vostè 13 9 4 5 3 1 4
[2] S'assembla a vostè 27 20 7 7 6 5 9
[3] S'assembla una mica a 
vostè

74 45 29 18 22 19 15

[4] S'assembla poc a vostè 217 114 103 59 79 45 34
[5] No s'assembla a vostè 271 135 136 54 78 67 72
[6] No s'assembla gens a vostè 440 178 262 77 122 117 124
No ho sap 4 3 1 1 1 1 1
No contesta 4 2 2 1 1 1 1

Mitjana 4,94 4,76 5,12 4,73 4,90 5,06 5,07
Desviació típica 1,16 1,24 1,05 1,24 1,12 1,09 1,19
6.3. Viure en barris segurs,  evitar qualsevol perill. 
[1] S'assembla molt a vostè 292 120 172 51 84 76 81
[2] S'assembla a vostè 415 207 208 68 124 101 122
[3] S'assembla una mica a 
vostè

153 72 81 46 54 33 20

[4] S'assembla poc a vostè 84 42 42 30 21 23 10
[5] No s'assembla a vostè 50 34 16 12 15 12 11
[6] No s'assembla gens a vostè 40 21 19 12 11 8 9
No ho sap 9 6 3 1 2 1 5
No contesta 7 4 3 2 1 2 2

Mitjana 2,33 2,45 2,22 2,63 2,33 2,28 2,11
Desviació típica 1,31 1,35 1,25 1,40 1,27 1,29 1,23
6.4. Passar-s'ho bé,  divertir-se, donar-se  capricis.  
[1] S'assembla molt a vostè 179 98 81 65 53 38 23
[2] S'assembla a vostè 263 141 122 62 79 58 64
[3] S'assembla una mica a 
vostè

306 143 163 61 113 69 63

[4] S'assembla poc a vostè 149 71 78 25 34 49 41
[5] No s'assembla a vostè 93 33 60 6 17 28 42
[6] No s'assembla gens a vostè 54 18 36 2 15 12 25
No ho sap 2 0 2 0 0 1 1
No contesta 4 2 2 1 1 1 1

Mitjana 2,88 2,71 3,04 2,33 2,77 3,03 3,35
Desviació típica 1,37 1,30 1,42 1,15 1,28 1,38 1,47
6.5. Cuidar a les persones  del seu voltant, ocupar-se  del seu benestar. 
[1] S'assembla molt a vostè 570 240 330 125 181 134 130
[2] S'assembla a vostè 384 202 182 71 111 101 101
[3] S'assembla una mica a 
vostè

71 48 23 19 17 15 20

[4] S'assembla poc a vostè 8 5 3 2 1 3 2
[5] No s'assembla a vostè 4 3 1 3 0 0 1
[6] No s'assembla gens a vostè 6 4 2 1 1 1 3
No ho sap 4 2 2 0 0 1 3
No contesta 3 2 1 1 1 1 0

Mitjana 1,57 1,69 1,46 1,60 1,49 1,57 1,65
Desviació típica 0,77 0,84 0,68 0,85 0,67 0,72 0,84
6.6. Tenir èxit, aconseguir  que els altres l'admirin per  allò que ha aconseguit. 
[1] S'assembla molt a vostè 52 27 25 24 10 10 8
[2] S'assembla a vostè 173 97 76 47 48 34 44
[3] S'assembla una mica a 
vostè

227 125 102 58 68 50 51

[4] S'assembla poc a vostè 205 92 113 42 68 59 36
[5] No s'assembla a vostè 182 83 99 27 56 45 54
[6] No s'assembla gens a vostè 191 74 117 20 60 57 54
No ho sap 13 5 8 2 0 1 10
No contesta 7 3 4 2 2 0 3

Mitjana 3,84 3,66 4,01 3,28 3,94 4,04 4,00
Desviació típica 1,50 1,47 1,50 1,45 1,44 1,47 1,52
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6.7. L'aventura i el risc,  tenir una vida emocionant. 
[1] S'assembla molt a vostè 93 50 43 42 19 20 12
[2] S'assembla a vostè 152 84 68 43 53 25 31
[3] S'assembla una mica a 
vostè

218 121 97 61 82 37 38

[4] S'assembla poc a vostè 212 106 106 42 66 65 39
[5] No s'assembla a vostè 191 85 106 25 41 54 71
[6] No s'assembla gens a vostè 180 58 122 7 50 55 68
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 3 2 1 2 1 0 0

Mitjana 3,76 3,53 3,98 2,94 3,67 4,07 4,27
Desviació típica 1,55 1,49 1,58 1,38 1,47 1,52 1,52
6.8. Comportar-se sempre  adequadament, evitar fer  coses que els altres vegin  malament. 
[1] S'assembla molt a vostè 317 159 158 46 90 84 97
[2] S'assembla a vostè 401 179 222 71 112 107 111
[3] S'assembla una mica a 
vostè

164 88 76 50 60 32 22

[4] S'assembla poc a vostè 76 34 42 26 26 12 12
[5] No s'assembla a vostè 47 22 25 14 13 12 8
[6] No s'assembla gens a vostè 36 21 15 12 9 7 8
No ho sap 7 2 5 2 1 2 2
No contesta 2 1 1 1 1 0 0

Mitjana 2,27 2,29 2,25 2,67 2,31 2,14 2,02
Desviació típica 1,28 1,32 1,24 1,39 1,25 1,22 1,19
6.9. Cuidar el medi ambient,  cuidar la natura. 
[1] S'assembla molt a vostè 419 203 216 70 115 109 125
[2] S'assembla a vostè 437 202 235 80 128 122 107
[3] S'assembla una mica a 
vostè

155 79 76 52 58 25 20

[4] S'assembla poc a vostè 21 12 9 13 5 0 3
[5] No s'assembla a vostè 10 6 4 6 2 0 2
[6] No s'assembla gens a vostè 5 3 2 0 3 0 2
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 2 1 1 1 1 0 0

Mitjana 1,84 1,86 1,81 2,12 1,91 1,67 1,67
Desviació típica 0,87 0,92 0,83 1,01 0,91 0,65 0,83
6.10. La tradició, seguir els  costums de la seva religió o  de la seva família. 
[1] S'assembla molt a vostè 137 64 73 14 28 41 54
[2] S'assembla a vostè 280 119 161 35 77 67 101
[3] S'assembla una mica a 
vostè

217 104 113 54 74 48 41

[4] S'assembla poc a vostè 151 80 71 39 53 34 25
[5] No s'assembla a vostè 105 53 52 27 24 38 16
[6] No s'assembla gens a vostè 143 77 66 50 54 23 16
No ho sap 10 6 4 2 1 1 6
No contesta 7 3 4 1 1 4 1

Mitjana 3,23 3,34 3,12 3,82 3,42 3,12 2,59
Desviació típica 1,60 1,62 1,57 1,57 1,58 1,58 1,42
7a. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important? 
Mantenir l'ordre en el país 154 57 97 18 35 39 62
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

446 243 203 109 151 112 74

Combatre la pujada de preus 102 43 59 15 32 24 31
Protegir la llibertat 
d'expressió

317 147 170 79 86 77 75

No ho sap 17 9 8 0 5 2 10
No contesta 14 7 7 1 3 2 8
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7b. I quin li seguiria en  importància? 
Base: Contesta 1r Objectiu 1019 490 529 221 304 252 242
Mantenir l'ordre en el país 142 68 74 27 42 30 43
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

258 123 135 65 72 62 59

Combatre la pujada de preus 226 97 129 58 54 58 56
Protegir la llibertat 
d'expressió

374 198 176 69 132 98 75

No ho sap 15 2 13 2 4 3 6
No contesta 4 2 2 0 0 1 3
7ab. La gent de vegades parla  sobre quins haurien de ser  els objectius del país per  als propers 10 anys. Ara li 
llegiré alguns objectius als  quals diferents persones  donarien prioritat. Quin  d'ells considera vostè que és  el
més important?  (conjunta) 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Mantenir l'ordre en el país 296 125 171 45 77 69 105
Augmentar la participació 
dels/de les ciutadans/es en 
les decisions importants del 
Govern

704 366 338 174 223 174 133

Combatre la pujada de preus 328 140 188 73 86 82 87
Protegir la llibertat 
d'expressió

691 345 346 148 218 175 150

No ho sap 17 9 8 0 5 2 10
No contesta 14 7 7 1 3 2 8
8. Amb quina de les següents  frases està vostè més d'acord? 
L'Estat ha de ser el 
responsable del benestar de 
tots els/les ciutadans/es i 
ha d'ajudar-los a solucionar 
els seus problemes.

626 309 317 150 201 144 131

L'Estat només ha de ser 
responsable del benestar 
dels/de les ciutadans/es més 
desafavorits i ha 
d'ajudar-los a solucionar els 
seu problemes.

244 122 122 42 66 57 79

Els/les ciutadans/es han de 
ser els responsables del seu 
propi benestar i han de 
valer-se per ells mateixos 
per solucionar els seus 
problemes.

147 62 85 29 36 45 37

No ho sap 10 5 5 0 4 3 3
No contesta 23 8 15 1 5 7 10
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54. Volem saber com li  agradaria a vostè que es  prenguessin les decisions  polítiques a Catalunya en una 
escala de 0 a 10 on 0  significa que els/les  ciutadans/es (com vostè o jo)  haurien de prendre  directament totes
les  decisions i 10 significa que  els polítics haurien de  prendre directament totes les  decisions? 
[0] Els/les ciutadans/es 
haurien de prendre 
directament totes les 
decisions

137 62 75 22 41 39 35

[1] 23 18 5 8 5 5 5
[2] 41 24 17 11 14 10 6
[3] 80 45 35 33 28 12 7
[4] 91 53 38 26 32 23 10
[5] 372 177 195 76 122 94 80
[6] 100 45 55 20 34 20 26
[7] 80 36 44 16 16 19 29
[8] 61 20 41 8 10 17 26
[9] 11 5 6 0 2 4 5
[10] Els polítics haurien de 
prendre directament totes les 
decisions

19 12 7 1 3 7 8

No ho sap 24 6 18 0 2 4 18
No contesta 11 3 8 1 3 2 5

Mitjana 4,44 4,32 4,56 4,16 4,23 4,47 4,94
Desviació típica 2,41 2,38 2,43 2,09 2,21 2,56 2,69
9.1. De cadascuna de les  coses següents, digui, si us  plau, en quin grau creu que  es poden justificar. Utilitzi 
una escala de 1 a 10 en la  que 1 vol dir que mai pot ser  justificada, i 10 que sempre  es pot justificar. Recordi 
que pot utilitzar qualsevol  número entre 1 i 10 per  expressar la seva opinió.  Reclamar prestacions de  l'Estat a
les quals no es té  dret. 

[1] Mai pot ser justificada 653 310 343 100 208 176 169
[2] 82 44 38 30 17 15 20
[3] 61 26 35 25 14 10 12
[4] 47 22 25 14 9 13 11
[5] 75 39 36 19 26 17 13
[6] 23 14 9 11 5 4 3
[7] 21 9 12 10 5 2 4
[8] 21 12 9 3 9 4 5
[9] 6 4 2 2 1 1 2
[10] Sempre es pot justificar 34 16 18 5 15 5 9
No ho sap 20 7 13 3 2 4 11
No contesta 7 3 4 0 1 5 1

Mitjana 2,36 2,42 2,30 2,80 2,41 2,03 2,21
Desviació típica 2,33 2,37 2,30 2,31 2,53 2,03 2,32
9.2. Enganyar en el pagament  dels impostos, si es pot. 
[1] Mai pot ser justificada 679 308 371 113 207 167 192
[2] 94 45 49 28 29 18 19
[3] 77 36 41 24 23 19 11
[4] 44 24 20 16 9 11 8
[5] 75 48 27 20 24 19 12
[6] 22 12 10 6 4 5 7
[7] 13 8 5 5 2 2 4
[8] 12 7 5 2 6 4 0
[9] 4 3 1 4 0 0 0
[10] Sempre es pot justificar 19 12 7 3 6 6 4
No ho sap 8 3 5 1 1 3 3
No contesta 3 0 3 0 1 2 0

Mitjana 2,11 2,33 1,90 2,52 2,05 2,13 1,81
Desviació típica 1,99 2,18 1,78 2,13 1,97 2,05 1,77
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9.3. Prendre drogues com la  marihuana o el haixix. 
[1] Mai pot ser justificada 497 208 289 50 104 149 194
[2] 70 35 35 14 24 15 17
[3] 65 36 29 20 23 13 9
[4] 61 27 34 17 20 18 6
[5] 162 90 72 47 72 28 15
[6] 42 26 16 14 18 7 3
[7] 44 25 19 16 18 5 5
[8] 39 18 21 17 12 8 2
[9] 5 5 0 2 1 2 0
[10] Sempre es pot justificar 48 29 19 23 16 6 3
No ho sap 13 5 8 2 3 5 3
No contesta 4 2 2 0 1 0 3

Mitjana 3,18 3,52 2,86 4,64 3,77 2,59 1,78
Desviació típica 2,66 2,76 2,53 2,89 2,64 2,37 1,76
9.4. Mentir en interès propi. 
[1] Mai pot ser justificada 485 214 271 70 141 130 144
[2] 101 58 43 30 23 26 22
[3] 96 53 43 29 36 19 12
[4] 80 45 35 22 29 11 18
[5] 154 84 70 38 47 36 33
[6] 47 18 29 11 16 9 11
[7] 27 11 16 8 8 6 5
[8] 20 9 11 7 3 6 4
[9] 4 3 1 2 1 1 0
[10] Sempre es pot justificar 18 9 9 2 6 6 4
No ho sap 11 0 11 1 2 4 4
No contesta 7 2 5 2 0 2 3

Mitjana 2,82 2,90 2,74 3,25 2,87 2,70 2,51
Desviació típica 2,22 2,19 2,25 2,19 2,19 2,32 2,15
9.5. Tenir una aventura fora  del matrimoni (o la parella  estable). 
[1] Mai pot ser justificada 497 222 275 90 136 126 145
[2] 63 35 28 18 18 14 13
[3] 73 39 34 22 24 15 12
[4] 63 33 30 14 20 14 15
[5] 167 94 73 35 61 42 29
[6] 36 15 21 15 8 6 7
[7] 39 18 21 7 10 13 9
[8] 29 12 17 6 12 5 6
[9] 7 3 4 2 3 1 1
[10] Sempre es pot justificar 39 21 18 8 13 11 7
No ho sap 20 6 14 3 4 5 8
No contesta 17 8 9 2 3 4 8

Mitjana 3,06 3,17 2,96 3,26 3,28 3,04 2,64
Desviació típica 2,56 2,54 2,57 2,53 2,62 2,60 2,42
9.6. Que algú accepti un  suborn en el compliment de  les seves obligacions. 
[1] Mai pot ser justificada 914 443 471 172 276 239 227
[2] 47 26 21 17 14 8 8
[3] 35 16 19 13 9 6 7
[4] 18 5 13 6 7 2 3
[5] 13 5 8 6 3 0 4
[6] 7 4 3 5 1 0 1
[7] 0 0 0 0 0 0 0
[8] 1 0 1 0 0 0 1
[9] 3 2 1 0 1 1 1
[10] Sempre es pot justificar 5 3 2 2 0 0 3
No ho sap 4 1 3 1 0 0 3
No contesta 3 1 2 0 1 0 2

Mitjana 1,32 1,31 1,33 1,58 1,25 1,13 1,37
Desviació típica 1,10 1,13 1,08 1,40 0,86 0,66 1,37
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9.7. Homosexualitat. 
[1] Mai pot ser justificada 68 38 30 5 13 21 29
[2] 17 8 9 1 2 4 10
[3] 20 13 7 3 4 6 7
[4] 16 9 7 4 2 2 8
[5] 110 63 47 17 28 27 38
[6] 31 14 17 6 6 8 11
[7] 62 26 36 12 14 16 20
[8] 99 45 54 12 20 33 34
[9] 60 29 31 16 18 10 16
[10] Sempre es pot justificar 518 240 278 142 201 119 56
No ho sap 30 11 19 4 3 5 18
No contesta 19 10 9 0 1 5 13

Mitjana 7,90 7,69 8,09 8,70 8,58 7,70 6,44
Desviació típica 2,83 2,95 2,70 2,24 2,45 2,93 3,09
9.8. Avortament. 
[1] Mai pot ser justificada 150 58 92 13 24 32 81
[2] 19 10 9 1 2 7 9
[3] 28 10 18 2 9 8 9
[4] 27 13 14 8 7 10 2
[5] 170 93 77 26 48 52 44
[6] 59 32 27 15 18 10 16
[7] 86 51 35 27 30 16 13
[8] 129 59 70 36 36 38 19
[9] 51 28 23 12 17 12 10
[10] Sempre es pot justificar 291 141 150 78 117 61 35
No ho sap 21 6 15 2 1 6 12
No contesta 19 5 14 2 3 4 10

Mitjana 6,52 6,68 6,37 7,51 7,31 6,36 4,76
Desviació típica 3,15 2,99 3,30 2,58 2,83 3,06 3,36
9.9. Divorci. 
[1] Mai pot ser justificada 44 20 24 6 6 8 24
[2] 8 4 4 1 2 1 4
[3] 13 7 6 2 3 2 6
[4] 14 6 8 4 4 1 5
[5] 155 88 67 25 40 46 44
[6] 46 25 21 6 13 14 13
[7] 77 35 42 17 23 13 24
[8] 111 56 55 20 25 33 33
[9] 78 31 47 23 18 18 19
[10] Sempre es pot justificar 481 224 257 116 176 115 74
No ho sap 20 8 12 2 0 5 13
No contesta 3 2 1 0 2 0 1

Mitjana 7,93 7,81 8,04 8,35 8,37 7,97 6,96
Desviació típica 2,55 2,56 2,53 2,31 2,29 2,41 2,91
9.10. Eutanàsia (deixar morir  algú que té una malaltia  incurable). 
[1] Mai pot ser justificada 99 44 55 16 18 22 43
[2] 16 8 8 3 3 2 8
[3] 26 14 12 5 6 9 6
[4] 19 7 12 5 6 5 3
[5] 112 59 53 21 27 33 31
[6] 51 26 25 17 18 10 6
[7] 71 35 36 18 22 14 17
[8] 142 74 68 35 38 36 33
[9] 66 28 38 22 19 13 12
[10] Sempre es pot justificar 417 204 213 77 152 105 83
No ho sap 18 3 15 2 1 4 11
No contesta 13 4 9 1 2 3 7

Mitjana 7,41 7,43 7,38 7,48 7,95 7,43 6,62
Desviació típica 2,98 2,92 3,03 2,75 2,67 2,95 3,40
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9.11. Suïcidi. 
[1] Mai pot ser justificada 465 213 252 53 123 132 157
[2] 63 36 27 12 23 14 14
[3] 44 23 21 12 12 10 10
[4] 39 22 17 11 13 12 3
[5] 159 93 66 54 58 31 16
[6] 33 11 22 13 10 4 6
[7] 29 18 11 12 8 8 1
[8] 41 20 21 12 11 9 9
[9] 13 8 5 4 6 2 1
[10] Sempre es pot justificar 86 42 44 29 32 14 11
No ho sap 46 11 35 5 10 12 19
No contesta 32 9 23 5 6 8 13

Mitjana 3,48 3,60 3,35 4,77 3,80 2,98 2,37
Desviació típica 3,02 2,99 3,04 3,05 3,11 2,79 2,56
9.12. Pagar en negre a fi  d'evitar impostos. 
[1] Mai pot ser justificada 588 280 308 87 175 162 164
[2] 96 42 54 29 29 19 19
[3] 87 48 39 29 28 12 18
[4] 59 35 24 17 16 16 10
[5] 106 56 50 23 36 26 21
[6] 35 15 20 12 8 6 9
[7] 25 8 17 14 7 3 1
[8] 20 10 10 6 3 3 8
[9] 4 2 2 1 3 0 0
[10] Sempre es pot justificar 18 7 11 3 6 7 2
No ho sap 6 0 6 0 0 2 4
No contesta 6 3 3 1 1 0 4

Mitjana 2,47 2,47 2,48 3,04 2,47 2,29 2,17
Desviació típica 2,17 2,10 2,24 2,29 2,17 2,16 1,99
9.13. Viatjar sense pagar en  el transport públic. 
[1] Mai pot ser justificada 607 290 317 69 181 180 177
[2] 58 28 30 22 9 12 15
[3] 65 34 31 21 25 9 10
[4] 69 35 34 27 20 11 11
[5] 101 52 49 26 43 16 16
[6] 43 20 23 18 9 6 10
[7] 24 9 15 12 5 4 3
[8] 26 18 8 12 7 4 3
[9] 6 3 3 5 1 0 0
[10] Sempre es pot justificar 41 16 25 10 11 11 9
No ho sap 7 0 7 0 0 2 5
No contesta 3 1 2 0 1 1 1

Mitjana 2,69 2,70 2,68 3,82 2,68 2,22 2,19
Desviació típica 2,50 2,46 2,54 2,70 2,41 2,36 2,25
9.14. Prostitució. 
[1] Mai pot ser justificada 293 125 168 41 75 80 97
[2] 62 39 23 16 13 16 17
[3] 69 33 36 17 20 19 13
[4] 75 27 48 15 24 16 20
[5] 294 160 134 67 97 68 62
[6] 48 26 22 19 14 9 6
[7] 59 33 26 12 22 17 8
[8] 38 13 25 11 10 10 7
[9] 15 9 6 5 6 1 3
[10] Sempre es pot justificar 52 28 24 16 20 9 7
No ho sap 28 8 20 3 6 7 12
No contesta 17 5 12 0 5 4 8

Mitjana 4,03 4,18 3,89 4,61 4,37 3,78 3,35
Desviació típica 2,61 2,59 2,62 2,62 2,64 2,53 2,46
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9.15. Experiments científics  amb embrions humans. 
[1] Mai pot ser justificada 351 136 215 65 104 94 88
[2] 63 27 36 23 19 10 11
[3] 66 25 41 18 20 13 15
[4] 64 37 27 15 17 14 18
[5] 181 104 77 35 58 52 36
[6] 43 28 15 10 15 10 8
[7] 62 34 28 13 24 9 16
[8] 53 32 21 12 16 11 14
[9] 14 7 7 3 4 2 5
[10] Sempre es pot justificar 85 55 30 19 29 19 18
No ho sap 46 14 32 6 4 14 22
No contesta 22 7 15 3 2 8 9

Mitjana 4,00 4,55 3,46 4,06 4,16 3,79 3,95
Desviació típica 2,97 3,01 2,82 2,94 3,01 2,91 3,01
9.16. Manipulació genètica  dels aliments. 
[1] Mai pot ser justificada 574 256 318 71 166 170 167
[2] 72 34 38 19 15 19 19
[3] 99 57 42 34 38 16 11
[4] 68 37 31 20 27 10 11
[5] 119 62 57 39 37 23 20
[6] 27 14 13 11 7 6 3
[7] 16 11 5 7 5 1 3
[8] 23 11 12 6 8 5 4
[9] 5 3 2 3 0 0 2
[10] Sempre es pot justificar 15 9 6 5 7 0 3
No ho sap 22 8 14 5 2 2 13
No contesta 10 4 6 2 0 4 4

Mitjana 2,49 2,67 2,32 3,38 2,63 1,98 2,06
Desviació típica 2,14 2,21 2,05 2,33 2,20 1,72 1,99
9.17. Inseminació artificial  o fecundació in vitro. 
[1] Mai pot ser justificada 39 17 22 5 4 9 21
[2] 13 8 5 3 2 3 5
[3] 11 5 6 0 1 5 5
[4] 13 6 7 2 3 3 5
[5] 90 60 30 12 15 28 35
[6] 64 33 31 11 18 16 19
[7] 82 44 38 24 21 14 23
[8] 137 71 66 26 35 40 36
[9] 76 33 43 14 23 20 19
[10] Sempre es pot justificar 487 214 273 124 182 112 69
No ho sap 30 12 18 1 6 6 17
No contesta 8 3 5 0 2 0 6

Mitjana 8,11 7,91 8,30 8,54 8,75 7,98 7,03
Desviació típica 2,44 2,45 2,42 2,14 1,95 2,47 2,84
9.18. Torturar un detingut. 
[1] Mai pot ser justificada 908 434 474 166 277 232 233
[2] 42 18 24 21 8 5 8
[3] 36 19 17 14 12 6 4
[4] 18 11 7 6 4 5 3
[5] 21 11 10 10 6 3 2
[6] 4 1 3 2 0 0 2
[7] 5 3 2 1 1 1 2
[8] 3 2 1 0 2 0 1
[9] 2 2 0 1 0 1 0
[10] Sempre es pot justificar 4 2 2 1 1 1 1
No ho sap 3 0 3 0 0 2 1
No contesta 4 3 1 0 1 0 3

Mitjana 1,36 1,41 1,32 1,63 1,31 1,26 1,28
Desviació típica 1,17 1,27 1,07 1,40 1,10 1,06 1,11
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9.19. Que un home maltracti  la seva dona. 
[1] Mai pot ser justificada 1029 494 535 212 309 255 253
[2] 10 5 5 6 0 1 3
[3] 3 3 0 1 2 0 0
[4] 3 1 2 2 0 0 1
[5] 1 0 1 0 1 0 0
[6] 0 0 0 0 0 0 0
[7] 1 1 0 0 0 0 1
[8] 0 0 0 0 0 0 0
[9] 0 0 0 0 0 0 0
[10] Sempre es pot justificar 1 1 0 1 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 1 1 0 0 0 2

Mitjana 1,04 1,06 1,03 1,10 1,03 1,00 1,05
Desviació típica 0,41 0,53 0,27 0,69 0,28 0,06 0,43
11. Vostè considera que la  protecció social... 
És un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

210 99 111 42 57 50 61

No és un fre al creixement 
econòmic i la competitivitat

718 372 346 164 226 179 149

No ho sap 99 26 73 14 19 24 42
No contesta 23 9 14 2 10 3 8
12. Com d'important és per a  vostè viure en un país  governat democràticament?  Respongui en una escala de 0
a 10, on 0 és "gens  important" i 10 "molt  important".  
[0] Gens important 12 5 7 4 3 2 3
[1] 2 0 2 0 0 1 1
[2] 4 2 2 1 2 1 0
[3] 3 1 2 1 0 1 1
[4] 9 4 5 4 2 1 2
[5] 54 16 38 17 15 7 15
[6] 20 8 12 7 8 3 2
[7] 40 14 26 14 4 8 14
[8] 108 54 54 27 26 21 34
[9] 72 31 41 11 21 18 22
[10] Molt important 713 367 346 135 225 192 161
No ho sap 9 2 7 1 2 1 5
No contesta 4 2 2 0 4 0 0

Mitjana 9,03 9,22 8,85 8,65 9,18 9,29 8,93
Desviació típica 1,88 1,68 2,03 2,17 1,77 1,66 1,88
13. I com de democràtic creu  que és el Govern d'Espanya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de 0
10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 188 88 100 28 60 57 43
[1] 73 37 36 16 27 13 17
[2] 105 58 47 19 36 27 23
[3] 135 68 67 41 37 30 27
[4] 126 61 65 32 40 24 30
[5] 165 81 84 40 43 36 46
[6] 75 35 40 13 27 18 17
[7] 64 27 37 12 14 20 18
[8] 57 25 32 12 13 14 18
[9] 12 6 6 3 1 4 4
[10] Molt democràtic 28 14 14 6 8 8 6
No ho sap 15 4 11 0 1 3 11
No contesta 7 2 5 0 5 2 0

Mitjana 3,66 3,60 3,71 3,83 3,39 3,62 3,86
Desviació típica 2,68 2,64 2,71 2,50 2,60 2,85 2,72
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14. I com de democràtic creu  que és el Govern de Catalunya  per a vostè? Respongui altre  cop en una escala de
0 a 10,  on 0 és "gens democràtic" i  10 "molt democràtic".  
[0] Gens democràtic 67 26 41 14 13 20 20
[1] 30 16 14 4 8 6 12
[2] 37 23 14 5 6 14 12
[3] 79 36 43 15 28 19 17
[4] 101 57 44 21 29 25 26
[5] 194 89 105 41 69 40 44
[6] 118 63 55 30 39 28 21
[7] 159 78 81 45 45 36 33
[8] 140 66 74 32 41 34 33
[9] 46 17 29 7 10 16 13
[10] Molt democràtic 56 28 28 6 19 14 17
No ho sap 13 4 9 1 0 2 10
No contesta 10 3 7 1 5 2 2

Mitjana 5,48 5,47 5,50 5,55 5,61 5,42 5,32
Desviació típica 2,58 2,51 2,64 2,37 2,40 2,72 2,81
15. Ara parlem dels tribunals  de justícia. Considera vostè  que els tribunals de justícia  tracten a tothom de la 
mateixa manera, o que hi ha  persones que reben un tracte  més favorable? 
Tracten a tothom de la 
mateixa manera

33 19 14 6 12 7 8

Hi ha persones que reben un 
tracte més favorable

995 479 516 214 295 244 242

No ho sap 16 6 10 1 3 5 7
No contesta 6 2 4 1 2 0 3
16. Creu que des de les  institucions europees s'estan  aplicant polítiques adequades  o inadequades per sortir de
 la crisi? 
[1] Molt adequades 8 3 5 1 4 2 1
[2] Adequades 176 95 81 37 51 37 51
[3] Ni adequades ni 
inadequades

152 69 83 42 49 38 23

[4] Inadequades 508 241 267 107 155 134 112
[5] Molt inadequades 112 71 41 22 37 25 28
No ho sap 77 17 60 10 8 19 40
No contesta 17 10 7 3 8 1 5

Mitjana 3,56 3,59 3,54 3,54 3,57 3,61 3,53
Desviació típica 0,95 0,99 0,91 0,92 0,96 0,90 1,01
17. I des del Govern espanyol? 
[1] Molt adequades 9 4 5 3 1 2 3
[2] Adequades 118 68 50 20 22 34 42
[3] Ni adequades ni 
inadequades

104 49 55 29 33 27 15

[4] Inadequades 517 235 282 107 156 130 124
[5] Molt inadequades 257 141 116 59 94 52 52
No ho sap 36 7 29 2 2 10 22
No contesta 9 2 7 2 4 1 2

Mitjana 3,89 3,89 3,89 3,91 4,05 3,80 3,76
Desviació típica 0,95 1,00 0,90 0,94 0,86 0,96 1,03
18. I des del Govern català? 
[1] Molt adequades 9 4 5 0 5 0 4
[2] Adequades 224 111 113 44 60 55 65
[3] Ni adequades ni 
inadequades

190 100 90 61 54 45 30

[4] Inadequades 448 208 240 89 139 115 105
[5] Molt inadequades 120 70 50 21 45 25 29
No ho sap 46 10 36 5 5 14 22
No contesta 13 3 10 2 4 2 5

Mitjana 3,45 3,46 3,44 3,40 3,52 3,46 3,39
Desviació típica 1,00 1,02 0,98 0,92 1,02 0,96 1,07
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19. Creu vostè que si  Catalunya es convertís en un  país independent ho tindria  més fàcil o més difícil per  fer
front a la crisi  econòmica? 
[1] Més fàcil 453 241 212 118 153 96 86
[2] Igual 88 45 43 29 25 22 12
[3] Més difícil 368 171 197 51 102 96 119
No ho sap 118 34 84 22 26 36 34
No contesta 23 15 8 2 6 6 9

Mitjana 1,91 1,85 1,97 1,66 1,82 2,00 2,15
Desviació típica 0,95 0,94 0,95 0,86 0,94 0,95 0,96
20. Creu que en aquesta  crisi... 
Hi ha guanyadors i perdedors 785 385 400 173 239 192 181
Tots perden 248 117 131 49 68 61 70
No ho sap 10 3 7 0 3 3 4
No contesta 7 1 6 0 2 0 5
21a. Qui considera que són  els principals guanyadors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els rics, les grans fortunes, 
la classe alta

339 155 184 66 107 89 77

Alguns partits polítics, 
polítics i/o diputats

163 64 99 51 49 32 31

Els empresaris 137 79 58 43 40 34 20
Els bancs (sector financer) 107 71 36 17 36 28 26
Les grans empreses i 
multinacionals

78 53 25 21 22 18 17

Els poderosos 64 32 32 10 23 21 10
Els especuladors i corruptes 44 18 26 10 9 10 15
El gran capital, els 
capitalistes

31 26 5 3 6 15 7

El Govern 30 6 24 4 7 7 12
Altres 35 16 19 8 12 5 10
No ho sap 18 2 16 3 3 3 9
No contesta 33 29 4 15 11 2 5
21b. Qui considera que són  els principals perdedors? 
Base: Hi ha guanyadors i 
perdedors

785 385 400 173 239 192 181

Els treballadors 272 130 142 44 79 88 61
Els ciutadans, el poble 210 97 113 55 73 38 44
Els pobres 167 68 99 33 41 48 45
La classe mitjana 142 77 65 34 46 37 25
La classe baixa (els de baix) 85 48 37 24 22 19 20
Altres 40 16 24 7 11 8 14
No ho sap 8 1 7 0 0 2 6
No contesta 43 36 7 18 18 2 5
22. Em podria dir per quin  partit sent més simpatia? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
PPC 28 11 17 2 5 3 18
CiU 104 45 59 12 24 28 40
ERC 151 86 65 37 57 37 20
PSC 71 33 38 10 12 20 29
ICV - EUiA 41 20 21 8 17 10 6
C´s 59 36 23 11 12 22 14
CUP 62 39 23 30 14 12 6
Podemos 96 53 43 33 27 20 16
Altres partits 28 15 13 8 12 5 3
Cap 289 116 173 50 96 66 77
No ho sap 34 10 24 10 8 8 8
No contesta 87 42 45 11 28 25 23

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.4 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 137
REO 798



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 506 544 222 312 256 260
23. Quan es parla de política  normalment s'utilitzen les  expressions esquerra i dreta.  Vostè com es defineix 
d'extrema esquerra, esquerra,  centre-esquerra, centre,  centre-dreta, dreta o extrema  dreta? 
[1] Extrema esquerra 14 7 7 7 4 2 1
[2] Esquerra 430 209 221 113 139 101 77
[3] Centre-esquerra 170 101 69 33 46 55 36
[4] Centre 140 64 76 18 30 35 57
[5] Centre-dreta 63 36 27 11 17 13 22
[6] Dreta 29 12 17 5 8 4 12
[7] Extrema-dreta 2 2 0 1 0 0 1
No ho sap 72 23 49 15 19 17 21
No contesta 130 52 78 19 49 29 33

Mitjana 2,76 2,79 2,74 2,52 2,65 2,79 3,11
Desviació típica 1,01 1,01 1,01 0,94 0,98 0,95 1,08
P24. Amb quina de les  següents frases se sent més  identificat/ada: em sento  només espanyol/a, més 
espanyol/a que català/ana,  tan espanyol/a com  català/ana, més català/ana  que espanyol/a o només  català/ana?
[1] Només espanyol/a 56 26 30 1 18 12 25
[2] Més espanyol/a que 
català/ana

32 14 18 4 4 8 16

[3] Tan espanyol/a com 
català/ana

401 183 218 89 113 102 97

[4] Més català/ana que 
espanyol/a

245 121 124 61 68 59 57

[5] Només català/ana 261 134 127 57 89 61 54
No ho sap 15 9 6 4 6 3 2
No contesta 40 19 21 6 14 11 9

Mitjana 3,63 3,68 3,58 3,80 3,71 3,62 3,40
Desviació típica 1,08 1,08 1,07 0,88 1,10 1,05 1,19
26a. Si us plau, en els  últims dos anys, com a  conseqüència de la crisi,  s'ha trobat en alguna de les  següents
situacions? Ha hagut  de recórrer a l'ajuda  econòmica de familiars. 
Sí 230 124 106 81 84 46 19
No 817 381 436 141 228 209 239
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1
No contesta 2 0 2 0 0 1 1
26b. Ha hagut de canviar de  domicili per dificultats  econòmiques / laborals. 
Sí 72 38 34 34 24 10 4
No 974 467 507 188 288 245 253
No ho sap 2 1 1 0 0 0 2
No contesta 2 0 2 0 0 1 1
26c. Es planteja anar a  treballar a un país estranger. 
Sí 213 125 88 107 83 23 0
No 569 269 300 111 229 229 0
No ho sap 4 1 3 3 0 1 0
No contesta 4 0 4 1 0 3 0
26d. Ha tingut més problemes  per dormir. 
Sí 364 163 201 59 135 102 68
No 680 340 340 163 176 153 188
No ho sap 4 3 1 0 1 0 3
No contesta 2 0 2 0 0 1 1
26e. Ha tingut algun problema  de salut. 
Sí 195 80 115 27 61 62 45
No 849 425 424 194 251 192 212
No ho sap 3 1 2 1 0 1 1
No contesta 3 0 3 0 0 1 2
C104. I quin any va arribar a  Catalunya per quedar-se?  
Base: Neix fora Catalunya 331 150 181 25 62 109 135
Abans de 1950 15 5 10 0 0 0 15
1950-1959 44 21 23 0 0 10 34
1960-1969 94 41 53 0 2 40 52
1970-1979 68 23 45 0 20 32 16
1980-1989 38 21 17 5 19 11 3
1990-1994 13 8 5 3 1 6 3
1995-1999 19 12 7 8 9 2 0
2000-2004 11 7 4 3 5 2 1
Després de 2004 15 8 7 5 6 3 1
No ho sap/No se'n recorda 14 4 10 1 0 3 10
No contesta 0 0 0 0 0 0 0

                                                

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

____________ _________________________

3.4 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Valors socials i polítics a Catalunya. 2015

/ 138
REO 798



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 18

34
35
49

50
64

+64

Total 1050 506 544 222 312 256 260
C110. Em podria dir el lloc  de naixement del seu pare? 
Base: Total entrevistes 1050 506 544 222 312 256 260
Catalunya 468 230 238 135 125 110 98
Altres comunitats autònomes 522 250 272 71 163 133 155
Unió Europea 24 12 12 4 10 8 2
Resta del Món 30 13 17 11 13 4 2
No ho sap 5 1 4 1 1 1 2
No contesta 1 0 1 0 0 0 1
C120. Em podria dir el lloc  de naixement de la seva mare? 
Catalunya 480 232 248 143 125 109 103
Altres comunitats autònomes 531 252 279 68 170 139 154
Unió Europea 10 7 3 0 6 4 0
Resta del Món 27 14 13 10 11 4 2
No ho sap 1 1 0 1 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 1
C130. Quants dels seus avis  van néixer a Catalunya? 
Cap 509 244 265 85 157 131 136
Un 63 34 29 22 25 11 5
Dos 157 82 75 43 60 21 33
Tres 52 30 22 19 17 11 5
Quatre 261 115 146 52 53 78 78
No ho sap 6 0 6 0 0 4 2
No contesta 2 1 1 1 0 0 1
C200. Des del punt de vista  religiós, vostè es  considera...  
Catòlic/a 466 181 285 45 118 126 177
D'una altra religió 26 12 14 8 11 4 3
Agnòstic/a (no es posiciona 
ni a favor ni en contra sobre 
l'existència d'un Déu)

212 114 98 45 67 60 40

No creient / Ateu/ea (nega 
l'existència de Déu)

328 192 136 122 109 63 34

No ho sap 10 4 6 1 6 2 1
No contesta 8 3 5 1 1 1 5
C210. Deixant de banda bodes,  funerals, batejos, etc. Amb  quina freqüència va vostè a  l'església o lloc de culte
últimament? 
Més d'una vegada a la setmana 25 7 18 0 5 6 14
Una vegada a la setmana 72 22 50 2 11 15 44
Una vegada al mes 71 31 40 6 13 23 29
Més d'una vegada a l'any 77 31 46 17 23 11 26
Una vegada a l'any 98 44 54 20 27 26 25
Mai 693 363 330 175 229 172 117
No ho sap 9 4 5 1 3 1 4
No contesta 5 4 1 1 1 2 1
C400. En quina de les  següents situacions laborals  es troba vostè actualment? 
Treballa per compte propi 109 72 37 23 48 31 7
Treballa per compte d'altri 408 197 211 115 192 97 4
No treballa 529 237 292 84 72 125 248
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0
No contesta 3 0 3 0 0 2 1
C410. Vostè és...? 
Base: No treballa 529 237 292 84 72 125 248
Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

271 132 139 0 8 45 218

Aturat/ada i ha treballat 
abans

125 62 63 30 44 50 1

Pensionista (abans no ha 
treballat)

29 7 22 1 3 5 20

Aturat/ada i busca la primera 
feina

16 6 10 3 7 6 0

Estudiant 50 27 23 50 0 0 0
Treball domèstic no remunerat 30 2 28 0 8 15 7
No ho sap 4 0 4 0 0 3 1
No contesta 4 1 3 0 2 1 1
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C420. Vostè és...? 
Base: Compte propi 109 72 37 23 48 31 7
Empresari/ària o professional 
amb assalariats/ades

21 15 6 2 9 8 2

Professional o treballador/a 
autònom/a (sense 
assalariats/ades)

84 55 29 18 38 23 5

No ho sap 2 2 0 2 0 0 0
No contesta 2 0 2 1 1 0 0
C430. Vostè és...? 
Base: Compte d'altri 408 197 211 115 192 97 4
Contractat indefinit/ida 281 141 140 51 141 86 3
Contractat temporal 111 48 63 56 45 9 1
Treballa sense contracte 3 2 1 3 0 0 0
Altres opcions 13 6 7 5 6 2 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0
C431. En la seva opinió, quin  és el risc que perdi el seu  actual lloc de treball al  llarg dels propers 12 mesos? 
Base: Treballen 517 269 248 138 240 128 11
[1] Molt segur que el perdi 33 16 17 15 15 2 1
[2] Bastant segur que el perdi 31 13 18 17 8 6 0
[3] Poc segur que el perdi 158 87 71 46 78 32 2
[4] Gens segur que el perdi 157 71 86 27 80 49 1
No ho sap 29 10 19 10 11 8 0
No contesta 109 72 37 23 48 31 7
 
Mitjana 3,16 3,14 3,18 2,81 3,23 3,44 2,75
Desviació típica 0,91 0,88 0,93 0,98 0,88 0,72 1,26
C500. Quin és el nivell màxim  de formació que ha assolit? 
Base: Total entrevistes 1044 503 541 222 312 255 255
No sap llegir i escriure 2 0 2 0 0 0 2
Sap llegir i escriure però va 
anar menys de 5 anys a 
l'escola

25 7 18 0 0 3 22

Va anar a l'escola 5 o més 
anys però sense completar 
ESO, EGB o Batxillerat 
elemental

57 16 41 1 4 12 40

ESO completa (Graduat 
escolar), EGB, Batxiller 
elemental

253 108 145 28 47 83 95

Batxillerat, BUP, COU, 
Batxillerat superior, PREU

168 92 76 55 48 44 21

Cicle formatiu de grau mitjà, 
FP1, Oficialia industrial o 
equivalent

83 41 42 16 32 28 7

Cicle formatiu de grau 
superior, FP2, Mestratge 
industrial o equivalent

145 80 65 45 61 21 18

Diplomatura, 3 cursos 
aprovats de Llicenciatura, 
Enginyeria/arquitectura 
tècnica

88 43 45 21 32 22 13

Llicenciatura, Grau o 
equivalent (4 anys o més)

164 83 81 36 65 35 28

Cursos d'especialització 
professional, Postgrau, 
Màster (MIR, FIR...)

44 24 20 19 20 2 3

Doctorat 8 6 2 0 3 3 2
Altres 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 3 1 2 0 0 1 2
No contesta 4 2 2 1 0 1 2
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C600. Digui'm, si us plau,  quin és el seu estat civil? 
Casat/ada 590 283 307 21 206 187 176
Amb parella estable 117 61 56 64 38 12 3
Divorciat/ada 42 17 25 0 20 14 8
Separat/ada 17 6 11 2 7 4 4
Vidu/a 77 17 60 0 5 16 56
Solter/a 206 122 84 135 36 22 13
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0
C610. Quants/es fills/es té? 
Cap 316 178 138 189 69 35 23
1 182 80 102 17 70 61 34
2 410 190 220 13 151 125 121
3 99 41 58 1 18 24 56
4 25 11 14 0 2 6 17
5 7 2 5 0 1 1 5
6 2 1 1 0 0 0 2
No ho sap 4 2 2 1 0 3 0
No contesta 5 1 4 1 1 1 2
Responen
Mitjana 1,39 1,28 1,49 0,21 1,41 1,63 2,13
Desviació típica 1,14 1,14 1,13 0,56 0,94 0,95 1,12
Tenen fills/es
Mitjana 1,99 1,98 2,01 1,48 1,81 1,90 2,34
Desviació típica 0,81 0,78 0,83 0,57 0,63 0,73 0,94
C704. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a
pròpia. 
Català (valencià / balear) 501 244 257 112 145 120 124
Castellà 392 187 205 60 125 105 102
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

131 60 71 44 36 24 27

Aranès 1 1 0 0 0 0 1
Altres llengües o altres 
combinacions

23 12 11 5 6 7 5

No ho sap 2 2 0 1 0 0 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0
C705. Recorda quina llengua  va parlar primer vostè, a  casa, quan era petit? 
Català (valencià / balear) 419 203 216 104 107 96 112
Castellà 518 249 269 85 172 138 123
Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i castellà

58 27 31 23 17 9 9

Aranès 0 0 0 0 0 0 0
Altres llengües o altres 
combinacions

45 22 23 7 13 11 14

No ho sap 10 5 5 3 3 2 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0
C320. En la seva opinió, quin  dels següents termes defineix  millor la seva classe social? 
Classe baixa 91 41 50 14 27 25 25
Classe mitjana-baixa 314 152 162 61 113 74 66
Classe mitjana 553 266 287 130 146 135 142
Classe mitjana-alta 65 39 26 17 22 15 11
Classe alta 4 3 1 0 0 2 2
No ho sap 9 2 7 0 2 0 7
No contesta 14 3 11 0 2 5 7
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C330. Quantes persones viuen  a la llar? 
1 120 47 73 8 23 34 55
2 345 167 178 42 47 97 159
3 237 120 117 64 80 65 28
4 275 140 135 78 137 48 12
5 58 28 30 24 21 8 5
6 7 3 4 4 3 0 0
7 2 0 2 0 1 1 0
8 3 0 3 1 0 1 1
No contesta 3 1 2 1 0 2 0

Mitjana 2,86 2,89 2,83 3,38 3,32 2,64 2,07
Desviació típica 1,19 1,12 1,25 1,12 1,09 1,13 0,90
C331. Quantes d'aquestes  formen part de la seva unitat  familiar? 
1 157 66 91 20 30 43 64
2 347 166 181 49 48 98 152
3 236 119 117 62 84 62 28
4 253 130 123 70 129 43 11
5 45 22 23 16 18 7 4
6 5 2 3 3 2 0 0
7 1 0 1 0 1 0 0
8 3 0 3 1 0 1 1
No contesta 3 1 2 1 0 2 0

Mitjana 2,73 2,77 2,69 3,12 3,21 2,52 2,02
Desviació típica 1,18 1,13 1,24 1,19 1,12 1,10 0,90
C340. Sumant els ingressos  nets mensuals d'aquestes  <núm. indicat a la C331>  persones, aproximadament, 
quins són els ingressos  familiars que entren cada mes  a casa seva?  
Menys o igual a 600 € 42 16 26 3 7 15 17
De 601 a 1.200 € 165 69 96 27 42 36 60
De 1.201 a 1.800 € 198 90 108 35 54 50 59
De 1.801 a 2.400 € 188 99 89 50 66 41 31
De 2.401 a 3.000 € 119 66 53 27 44 27 21
De 3.001 a 4.500 € 97 51 46 20 42 23 12
Més de 4.500 € 39 29 10 7 10 18 4
No ho sap 67 28 39 33 13 9 12
No contesta 135 58 77 20 34 37 44
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Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya.  

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè 
respongui una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració o el 
personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el 
secret estadístic, és a dir, a no divulgar de cap manera les respostes individuals i a no utilitzar-les per a cap 
finalitat que no sigui l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista pot ser escoltada o gravada per un supervisor per garantir que està sent 
realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 

 

F1. Estic trucant a un domicili particular? 

1. Sí 
2. No (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar l'enquesta? 

1. S’hi posa i accepta l’entrevista 
2. Absent:    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat:    FEU APLAÇAMENT 
101. La persona seleccionada no és mai a casa  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
102. Problemes tècnics   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
103. No és una llar   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
104. Segona residència, individus no empadronats  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
106. Quota completa   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
107. Negativa de la llar    PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
108. Negativa de la persona seleccionada (home)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
109. Negativa de la persona seleccionada (dona)  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
110. Problemes d’àudio   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
111. Problemes amb l’idioma   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
112. Malalt, incapacitat, persona molt gran   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
113. L’enquestador considera que no es pot continuar PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
114. No vol parlar del tema proposat a l’estudi   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
115. No entén les preguntes del qüestionari   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
116. Saturació d’enquestes (últimament n’ha fet moltes) PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
117. No té temps de seguir   PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 
118. No vol continuar l’enquesta per altres motius  PASSEU A UN ALTRE TELÈFON 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
Castellà ................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 
Li és indiferent ......................................... 3 UTILITZEU UN O ALTRE QST SEGONS LA 
LLENGUA UTILITZADA  
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F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

1. Sí 
2. No  (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger) (FINALITZAR L’ENTREVISTA) 

Q1. Estic parlant amb un home o una dona?  
ENTREVISTADOR: ANOTEU EL SEXE PER LA VEU. SI NO ES DISTINGEIX, PREGUNTEU: 

Home ...................................................... 1 
Dona ....................................................... 2 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  
PROGRAMADOR: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 
1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
2. De 35 a 49 anys 
3. De 50 a 64 anys 
4. 65 anys o més 

Q3. Em podria dir on va néixer? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya 
 2. Altres comunitats autònomes 

 3. Unió Europea 
 4. Resta del món 
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P1. Digui, si us plau, quin grau d’importància: molt, bastant, poc, o gens important; té en la 
seva vida cadascun dels aspectes següents. 

Aleatoritzar 

P1.1. La família 
P1.2. Els amics i coneguts 
P1.3. El temps lliure / de lleure 
P1.4. La política 
P1.5. El treball 
P1.6. La religió 
 

1. Molt important 
2. Bastant important 
3. Poc important 
4. Gens 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P2. En general, fins a quin punt està satisfet o insatisfet amb la seva vida últimament? Per 
respondre, utilitzi una escala de 0 a 10, en la que 0 és completament insatisfet i 10 
completament satisfet. 
 

______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P3. En general, diria vostè que...  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Es pot confiar en la majoria de la gent 
 2. Un mai no és prou prudent 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P56. Digui’m, si us plau, fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, ni d’acord ni en 
desacord, en desacord o molt en desacord amb cadascuna de les següents afirmacions:  
 

Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA. 

P56a. “Com menys intervingui el Govern en l’economia, millor serà per al país”  

P56b. “Cal baixar els impostos, encara que això impliqui reduir serveis i prestacions públiques” 

P56c. “El Govern hauria de prendre mesures per reduir les diferències en els nivells d’ingressos” 

P56d. “Les parelles de gais i lesbianes han de poder adoptar fills en les mateixes condicions que 

les parelles heterosexuals” 

P56e. “L’escola ha d’ensenyar als nens a obeir l’autoritat” 

P56f. “La religió no hauria de tenir cap influència en la política” 

P56g. “En qualsevol circumstància, la llei sempre ha de ser obeïda” 

P56h. “Algú amb plenes facultats hauria de poder decidir quan vol morir” 

P56i. “Amb tanta immigració, un ja no se sent com a casa” 

P56j. “El creixement econòmic ha de tenir prioritat sobre la protecció del medi ambient” 

1. Molt d’acord 

2. D’acord 

3. Ni d’acord ni en desacord 

4. En desacord 

5. Molt en desacord 

98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 
P5. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. Posi nota, si us plau, al grau de 
confiança que li mereixen cadascuna d’elles en una escala del 0 al 10, on 0 és cap confiança 
i 10 és molta confiança.    
 

Aleatori  

1. Els tribunals de justícia 
2. Els partits polítics 
3. El Govern d’Espanya 
4. Els sindicats  
5. Les organitzacions empresarials / les patronals 
6.  El Govern de Catalunya  
7. El Parlament espanyol 
8. El Parlament de Catalunya 
9. La Unió Europea 
10. L’Església catòlica 
11. La premsa 
12. Les forces armades 
13. La monarquia espanyola 
 

NOMÉS UNA RESPOSTA PER ITEM 

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P6. A continuació li descriurem breument diferents tipus de persones. Si us plau, indiqui’ns 
per cada descripció si aquesta persona s’assembla molt a vostè, s’assembla a vostè, 
s’assembla una mica a vostè, s’assembla poc a vostè, no s’assembla a vostè, no s’assembla 
gens a vostè. Per aquesta persona és important: 
 

 

Aleatoritzar els enunciat 

Llegir la part subratllada abans dels items i recordar l’escala de resposta fins que s’agafi la dinàmica 

 

1. Pensar idees noves i ser creatiu/va, fer les coses a la seva manera. 
2. Ser ric/a, tenir molts diners i coses cares. 
3. Viure en barris segurs, evitar qualsevol perill. 
4. Passar-s’ho bé, divertir-se, donar-se capricis.  
5. Cuidar a les persones del seu voltant, ocupar-se del seu benestar. 
6. Tenir èxit, aconseguir que els altres l’admirin per allò que ha aconseguit. 
7. L’aventura i el risc, tenir una vida emocionant. 
8. Comportar-se sempre adequadament, evitar fer coses que els altres vegin malament. 
9. Cuidar el medi ambient, cuidar la natura. 
10. La tradició, seguir els costums de la seva religió o de la seva família. 

 

1. S’assembla molt a mi 
2. S’assembla a mi 
3. S’assembla una mica a mi 
4. S’assembla poc a mi 
5. No s’assembla a mi 
6. No s’assembla gens a mi 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P7a. La gent de vegades parla sobre quins haurien de ser els objectius del país per als 
propers 10 anys. Ara li llegiré alguns objectius als quals diferents persones donarien 
prioritat. Quin d’ells considera vostè que és el més important?  

Llegir categories. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mantenir l’ordre en el país 
 2. Augmentar la participació dels ciutadans en les decisions importants del Govern 
 3. Combatre la pujada dels preus 
 4. Protegir la llibertat d’expressió 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P7b. I quin li seguiria en importància?  

Llegir categories excepte la menciona a la P7a. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Mantenir l’ordre en el país 
 2. Augmentar la participació dels ciutadans en les decisions importants del Govern 
 3. Combatre la pujada dels preus 
 4. Protegir la llibertat d’expressió 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P8. Amb quina de les següents frases està vostè més d’acord? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. L’Estat ha de ser el responsable del benestar de tots els ciutadans i ha d’ajudar-los a 
solucionar els seus problemes. 

2. L’Estat només ha de ser responsable del benestar dels ciutadans més desafavorits i ha 
d’ajudar-los a solucionar els seu problemes. 

3. Els ciutadans han de ser els responsables del seu propi benestar i han de valer-se per ells 
mateixos per solucionar els seus problemes. 

  
98. No ho sap 

      99. No contesta 

P54. Volem saber com li agradaria a vostè que es prenguessin les decisions polítiques a 
Catalunya en una escala de 0 a 10 on 0 significa que els ciutadans (com vostè o jo) haurien 
de prendre directament totes les decisions i 10 significa que els polítics haurien de prendre 
directament totes les decisions? 

NOMÉS UNA RESPOSTA. ENSENYAR FITXA 3  

Valoració______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P9. De cadascuna de les coses següents, digui, per favor, en quin grau creu que es poden 
justificar. Utilitzi una escala de 1 a 10 en la que 1 vol dir que mai pot ser justificada, i 10 que 
sempre es pot justificar. Recordi que pot utilitzar qualsevol número entre 1 i 10 per 
expressar la seva opinió. 

Aleatori  

 
1. Reclamar prestacions de l’Estat a les quals no es té dret 
2. Enganyar en el pagament dels impostos, si es pot 
3. Prendre drogues com la marihuana o el haixix 
4. Mentir en interès propi 
5. Tenir una aventura fora del matrimoni (o la parella estable) 
6. Que algú accepti un suborn en el compliment de les seves obligacions 
7. Homosexualitat 
8. Avortament 
9. Divorci 
10. Eutanàsia (deixar morir algú que té una malaltia incurable) 
11. Suïcidi 
12. Pagar en negre a fi d’evitar impostos 
13. Viatjar sense pagar en el transport públic 
14. Prostitució 
15. Experiments científics amb embrions humans 
16. Manipulació genètica dels aliments 
17. Inseminació artificial o fecundació in vitro 
18. Torturar un detingut 
19. Que un home maltracti la seva dona 
 

Grau de justificació______________ 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

P11. Vostè considera que la protecció social... 
Llegir categories. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. És un fre al creixement econòmic i la competitivitat 
2. No és un fre al creixement econòmic i la competitivitat 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P12. Com d’important és per a vostè viure en un país governat democràticament? Respongui 
en una escala de 0 a 10, on 0 és “gens important” i 10 “molt important”.  
 

______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 
(ALEATORITZAR ORDRE D’APARICIÓ P13 i P14) 
P13. I com de democràtic creu que és el Govern d’Espanya per a vostè? Respongui altre cop 
en una escala de 0 a 10, on 0 és “gens democràtic” i 10 “molt democràtic”.  
 

______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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P14. I com de democràtic creu que és el Govern de Catalunya per a vostè? Respongui altre 
cop en una escala de 0 a 10, on 0 és “gens democràtic” i 10 “molt democràtic”.  
 

______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 
P15. Ara parlem dels tribunals de justícia. Considera vostè que els tribunals de justícia 
tracten a tothom de la mateixa manera, o que hi ha persones que reben un tracte més 
favorable? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Tracten a tothom de la mateixa manera 
2. Hi ha persones que reben un tracte més favorable 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P16. Creu que des de les institucions europees s’estan aplicant polítiques adequades o 
inadequades per sortir de la crisi? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt adequades 
2. Adequades 
3. Ni adequades ni inadequades 
4. Inadequades 
5. Molt inadequades 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P17. I des del Govern espanyol? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt adequades 
2. Adequades 
3. Ni adequades ni inadequades 
4. Inadequades 
5. Molt inadequades 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P18. I des del Govern català? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt adequades 
2. Adequades 
3. Ni adequades ni inadequades 
4. Inadequades 
5. Molt inadequades 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P19. Creu vostè que si Catalunya es convertís en un país independent ho tindria més fàcil o 
més difícil per fer front a la crisi econòmica? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Més fàcil 
2. IGUAL (No llegir) 
3. Més difícil 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P20. Creu que en aquesta crisi... 
Llegir categories. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Hi ha guanyadors i perdedors 
2. Tots perdem 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P21a. Qui considera que són els principals guanyadors? 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P20: Creu que en aquesta crisi 
hi ha guanyadors i perdedors 
Espontània. MULTIRESPOSTA 

______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
P21b. Qui considera que són els principals perdedors? 
PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA P20: Creu que en aquesta crisi 
hi ha guanyadors i perdedors 
Espontània. MULTIRESPOSTA 
 

______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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P22. Em podria dir per quin partit sent més simpatia?  

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. PPC Partit Popular de Catalunya 

 2. CiU Convergència i Unió 

 3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

 4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

 5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 

 6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

 7. Reagrupament.cat  
 8. SI (Solidaritat Catalana) 

 9. PxC (Plataforma per Catalunya per la Independència) 

 10.  CUP (Candidatura d’Unitat Popular)  
 11.  UPyD (Unión, Progreso y Democracia) 

 12. Podemos 

 80. Altres partits (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 

 95. Cap 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 

 

P23. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Extrema esquerra 
 2. Esquerra 
 3. Centre-esquerra 
 4. Centre 
 5. Centre-dreta 
 6. Dreta 
 7. Extrema dreta 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 

P24. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada: em sento només 
espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana 
que espanyol/a o només català/ana? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Només espanyol/a 
 2. Més espanyol/a que català/ana 
 3. Tan espanyol/a com català/ana 
 4. Més català/ana que espanyol/a 
 5. Només català/ana 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P26. Si us plau, en els últims dos anys, com a conseqüència de la crisi, s’ha trobat en alguna 
de les següents situacions? 

Llegir. NOMÉS UNA RESPOSTA 

a. Ha hagut de recórrer a l’ajuda econòmica de familiars 
b. Ha hagut de canviar de domicili per dificultats econòmiques / laborals 
c. Es planteja anar a treballar a un país estranger  

[No es realitza en el cas dels més grans de 64 anys] 

d. Ha tingut més problemes per dormir 
e. Ha tingut algun problema de salut 
 
1. Sí 
2. No 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C104.I a quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 ó 4” A LA Q3: Nascuts/des fora de 
Catalunya 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   
 3. Unió Europea   

 4. Resta del món   

 98. No ho sap  
 99. No contesta  

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Catalunya  
 2. Altres comunitats autònomes   
 3. Unió Europea   
 4. Resta del món   

 98. No ho sap  
 99. No contesta  
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C130. Quants dels seus avis van néixer a Catalunya? 
 

0. Cap 
1. Un 
2. Dos 
3. Tres 
4. Quatre 

  
      98. No ho sap 
      99. No contesta 
 
C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catòlic/a 
2. D’una altra religió (especificar) 
3. Agnòstic/a (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu) 
4. No creient / Ateu/ea (nega l’existència de Déu) 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C210. Deixant de banda bodes, funerals, batejos, etc. Amb quina freqüència va vostè a 
l’església o lloc de culte últimament? 
 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Més d’una vegada a la setmana 
2. Una vegada a la setmana 
3. Una vegada al mes 
4. Més d’una vegada a l’any  
5. Una vegada a l’any 
6. Mai 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C400. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Treballa per compte propi (passeu a C420) 
 2. Treballa per compte d’altri (passeu a C430) 
 3. No treballa (passeu a C410) 

 98. No ho sap (passeu a C500) 

 98. No contesta (passeu a C500) 

 
C410. Vostè és...?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA C400: No treballen 

Activar un avís quan es respongui C410= 7  “Està temporalment de baixa” Si l’enquestat està de 
baixa cal tornar a la C400 i pregunta si treballa per compte propi o d’altri 

 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat)  
2. Aturat/ada i ha treballat abans  
 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina (passeu a C500) 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 

7. Està temporalment de baixa  BLOQUEJAR 

98. No ho sap   (passeu a C500) 
98. No contesta   (passeu a C500) 

C420. Vostè és...?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C400 Treballen per compte propi 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades    
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades)  

98. No ho sap      
98. No contesta      

 

C430.Vostè és...?  

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C400 Treballen per compte d’altri 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1.  Contractat indefinit/ida      

2.  Contractat temporal      
3.  Treballa sense contracte      
4.  Altres opcions     

98. No ho sap      

99. No contesta      
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C431. En la seva opinió, quin és el risc que perdi el seu actual lloc de treball al llarg dels 
propers 12 mesos? 

PROGRAMADOR: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” o “2” A LA C400 Treballen 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Molt segur que el perdi 
2. Bastant segur que el perdi 
3. Poc segur que el perdi 
4. Gens segur que el perdi 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. No sap llegir i escriure 
2. Sap llegir i escriure però va anar menys de 5 anys a l’escola 
3. Va anar a l’escola 5 o més anys però sense completar ESO, EGB o Batxillerat elemental 
4. ESO completa (Graduat escolar), EGB, Batxiller elemental 
5. Batxillerat, BUP, COU, Batxillerat superior, PREU 
6. Cicle formatiu de grau mitjà, FP1, Oficialia industrial o equivalent 
7. Cicle formatiu de grau superior, FP2, Mestratge industrial o equivalent 
8. Diplomatura, 3 cursos aprovats de Llicenciatura, Enginyeria/arquitectura tècnica 
9. Llicenciatura, Grau o equivalent (4 anys o més) 
10. Cursos d’especialització professional, Postgrau, Màster (MIR, FIR...) 
11. Doctorat 

 95. Altres (PROGRAMADOR: REGISTREU LITERAL) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 

Llegir categories. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat/ada 
4. Separat/ada 
5. Vidu/a 
6. Solter/a 

98.No ho sap 
99.No contesta 

C610. Quants fills té?  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

  

98.No ho sap 
99.No contesta 
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C704. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1.  Català (valencià / balear) 
2.  Castellà 
3.  Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4.  Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions 

98.  No ho sap 
99.  No contesta 

C705. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit?  

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1.  Català (valencià / balear) 
2.  Castellà 
3.  Totes dues igual: català (valencià / balear) i castellà 
4.  Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions 

98.  No ho sap 
99.  No contesta 

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social: 
classe baixa, classe mitjana-baixa, classe mitjana, classe mitjana-alta o classe alta?  

NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

98. No ho sap 
99. No contesta 

C330. Quantes persones viuen a la seva llar?  

  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

C331. Quantes d’aquestes formen part de la seva unitat familiar? 

  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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C340. Sumant els ingressos nets mensuals d’aquestes <núm. indicat a la C331> persones, 
aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?  

Llegir categories  NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Menys o igual a 600 € 
2. De 601 a 1.200 € 
3. De 1.201 a 1.800 € 
4. De 1.801 a 2.400 € 
5. De 2.401 a 3.000 € 
6. De 3.001 a 4.500 € 
7. Més de 4.500 € 

 98. No ho sap 
    99. No contesta 
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